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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Vous venez d’acquérir un produit De Dietrich. Ce choix révéle votre exigence autant
que votre goUt pour I'art de vivre a la francaise.

Héritieres de plus de 300 ans de savoir-faire, les créations De Dietrich incarnent la
fusion du design, de I'authenticité et de la technologie au service de I'art culinaire. Nos
appareils sont fabriqués avec des matériaux nobles et offrent une qualité de finition
irréprochable.

Nous sommes certains que cette confection de haute facture permettra aux amoureux
de la cuisine d’exprimer tous leurs talents.

Le Service Consommateurs De Dietrich est a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions et suggestions pour toujours mieux satisfaire vos exigences.

Nous sommes honorés d’étre votre nouveau partenaire en cuisine et vous remercions
de votre confiance.

iy Avec ses manufactures en France, a Orléans et Venddme,
oe-‘G”"& . & De Dietrich cultive une quéte constante d’excellence, perpétuant
‘—,‘{A/NCE g un savoir-faire d’'exception dans la conception de produits
Q/g K parfaitement finis. Nombre de nos électroménagers sont certifiés
4ARAY &

par le label Origine France Garantie, une reconnaissance qui
I atteste de leur fabrication en France.
Ce label assure non seulement la qualité et la durabilité de nos
appareils, mais il garantit également leur tragabilité, offrant une indication claire et
objective de leur provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES - LIRE AVEC
ATTENTION ET GARDER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

Cette notice est disponible en téléchargement sur le site internet de la
marque.

Votre appareil est conforme aux directives et réglementations euro-
péennes auxquelles il est soumis.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou des personnes sans expérience et connaissance,
si elles sont correctement surveillées ou si elles ont été correctement
informées ou formées a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
gu’elles en comprennent les risques qui en résultent.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'’écart a moins
gu’ils ne soient surveillés en permanence.

Votre table posséde une sécurité enfant qui verrouille son utilisation a
I'arrét ou en cours de cuisson (voir chapitre: utilisation de la sécurité
enfant).

@ L'appareil et ses parties accessibles deviennent chauds pendant
I'utilisation. Des précautions doivent étre prises pour éviter de tou-

cher les éléments chauffants.

Les objets métalliques tels que couteaux, fourchettes, cuilleres et cou-

vercles ne doivent pas étre placés sur la surface, car ils peuvent de-

venir chauds.

ATTENTION : la cuisson doit étre surveillée. Une cuisson courte
nécessite une surveillance continue.

Risque d’incendie : ne pas stocker d’objets sur les zones de cuisson.
Une cuisson avec de I'huile ou de la matiere grasse effectuée sur une
table, et sans surveillance peut étre dangereuse et donner lieu a un
incendie. Ne tentez JAMAIS d’éteindre un feu avec de I'eau, mais cou-
pez l'alimentation de I'appareil avant de couvrir la flamme avec par
exemple un couvercle ou une couverture anti feu.
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

[D Si la surface est fissurée, déconnecter I'appareil pour éviter le
risque de

choc électrique.

Ne plus utiliser votre table avant changement du dessus verre.

Ces tables doivent étre branchées sur le réseau par I'intermédiaire
d’un dispositif a coupure omnipolaire conformément aux regles d’ins-
tallations en vigueur. Un moyen de déconnexion doit étre incorporée
dans la canalisation fixe. Votre table de cuisson est prévue pour fonc-
tionner en I'état sous une fréquence de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60Hz),
sans aucune intervention particuliére de votre part.

L'appareil doit étre branché avec un céble d’alimentation normalisé
dont le nombre de conducteur dépend du type de raccordement dési-
ré (voir chapitre installation)

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplaceé par le
fabricant, son Service Aprés-Vente ou des personnes de qualification
similaire afin d’éviter un danger.

Assurez-vous que le cable d’alimentation d’'un appareil électrique
branché a proximité de la table, n’est pas en contact avec les zones
de cuisson.

/\ MISE EN GARDE : Afin qu’il n’y ait pas d’interférences entre votre
table de cuisson et un stimulateur cardiaque, ce dernier doit étre
congu et réglé en conformité avec la réglementation qui le concerne.
Renseignez vous aupres de son fabricant ou votre médecin traitant.
Utilisez uniquement des protections de tables congues par le fabri-
cant de 'appareil de cuisson, référencées dans la notice d’utilisation
comme étant adaptées, ou incorporées a l'appareil. L'utilisation de
protections non appropriées peut provoquer des accidents.

Evitez les chocs avec les récipients : la surface verre vitrocéramique
est trés résistante, mais n’est toutefois pas incassable.

Ne pas poser de couvercle chaud a plat sur votre table de cuisson. Un
effet «ventouse» risquerait d’endommager le dessus vitrocéramique.
Evitez les frottements de récipients qui peuvent a la longue générer
une dégradation du décor sur le dessus vitrocéramique.
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

Pour la cuisson, n’utilisez jamais de feuille de papier d’aluminium. Ne
déposez jamais des produits emballés avec de I'aluminium, ou en bar-
quette d’aluminium sur votre table de cuisson. L'aluminium fondrait et
endommagerait définitivement votre appareil de cuisson.

Ne rangez pas dans le meuble situé sous votre table de cuisson vos
produits d’entretien ou produits inflammables.

N'utilisez jamais de nettoyeur vapeur pour I'entretien de votre table.
L'appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen
d’'une minuterie externe ou d’un systeme de commande a distance
sépareé.

Aprées utilisation, arréter le fonctionnement de la table de cuisson au
moyen de son dispositif de commande et ne pas compter sur le détec-
teur de casseroles.




> ° 1 ENVIRONNEMENT

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

Ce symbole indique que cet
appareil ne doit pas étre traité
comme un déchet ménager.
Votre appareil contient
BN c nombreux  matériaux
recyclables. Il est donc marqué de
ce symbole afin de vous indiquer
que les appareils usagés doivent étre
remis a un point de collecte habilité.
Renseignez-vous auprés de votre
revendeur ou des services techniques
de votre ville pour connaitre les points
de collecte des appareils usagés les
plus proches de votre domicile. Le
recyclage des appareils qu’organise
votrefabricantseraainsiréalisé dansles
meilleures conditions, conformément
a la directive européenne sur les
déchets d’équipements électriques et
électroniques.
Certains matériaux d’emballage de cet
appareil sont également recyclables.
Participez aleur recyclage et contribuez
ainsi a la protection de I'environnement
en les déposant dans les conteneurs
prévus a cet effet. Nous vous
remercions pour votre collaboration a
la protection de I'environnement.

Conseil économie d’énergie

Cuisiner avec un couvercle bien ajusté
économise de I'énergie. Si vous utilisez
un couvercle en verre, vous pouvez
parfaitement contrdler votre cuisson.

Si vous imprimez ce document,
pensez a trier !
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° 2 INSTALLATION

DEBALLAGE

Enlevez tous les éléments de protection
de la table de cuisson.

Vérifiez et respectez les caractéristiques
de l'appareil figurant sur la plaque
signalétique. Veuillez noter dans les
cadres ci-dessous les références de
service et de type norme figurant sur
cette plaque pour un usage futur.

Service: Type:

ENCASTREMENT

Vérifiez que les entrées et les sorties
d’air sont bien dégagées.

Tenez compte des indications sur
les dimensions d’encastrement (en
millimétres) du plan de travail destiné a
recevoir la table de cuisson. Vérifiez que
I'air circule correctement entre 'avant et
I'arriére de votre table de cuisson.

Encastrement sur plan

= CE’

L]
=

@ e
H]

SERVICE
r

Encastrement a fleur
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° 2 INSTALLATION

En cas d’installation de la table au-dessus d’un tiroir,

ou au-dessus d’'un four encastrable,
respectez les dimensions notées sur
les illustrations afin d’assurer une sortie
d’air suffisante.

Collez  soigneusement le  joint
d’étanchéité sur tout le pourtour du
verre de la table avant I'encastrement.

@ Important

Si votre four est situé sous votre table de cuisson, les sécurités thermiques
de la table peuvent limiter I'utilisation simultanée de celle-ci et du four en
mode pyro, affichage code «F7» dans les zones de commande. Dans ce cas,
nous vous recommandons d’augmenter I’aération de votre table de cuisson
en pratiquant une ouverture sur le c6té de votre meuble (8cm x 5cm).

»E) 9




o 2 INSTALLATION

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Ces tables doivent étre branchées sur le
réseau par l'intermédiaire d’un dispositif
a coupure omnipolaire conformément
aux régles d’installations en vigueur.
Un moyen de déconnexion doit étre
incorporée dans la canalisation fixe.
Identifiez le cable de votre table de
cuisson:

a) vert-jaune

b) bleu

c) marron

d) noir

e) gris
A la mise sous tension de votre table,
ou aprés une coupure de courant
prolongée, un codage lumineux apparaft
sur le clavier de commandes. Attendez
30 secondes environ ou appuyez sur
une touche pour que ces informations
disparaissent pour utiliser votre table
(cet affichage est normal et il est réservé
le cas échéant a votre Service Aprés-
Vente). En aucun cas I'utilisateur de la
table ne doit en tenir compte.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> o 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

4 4 b4 A a9 Gl1 2 3 4 5

Lexique clavier

@ : Paramétres
: Validation / ok
: Retour arriére

: Navigation (haut / bas menus)
: On / Off
: Verrouillage / Clean Lock

<> <> <> : Choix zone de cuisson

2COEOC H IR

: Horizone (selon modéle)
4 : Réglage puissance / temps
23 45

-1

6 7 8 9 0]:Paveé numeérique choix Puissance / Temps
O : Minuterie

Accés direct

@ : Maintenir au chaud
& : Mijoter

(/, : Saisir

g,

9 : Boost

Fonctions

2 : Fonction Switch

O : Fonction ICS

Q) : Fonction Recall

(5 : Fonction Elapsed time
@ : Assistant culinaire

& :Favoris

> 11




° 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

Lexique afficheur

Autolink

Zone de texte pour guide culi-naire, Préconisation

sonde, alerte... ustensile *
N | ICS
‘/Elapsed time
/ “ Verrouillage /
Evolution T° errouillage
\ 4+ Clean Lock
/ f Zone active
Temps Puissance Zone en cours de réglage

* Préconisation ustensile :

Poéle
Poéle avec couvercle
Casserole

Casserole avec un couvercle

> [EE) 12




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

A la premiére mise sous tension de votre table, vous pouvez personnaliser
différentes fonctions.

@ Gestion des parameétres

Faire un appui sur la touche @ pour accéder aux parameétres :
* Langue (Francgais par défaut)
* Luminosité (5 graduations possibles)

* Autolink : La table communique de maniére autonome ses niveaux de puissance
a la hotte, qui ajuste automatiquement ses vitesse et allume ou éteint la lumiére.
Aucun réglage n’est nécessaire sur la hotte. La hotte reste automatiquement
en vitesse 1 pendant environ 2 minutes aprés I'arrét de la table de cuisson puis
s’éteint.

La fonction est désactivé par défaut, vous pouvez l'activé en sélectionnant ON
dans le menu avec les touches « haut et bas (mettre symbole)

* Limitation de puissance (4 niveaux de puissance disponibles voir chapitre
Gestion de puissance)

* Mode démo : Par défaut I'appareil est paramétré en mode normal de chauffe.
Dans le cas ou il serait activé en mode DEMO (position ON), votre appareil ne
chaufferait pas. vous pouvez sortir du mode demo en faisant un appui long sur
la touche parameétre

* Maintenance : En cas de probléme, vous avez accés au menu Maintenance.
Lors d'un contact avec le SAV, les codes produits affichés dans le diagnostic
pourront vous étre demandés. L'option «Réinitialiser» vous permet de rétablir
votre appareil en réglage usine.

Les touches WV et A\ permettent de se déplacer dans le menu.

Un appui sur la touche € permet un retour en arriere dans le menu sans

modification.

Un appui sur OK permet de valider votre choix.

4= 13



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

4.1 GESTION DE PUISSANCE

La puissance totale de votre table
doit s’adapter a la puissance de votre
installation électrique.

Par défaut, la puissance de votre table
de cuisson est réglée a son plus haut
niveau.

Veillez a ce que la valeur du disjoncteur
de votre installation électrique soit bien
calibrée (voir tableau ci-dessous).

Puissance Fusibles /
table (kW) Disjoncteur (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Assurez vous que la puissance
sé-lectionnée est adaptée aux
disjoncteurs du tableau électrique.

4.2 CHOIX DU RECIPIENT

La plupart des récipients sont
compatibles avec I'induction. Seuls le
verre, la terre, I'aluminium sans fond
spécial, le cuivre et certains inox non
magnétiques ne fonctionnent pas avec
la cuisson induction.

@ Nous vous suggérons de choisir
des récipients a fond épais et plat.
La chaleur sera mieux répartie et la
cuis-son plus homogéne. Ne jamais
mettre a chauffer un récipient vide
sans surveillance.

& Ne pas de poser des récipients
surleclavieretl’écran de commande.

45

4.3 SELECTION DE FOYER

Vous disposez de plusieurs foyers sur
lesquels déposer les récipients. Sélec-
tionnez celui qui vous convient, en
fonction de la taille du récipient. Sila base
du récipient est trop petite, I'indicateur
de puissance se mettra a clignoter et le
foyer ne fonctionnera pas, méme si le
matériau du récipient est préconisé pour
l'induction. Veillez a ne pas utiliser de
récipients au diamétre inférieur a ce-lui
du foyer (voir tableau).

Diameétre du Puissance max |Diamétre du fond du
foyer du foyer récipient
(cm) (Watts) (cm)

16 2400 10-18

18 2800 1-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3700 / 4600(*)

30 5500 15-32

Horizone 3700/ 4600(*) 18 - Ovale - poisson-
niére

1/2 zone 2800 1-22

@ Lors de l'utilisation simultanée
de plusieurs foyers, la table gére la
répartition de puissance afin de ne
pas dépasser la puissance totale de
celle-ci.

Lorsque vous utilisez la puissance
maximale (Boost) sur plusieurs foyers
en méme temps, veillez a privilégier
le meilleur positionnement de vos
récipients et éviter les configurations
ci-dessous :

14



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

- _ @
HEE-

4.4 (O MISE EN MARCHE - ARRET

Appuyez sur la touche On / Off .
Un «0O» s’affiche sur chaque foyer
disponible pendant8 secondes. Latable
de cuisson détecte automatiquement
les récipients. Lorsqu’un récipient est
détecté. le «O» clignote avec un point
sur la zone détectée. Vous pouvez
alors régler la puissance désirée
Sans demande de puissance de votre
part. La zone de cuisson s’éteindra
automatiquement.

No Boost

N O g
‘ 0O O0
% e

Si aucun récipient n’est détecté,
sélectionnez votre foyer.

s
VoG

Arrét d’une zone / table

Appuyez longuement sur la touche
de la zone <> un bip long retentit et
I'afficheur s’éteint ou le symbole “H”
(chaleur résiduelle) apparait.

Appuyez sur la touche On / Off pour
I'arrét complet de la table.

4=

4.5 REGLAGE DE LA
PUISSANCE
Appuyez sur la touche + ou - ou
utilisez le pavé numérique pour régler
votre niveau de puissance allant de 1
a 19. Dans ce cas vous pouvez taper
directement les chiffres correspondants
a la puissance désirée. Un appui sur la
touche «0» éteindra le foyer.
Lors de la mise en marche vous pouvez
passer directement en puissance
maximum (hors boost) en appuyant sur
la touche «-» de la zone .

e @ e %

1 2 3 a4
6&8 9

Accés direct :

Quatre touches sont a votre disposition
pour accéder directement a des
njveaux de puissances pré-établies :
@ = puissance 2 - Maintenir au chaud
# = puissance 10 - Mijoter

(4 = puissance 19 - Saisir

= puissance maximale.

s, }
/4

Ces valeurs de puissance sont
modifiables, excepté pour le BOOST.
Procédez ainsi :

La table de cuigson dpit étre,allumée.
Sélectionnez @ ou @ ou & par un
appui long sur celle-ci.

Réglez la nouvelle puissance par appui

15



> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

sur la touche + ou - .
- Un bip valide votre action aprés
quelques instants.
Nota : Les puissances doivent étre
comprises entre

1 et 3 pour @

4 et 11 pour @,
12 et 19 pour @

4.6 HORIZONE (SELON MODELE)

Le foyer Horizone peut étre utilisé en 2
zones séparées ou en 1 zone compléte.
La sélection dﬁ\la zone compléte se fait

par la touche \/.

=)

Le réglage de la puissance et de la
minuterie se fait comme pour un foyer
normal.

B o=
(D ©

4.7 ® REGLAGE DE LA MINUTERIE
Chaque zone de cuisson posséde une
minuterie dédiée. Celle-ci peut étre mise
en route dés que la zone de cuisson
concernée est en fonctionnement. Pour
la mettre en marche ou la modifier,
appuyez sur la touche ® minuterie.

b 4 6 Y

_+M

puis sur les touches + ou -
¢ @

o m°':um

ou utilisez le pavé numérique.

Dans ce cas, vous pouvez taper
directement les chiffres correspondants
au temps désiré l'un aprés lautre.
Un appui sur la touche 0 annulera la
minuterie.

Pour faciliter le réglage de temps trés
long, vous pouvez accéder directement
a 99 minutes en appuyant dés le départ
sur la touche -.

En fin de cuisson, I'affichage indique 0
et un bip vous prévient. Pour éteindre,
appuyez sur n’importe quelle touche
de commande de la zone de cuisson
concernée. A défaut, le bip s’arrétera au
bout de quelques instants.

Pour arréter la minuterie en cours de
cuisson, appuyez simultanément sur
les touches + et -, ou revenir a 0 avec
la touche -, ou tapez «0» sur le clavier
numerique.

Minuteur indépendant

Cette fonction permet de chronométrer
un évenement sans réaliser une
cuisson.

- Sélectionnez une zone non utilisée.

”‘ @o’:“;\

: )
NS

N

Faites un appui sur la touche ®.
Réglez le temps avec les touches
+ ou -. Un “t” clignote dans I'afficheur.

o & b
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° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

- Ala fin de votre réglage, le “t” devient
fixe et le décompte commence.

Vous pouvez arréter un décompte en
cours par appui long sur la touche de
sélection du foyer.

4.8 (1 VERROUILLAGE DES
COMMANDES

Sécurité enfants

Votre table de cuisson posséde une
sécurité enfants qui verrouille les
commandes a l'arrét ou en cours de
cuisson (pour préserver vos réglages).
Pour des raisons de sécurité, seules
la touche arrét et les touches de
sélection de zone sont toujours actives
et autorisent I'arrét de la table ou la
coupure d’'une zone de chauffe.

Verrouillage

Appuyez sur la touche [ (cadenas),
jusqu’a ce que le symbole de
verrouillage |9i| apparaisse dans
I'afficheur et qu’'un bip confirme votre
manceuvre.

Table verrouillée en
fonctionnement

L'affichage des zones de cuisson en
fonctionnement indique en alternance
la puissance et le symbole de
verrouillage. Quand vous appuyez
sur les touches de puissance ou de
minuterie des zones enfonctionnement
. «bloc» apparait 2 secondes puis
disparait.

Déverrouillage

Appuyez sur la touche | jusqu’a ce
que le symbole de verrouillage
disparaisse de I'afficheur et qu'un bip
confirme votre manoeuvre.

4=

Fonction CLEAN LOCK

Cette fonction permet le verrouillage
temporaire de votre table pendant un
nettoyage.

Pour activer Clean lock :

Faites un appui court sur la touche Iil
Un bip est émis et le symbole
clignote dans l'afficheur.

Aprés un temps prédéfini, le verrou
sera automatiquement annulé. Un
double bip est émis. Vous avez la
possibilité d’arréter le Clean lock a
tout moment par un appui long sur la
touche L.

4.9 Z FONCTION SWITCH
Cette fonction permet le déplacement
d'une casserole d’'un foyer vers un

autre en gardant les réglages initiaux
(puissance et temps).
Faites un appui court sur la touche <=,

les symboles ==== défilent la ligne
de texte. Sélectionnez le foyer sur
lequel vous souhaitez déplacer votre
écipient. Les réglages sont transférés
vers le foyer sélectionné, vous pouvez
déplacer le récipient sur le nouveau
foyer.

410 FONCTION ICS
Intelligent Cooking System

Cette fonction permet d’optimiser le
choix du foyer en fonction du diamétre
des récipients utilisés.

Procédez ainsi :

17



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Posez le récipient sur un foyer (ex.:
@28 cm).
Sélectionnez la puissance Boost et
éventuellement une durée.
Appuyez sur la touche Q. Le symbole
«ICS» apparait dans l'afficheur.

") ) m°,:~:\

o o G

soit le foyer choisi est le mieux adapté
au récipient et «ICS» disparait pour
laisser apparaitre les paramétres de
cuisson initiaux.

soit le foyer choisi n’est pas le mieux
adapté au récipient, [l'afficheur
indique alors le foyer le plus adapté
et les réglages sont transférés
automatiquement sur celui-ci NOTA:
La table doit étre froide pour utiliser
cette fonction.

411 O FONCTION RECALL
Cette fonction permet d’afficher les
derniers réglages «puissance et
minuterie» de tous les foyers éteints
depuis moins de 3 minutes.

Pour utiliser cette fonction, la table
doit étre dévérouillée. Appuyez sur la
touche Marche / Arrét, puis faites un
appui court sur la touche Q.

Lorsque la table fonctionne, la fonction
permet de rappeler les réglages de
puissance et de minuterie du (ou
des) foyer(s) éteint(s) depuis moins de

»E

30 secondes.

4.12 G FONCTION ELAPSED
TIME

Cette fonction permet d’afficher le temps
écoulé depuis la derniére modification
de puissance sur un foyer choisi. Pour
utiliser cette fonction, appuyez sur la
touche O.

a G 1
oK Y¥

Le temps écoulé clignote dans I'afficheur
minuterie du foyer sélectionné.

Si vous voulez que votre cuisson se
termine dans un temps défini, appuyez
sur la touche puis, dans les 5
secondes, appuyez sur + de la minuterie
pour incrémenter le temps de cuisson
que vous voulez obtenir. L’affichage
du temps écoulé devient fixe pendant
3 secondes puis l'affichage du temps
restant apparait. Un bip est émis pour
confirmer votre choix.

Cette fonction existe avec ou sans la
fonction minuterie.

Remarque : si un temps est affiché sur
la minuterie, attendre 5 secondes pour
pouvoir modifier le temps de cuisson.

18



> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

4.13 €' FONCTION ASSISTANT CULINAIRE

Votre table dispose d’un guide culinaire vous proposant yne sélection recette.
La table doit &tre allumée, faire une appui sur la toucher ® pour accéder au guide

culinaire.
Viandes Boeuf Fin
Moyen
Epais
Steak haché Frais
Surgelé
Agneau Cotelettes
Porc Céte moyenne
Céte épaisse
Canard Magret
Aiguillettes
Volaille Blanc
Cuisse
Produit de la mer| Filet
Darne
Pavé
Poisson entier Petit
Rond
Plat
Crabes Pocher
Pocher ECO*
Griller
Crevettes
Moules Pocher
Pocher ECO*
Noix de Saint Jacques
Légumes Tomates
Courgettes
Aubergines
Poivrons
Qignons
Champignons Taillés
Entiers

Pommes de terre blanchies

» 55 19




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Recette Famille Ingrédient Finition
(Si nécessaire)
Desserts Chocolat fondu
Crépes
Pancakes
Brioche / Pain perdu
Caramel
CEufs Au plat
Omelette
Brouillés
Ala coque
Mollets
Durs
De caille
Pates / Riz Pates séches Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelles
Tagliatelles ECO*
Coquillettes
Coquillettes ECO*
Complétes
Riz Blanc
Complet
Vénéré

* Les recettes ECO font référence a la cuisson passive, vous permettant grace a la
chaleur résiduelle de faire des économies d’énergie. Grace au couvercle, la chaleur
restera concentrée a l'intérieur de la casserole aprés 'arrét de la table permettant
la poursuite de la cuisson durant un temps prédéfini par la fonction ECO.

* La fonction sous vide permet de cuire a basse température des aliments en
sachet sous vide en préservant la qualité culinaire et diététique. Il est impor-tant
que la température de I'eau soit a température ambiante au départ de la cuisson
car cela fausserait le résultat final.

20




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

» La fonction Boil permet de faire bouillir une quantité d’eau et de maintenir son
ébullition sans débordement pour faire cuire des pates par exemple. Positionnez
votre récipient sur un foyer.

Réglez la quantité d’eau désirée (de 0.5 a 6 litres) via les touches A /v

La table vous propose le foyer le mieux adapté.

Validez en appuyant sur OK

La cuisson démarre.

Un bip retentit lorsque 'eau atteint I'ébullition et un message sur I'écran vous
demande d’ajouter les ingrédients. Lorsque cela est fait, appuyez sur OK pour
valider.

Le temps et la puissance s’affichent. Vous pouvez néanmoins les ajuster a votre

convenance. Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.

NOTA : Il est important que la température de I’eau soit a température am-
biante au départ de la cuisson car cela fausserait le résultat final.

Pour cette fonction, ne pas utiliser de récipient en fonte, ni de couvercle.
Vous pouvez également utiliser cette fonction pour faire cuire tout aliment
nécessitant une cuisson dans I’eau bouillante.

« La fonction Gril Cette fonction permet d'utiliser I'accessoire grill De Dietrich
sur la zone jumelée afin de faire griller des aliments en évitant la sur-cuisson

et 'excés de matiere grasse. L’accessoire grill n’est pas fourni avec la table, il
est disponible chez votre revendeur.

* La fonction Blanchir permet de préparer les Iégumes en les portant a ébullition
5 minutes maximum (départ au froide).

» E5) 21




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Exemple de recette d’une piéce de Boeuf :

» Allumer la table @
» Faire un appui sur R

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Sélectionner le menu «Recettes» a l'aide des
touches WV / A\

» Valider le choix «Recettes» a 'aide de la touches
OK

» Sélectionner le menu «Viandes» a l'aide des
touches W/ A

» Valider le choix «Viandes» a 'aide de la touches
OK

» Sélectionner le menu «Boeuf» a l'aide des
touches WV / A\

» Valider le choix «Boeuf» a l'aide de la touches
OK

» Sélectionner I'épaisseur de votre piece de Boeuf
a l'aide des touches VvV / A

» Valider le choix de I'épaisseur avec la touches
OK

» Sélectionner la finition de cuisson souhai-tée a
'aide des touches VvV / A\

22



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

» Valider le choix de la finition avec la touche OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Si votre table posséde une sonde, une étape optionnelle vous propose de
réaliser la cuisson avec la sonde.
» Sélectionner si vous souhaitez poursuivre la cuisson avec la sonde a I'aide des
touches Vv / /\.
» Valider votre choix avec la touche OK.
i «Sonde ?

» L'afficheur de la table vous préconise le récipient permettant un résultat de
cuisson optimal, ainsi que la zone adéquate pour effectuer la cuisson.

Récipient inox s

&

» Aprés la mise en place de 'ustensile sur la zone valider avec la touche OK
» Une phase de préchauffage a vide s'initie.

Préchauffage

L
ou avec sonde
» Ala fin du préchauffage, I'afficheur de la table vous inviste a déposer la piéce
de boeuf.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Aprés avoir déposer I'ingrédient, appuyer sur la touche .
» Le temps de cuisson de la premiére face de boeuf commence a décompter.

« Préchauffage

d Ol

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Alafin de ce temps, I'afficheur vous invite a retourner la piéce de viande.

> 23




> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

« Retourner

i &l

» Aprés 'avoir retourné, appuyer sur la touche .
» La deuxiéme phase de cuisson se débute.

o Cuisson en

d Rl

» Ala fin de la cuisson, la table émet une série de bip
» Un appui sur 2\ vous permet de rajouter du temps de cuisson.

hindec. %

&

Nota : Avant la fin de la cuisson, si «min» clignote, vous pouvez ajuster le temps

de cuisson en appuyant sur ¢ puis sur + ou -.

» Vous pouvez grace a la touche V sélectionner tous les réglages de cuisson
dans un favori. lls seront sauvegardés en appuyant sur OK.

Ainsi, vous aurez acces a vos réglages en appuyant sur ° aprés l'allumage
de la table (voir chapitre Favori).

414 ° Fonction Favoris

La fonction «FAVORIS» ° permet de mémoriser 5 Fonction assistant culinaire
que vous réalisez fréequemment. A la fin d’'une cuisson Fonction assistant
culinaire avant d’arréter votre appareil , vous pouvez ajouter la recette effectuée
a vos favoris en sélectionnant I'option avec les touches de défilement et en
validant par OK.

Votre fonction assistant culinaire, et vos modifications éventuelles, est alors
mémorisée en favori.

Vous pouvez rappeler vos favoris en appuyant sur la touche «étoile» et en
défilant avec les touches «haut / bas».

NB : Si les 5 favoris sont déja utilisés, toute nouvelle mémorisation viendra
emplacer la premiére.»
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>o 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

4.15 SECURITES &
RECOMMAN-DATIONS
Chaleur résiduelle

Aprés une utilisation intensive, la zone
de cuisson que vous venez d'utiliser
peut rester chaude quelques minutes.
Un “H ” s’affiche durant cette période.
Evitez alors de toucher les zones
concernées.

Limiteur de température

Chaque zone de cuisson est équipée
d’un capteur de sécurité quisurveille en
permanence la température du fond du
récipient. En cas d’oubli d’un récipient
vide sur une zone de cuisson allumée,
ce capteur adapte automatiquement la
puissance délivrée par la table et limite
ainsi les risques de détérioration de
l'ustensile ou de la table.

Protection en cas de débordement

L'arrét de la table peut étre déclenché

dans les 3 cas suivants :

- Débordement qui recouvre les
touches de commande.

- Chiffon mouillé posé sur les touches.

- Objet métallique posé sur les touches
de commande.

Enlevez I'objet ou nettoyez et séchez

les touches de commandes puis

relancez la cuisson.

Dans ces cas, le symbole = s’affiche

accompagné d’un signal sonore.

Systéme «Auto-Stop»

Si vous oubliez déteindre une
préparation, votre table de cuisson
est équipée d'une fonction de
sécurité  «Auto-Stop» qui coupe

> EE)

automatiquement la zone de cuisson
oubliée, aprés un temps prédéfini
(compris entre 1 et 10 heures suivant
la puissance utilisée). En cas de
déclenchement de cette sécurité, la
coupure de la zone de cuisson est
signalée par l'affichage “AS” dans la
zone de texte et un signal sonore est
émis pendant 2 minutes environ. |
vous suffit d’appuyer sur une touche
quelconque des commandes pour
I'arréter.

@ Des sons semblables a ceux des
aiguilles d’'une horloge peuvent se
produire.

Ces bruits n’interviennent que lorsque
la table est en fonctionnement et
disparaissent ou diminuent en fonction
de la configuration de chauffe. Des
sifflements peuvent également
apparaitre selon le modéle et la qualité
de votre récipient. Les bruits décrits
sont normaux, ils font partie de la
technologie d’induction et ne signalent
pas de panne.

@ Nous ne recommandons pas de
dispositif de protection de table.
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° 5 ENTRETIEN

ENTRETIEN DE LA TABLE

Pour des salissures légéres, utilisez
une éponge sanitaire. Bien détremper
la zone a nettoyer avec de leau
chaude, puis essuyez.

Pour une accumulation de salissures
recuites, des débordements sucrés, du
plastique fondu, utilisez une éponge
sanitaire et/ou un racloir spécial verre.
Bien détremper la zone a nettoyer avec
de l'eau chaude, utilisez un racloir
spécial verre pour dégrossir, finir avec
une éponge sanitaire, puis essuyez.

Pour des auréoles et traces de calcaire,
appliquez du vinaigre blanc chaud sur
la salissure, laissez agir, et essuyez
avec un chiffon doux.

Pour des colorations métalliques
brillantes et entretien hebdomadaire,
utilisez un produit spécial verre
vitrocéramique. Appliquez le produit
spécial (qui comporte du silicone et qui
a de préférence un effet protecteur) sur
le verre vitrocéramique.

Remarque importante : ne pas utiliser
de poudre ni déponge abrasive.
Privilégiez les cremes et les éponges
spéciales vaisselle délicate.
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A la mise en service

Vous constatez qu’un affichage lumineux
apparait. C'est normal. il disparaitra au
bout de 30 secondes.

Votre installation disjoncte ou un seul
c6té fonctionne. Le branchement de votre
table est défectueux. Vérifiez sa conformité
(voir chapitre branchement).

La table dégage une odeur lors des

premiéres cuissons. L'appareil est neuf.
Faites chauffer chaque zone pendant une
demi-heure avec une casserole pleine d’eau.

A la mise en marche

Latable ne fonctionne pas et les afficheurs
lumineux sur le clavier restent éteints.
L'appareil n'est pas alimenté. L'alimentation
ou le raccordement sont défectueux.
Inspectez les fusibles et le disjoncteur
électrique.

La table ne fonctionne pas et un autre
message s'affiche. Le circuit électronique
fonctionne mal. Faites appel au Service
Aprés-Vente.

La table ne fonctionne pas, I'information
«bloc» s’affiche. Déverrouillez la sécurité
enfants.

Code défaut F9 : tension inférieure a 170 V.
Code défaut FO : température inférieure a
5°C.

27

En cours d’utilisation

La table ne fonctionne pas, le visuel
affiche et un signal sonore retentit.

Il'y a eu débordement ou un objet encombre
le clavier de commande. Nettoyez ou
enlevez I'objet et relancez la cuisson.

Le code F7 s’affiche.
Les circuits électroniques se sont échauffés
(voir chapitre encastrement).

Durant le fonctionnement d’une zone de
chauffe, les voyants lumineux du clavier
clignotent toujours.

Le récipient utilisé n’est pas adapté.

Les récipients font du bruit et votre table
émet un cliquetis lors de la cuisson (voir
le conseil «Sécurités etrecommandations»).
C’est normal. Avec un certain type de
récipient, c’est le passage de I'énergie de la
table vers le récipient.

La ventilation continue de fonctionner
apres l'arrét de votre table.

C’estnormal. Cela permetle refroidissement
de I'électronique.

En cas de dysfonctionnement persistant.
Mettez votre table hors tension durant
1 minute. Si le phénoméne persiste,
contactez le Service Aprés-Vente.
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° 8 SERVICE CONSOMMATEURS

RELATIONS CONSOMMATEURS

FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou
nous contacter, vous pouvez:

> consulter notre site :
www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a l'adresse postale suivante

Service Consommateurs

DE DIETRICH

5 avenue des Béthunes

CS69526 SAINT OUEN CAUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de
8h30 a 18h00 au :

NOTA:

Dans le souci dune amélioration
constante de nos produits, nous nous
réservons le droit d’apporter a leurs
caractéristiques techniques, fonction-
nelles ou esthétiques toutes modifica-
tions de leurs caractéristiques liées a
I'évolution technique.

Afin de retrouver aisément les
références de votre appareil, nous
vous conseillons de les noter ici.

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifié dépositaire de
la marque. Lors de votre appel, afin
de faciliter la prise en charge de votre
demande, munissez-vous des références
complétes de votre appareil (référence
commerciale, référence service, numéro
de série). Ces renseignements figurent
sur la plaque signalétique.

w
A

[ rvee:

SERVICE:

Nr

B : Référence commerciale
C : Référence service

H : Numéro de série

I: QR Code

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 a 20h00 au :

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros.
RCS Nanterre 801 250 531.

> EE)

29






DEAR CUSTOMER,

You have just purchased a De Dietrich product. This choice reflects your high standards
and taste for the French way of life.

Resulting from over 300 years’ know-how, the De Dietrich creations embody the
fusion between design, authenticity and technology at the service of culinary arts. Our
appliances are manufactured using noble materials and offer an irreproachable quality
of finish.

We are certain this high-quality product will enable cooking enthusiasts to express all
their talents.

The De Dietrich Customer Service Department is at your disposal for all your questions
and suggestions to always better meet your expectations.

We are honoured to be your new partner in the kitchen and thank you for your trust.

n With its factories based in France, in Orléans and Vendéme, De
3G, " Dietrich cultivates a constant search for excellence, perpetuating
%NCE@ Z  exceptional know-how in the design of perfectly finished products.
M § Many of our electrical appliances are certified by the “Origine
“arax*" & France Garantie” label, an acknowledgement which certifies they

I are manufactured in France.
This label both ensures the quality and durability of our appliances,
as well as their traceability, thus offering a clear and objective indication of their
provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE USE.

This user guide is available for download on the brand’s website.

Your appliance complies with applicable European Directives and
regulations.

This appliance may be used by children aged 8 years and older, and
by persons with impaired physical, sensory or mental capacities, or
without experience or knowledge, if they are correctly supervised or
have received prior instructions on how to use the appliance safely and
have understood the risks involved.

Children must not be allowed to play with the appliance.

Cleaning and maintenance operations must not be carried out by
children without supervision.

Children under 8 years of age should not be allowed near the appliance,
unless they are constantly supervised.

Your hob is equipped with a child safety device that locks its operation
after use or during cooking (See " Child Safety use" section).

@ The appliance and its accessible parts become hot during use.

Precautions must be taken to avoid touching the heating elements.
Metal objects such as knives, forks, spoons and lids must not be placed
on the cooking surface as they may become hot.

CAUTION: cooking must be monitored. Short cooking requires
constant surveillance.

Danger of fire: do not store objects in the cooking zones.

Leaving oil or fat to cook unattended on a hob can be dangerous and
lead to fire. NEVER attempt to extinguish a fire with water. Instead,
switch off the appliance and cover the flame with a lid or a fire blanket.




IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

[fﬂ If the surface is cracked, disconnect the appliance to avoid the risk
o]

electric shock.

Do not use your hob until you have replaced the glass top.

These hobs mustbe connectedto the mains viaan all-pole cut-off device
that complies with current installation regulations. A disconnection
device must be incorporated into the fixed wiring. Your hob is designed
to work at a frequency of 50Hz or 60Hz (50Hz/60Hz), without you
having to do anything.

The appliance must be connected via a standardised power supply
cable with the suitable number of conductors for the type of connection
wanted (see installation chapter)

If the power cable is damaged, it should be replaced by the
manufacturer, its after-sales service department or a similarly qualified
person, so as to avoid danger.

Ensure that the power cables of any electrical appliances plugged in
close to the hob are not in contact with the cooking zones.

/A\WARNING : In order to avoid interference between your cooking
hob and a heart pacemaker, the pacemaker must be designed and
programmed in compliance with the regulations that apply to it. Ask
the pacemaker manufacturer or your GP.

Only use hob protectors designed by the manufacturer of the cooking
appliance or listed as suitable in the user guide, or included with the
appliance. The use of unsuitable protectors could cause accidents.
Avoid hard shocks from cookware: although the vitroceramic glass
worktop is very sturdy, it is not unbreakable.

Do not place any hot lids flat on your cooking hob. A suction effect
may damage the vitroceramic surface. Avoid dragging cookware
across the surface, which could damage the decorative finish on the
vitroceramic top in the long term.




IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

Never use aluminium foil for cooking. Never place items wrapped in
aluminium foil or packaged in aluminium dishes on your cooking hob.
The aluminium will melt and permanently damage your appliance.

Do not store cleaning products or flammable products in the cabinet
underneath the hob.

Never use a steam cleaner to clean your cooking hob.

The appliance is not designed to be switched on using an external
timer or separate remote control system.

After use, turn off the hob using its control device and do not rely on
the pan sensor to do this.




> o 1 ENVIRONEMENT

PROTECTING THE ENVIRONMENT

This symbol indicates that

this appliance must not be

treated as household waste.

Your appliance contains
B > |arge amount of recyclable
material. This logo indicates that used
appliances must be taken to a special
waste collection point. Contact your
local authority or retailer for details of
your nearest used equipment collection
points. Recycling of appliances
organised by your manufacturer is
carried out under the best conditions,
in accordance with the European
regulation on waste disposal of
electronic and electrical equipment.
Some of the packaging material
used for this appliance can also be
recycled. Recycle and contribute
towards protecting the environment by
disposing of packaging in local waste
containers designed for this purpose.
We thank you for your help in protecting
the environment.

Advice on how to save energy
Cooking with the correctly sized lid
saves energy. If you use a glass lid, you
can control your cooking perfectly.



° 2 INSTALLATION

UNPACKING

Remove all the protective elements
from the hob.

Check and respect the appliance's
characteristics that appear on the
nameplate. Note the service and
standard references shown on this plate
in the boxes below for future reference.

Service: Type:

FITTING THE HOB

Check that the air intakes and outlets
are unobstructed.

Comply with the information concerning
the fitting dimensions (in millimetres)
of the work top destined to receive the
hob. Check that air can flow correctly
between the front and back of your hob.

Fitting into the worktop

SERVICE

Fitting flush with the worktop

45




° 2 INSTALLATION

If installing the hob above a drawer,

or above a built-in oven, comply with the
dimensions provided on the illustrations
to ensure a sufficient outlet air flow.
Apply a seal all around the edge of the
hob before fitting it.

@ Important

If your hob is located above your oven, the hob’s thermal safety devices can
impede the simultaneous use of the hob and the oven’s pyrolysis programme,
display code "F7" in the control zones. In such circumstances we recommend
that you increase the hob’s ventilation by creating an opening in the side of
the cabinet (8cm x 5cm).

4= 9
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o 2 INSTALLATION

ELECTRIC CONNECTIONS

These hobs must be connected to the
mains via an all-pole cut-off device
that complies with current installation
regulations. A disconnection device
must be incorporated into the fixed
wiring.
Identify the cable for your hob:

a) green-yellow

b) blue

c) brown

d) black

e) grey
When power is first supplied to your hob,
or after an extended power outage, an
indicator light will appear on the control
panel. Wait approximately 30 seconds
or press any touchkey on the control
panel to make the information disappear
and use your hob (this display is normal
and is reserved for use by After-Sales
Service, where applicable). In all cases,
it should be disregarded.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> o 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

4 4 b4 A a9 Gl1 2 3 4 5

Control panel glossary

@ : Parameters
OK : Validation / ok
9 . Back

S

: Navigation (top / bottom menus)
: On/ Off
: Locking / Clean Lock:

S O < Choice of cooking ring

2RSS

: Horizone (depending on model)
+ : Power / time setting
23 45

-1

6 7 8 9 0f: Power/Time selection numeric keypad

Direct access
@ : Keep warm
& : Simmer
(/, : Sear

€% - Boost

Functions

«— . Switch function

O : ICS function

() : Recall function

(5 : Elapsed time function
@ : Cooking assistant
@ : Favourites

> 11




’ ° 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

Display glossary
Autolink
Text zone for cooking guide, sensor, Recommended
alerts, etc.

J /cookware *
. | ICS

Elapsed time

/ A7 ook
T° change ocC
9 \ ‘/ Clean Lock
/ f Active ring
Power

Time Ring being set

* Recommended cookware:

Ll 7 Frying pan
T mm —  Frying pan with lid

il Pan
. w: Pan with lid

> [EE) 12




° 4 USING YOUR APPLIANCE

When switching your hob on for the first time, you can personalise different
functions.

@ Settings management

Press the @ key to access the settings:
* Language (French by default)
* Brightness (5 levels possible)

* Autolink: The hob autonomously communicates its power levels to the hood,
which automatically adjusts its speed and switches the light on or off. There is no
need to adjust the settings on the hood. The hood automatically remains at speed
1 for about 2 minutes after the hob is switched off before also switching off.

The function is deactivated by default, you can activate it by selecting ON in the
menu using the “top and bottom keys (insert symbol)

* Power limitation (4 power levels available, see Power management chapter)

* Demo mode: By default, the appliance is set to normal heating mode. If it is
switched on in DEMO mode (ON position), your appliance will not heat up. You
can exit the demo mode by pressing and holding the settings key

* Maintenance: If a problem occurs, you can access the Maintenance menu. If you
contact the After-Sales Service, you may be asked to provide the product codes
displayed in the diagnostic. The “Reinitialise” option lets you reset your appliance
to factory settings.

The \V and 2\ keys enable you to navigate through the menu.
Press the €1 key to go back to the previous menu without changes.

Press OK to confirm your choice.

> 13
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4.1 POWER MANAGEMENT

The total power of your hob must
be consistent with the power of your
electrical installation.

By default, the hob's power is set to its
highest level.

Make sure the value of the circuit
breaker in your electrical installation is
correctly calibrated (see table below).

Fuses /
Circuit breaker (A)

Hob power
(kW)

74 32
5.7 25
4.6 20
3.6 16

A Make sure the selected power
level is compatible with the electric
panel's breakers.

4.2 CHOOSING YOUR

COOKWARE
Most cookware is compatible with
induction. Only glass, terracotta,

aluminium without a special base,
copper and some non-magnetic
stainless steels do not work with
induction cooking.

@ We suggest that you choose
cookware with a thick, flat bottom.
The heat will be better distributed
and cooking will be more uniform.
Never leave an empty pan to heat
unattended.

& Avoid putting cookware on the
control panel or display.

4.3 COOKING RING SELECTION
You have several cooking rings available.
Select the one most suited to the size of
the pan. If the base of the cookware is
too small, the power indicator will start
to flash and the cooking ring will not
work, even if the cookware's material is
recommended for induction. Avoid using
pans which are smaller in diameter than
the cooking ring (see table).

Burner Maximum power | Diameter of bottom
diameter of cooking ring of cookware
(cm) (Watts) (cm)

16 2400 10-18

18 2800 11-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3700 / 4600(*)

30 5500 15-32
Horizone 3700 / 4600(*) 18 - Oval - fish dish
1/2 zone 2800 1-22

@ When several cooking rings
are used at the same time, the hob
manages the power distribution, so as
not to exceed its total power.

When you use maximum power
(Boost) on several cooking rings at the
same time, position pans to achieve
the best positioning and avoid the
configurations below:

14



° 4 USING YOUR APPLIANCE

No Boost No Boost

—_ ®
e

— .

4.4 SWITCHING ON/OFF

Press the On /[ Off key @.
A "0" displays in each zone available
for 8 seconds. The hob automatically
detects your pans. When a pan is
detected, the "0" flashes with a dot
over the ring detected. You can then
adjust the power. If you do not select
a power level, the cooking ring will
automatically switch itself off.
8OO0

‘A o o}
% 0S8

If no pan is detected, select your
cooking ring.

=[N O e
olU O O

Switching off a zone on the hob
Press and hold the key for the (} ring,
a long beep sounds and the display
switches off or the“H” symbol (residual
heat) appears.

Press the On / Off key to switch the hob
off completely.

4=

4.5 SETTING THE POWER

Press the + or - keys or use the numeric
keypad to set your power level between
1 and 19. In this case you can enter
the number corresponding the desired
power setting directly. Pressing the "0"
key switches the hob off.

When switching on, you can go directly
to maximum power (apart from boost)
by pressing the "-" key for the zone.

@ @ &

- N"&O 0
1..2 3 4

L 6 &8 o

Direct access:

There are four touchkeys available that
provide direct access to pre-set power
levels:

@ = level 2 - Keep warm

# = level 10 - Simmer
(/ power 19 - Sear

a*— maximum power setting.

\s:\
)

All these power values apart from
BOOST can be modified. Proceed as
follows:

The hob,must be switched on.

Select @ or @ or @ 2 by pressing and
holding it.

- Set the new power level by pressing
the + or - key.

- After a few moments, a beep confirms
your action.

15
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Note: Power levels must be between
1 and 3 for @
4 and 11 for @,
12 and 19 for @&

4.6 HORIZONE (DEPENDING ON
MODEL)

The Horizone ring can be used as
2 separate zones or as 1 full/z\one. To

select the full zone, press the X key.

&
D

ARSI

1

=)

O H
The power and timer are adjusted as for
a normal cooking ring.

4.7 ®SETTING THE TIMER
Each cooking ring has a dedicated
timer. This can be set once the relevant
cooking ring is on. To activate or adjust
the timer, press the timer key O
@ @

00g,

>

_+M

then the + or - keys
@ ¢

@

00s,
@,y
2

R
or use the numeric keypad.

In this case you can enter the figures for
the desired time directly, one after the

other. Pressing the "0" key switches off
the timer.

@

16

To make setting a very long time easier,
you can go straight to 99 minutes by
pressing the — touchkey.

At the end of cooking, the display
indicates 0 and a warning beep sounds.
To cancel the timer, press any key for
the cooking ring being used. Otherwise,
the beeps will stop after a few seconds.
To stop the timer during cooking, press
the + and — keys at the same time or
return to 0 using the — key or enter "0"
on the numeric keypad.

Independent timer
With this function, you can time an event
without cooking.
- Select a free ring.
@”)—\

3 o 0
S a

Press the ® key.
- Set the time with the + or - keys. A"t"
flashes in the display.

009,

o & b

— w__
- When you have set the time, the “t”
becomes fixed and the timer starts.

You can stop the timer by pressing and
holding down the cooking ring selection
key.
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4.8 L1 LOCKING THE
CONTROLS

Child safety lock

Your hob has a child safety device
which locks the controls when the
hob is not in use or during cooking
(to maintain the current settings).
For safety reasons, only the stop and
ring selection keys are still active,
allowing the hob or a cooking ring to
be switched off.

Locking

Press the [1] key (padlock) until the
lock symbol Iil appears the displays
and a beep confirms the operation.

Table locked in operation

The displays of cooking rings that are
on alternately indicates power and the
locked symbol. When you press the
power or timer controls for the rings
which are "on": "bloc" appears for
2 seconds and then goes off.

Unlocking

Press the [t] key until the lock symbol
disappears from the display and

a beep confirms your operation.

CLEAN LOCK function

This function allows you to temporarily
lock your hob while cleaning it.

To activate Clean lock :

Press the L key briefly. A beep sounds
and the symbol flashes in the
display.

After a predefined time, the lock will

automatically disengage. A double

beep sounds. You can stop Clean Lock

at any time by pressing and holding the
touchkey.

4.9 = SWITCH FUNCTION

This function allows a pan to be moved
from one ring to another while retaining
the original settings

(power and time).

Press the = key briefly,

the ==== symbols scroll along the text
line. Select the zone to which you wish
to move your pan. The settings will be
transferred to the selected zone and
you can now move the pan.

4.10 ICS FUNCTION
Intelligent Cooking System

This function optimises the choice
of cooking zone for the diameter of
cookware used.

Proceed as follows:

Place the pan on a cooking ring (e.g.:
28 cm dia.).

17



° 4 USING YOUR APPLIANCE

Select Boost
a cooking time.
Press &?. The “ICS” symbol appears
in the display.

v % G
+ 0 O

either the selected ring is the best
one for the pan and "ICS" disappears
leaving the initial cooking parameters
in the display.

or the selected ring is not the best
one for the pan and the display then
indicates which ring should be used
and the settings are transferred to it
automatically NOTE: The hob must be
cold to use this function.

power and possibly

411 O RECALL FUNCTION
This function lets you display the last
"power and timer" settings for all the
burners which were switched off less
than 3 minutes previously.

To use this function, the hob must be
unlocked. Press the On / Off key then
briefly press the key Q.

When the hob is operating, this function
lets you see the power and timer
settings for the ring(s) that have been
switched off for less than 30 seconds.

4.12 G ELAPSED TIME
FUNCTION

This function displays the time since
the power setting was last changed
for a selected cooking ring. To use this
function, press the CJ key.

a G 1
oK Y¢

The time elapsed flashes on the timer
display for the chosen burner.

If you want cooking to end within
a specific time, press the CJ key and,
within 5 seconds, press + on the timer to
increase it to the desired cooking time.
The elapsed time is displayed fixed for
3 seconds and then the remaining time is
displayed. A beep sounds to confirm your
choice.

This function is available with or without
the timer function.

Note: if a time is displayed on the timer,
wait for 5 seconds before modifying the
cooking time.

18



° 4 USING YOUR APPLIANCE

4.13 €' COOKING ASSISTANT FUNCTION

Your hob includes a cooking guide offe<r¢'>r\1g you a selection of recipes.
The hob must be switched on, press r @''to access the cooking guide.

Meat Beef End
Medium
Thick
Burger Fresh
Frozen
Lamb Cutlets
Pork Medium chop
Thick chop
Duck Breast
Aiguillettes
Poultry White
Thigh
Seafood Fillet
Steak
Fillet
Whole fish Small
Round
Flat
Crabs Poach
Poach ECO*
Grill
Shrimp
Mussels Poach
Poach ECO*
Scallops
Vegetables Tomatoes
Courgettes
Aubergines
Peppers
Onions
Mushrooms Chopped
Whole
Blanched potatoes

» 55 19
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: A A DONENESS
Recipe Family Ingredient (If necessary)
Desserts Melted chocolate
Crépes
Pancakes
Brioche / Pain perdu
Caramel
Eggs Fried
Omelette
Scrambled
Boiled
Soft boiled
Hard boiled
Quail
Pasta / Rice Dried pasta Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Pasta shells
Pasta shells ECO*
Whole wheat
Rice White
Whole wheat
Black

* The ECO recipes refer to passive cooking, which enables you to save energy
by using residual heat. Thanks to a lid, heat remains concentrated inside the pan
after stopping the hob, which makes it possible to continue cooking for a time
predetermined by the ECO function.

* The vacuum function enables you to cook food at low temperatures in vacuum-
sealed bags while preserving the culinary and nutritional properties. The water
temperature must be at ambient temperature at the start of cooking or the final
result will be distorted.

20
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* The Boil function enables you to boil water and keep it boiling without
overflowing to cook pasta, for example. Place your pan on a cooking ring.
Set the quantity of water required (from 0.5 to 6 litres) using the the A/ keys
The hob proposes the most suitable ring.
Confirm by pressing OK
Cooking starts.
A beep sounds when the water is boiling and a message on the display prompts
you to add the ingredients. When it is done, press OK to confirm.
The time and power display. You can however adjust them at your convenience.
A beep sounds out when cooking is finished.

NOTE: The water temperature must be at ambient temperature at the start of
cooking or the final result will be distorted.

Do not use a cast iron pan or a lid with this function. You can also use this
function to cook any food that needs to be cooked in boiling water.

* The Grill function This function enables you to use the De Dietrich grill accessory

on the twin cooking ring to grill food while avoiding overcooking

and using excess fat. The grill accessory is not provided with the hob and is

available from your retailer.

» The Blanch function enables you to cook vegetables by boiling them for
5 minutes maximum (start with cold water).

» E5) 21
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Recipe example for a Beef cut:

» Switch the hob on ©
» Press €.

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Select the “Recipes” menu with the vV / A\ keys
» Press the OK key to confirm the “Recipes”
selection

» Select the “Meat” menu with the vV / A\ keys
» Press the OK key to confirm the “Meat” selection

» Select the “Beef” menu with the vV / A keys
» Press the OK key to confirm the “Beef” selection

» Select the thickness of your Beef cut with the v/
\ keys
» Press the OK key to confirm the thickness

» Select the doneness with the v / /\ keys

22



° 4 USING YOUR APPLIANCE

» Press the OK key to confirm the doneness.
+ Apoint

& =

v oK

» If your hob is equipped with a sensor, an optional step offers you to initiate the
cooking programmes with the sensor.
» Select whether you want to continue cooking with the sensor using the v / A\

keys.
» Press the OK key to confirm your selection.
Sonde? * +=Sonde ?

» The hob’s display recommends the best cookware for an optimal result, as well
as the suitable ring to cook your food on.

Récipient inox s

&

» Once you have placed the utensil on the ring, confirm with the key OK
» An empty preheating phase initiates.

Préchauffage

L
or with the sensor
» Once preheated, the hob’s display prompts you to place your beef cut.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» After placing the ingredient, press the key.
» The cooking time for the first side of beef starts to count down.

« Préchauffage

d Ol

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Once this time is up, the display prompts you to turn the meat over.

> 23
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« Retourner

i &l

» After turning it over, press the key.
» The second cooking phase starts.

o Cuisson en

b Rl

» Once cooked, the hob emits several beeps
» Press /\ to extend the cooking time.

hindec. %

&

Note: Before the cooking ends, if “min” flashes, you can add the cooking time by

pressing ® then + or -.

» Use the \V key to select all the cooking settings in a favourite. These settings
will be saved by pressing OK.

Thus, you will have access to your settings by pressing 0 after switching on
the hob (see Favourites chapter).

414 ° Favourites Function

The "FAVOURITES” @function lets you save 5 Cooking assistant functions that
you use frequently. At the end of a Cooking assistant function, before stopping
your appliance, you can add the recipe conducted to your favourites by selecting
the option with the scroll keys and confirm with OK.

Your cooking assistant function and any changes you make to it will then be
saved in your favourites.

You can view your favourites by pressing the “star” key and scrolling with the
“top/bottom” keys.

NB: If the 5 favourites are already used, any new memorisation will replace the
first one.”

> 24
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4.16 SAFETY PRECAUTIONS
AND RECOMMENDATIONS
Residual heat

After intensive use, the cooking ring
you have just used may remain hot
for several minutes, A “H” symbol is
displayed during this time.

Avoid touching the areas concerned.

Temperature limiter

Each cooking ring is fitted with a safety
sensor that continuously monitors the
temperature of the bottom of the pan.
In the event that an empty pan is left
on a zone that is switched on, the
sensor automatically adapts the power
delivered by the hob and limits the risk
of damaging the cookware or the hob.

Spillage protection

The hob may be switched off in the

following three cases:

- Spillage covering the control keys.

- Damp cloth placed over the keys.

- Metal object placed on the control
keys.

Remove the object or clean and dry

the control keys to restart cooking.

In these cases, the = symbol is

displayed accompanied by an audible

signal.

"Auto-Stop" System

If you forget to switch off a pan, your
hob has an “Auto-Stop” safety function
that automatically switches off the
forgotten cooking ring after a pre-set
time (between 1 and 10 hours based
on the power level setting). If the
safety system is triggered, the cooking

> EE)

ring is shown as switched off with "AS"
displayed on the control panel and
a beep sounds for about 2 minutes. To
stop it, simply press any of the control
keys.

@Sounds similar to the ticking of
a clock may be heard.

These sounds occur when the hob is in
operation and disappear or decrease
according to the heating configuration.
There may also be whistling sounds
depending on the model and quality
of your cookware. Such noises are
a normal part of induction technology
and do not indicate a fault.

@ We do not recommend using any
hob protection mechanisms.

25
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LOOKING AFTER THE HOB

For light soiling, use a kitchen sponge.
Use hot water to wet the area to be
cleaned and then wipe dry.

For burnt-on food deposits, sugary
spills, melted plastic, use a scouring
sponge and/or a special glass cleaning
scraper. Use hot water to wet the area
to be cleaned, use a special glass
cleaning scraper to remove the dirt,
finish off with a scouring sponge and
then wipe dry.

For rings and hard water residue, apply
warm white vinegar to the stain, let
stand, then wipe with a soft cloth.

For shiny metal streaks and
weekly maintenance, use a special
vitroceramic glass product. Apply the
special product (which contains silicon
and preferably has a protective effect)
to the vitroceramic glass.

Important note: do not use abrasive
powders or scourers. Use cleaning
creams and special gentle washing up
sponges.

26
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When using for the first time
You notice that something appears in the

display. This is normal. It will disappear after
30 seconds.

The circuit breaker trips/blows a fuse or
only one side of the hob works. The hook-
up of your hob is faulty. Verify its compliance
(see connexion chapter).

The hob produces an odour during the
first cooking sessions. The appliance is
new. Heat each zone for half an hour with
a pan full of water.

When powering on

The hob does not work and the lights on
the panel stay off.

There is no power to the hob. The electrical
supply or the connection are faulty. Inspect
the fuses and the circuit-breaker.

The hob does not work and another
message is displayed. The electronic circuit
is faulty. Call the After-Sales service.

The hob does not work, the "bloc"
information is displayed. Unlock the child
safety lock.

Fault code F9 : voltage less than 170 V.
Fault code FO : temperature less than 5°C.

27

During use
The hob does not operate. The panel

displays=and a beep can be heard.
There was a spillage or an object obstructing
the control panel. Clean or remove the
object and resume cooking.

Code F7 is displayed.
The electronic circuits have overheated
(See “Fitting” chapter).

While a heating area is on, the control
panel's illuminated symbols continue to
flash.

The pan being used is not suitable.

The pans make a noise and the hob
emits a clicking noise during cooking
(see the “safety and recommendations”
tip). This is normal. With certain types of
pan, heat passing from the hob to the pan
causes this clicking.

The ventilation continues to operate
after the hob is switched off.
This is normal. It cools the electronics.

In the event of a persistent fault,

switch off your hob for 1 minute. If the
problem persists, contact the After-Sales
Service.
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VAZENA ZAKAZNICE
VAZENY ZAKAZNIKU

Pravé jste si zakoupili vyrobek De Dietrich. Tato volba je diikazem vasi vysoké urovné
a lasky k francouzskému zplsobu Zivota.

Vyrobky De Dietrich, které jsou vysledkem vice nez 300 let know-how, ztélesriuji
spojeni designu, autenticity a technologie ve sluzbach kulinafského uméni.
NaSe spotfebi€e jsou vyrobeny z téch nejlepSich materiald a maji dokonalou
povrchovou Upravu.

Jsme presvédceni, Ze tato vysoka kvalita zpracovani umozni nadSencim do pfipravy
pokrmd uplatnit svdj talent.

V neustalé snaze o lepSi uspokojeni vaSich pozadavk( vam oddéleni zakaznického
servisu spole¢nosti De Dietrich zodpovi vSechny vase dotazy a pfipominky.

Je nam cti byt vaSim novym partnerem v kuchyni. Dékujeme vam za vasi divéru.

1 Spolec¢nost De Dietrich, ktera ma vyrobni zavody ve francouzskych
oe-‘G”V& méstech Orléans a Vendome, neustale usiluje o dokonalost
/NCE a udrzuje si vyjimecné know-how pfi navrhovani svych vyjimecnych

vyrobkd. Mnoho nasich spotfebicl je opatfeno znackou Origine
France Garantie, ktera potvrzuje, Ze jsou vyrobeny ve Francii.
I Toto oznaCeni zaruCuje kvalitu a dlouhou Zzivotnost naSich
spotrebicl a také zarucéuje jejich sledovatelnost tim, Ze poskytuje
jasny a objektivni udaj o jejich plvodu.

y ;
>
lﬂ ~
®
BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY - CTETE POZORNE
A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI.

Tento navod je k dispozici ke stazeni na internetovych strankach
spole¢nosti.

Vas pfistroj odpovida Evropskym smérnicim a predpisum, kterym

podléha.

Déti do 8 let véku a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo

mentalnimi schopnostmi nebo osoby s nedostate¢nou zkuSenosti

Ci znalostmi mohou toto zafizeni pouzivat pouze tehdy, jsou-li pod

fadnym dohledem nebo pokud obdrzi pfedchozi informace nebo

Skoleni o pouzivani zafizeni a pochopi pfipadna rizika.

Déti si nesméji se spotifebicem hrat.

Déti nesmi provadét Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez dozoru.

Déti do 8 let véku se musi zdrzovat v bezpecné vzdalenosti nebo musi

byt pod stalym dohledem.

Varna deska je vybavena détskou pojistkou, ktera ji pfi pouziti zablokuje

v poloze vypnuti nebo v poloze vareni (viz kapitola: pouziti détské

pojistky).

@ Spotiebi€ a jeho pfistupné Easti jsou pfi pouzivani horké. Je nutno
pFijmout opatfeni, aby nedoslo k dotyku topnych prvkd.

Doporucuje se nepokladat kovové pfedméty, jako jsou noze, vidlicky,

IZiCky a poklicky na varnou plochu, protoZze by se mohly zahfat.

UPOZORNENI: Vzdy je nutno mit vafeni pod dohledem. Kratké
vafeni vyZaduje nepretrzity dohled.
Nebezpeci pozaru: na varné desce neskladujte predméty.
Vareni s olejem nebo tukem na varné desce provadéné bez dohledu
muzZe byt nebezpecné a muze vést k pozaru. NIKDY se nesnaZzte
uhasit ohen vodou, ale vzdy vypnéte napajeni zafizeni a prekryjte
plamen napfiklad poklickou nebo protipozarnim krytem.
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[D Pokud je povrch popraskany, pfistroj odpojte, aby nehrozilo riziko
zasahu
elektrickym proudem.

Do vymény sklenéné horni plochy jiz pfistroj nepouzivejte.

Tyto varné desky se musi pfipojit k siti pomoci zasuvky nebo
vicepoloveého jistiCe podle platnych pravidel instalace. Jisti¢ musi byt
zabudovan do pevného rozvodu. Varna deska je navrZzena tak, aby
mohla pracovala pfi 50 Hz nebo 60 Hz (50 Hz/60 Hz) bez jakéhokoli
zvlastniho zasahu z Vasi strany.

Zafizeni musi byt pfipojeno standardizovanym napajecim kabelem,
jehoz pocet vodiCu zavisi na pozadovaném typu zapojeni (viz kapitola
Instalace)

Je-li napajeci kabel poskozeny, musi jej z bezpeCnostnich divodu
vyménit vyrobce, servisni oddéleni nebo opravnéna osoba, aby
nedoslo k rizikovym situacim.

Zkontrolujte, zda se pfivodni kabel elektrického pfistroje zapojeného
v blizkosti varné desky nedotyka varnych zon.

/A\ UPOZORNENi: Aby nedochazelo k interferencim mezi varnou
deskou a VasSim kardiostimulatorem, musi byt kardiostimulator
vyroben a sefizen podle platnych predpisl. Informujte se u vyrobce
nebo oSetfujiciho lékare.

Pouzivejte pouze ochranné prvky navrzené vyrobcem varného
zarizeni uvedené v navodu k pouziti jako vhodné nebo zafazené do
baleni pfistroje. Pouziti nevhodnych ochran mize zpUsobit zranéni Ci
poskozeni.

Zabrarite narazim nadobami: sklokeramicka plocha je velmi odolna,
nikoliv vSak neznicitelna.

Nepokladejte na varnou desku horkou poklicku. Existuje riziko, ze
by efekt ,bariky“ poSkodil sklokeramickou desku. Netfete o varnou
desku nadobim, coz by dlouhodobé& mohlo poskodit dekoraci na
sklokeramické desce.
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Na vareni nikdy nepouzivejte alobal. Nikdy nepokladejte na varnou
desku vyrobky zabalené v alobalu nebo v hlinikové vaniéce. Hlinik by
se roztavil a nevratné poskodil vasi varnou desku.

Neuchovavejte ve skfifice pod varnou deskou Cistici nebo hoflavé
pfipravky.

K udrzbé desky nepouzivejte parni Cistic.

Pfistroj neni ur€en k zapinani prostfednictvim externiho Casovace
nebo samostatného dalkového ovladace.

Po pouziti varnou desku vypnéte pomoci ovladani a nespoléhejte na
detektor hrncu.
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OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Tento symbol znamena, Ze

tento spotfebi€ se nesmi

likvidovat jako domovni odpad.

V&S spotiebi¢ obsahuje mnoho
B .y klovatelnych materiald. Je
proto oznacen timto symbolem, ktery
Vam sdéluje, Ze se vyfazené spotiebice
maji likvidovat na pfislusné sbérné
misto. Informujte se u svého prodejce
nebo na obecnim Ufadé v misté
bydlisté, kde se nachazeji shérna mista
pro pouZité spotfebiCe nejblize vaSemu
bydlisti. Vyrobce zafizeni recykluje
za nejlepSich podminek v souladu
s evropskou smérnici o likvidaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.

Nékteré obalové materidly tohoto
spotfebice jsou recyklovatelné.
Podilejte se na jejich recyklaci

a pfispéjte tak k ochrané Zivotniho
prostfedi. Likvidujte je v kontejnerech
s komunalnim odpadem urenych
k tomu ucelu. Dékujeme vam za
spolupraci pfi ochrané Zivotniho
prostredi.

Doporuéeni pro usporu energie
Radné umisténa poklice uSetfi energii
pfi vafeni. Pokud pouzivate sklené&nou
poklici, mate dokonalou kontrolu nad
varenim.
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VYBALENI

Odstrante z varné desky vSechny
ochranné prvky.

Zkontrolujte a dodrZujte parametry
pfistroje uvedené na Stitku s udaji.

Do nize uvedenych ramecklu napiste
servisni oznaceni a standardni typové
oznaceni uvedené na Stitku pro pozdé&;jsi
pouziti.

Servis: Typ:

SERVICE

ZABUDOVANI

Zkontrolujte, zda vstupy a vystupy
vzduchu nejsou ni¢im blokované.

Vénujte pozornost Udajim o rozmérech
pro vestavbu (v milimetrech) do pracovni
desky podle udaja pro zabudovani
varné desky. Zkontrolujte, zda mezi

pfedni a zadni ¢asti varné desky volné
proudi vzduch.

Vestavba na pracovni desku Zapusténi do pracovni desky

» E5) 8




° 2 INSTALACE

V pfipadé instalace desky nad zasuvku

nebo nad vestavnou troubu dodrZujte
rozméry uvedené na obrazcich, abyste
zajistili dostateéné proudéni vzduchu
v pfedni ¢asti.

Peclivé nalepte tésnéni po celém
obvodu sklenéné desky, nez zahdjite
vestavbu.

@ Dulezité upozornéni

Je-li trouba umisténa pod varnou deskou, mohou tepelné pojistky omezovat
soubézné pouziti varné desky a trouby v rezimu pyrolyzy, zobrazeni kédu
»F7“ v oblasti ovladact. V takovém pripadé doporucujeme zlepsit odvétrani
varné desky zhotovenim otvoru v boku nabytku (8 cm x 5 cm).

»E) 9
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ELEKTRICKE ZAPOJENI

Tyto varné desky se musi pfipojit k siti
pomoci zasuvky nebo vicepdlového
jistiCe podle platnych pravidel instalace.
Jisti€ musi byt zabudovan do pevného
rozvodu.
Vyhledejte kabel vasi varné desky:

a) zelenozluty

b) modry

c) hnédy

d) ¢erny

e) Sedy
Pfi zapojovani desky nebo po delSim
vypadku proudu se na ovladacich
tladitkach  objevi  svételné  kody.
Pockejte asi 30 sekund nebo stisknéte
jedno z tlacitek, aby tyto informace
zmizely a mohli jste desku pouZivat
(toto zobrazeni je normalni a slouzi pro
pfipadny zaruéni servis). V Zzadném
pfipadé by na né uzivatel varné desky
nemél brat zfetel.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A

10
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Legenda tlacCitek

@ : Parametry
OK . ovgfeni/v poradku
1 Zpét

11

: Navigace (nahoru/dol( v nabidce)
: On / Off
: Uzamdéeni / Clean Lock:

<> <> & Vybér varné zony

: Horizone (v zavislosti na modelu)
+ : Nastaveni vykonu/¢asu
23 45

SO

S D

6 7 8 9 0]: Numericka klavesnice pro vybér vykonu / Easu
® : Minutka

PFimy pfistup

@ : Uchovani v teple
& : Duseni

(/, Peceni

#3% - Boost

Funkce

: Funkce Spinace

: Funkce Inteligentniho varného systému
: Funkce Zpétného zobrazeni nastaveni
: Funkce Elapsed time

: Asistent vareni

: Oblibené

©eQQO1!

;gi 11




° 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

Legenda displeje

Autolink

Textova oblast pro kucharskeho Doporuéeni
pravodce, sondu, upozornéni... nadobi *
N | ICS

g

Elapsed time

/ e Upamteni
zaméeni
\ e Clean Lock

/ Vykon

Vyvoj T°

Aktivni zéna
Doba Probiha sefizeni zony

* Doporuéeni nadobi:

Panev
Panev s poklickou

Hrnec

Hrnec s pokli¢kou

> [EE) 12




o 4 POUZITI ZARIZENI

PFi prvnim zapojeni varné desky si muzete pfizpusobit rizné funkce.

@ Sprava nastaveni

Stisknéte tlacitko @ pro pristup k nastaveni:
* Jazyk (ve vychozim nastaveni francouzstina)
 Jas (5 moznych urovni)

* Autolink : Varna deska automaticky hlasi urovné vykonu do digestofe, ktera
automaticky pfizpusobuje vykon a zapina nebo vypina svétlo. Digestof neni
potfeba nijak nastavovat. Po vypnuti varné desky zlstane digestof automaticky
zapnuta na rychlost 1 pfibliZné 2 minuty a poté se vypne.

Funkce je ve vychozim nastaveni zakazana, mulzete ji aktivovat vybérem ON
v nabidce pomaoci tlacitek ,nahoru a dolu“ (vlozit symbol)

* Omezeni vykonu (k dispozici 4 urovné vykonu viz kapitola Nastaveni vykonu)

* Rezim demo : Ve vychozim nastaveni je zafizeni nastaveno na normalni rezim
ohfevu. Pokud je aktivovano v rezimu DEMO (poloha zapnuto), vase zafizeni se
nezahfiva. Demo rezim mUZzete opustit dlouhym stisknutim tla¢itka parametru

« Udrzba : V pfipadé problému mate pFistup do nabidky Udrzba. PFi kontaktovani
poprodejniho servisu budete pozadani o kédy produktd zobrazené v diagnostice.
Moznost ,Obnovit* umoznuje vratit zafizeni do tovarniho nastaveni.

Tlacitka Vv a /\ umozriuji pohyb v nabidce.
Jednim stisknutim tlagitka €1 se miiZzete vratit zpét v nabidce bez Uprav.

stisknutim OK muzete potvrdit vasi volbu.
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4.1 NASTAVENi VYKONU

Celkovy vykon vaSi varné desky
se musi upravit podle vykonu vasi
elektroinstalace.

Vychozi vykon va$i varné desky je
nastaven na nejvy$Si urover.

Ujistéte se, Ze hodnota jistiCe
va8i elektroinstalace je spravné
nakalibrovana (viz tabulka nize).

Vykonu Pojistky /
varné desky jistic (A)
(kW)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Ujistéte se, ze zvoleny vykon je
vhodny pro jisti¢e na elektrickém
panelu.

4.2 VYBER NADOBI

VétSina nadobi je kompatibilni s indukci.
Pro indukéni varfeni neni vhodné
pouze sklo, hlinéné nadobi, hlinik bez
specialniho dna, méd a nékteré druhy
nemagnetické nerezové oceli.

@ Doporucujeme vybirat nadobi se
silnym a rovhym dnem. Teplo se lépe
rozlozi a vareni bude stejnomérnéjsi.
Nikdy nenechte ohfivat prazdnou
nadobu bez dozoru.

& Nepokladejte nadobi na ovladaci
tlacitka a disple;.

4.3 VYBER VARNE ZONY

K umisténi nadobi mate k dispozici
nékolik varnych zoén. Vyberte zénu, ktera
je vhodna podle velikosti nadoby. Pokud
je dno nadoby pfilis malé, ukazatel
vykonu zaéne blikat a varna zdéna
nebude fungovat, prestoze je material
nadoby doporucen pro indukéni vareni.
Nepouzivejte nadobi, které ma mensi
primér nez varna zéna (viz tabulka).

Pramér Maximalni vykon | Pramér dna nadobi
plotny varné zény (cm)
(cm) (watty)
16 2400 10-18
18 2800 1M-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700/ 4600(*)
30 5500 156-32
Horizone 3700/ 4600(*) 18 — Oval — panev
na rybu
1/2 oblasti 2800 1M-22

@ Pii soubézném pouziti vice
varnych zén rozdéluje varna deska
vykon tak, aby nebyl prekroéen jeji
celkovy vykon.

Pokud nastavite maximéalni vykon
(Boost) zarovein u vice plotynek,
vénujte pozornost co nejlepSimu
rozlozeni nadob a vyhnéte se
nasledujicim konfiguracim:

14
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- _ @
HEE-

4.4 O ZAPNUTI - VYPNUTI

Stisknéte tlacitko Zapnout/Vypnout .
U kazdé dostupné plotynky bude
po dobu 8 sekund blikat ,0“. Varna
deska automaticky rozpozna néadobi.
Pokud je nadobi detekovéano, blika
,0“ s teCkou v detekované z6né. Nyni
muZzZete nastavit pozadovany vykon.
Nenastavite-li vykon, varna zéna se

automaticky vypne.
8OO0

‘A o o}
% 0S8

Pokud neni zjisténa Zadna néadoba,
vyberte varnou zénu.

=[N O e
olU O O

Vypnuti zony / varné desky

Dlouze stisknéte tlagitko zony <3,
zazni dlouhé pipnuti a displej zhasne
nebo se objevi symbol ,H* (zbytkové
teplo).

No Boost

Stisknéte tlac¢itko Zapnout / Vypnout
pro uplné vypnuti varné desky.

4=

45 NASTAVENi VYKONU
Stisknéte tladitko + nebo - pouZijte
numerickou klavesnici pro nastaveni
urovné vykonu v rozsahu 1 az 19.
V takovém pfipadé mulzete napsat
pfimo ¢&islice poZadovaného vykonu.
Stisknutim tlacitka ,0“ se plotynka
zhasne.

PFi zapinani mizete prejit rovhou na
maximalni vykon (m|mo boost) tak, ze
stisknéte tlagitko ,-“ zony.

] o
= M EE

PFimy pfristup:

Pro pfimy pfistup k pfednastavenym
urovnim vykonu jsou k dispozici Ctyfi
tlacitka:

@ = vykon 2 — Udrzovani teploty

# = vykon 10 — Dugeni
(l =vykon 19 -smazeninarozpaleném
tuku
€= maximalni vykon.

\S\A
/

Tyto hodnoty vykonu Ize upravit vyjma
rezimu BOOST. Postupujte takto:
Varna de?ka musi pyt zapnyta.
Vlyberte @ nebo @ nebo @ dlouhym
stiskem tlacitka.

Nastavte novy vykon pomoci tlagitek +
nebo -.

@ @ @&

15
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- Za nékolik okamzikd zazni potvrzujici
pipnuti.
Poznamka: Vykony musi byt v rozsahu

1 az 3 pro @
4 az 11 pro ﬁ&
12 az 19 pro 2

4.6 HORIZONE (PODLE MODELU)

Plotynku Horizone Ize pouzivat ve
2 samostatnych zoénach nebo jako
1 kompletni zénu. Vybér kongIetm'

varné zony se provadi tlaitkem <.

&
D

ARSI

O. ‘ }m
Nastaveni vykonu a <&asovale se

provadi podobné jako u bézné varné
zény.

4.7 ® NASTAVENi CASOVACE
Kazda varna zéna je vybavena vlastnim
Casovatem. Lze jej spustit, pokud je
pfislusna varna zéna v provozu. Pro
jeho spusténi nebo zménu stisknéte
tlagitko O €asovacle.

& @

00g,

>

_+M

Pak tlacitka + nebo -

@ "I moé"a

¢

@

nebo pouZzijte numerickou klavesnici.

V takovém pfipadé mulzete napsat pfimo
Cislice odpovidajici pozZadovanému
Casu, jedno za druhym. Stisknutim
tlacitka O se ¢asovac vynuluje.
Nastaveni delSi doby Ize usnadnit tak,
ze prejdete pfimo na 99 minut tak, Ze
zacCnete stisknutim tlacitka -.

Na konci vafeni se zobrazi 0 a zazni
pipnuti. Pro vypnuti stisknéte kterékoliv
ovladaci tlagitko pfislusné varné zony.
Jinak se pipnuti zastavi samo za nékolik
okamzikd.

Chcete-li ¢asova¢ vypnout béhem
vareni, stisknéte zaroven tlaCitka + a -,
nebo se tlaitkem - vratte na 0, nebo
napiste ,0“ na Cislicové klavesnici.

Nezavisla minutka

Tato funkce umoznuje méfit dobu trvani

néjaké udalosti bez vareni.

- Vyberte nepouzivanou varnou zonu.
@”)—\

009,

2

3 )
S a

16

Stisknéte tlacitko (.
Hodiny nastavte pomoci tladitek + a —.
Na displeji blika ,,t*.

o & b

S
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- Po ukonéeni nastaveni se ,,t* rozsviti
trvale a spusti se odpocitavani.
Odpocitavani muzete zastavit
dlouhym stiskem tlagitka vybéru varné
zony.

4.8[11 UZAMCENI
OVLADACIHO PANELU

Détska pojistka

VaSe varna deska je vybavena
bezpelnostni  détskou  pojistkou,
ktera zablokuje ovladaci tlaCitka pfi
vypnuti nebo béhem varfeni (aby
zustalo vaSe nastaveni zachovano).
Z bezpecénostnich divodl jsou vzdy
aktivni tlacitka volby zény a umozniuji
desku vypnout nebo vypnout varnou
zénu.

Uzamceni

Drite stisknuté tlagitko [1] (visaci
zamek), dokud se na displeji nezobrazi
symbol uzamceni a nezazni
potvrzujici pipnuti.

Deska uzamcena pf¥i provozu
Displej zapnutych varnych zon stfidavé
zobrazuje vykon a symbol uzaméeni.
Pfi stisknuti tlaCitka ovladani vykonu
nebo CasovaCe z6n za provozu: na
2 sekundy se zobrazi ,bloc* a poté
zmizi.

Odemcéeni

Stisknéte tlagitko [t dokud symbol
zablokovani nezmizi z displeje
a dokud vas postup nepotvrdi zvukovy
signal.

Funkce ZAMKU PRI CISTENI

Touto  funkci muzZete  docasné
zablokovat varnou desku pfi &isténi.
Chcete-li aktivovat Clean lock:

Kratce stisknéte tlagitko Ll Zazni
pipnuti a na displeji blika symbol 21
Po uplynuti pfedem stanovené doby
se uzamceni automaticky zrusi. Ozve
se dvojité pipnuti. Funkci Clean lock
Ize kdykoli vypnout dlouhym stiskem
tlacitka L.

4.92 FUNKCE SWITCH

Tato funkce umoziuje pfemisténi hrnce
z jedné plotny na druhou a zachovat
poc¢ateCni nastaveni (vykon a ¢as).
Kratce stisknéte tladitko <=,

symboly ==== se posouvaji po fadku.
Vyberte varnou zoénu, na kterou si
pfejete nadobu premistit. Nastaveni se
pfesune na vybranou plotnu, a mizete
pak pfemistit na novou plotnu i dany
hrnec.

410 FUNKCE i
INTELIGENTNIHO VARNEHO
SYSTEMU

Inteligentni varny systém

Tato funkce umoZfiuje optimalizovat
vybér plotny podle prdméru pouzité
nadoby.

17
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Postupujte takto:
Umistéte nadobu na plotnu (napf.:
@28 cm).
Vyberte vykon Boost a pfipadné dobu
vareni.
Stisknéte tlagitko Q. Na displeji se
zobrazi symbol ,ICS*.

") ) m°:~:\

B 0

bud je vybrand plotna pro nadobu
nejvhodnéjsi a ,ICS“ zmizi, aby se
zobrazily vychozi parametry vafeni.
nebo vybrana plotna neni pro
nadobu nejvhodnéjsi, a pak displej
zobrazi plotnu, ktery vyhovuje nejvic
a nastaveni se automaticky pfenese
na tuto plotnu POZNAMKA: Pro pouZiti
této funkce musi byt varna deska
studena.

411 O FUNKCE RECALL

Tato funkce umoZzniuje zobrazit posledni
nastaveni (,vykon a €asovac®) vSech
naposledy vypnutych varnych zén pfed
méné nez 3 minutami.

Pro pouziti této funkce je nutné varnou
desku odemknout. Stisknéte tlacitko
Zapnuti/Vypnuti a poté kratce stisknéte
tlagitko Q.

O O

U zapnuté varné desky funkce
umoziiuje obnovit nastaveni vykonu
a Casovace varné zony (varnych zoén)
do 30 sekund po vypnuti.

»E

4.12 G FUNKCE ELAPSED TIME
Tato funkce umoznuje zobrazit cas
uplynuly od posledni zmény vykonu ve
vybrané varné zoné. Pro pouziti této
funkce stisknéte tlagitko O.

o G
oK Y¥

Uplynuly €as blika na displeji Casového
spinae vybrané varné zony.

Pokud chcete, aby se tepelna uprava
ukoncila ve stanovenou dobu, stisknéte
tlacitko (U a do 5 sekund stisknéte na
Casovali + pro zvySeni doby tepelné
Upravy aZz na pozadovanou. Uplynuly
¢as zlstane po dobu 3 sekund trvale
zobrazen a poté se zobrazi zbyvajici ¢as.
Zazni pipnuti potvrzujici vas vybér.

Tato funkce existuje s funkci ¢asovace
nebo bez ni.

Poznamka: Pokud se na c{asovadi
zobrazi €as, poCkejte 5 sekund, abyste
mohli upravit dobu vareni.

18
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4.13 €' FUNKCE ASISTENTA VARENI

Vase varna deska ma funkci kuchafského priivodce, ktery vam nabizi vybér
z moznych recepta.

Varna deska musi byt zapnuta, stiskem @' prejdete na kuchafského pravodce.

Recept Skupina Pfisada Propeceni
(Pokud je potreba)
Maso Hovézi Na jemno

Stredni
Velké

Steak haché Cerstvé
Zmrazené

Jehnédi Kotlety

Veprové Stfedni bok
Silny bok

Kachna Prsa
Jehly

Drabez Kufeci prsa
Stehno

Moiské plody Filet

Platek

Medailonek

Celaryba Mala
Obla
Pokrm

Krabi PoSirovani
Posirovani ECO*
Grilovani

Krevety

Slavky jedlé Posirovani

Posirovani ECO*

Musle svatého Jakuba
Zelenina Rajcata

Cukety

Lilky

Papriky

Cibule

Houby Nakrajené
Celé

BlanSirované brambory

> 19
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i E Propeceni
Recept Skupina Pfisada (Pokud lj?e otieba)
Dezerty Cokoladova poleva
Palaginky
Livance
Brioska / francouzsky
toast
Karamel
Vejce Volské oko
Omeleta
Michana vejce
Na hnili¢ku
Nahnilicko
Natvrdo
Krepel&i
Téstoviny / ryze Suché téstoviny Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Muslicky
Muslicky ECO*
Celé
Ryze Kufeci prsa
Cela
Ulezelé

* ECO recepty odkazuji na pasivni vareni, coz vam umozriuje Setfit energii pomoci
zbytkového tepla. Diky viku z(istava teplo koncentrovano uvnitf panve i po vypnuti
varné desky, coz umozriuje pokracovat ve vareni po dobu pfedem definovanou
funkci ECO.

* Funkce sous vide umoziuje vafit potraviny ve vakuovych saccich pfi nizkych
teplotach pfi zachovani kulinarské a dietni kvality. Je dllezité, aby voda na po¢atku
tepelné upravy méla pokojovou teplotu, aby nedoslo ke zkresleni koneéného
vysledku.
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* Funkce Boil umoZziiuje pfivést k varu urcité mnozstvi vody, napfiklad pfi vafeni
téstovin, a udrzet var bez prete€eni. Postavte nadobu na plotnu.
Nastavte poZzadované mnozstvi vody (od 0,5 do 6 litrl) pomoci tlaCitek A\ / vV
Varna deska vam navrhne nejvhodné;jsi plotnu.
Potvrdte stisknutim tlacditka OK
Zahaji se tepelna uprava.
Ozve se zvukovy signal, kdyZ voda doséahne varu a na displeji se zobrazi zprava
s vyzvou k pfidani pfisad. Po jejich vloZeni stisknéte tlaCitko OK
pro potvrzeni.
Zobrazi se ¢as a vykon. MUzete je vSak upravit podle sebe. Na konci vafeni zazni
zvukovy signal.

POZNAMKA: Je dulezité, aby voda na poéatku tepelné Gpravy méla
pokojovou teplotu, aby nedoslo ke zkresleni koneéného vysledku.

U této funkce nepouzivejte litinové nadobi ani viko. Tuto funkci muzete
pouzit i k vareni jakychkoli potravin, které se vafri ve vrouci vodé.

* Funkce gril Tato funkce vam umozfiuje pouZzivat grilovaci pfislusenstvi De
Dietrich na dvojité zéné pro grilovani jidla a pfedchazet pfevafeni a nadmérnému
pouzivani tuku. Grilovaci pfisluSenstvi se s varnou deskou nedodava, je k dostani
u vadeho prodejce.

* Funkce Spafeni umoZriuje pfipravu zeleniny pfivedenim k varu

Maximalné& 5 minut (studeny start).
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Priklad receptu na hovézi maso:

» Zapnéte varnou desku ®
» Stisknéte tlagitko €

» Pomoci tladitek VvV / Avyberte nabidku ,Recepty®
» Potvrdte volbu ,Recepty” pomoci tlacitek OK

= Recettes

» Pomoci tlacitek VvV / Avyberte nabidku ,Maso*
= Viandes » Potvrdte volbu ,Maso” pomoci tlacitek OK

» Boeuf » Pomoci tlagitek vV / Avyberte nabidku ,Hovézi*.
» Potvrdte volbu ,Hovézi“ pomoci tlacitek OK

» Pomoci tlacitek VvV / Avyberte tloustku hovéziho
masa
» Volbu tloustky potvrdte pomoci tlacitek OK

» Zvolte pozadovany konec vareni pomoci tlacitek
VAN
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» Vybér propeceni potvrdte tlacitkem OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Pokud je vaSe varna deska vybavena sondou, a tedy volitelny krok vam
umozniuje provadét vareni pomoci sondy.
» Pomoci tlacitek v / Avyberte, zda chcete pokracovat ve vafeni se sondou.
» Svou volbu potvrdte tlacitkem OK.
i «Sonde ?

» Displej varné desky doporuci nadobu pro optimalni vysledky vareni a také
vhodnou zénu pro vafeni.
Récipient inox s

&

» Po umisténi nadobi na zénu potvrdte tlacitkem OK
» Zacéne faze prazdného predehfivani.

Préchauffage

L
nebo se sondou
» Na konci pfedehfivani vas displej varné desky vyzve k vlozeni hovéziho masa.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Po pfidani pfisady stisknéte tlacitko .
» Zagne se odpocitavat doba vareni prvni strany hovéziho masa.

«p» Préchauffage

d Oni

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Po uplynuti této doby vas displej vyzve, abyste maso otogili.

> 23
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« Retourner

i &l

» Po otoceni stisknéte tladitko.
» Zacina druha faze vareni.

o Cuisson en

d Rl

» Na konci vafeni varna deska vyda sérii pipnuti
» Stiskem tladitka A\ mlzete prodlouzit ¢as vareni.

hindec. %

&

Poznamka: Pokud pfed koncem vareni blika ,min“, mGzete upravit dobu

vareni stisknutim O, pak + nebo -.

» Muzete pouzit tlaitko VvV a zvolit vSechna nastaveni vafeni v oblibené
poloZce. UloZi se stisknutim tlagitka OK.

Ke svému nastaveni tak budete mit pfistup stisknutim ° po zapnuti varné
desky (viz kapitola Oblibené).

4.14 © Funkce Oblibené

Funkce ,OBLIBENE* umoziiuje ulozit do paméti funkce asistenta vareni
5 €asto pouzivanych receptll. Na konci vafeni s pomoci funkce asistenta vareni
pred vypnutim spotfebiCe mlzete pfidat recept do oblibenych vybérem této
moznosti pomoci rolovacich tlacitek a potvrzenim OK.

Vase funkce asistenta vareni a pfipadné Upravy se pak uloZi mezi oblibené.

Své oblibené polozky muizete vyvolat stisknutim tlacitka ,hvézda“ a posouvanim
pomoci tlagitek ,nahoru/dold*.

Pozn.: Je-li vSech 5 polozek paméti jiz obsazenych, nové uklddana hodnota
nahradi jednu z dfive uloZenych hodnot.”

» EE) 24




». 4 POUZITI ZARIZENI

415 BEZPECNOST
A DOPORUCENI
Zbytkové teplo

Varna zéna muze po intenzivnim
pouzivani zlstat horka nékolik minut.
Béhem této doby se zobrazi ,H".
Nedotykejte se tedy téchto zon.

Omezovac teploty

Kazda varnd zbéna je vybavena
bezpecnostnim Cidlem, které neustale
kontroluje teplotu dna nadoby. Pokud
zapomenete prazdnou nadobu na
zapnuté varné zéné, tento snimac
automaticky pfizplsobi vykon varné
desky, ¢&imZ minimalizuje rizika
poskozeni nadobi nebo varné desky.

Ochrana v pripadé vykypéni

K vypnuti varné desky muaze dojit

v téchto 3 pfipadech:

- Vykypéni pokrmu na ovladaci tlacitka.

- Mokra utérka poloZena na ovladacim
panelu.

- Kovovy predmét
ovladacich tlacitkach.

Odstrante predmét

a osuste

Ovladaci tlaCitka a znovu spustte

vareni.

V tomto pfipadé se zobrazi symbol =

a zazni zvukovy signal.

polozeny na

nebo odistéte

Systém ,,Automatického vypnuti“

Varna deska je vybavena bezpecnostni
funkci ,Auto-Stop“, ktera automaticky
vypne prislusnou varnou zoénu po
pfedem nastavené dobé (v rozsahu
1 az 10 hodin podle pouzivaného
vykonu), pokud zapomenete vypnout

4=

varnou zoénu s  pfipravovanym
pokrmem. Pokud se tato pojistka
spusti, vypnuti varné zény signalizuje
zobrazeni ,AS“ v zoné textu a po dobu
cca 2 minut zni zvukovy signal. Pro
jeho vypnuti stadi stisknout kterékoliv
ovladaci tlacitko.

@ Mohou byt slySet zvuky podobné
zvuk(m hodinovych rugicek.

Tento zvuk se ozve, pokud je varna
deska v provozu, a zmizi nebo se
ztiSi v zavislosti na nastaveni ohfevu.
Podle modelu a kvality nadoby se
muZze objevit i piskani. Popsané zvuky
jsou obvyklé, jsou soucasti indukéni
technologie a neohlasuji poruchu.

@ Nedoporu€ujeme pfipojeni varné
desky pres proudovy chranic.

25
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UDRZBA VARNE DESKY

Na mirné znecisténi pouzijte houbu na
nadobi. Peclivé navihCete znecisténou
zo6nu teplou vodou a otfete.

V pfipadé nahromadéni zapecené
necistoty, vykypéni sladkych
pokrm0, roztaveného plastu pouzijte
hygienickou houbi¢ku a/nebo specialni
stérku na sklo. Teplou vodou navlhéete
Cisténé misto a vycistéte jej specidlni
S8krabkou pro odstranéni mastnoty,
docistéte houbiCkou a vysuste.

Na stopy a zbytky vapniku naneste
teply bily ocet a nechte pusobit, pak
otfete mé&kkym hadfikem.

Na kovové lesknouci skvrny a pro
pravidelnou udrzbu pouzijte specialni
pfipravek na sklokeramiku. Naneste
specialni pfipravek (ktery obsahuje
siikon a ma pFedeviim ochranny
ucinek) na sklokeramiku.

Dulezita poznamka: nepouzivejte
prasek ani abrazivni  houbicky.
Pouzivejte krémy a houbi¢ky urené
pro kiehké nadobi.

26
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Pri uvedeni do provozu
Objevi se svételna signalizace. To je
normalni, zmizi Po 30 sekundach.

Vas spotiebi¢ vypina jistic nebo funguje
pouze jedna strana. Zapojeni vasi varné
desky je vadné. Ovéfte spravnost zapojeni
(viz kapitola o zapojeni).

Varna deska uvoliiuje zapach

pfi prvnich varenich. Spotfebi¢ je novy.
Nechejte kazdou z6nu zahfat na si pul
hodiny s hrncem plnym vody.

Pfi uvadéni do provozu

Varna deska nefunguje a svételné displeje
na klavesnici nesviti.

Spotfebi€ neni  napajen  elektrickym
proudem. Napajeni nebo zapojeni je vadné.
Zkontrolujte pojistky a elektricky vypinac.

Varna deska nefunguje a zobrazuje se
jiné hlaseni. Elektronicky obvod nefunguje
spravné. Obratte se na servisni stfedisko.

Varna deska nefunguje, objevi se
informace ,,zablokovani“. Odblokujte
détskou pojistku.

Kéd zavada F9: napéti je niz8i nez 170 V.
Kod zavada FO: teplota je nizSi nez 5 °C.

27

V pribéhu pouziti

Varna deska nefunguje, zobrazi se udaj
na displeji = a zazni zvukovy signal.
Pokrm pfekypél nebo na ovladacim
panelu prekazi néjaky predmét. Odstrante
necistoty nebo prekazejici predmét a znovu
zapnéte vareni.

Zobrazi se kéd zavady F7.
Prehraly se elektronické obvody (viz kapitola
vestavba).

Po zapnuti varné zény kontrolky na
ovladacim panelu stale blikaji.
Pouzité nadobi neni vhodné.

Nadobi pfi vareni déla hluk a varna deska
pfi vareni drnéi (viz kapitola ,Bezpecnost
a doporuceni®). To je normalni. U nékterych
typl nadobi je to zpusobeno pfechodem
energie z varné desky do nadobi.

Ventilace bézi jesté po vypnuti varné
desky.

To je normalni. Timto se ochlazuje
elektronika varné desky.

Zavada pretrvava.

Odpojte varnou desku od sité na 1 minutu.
Pokud problém pretrvava, kontaktujte
servisni stfedisko.
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KARE KUNDE,

Du har lige anskaffet et De Dietrich produkt. Dette valg afslgrer dine hgje standarder
lige s& meget som din smag for fransk livskunst.

Som arvtagere til over 300 ars knowhow er De Dietrichs kreationer indbegrebet af
sammensmeltningen af design, autenticitet og teknologi i den kulinariske kunsts
tieneste. Vores apparater er fremstillet af de fineste materialer og tilbyder en upaklagelig
finish i hgj kvalitet.

Vi er sikre pa, at denne hgje kvalitet vil gare det muligt for madlavningsentusiaster at
udtrykke deres talenter fuldt ud.

De Dietrich Consumer Service star til din radighed for at besvare alle dine spgrgsmal
og forslag, sa vi bedre kan opfylde dine krav.

Vi er beaerede over at vaere din nye partner i kekkenet og takker dig for din tillid.

i Med sine fabrikker i Frankrig, i Orléans og Vendéme, dyrker
361N, m De Dietrich en konstant sggen efter ekspertise og viderefarer
W“’ 2 en enestadende knowhow inden for design af perfekt feerdige
F“/;a § produkter. Mange af vores apparater er certificeret med Origine
“4rax® & France Garantie-maerket, en anerkendelse, der vidner om, at de

II er fremstillet i Frankrig.
Dette maerke garanterer ikke kun kvaliteten og holdbarheden af
vores apparater, det garanterer ogsa deres sporbarhed, hvilket giver en klar og objektiv
indikation af deres oprindelse.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER, SKAL LASES
OMHYGGELIGT OG OPBEVARES TIL SENERE BRUG.

Denne brugervejledning kan downloades fra meerkets internetsted.

Dit apparat er i overensstemmelse med de europzeiske direktiver og
forordninger, som angar apparatet.

Dette apparat kan anvendes af bagrn pa mindst 8 ar og opefter og af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller mental kapacitet, eller som
er uden erfaring eller kendskab, hvis de bliver korrekt overvaget eller,
hvis de har faet forudgaende korrekt instruktion i brugen af apparatet
pa en sikker made og hvis de har forstaet de risici, som de udseetter
sig for.

Bgrn ma ikke lege med apparatet.

Brugerens rengering og vedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn uden
overvagning.

Barn pa under 8 ar skal holdes pa afstand, med mindre de er under
konstant opsyn.

Pladen omfatter en barnesikring, der laser den, sa den ikke kan taen-
des eller fastlaser den pa igangvaerende tilberedningsstyrke (se kapit-
let om brug af barnesikring).

@Apparatet og de tilgaengelige dele bliver meget varme under brug.
Der skal udvises papasselighed for ikke at bergre de varme ele-

menter.

Metalgenstande, sasom knive, gafler, skeer og lag ma ikke leegges pa

pladen, da de kan blive meget varme.

ADVARSEL: Tilberedningen skal overvages. Korte tilberedningsti-
der kraever konstant overvagning.

Brandfare: Stil ikke genstande pa kogepladen.

En tilberedning med olie eller fedtstoffer udfert pa en kogeplade uden
overvagning kan veere farligt, da olien eller fedtstoffet kan ga i brand.
Forseag ALDRIG at slukke en brand med brug af vand, men sluk fgrst
for apparatet, og tildaek derefter ilden med f.eks. et lag eller et brand-
taeppe.

»E 4



VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

[D Hvis overfladen er revnet, skal apparatet frakobles for at undga
risiko for at fa
elektrisk stad.

Brug ikke pladen igen, fgr glasset er blevet udskiftet.

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet ved brug af et elstik med en
omnipoleer afbryderanordning i overensstemmelse med de gaeldende
installationsregler. Der skal integreres en frakobling i den faste kana-
lisering. Din kogeplade er designet til at fungere ved 50Hz eller 60Hz
(50Hz/60HZz) uden nogen seerlig indgriben fra din side.

Apparatet skal tilsluttes med et standard stremkabel, hvor antallet af
stramfgrende ledninger afhaenger af den gnskede tilslutningstype (se
afsnittet om installation)

Hvis el-kablet beskadiges, skal det udskiftes af fabrikanten eller den-
nes kundeservice eller en lignende kvalificeret person for at undga
enhver fare.

Sarg for, at elforsyningskablet til et tilsluttet elektrisk apparat i neerhe-
den af kogepladen, ikke kommer i kontakt med kogezonerne.

/\ PAS PA: For at der ikke skal veere interferens mellem kogepla-
den og en pacemaker, skal sidstnaevnte veaere designet og indstillet i
overensstemmelse med bestemmelserne angaende denne. Indhent
oplysninger hos fabrikanten eller din laege.

Brug udelukkende de pladebeskyttelser, der er fremstillet af fabrikan-
ten af kogepladen, og som der henvises til i brugsanvisningen som
vaerende velegnede til eller indbygget i apparatet. Brug af ikke-pas-
sende beskyttelser kan veere arsag til ulykker.

Undga slag med gryder og pander: Den vitrokeramiske overflade er
meget modstandsdygtig, men det er ikke umuligt at sla den i stykker.
Leeg ikke et varmt lag med den varme side nedad pa kogepladen. Der
kan opsta en sugekop-virkning, som kan beskadige den vitrokeramiske
overflade. Undga at gryder og pander gnider mod overfladen, hvilket
med tiden kan forringe tegningerne pa den vitrokeramiske flade.




VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

Brug aldrig alu-papir til tilberedning. Anbring aldrig produkter pa koge-
pladen, der er indpakket i aluminium eller i aluminiumsbakker. Alumini-
um vil smelte og beskadige kogepladen uopretteligt.

Du ma ikke opbevare vedligeholdelsesprodukter eller brandbare pro-
dukter i mgblet under kogepladen.

Brug aldrig damprensning til renggring af kogepladen.

Apparatet er ikke beregnet til at seette i gang ved brug af et eksternt ur
eller et seerskilt fiernbetjeningssystem.

Efter brug slukkes kogepladen ved brug af betjeningen hertil, overlad
ikke slukningen til grydedektoren.
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BESKYTTELSE AF MILJQET

Dette symbol angiver at dette
apparat ikke ma behandles som
almindeligt husholdningsaffald.
Apparatet indeholder mange
materialer, der kan genbruges.
Det angives med dette symbol for
at vise, at brugte apparater ikke ma
blandes sammen med almindeligt
husholdningsaffald. Kontakt
teknisk forvaltning i kommunen eller
forhandleren foratféa atvide, hvorbrugte
apparater kan afleveres i naerheden af
din bopeel. Genvindingen af apparater,
som producenten organiserer, sker
under de mest optimale betingelser i
overensstemmelse med EU's direktiv
om affald af elektrisk og elektronisk
udstyr.
Nogle af emballagematerialerne til
dette apparat kan genbruges. Du kan
sgrge for dette og dermed vaere med
til at beskytte miljget ved at bortskaffe
dem pa genbrugspladsen. Vi takker
for dit samarbejde med hensyn til at
beskytte miljget.

Gode rad til energibesparelse
Tilberedning med et lag, der passer
til gryden, sparer energi. Et glaslag er
perfekt til at kontrollere tilberedningen.
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UDPAKNING

Fjern alle beskyttende elementer fra
kogepladen.

Kontrollér og overhold apparatets
egenskaber anfgrt pa typeskiltet.

For  fremtidig brug skal du

notere servicereferencerne og ©
standardtyperne, der vises pa typeskiltet e | ¢
i rammerne nedenfor. lny
Service: Type:
INDBYGNING

Kontrollér, at luft ind- og udgange ikke
er blokerede.

Overhold angivelserne for
indbygningsmalene (i millimeter) pa
det kokkenbord, der skal modtage
kogepladen. Kontroller, at luften

cirkulerer korrekt mellem for- og
bagende af kogepladen.

Indbygning pa kekkenbord Indbygning séa pladen flugter med
kakkenbordet

» E5) 8
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Hvis kogepladen skal monteres over en skuffe,

eller over en indbygget ovn, skal de
mal, der er angivet pa illustrationerne,
overholdes for at sikre tilstraekkelig
udluftning.

Lim omhyggeligt teetningslisten hele
vejen rundt om kogepladens glas for
monteringen.

@ Vigtigt

Hvis ovnen er placeret under kogepladen, kan kogepladens termiske
sikkerhed begranse samtidig brug af kogeplade og ovn i pyrolysefunktion,
visning af kode “F7” i betjeningsomraderne. Hvis denne situation opstar, skal
du gge udluftningen for kogepladen ved at lave en abning pa siden af mgblet
(8 cm x 5 cm).

4= 9
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ELEKTRISK TILSLUTNING

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet
ved brug af et elstik med en omnipoleer
afbryderanordning i overensstemmelse
med de geeldende installationsregler.
Der skal integreres en frakobling i den
faste kanalisering.
Identificer kablet til kogepladen:

a) gren-gul

b) bla

c) brun

d) sort

e)gra
Der lyser en kode pa betjeningspanelet,
nar apparatet tilsluttes strem eller efter
en lengere strgamafbrydelse. Vent i ca.
30 sekunder, eller tryk pa en tast for
at disse oplysninger skal forsvinde, for
kogepladen anvendes (Denne visning
er helt normal og er forbeholdt brug
for kundeservicen). Den har ingen
betydning for brugen af kogepladen.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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Forklaring til tastatur

&
oK
a9
Q
o
Q

. Indstillinger
: Godkendelse/ok
: Tilbage

: Navigation (op/ned i menuer)
: Teend/Sluk
: Lasning/Clean Lock:

<> <> <> Valg af kogezone

: Horizone (afhaengigt af modellen)
+ : Indstilling af styrke/tid
23 45

S D

6 7 8 9 0f: Numerisk tastatur til valg styrkef/tid
O : Minutur

Direkte adgang
@ : Holde varm
@ : Simre
(/, : Brune
€% - Boost

Funktioner

: Funktionen Skift

: Funktionen Automatisk tilberedning (ICS)
: Funktionen Genbrug

: Funktionen Forlgbet tid

: Kulinarisk assistent

: Favoritter

©eQQO1!
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Forklaring til display

Autolink
Tekstzone til tilberedningsvejledning, Anbefalinger for
sonde, alarm... redskaber *

- SRV

‘/Forlabet tid

“ Lasning/
Udviklin afT° asning
9 ey Clean Lock
/ Aktlveret kogezone
Styrke

Zone under indstilling

* Anbefaling af redskaber:

Tl —  Stegepande

T —  Stegepande med lag
i Gryde

Gryde med lag

> [EE) 12




° 4 BRUG AF APPARATET

Farste gang du taender kogepladen, kan du tilpasse forskellige funktioner.

@ Styring af parametre

Tryk pa tasten @ for at fa adgang til indstillingerne:
* Sprog (fransk som standard)
* Lysstyrke (5 mulige gradueringer)

* Autolink: Kogepladen kommunikerer selv sine styrkeniveauer til emhaetten,
som automatisk justerer sin hastighed og teender eller slukker lyset. Der kraeves
ingen justering af emheetten. Emhaetten forbliver automatisk pa hastighed 1 i ca.
2 minutter, efter at kogepladen er slukket, og slukker derefter.

Funktionen er som standard deaktiveret, men du kan aktivere den ved at veelge
ON i menuen med op- og ned-tasterne (til symbolet vises).

* Strembegransning (4 disponible effektniveauer, se afsnittet Stramstyring)

* Demo-tilstand: Somstandard erapparatetindstillettilnormal opvarmningstilstand.
Hvis det aktiveres i DEMO-tilstand (Positionen ON), vil dit apparat ikke opvarme.
Du kan afslutte demo-tilstand ved at trykke laenge pa parametertasten.

* Vedligeholdelse: Itilfeelde af et problem har du adgang tilmenuen Vedligeholdelse.
Ved kontakt til kundeservice kan du blive bedt om de produktkoder, der vises i
fejlfindingen. Indstillingen “Reset” giver dig mulighed for at nulstille apparatet il
fabriksindstillingerne.

Brug tasten \V og A\ til at bevaege dig gennem menuen.
Tryk pa tasten € for at g4 tilbage i menuen uden at foretage nogen gendringer.

Tryk pa OK for at bekreefte dit valg.

> 13
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4.1 STYRING AF STYRKE

Kogepladens samlede styrke skal
afpasses efter effekten af din el-
installation.

Styrken pa kogepladen er som standard
indstillet pa sit hgjeste niveau.

Serg for, at afbryderveaerdien i den
elektriske installation er Kkorrekt
kalibreret (se tabellen herunder).

Kogepladens; Sikringer/
effekt (kW) | Hovedafbryder (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Sorg for, at den valgte styrke
er afpasset efter sikringerne i din
el-tavle.

4.2 VALG AF GRYDE/PANDE

De fleste gryder er kompatible
med induktion. Det er kun glas, ler,
aluminium uden speciel bund, kobber
og visse rustfrie, ikke magnetiske
beholdere, der ikke fungerer med
induktionskogepladen.

@ Vi anbefaler, at der bruges
tykbundede gryder/pander med
flad bund. Varmen fordeles bedre
og tilberedningen er mere ensartet.
En tom gryde/pande ma aldrig
opvarmes uden overvagning.

& Undga at saette gryder/pander pa
betjeningsdisplayet.

4.3 VALG AF KOGEZONE

Du rader over flere kogezoner, hvor pa
der kan saettes gryder/pander. Veelg den
der passer bedst til grydens/pandens
sterrelse. Hvis grydens bund er for lille, vil
styrkeindikatoren blinke og kogezonen vil
ikke fungere, heller ikke selv om gryden
er en gryde beregnet til induktion. Pas pa
ikke at anvende gryder/pander med en
diameter, der er mindre end kogepladens
(se oversigten).

Diameter pa Kogezonens Grydens/pandens
kogezone maks. styrke diameter
(cm) (Watt) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 1-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700/4600 (*)
30 5500 15-32
Horizone 370074600 (*) 18- Oval - egnet
il fisk
1/2 zone 2800 1-22

@ Ved samtidig brug af flere
kogezoner, styrer kogepladen
fordelingen af styrken saledes, at
dens totale styrke ikke overskrides.
Nar du bruger maksimal styrke (Boost)
pa flere zoner samtidigt, skal du
sorge, for at gryden/panden har den
bedste placering, og du skal undga
konfigurationerne herunder:

14
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No Boost No Boost

—_ ®
e

— .

4.4 O TAND - SLUK

Tryk pa tasten  On/Off @.
Et “0” blinker pa hver kogezone i 8
sekunder. Kogepladen registrerer
automatisk gryderne/panderne. Nar
gryde/pande er detekteret, blinker “0”
med et punktum. Du kan nu indstille
den gnskede styrke. Hvis du ikke gar
dette, slukker kogezonen automatisk.

AIRCIRG
0 0
B -

Hvis der ikke detekteres en gryde/
pande, skal du veelge en kogezone.

s
VoG

Sadan slukker du en kogezone/ko-
gepladen:

Udfer et langt tryk pa kogezonen 3,
der udsendes et langt bip, og displayet
slukker eller symbolet “H” (restvarme)
vises.

Tryk pa tasten On/Off for at slukke helt
for kogepladen.

4=

4.5 INDSTILLING AF STYRKE
Tryk pa tasten + eller - eller brug
taltastaturettilatindstille styrkeniveauet,
der gar fra 1 til 19. | dette tilfeelde kan
du trykke direkte pa de tal, der svarer
til den gnskede styrke. Et tryk pa “0” vil
slukke kogezonen.

Nar der teendes, kan du ga direkte il
maksimal styrke (bortset fra boost) ved
at trykke pa tasten “-” for zonen.

& @ & T

- N"&O 0
1.2 3 4
6 &8 )

Direkte adgang:

Dererfire taster til radighed for at komme
direkte til de forvalgte styrkeniveauer:
@ = styrke 2 - Holde varm

# = styrke 10 - Simre
(& = styrke 19 - Brune/riste
€% = maksimal styrke.

\S\A
/

Disse styrkeveerdier kan @&endres,
bortset fra BOOST. Ga frem pa
felgende méade:

Kogezonen skal veere taendt.

Veelg @ eller & eller (// ved at udfe-
re et langt tryk pa den.

Indstil den nye styrke ved at trykke pa
tasten + eller - .

15
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- Efter fa gjeblikke bekraefter et bip din
handling.
Bemeerkning:
mellem

1 og3for@
4 og 11 for @,
@

12 og 19 for
4.6 HORIZONE (1IF@LGE MODELLEN)
Horizone kogezonen kan bruges som
2 separate zoner eller som 1 komplet
zone. Den komplette zone veelges med

Styrkerne skal vaere

tasten <.

—
=

ol
O]

NO O

1

O

Indstillingen af styrken og minuturet
geres som ved en normal kogezone.

4.7 ® INDSTILLING AF
MINUTUR

Hver kogezone har sit eget minutur. Det
kan startes, s& snart den pagaeldende
kogezone er teendt. Hvis du vil starte
eller zendre minuturet, skal du trykke pa
tasten minutur ®.

¢ @ o

208,
)%
2

_+M

Derefter pa tasterne + eller -

G @ 6

e

eller bruge taltastaturet.

»E

16

| dette tilfeelde kan du trykke direkte
pa de tal, et ad gangen, der svarer til
den gnskede tid. Et tryk pa tasten “0” vil
annullere minuturet.

For at gere det lettere at indstille et
meget langt tidsrum er det muligt at
ga direkte til 99 minutter ved straks at
trykke pa tasten -.

Ved slutningen af tilberedningen viser
displayet 0, og et bip oplyser dig om,
at tiden er gaet. For at slukke skal du
trykke pa en vilkarlig betjeningstast il
den pagaeldende kogezone. Bippet vil
som standard stoppe efter fa gjeblikke.
For at standse minuturet, der er
aktiveret, skal du udfgre et ftryk
samtidigt pa tasterne + og - eller vende
tilbage til 0 med tasten -, eller taste “0”
pa taltastaturet.

Uafhangigt minutur

Med denne funktion kan du tage tid
uden at udfere en tilberedning.

- Veelg en kogezone, der ikke anvendes.

= ’
B N
Tryk pa tasten ®.

Indstil tiden med tasten + eller -. Et “t”
blinker i displayet.

) @o’:.»_\

0

S

@ 4
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- Ved slutningen af din indstilling,
lyser “t” konstant, og nedtaellingen
begynder.

Du kan standse den igangveerende
nedtzelling ved at udfgre et langt tryk
pa tasten til valg af kogezonen.

4.8 L1 LASNING AF
BETJENINGERNE

Bornesikring

Kogepladen har en bgrnesikring, som
laser betjeningen af kogepladen eller
fastlaser den pa den igangveerende
styrke (for at bevare dine indstillinger).
Af sikkerhedsgrunde er kun Sluk-
tasten og tasterne til valg af zone
altid aktive, sa de giver mulighed for
at slukke kogepladen eller afbryde en
kogezone, der varmer.

Lasning

Tryk pa tasten 1 (haengelas), indtil
lasesymbolet [ vises pa displayene,
og et bip bekraefter din handling.
Kogeplade last i drift

Visningen for kogezoner i drift angiver
skiftevis styrken og lasesymbolet. Nar du
trykker pa tasterne for styrke og minutur
for kogezonerne i drift: vises “bloc” i 2
sekunder, og forsvinder derefter.
Oplasning

Tryk pa tasten Iil indtil lasesymbolet
21 forsvinder fra displayet og et bip
bekraefter din handling.

Funktionen CLEAN LOCK

Denne funktion anvendes til midlertidig
lasning af kogepladen under renggring
af denne.

Sadan aktiveres Clean Lock:

Udfer et kort tryk pa tasten Y1 Der
lyder et bip, og symbolet 21 blinker i

displayet.
Efter en forudbestemt tid bliver
lasningen  automatisk  deaktiveret.

Der udsendes et dobbelt bip. Du kan
standse funktionen Clean Lock nar
som helst ved at udfgre et langt tryk pa
tasten Iil

4.9 Z FUNKTIONEN SKIFT
Med denne funktion kan du flytte en
gryde/pande fra en kogezone tilen anden

og bevare de oprindelige indstillinger
(styrke og tid).
Udfar et kort tryk pa tasten ==,

symbolerne ==== ruller pa tekstlinjen.
Veelg den kogezone, som du gnsker
at saette din gryde/pande hen pa.
Indstillingerne bliver overfgrt til den
valgte kogezone, og du kan flytte
gryden/panden til den nye kogezone.

410 FUNKTIONEN ICS
Intelligent Cooking System

Med denne funktion optimeres valget
af kogezonen i forhold til den anvendte
grydens/pandens diameter.
Ga frem pa fglgende made:

17
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Seet gryden/panden pa kogezonen (f.eks.:
& 28 cm).

Veelg styrken Boost og eventuelt en
varighed.

Tryk péa tasten o Symbolet “ICS”
vises pa displayet.

6 b4 Y ¢
|
‘e } S i

Enten er den valgte kogezone den
bedste til gryden/panden, og “ICS”
forsvinder og giver plads til de
indledende indstillinger for tilberedning.
Eller den valgte kogezone er ikke den
bedst egnede til gryden, displayet
angiver sa den bedst egnede
kogezone, og indstillingerne overfgres
automatisk til  denne kogezone
BEMAERK: Kogepladen skal veere kold
for at denne funktion kan bruges.

411 O FUNKTIONEN
GENBRUG

Med denne funktion kan de sidste
indstillinger for “styrke og minutur”
blive vist for alle kogezoner, der har
veeret slukket i maks. 3 minutter.
Denne funktion kan ikke bruges, hvis
kogepladen er last. Tryk pa tasten
Teend/sluk, udfer derefter et kort tryk
pa tasten Q.

Nar kogepladen er i drift, kan du med
denne funktion genbruge indstillinger
for styrke og minutur for kogezonen
(eller kogezonerne), der har veeret
slukket i mindre end 30 sekunder.

»E

4.12 G FUNKTIONEN

FORLOGBET TID

Denne funktion anvendes til at vise
den tid, der er forlgbet siden den sidste
styrkeaendring pa den valgte kogeplade.
Hvis du ensker at bruge denne funktion,
skal du trykke pa tasten G.

o G
oK Y¥

Den forlgbne tid blinker i displayet for
minuturet til den valgte kogezone.

Hvis du gnsker, at din tilberedningstid skal
afsluttes pa et begtemt tidspunkt, skal du
trykke pa tasten G og derefter inden for
de neeste 5 sekunder trykke pa minuturets
tast + for at opna den tilberedningstid,
som du gnsker. Displayet for forlgbet tid
lyser konstant i 3 sekunder, og derefter
vises den resterende tid. Der udsendes
et bip for at bekreefte dit valg.

Denne funktion findes med eller uden
funktionen for minutur.

Bemaerk: Hvis der vises en tid pa
minuturet, skal du vente 5 sekunder, far
du kan aendre tilberedningstiden.

18
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4.13 €' FUNKTIONEN KULINARISK ASSISTENT

Kogepladen har en kulinarisk vejledning med et ydvalg af opskrifter.
Med kogepladen teendt skal du trykke pa tasten €4 for at abne den kulinariske

vejledning.
Opskrift Familie Ingrediens Tilstand
(om nedvendig)
Kad Oksekead Tynd
Mellem
Tvk
Hakkebgf Frisk
Frosset
Lam Koteletter
Svin Middeltyk kotelet
Tvk kotelet
And Andebryst
Strimler
Fjerkree Hvid
Lar
Fisk og skaldyr [Filet
Fisk i skiver
Steak
Hel fisk Lille
Rund
Ret
Krabber Porchere
ECO* porchere
Grille
Rejer
Muslinger Porchere
ECO* porchere
Kammuslinger
Greontsager Tomater
Squash
Auberginer
Peberfrugter
Lag
Champignoner Findelt
Hele
Blancherede kartofler

19
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- T i Tilstand
Opskrift Familie Ingrediens (om nedvendig)
Desserter Smeltet chokolade
Franske pandekager
Dessert pandekager
Brioche/Pain perdu
Karamel
Ag Pa panden
Omeletter
Raraeg
Bladkogt aeg i eeggebee-
ger
Blgdkogte
Hardkogte
Vagtelaeg
Pastalris Tarret pasta Penne
ECO* penne
Spaghetti
ECO* spaghetti
Tagliatelle
ECO* tagliatelle
Coquillette

ECO* coquillette
Fuldkornspasta

Ris

Hvide
Brune
Vilde

* ECO-opskrifter henviser til passiv madlavning, sa du kan spare energi takket
veere restvarmen. Takket veere laget forbliver varmen koncentreret i gryden, efter
at kogepladen er slukket, sa tilberedningen kan fortsaette i en forudindstillet tid, der
er indstillet af ECO-funktionen.

* Sous vide-funktionen ggr det muligt at tilberede vakuumpakket mad ved en
lav temperatur, sa den kulinariske og ernaeringsmeessige kvalitet bevares. Det er

vigtigt, at vandet har omgivende temperatur ved begyndelsen af tilberedningen,
da det vil pavirke det endelige resultat.

20
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* Funktionen Boil anvendes til at bringe vand til kogepunktet og holde det der for
f.eks. at koge pasta, uden at det koger over. Saet gryden/panden pa kogezonen.
Indstil den gnskede vandmeaengde (fra 0,5 til 6 liter) tasterne A/ vV
Kogepladen foreslar den mest velegnede kogezone.

Godkend ved at trykke pa OK

Opvarmningen starter.

Der lyder et bip, nar vandet nar kogepunktet, og der vises en besked pa
skeermen, hvor du bliver bedt om at tilseette ingredienserne. Nar det er gjort,
skal du trykke pa OK for at

godkende.

Tiden og styrken vises pa displayet. Men du kan justere dem, som du vil. Et

lydsignal udsendes, nar tilberedningstiden er forlgbet.

BEMARKNING: Det er vigtigt, at vandet har omgivende temperatur ved
begyndelsen af tilberedningen, da det vil pavirke det endelige resultat.
Brug ikke en stobejernsgryde og heller ikke lag til denne funktion. Du kan
ogsa bruge denne funktion til at tilberede andre retter, der kraever kogning
i vand.

* Grillfunktionen Med denne funktion kan du bruge De Dietrich-grilltilbehgret

pé den dobbelte zone til at grille mad uden overtilberedning

eller overskydende fedt. Grilltiibehgret folger ikke med kogepladen,

men kan kabes hos din forhandler.

* Funktionen Blanchering bruges til at tilberede grgntsager ved at bringe dem i
kog I maks. 5 minutter (kold start).
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Eksempel pa en opskrift med et stykke okseked:

» Teend for kogepladen
» Tryk pa tasten @

» Veelg menuen “Opskrifter” med tasterne VvV / A

% Recettes » Bekreeft valget af “Opskrifter” med tasten OK

» Veelg menuen “Kgd” med tasterne VvV / A
» Bekreeft valget af “Ked” med tasten OK

= \iandes

» Veelg menuen “Oksekod” med tasterne VvV / A
= Boeuf » Bekreeft valget af “Oksekgd” med tasten OK

» Veelg tykkelsen pé oksekgdet med tasterne
AV VAN
» Bekreeft dit valg af tykkelse med tasten OK

» Veelg det onskede feerdigtiberedning med
tasterne V' / A\
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» Bekraeft dit valg af feerdigtilberedning med tasten OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Hvis din kogeplade har en sonde, sa der er et valgfrit trin, der giver dig mulighed
for at udfgre visse tilberedningsprocesser ved hjeelp af sonden.
» Veelg, om du gnsker at fortseettetilberedningen med sonden ved brug af tasterne

/N
» Godkend valget med tasten OK.
Sonde? * +=Sonde ?

» Kogepladens display vil anbefale den bedst egnede gryde/pande og den bedst
egnede kogezone til tilberedningen.

Récipient inox s

&

» Nar tilberedningsgrejet er placeret pa zonen, skal du bekreefte med tasten OK
» En forvarmningsfase uden belastning begynder.

Préchauffage

L
eller med sonde
» | slutningen af forvarmningsfasen vil kogepladens display bede dig om at placere
oksekgdet.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Nar du har placeret ingrediensen, skal du trykke pa tasten .
» Tilberedningstiden for den farste side af oksek@det begynder at teelle ned.

« Préchauffage

d Oni

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Nar denne tid er gaet, beder displayet dig om at vende kgdet.
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« Retourner

i &l

» Nar du har vendt kedet, skal du trykke pa tasten .
» Den anden tilberedningsfase begynder.

o Cuisson en

i $h

» Nar tilberedningen er slut, udsender kogepladen en raekke bip
» Tryk pa 2\ for at tilfgje mere tilberedningstid.

hindec. %

&

Bemaerkning: Hvis “min” blinker, for tilberedningen er slut, kan du justere

tilberedningstiden

ved at trykke pa C) og derefter pa + eller -.

» Du kan bruge tasten V til at veaelge alle tilberedningsindstillingerne i en favorit.
De bliver gemt ved tryk pa OK.

Du kan fa adgang til dine indstillinger ved at trykke pa ° nar du har teendt for
kogepladen (se afsnittet Favoritter).

414 ° FUNKTIONEN FAVORITTER

Med funktionen “FAVORITTER” ° kan der gemmes 5 kulinarisk assistent-
funktioner, som du bruger tit. Nar du er faerdig med at tilberede ved brug af
kulinarisk assistent-funktionen, og inden du slukker for apparatet, kan du fgje
opskriften til dine favoritter ved at vaelge indstillingen med rulletasterne og
bekreefte med OK.

Den kulinariske assistent-funktion og eventuelle andringer, du har foretaget,
gemmes derefter som en favorit.

Du kan genkalde dine favoritter ved at trykke pa "stjerne"-tasten og rulle med
"op/ned"-tasterne.

NB: Hvis de 5 favoritter allerede er brugt, vil registrering af en ny tilberedning
erstatte den fgrste.
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4.15 SIKKERHED OG
ANBEFALINGER

Restvarme

Efter intensiv brug kan den kogeplade,
du lige har brugt, vaere varm i nogle
minutter. Et "H" vises pa dette tidspunkt.
Undga derfor at rere de pageeldende
kogezoner.

Temperaturbegraenser

Hver kogezone er udstyret med
en sikkerhedsfgler, som konstant
overvager temperaturen i bunden

af gryden. Hvis du har glemt en tom
gryde pa en taendt kogezone, tilpasser
denne fgler automatisk temperaturen,
og du begraenser saledes risikoen for
beskadigelse af gryden eller kogepladen.

Beskyttelse mod at maden koger over

Slukning af kogepladen kan finde sted

i falgende 3 tilfaelde:

- Noget ’koger over’,
betjeningstasterne.

- En fugtig klud ligger pa tasterne.

-En  metalgenstand, ligger pa
betjeningstasterne.

Fjern genstanden eller renggr og ter

betjeningstasterne, og genstart

tilberedningen.

| dette tilfaelde vises symbolet = fulgt af

et lydsignal.

og daekker

Systemet ”Auto-Stop”

Kogepladen er udstyret med en
sikkerhedsfunktion, “Auto-Stop”, der,
hvis du glemmer at slukke for en
ret, automatisk slukker den glemte
kogezone efter en foruddefineret
varighed (mellem 1 og 10 timer alt

4=

efter den anvendte styrke). Huvis
sikkerhedsfunktionen aktiveres, vises
afbrydelsen af kogezonen med “AS”
pa i tekstzonen, og et lydsignal hgres
i ca. 2 min. Du skal blot trykke pa en
vilkarlig betjeningstast for at slukke
lydsignalet.

@ Der kan forekomme lyde, der
minder om et urvaerks tikken.

Disse lyde opstar, nar kogepladen er i drift
og forsvinder eller formindskes i forhold til
opvarmningskonfigurationen. Derkan ogsa
forekomme flgjtelyde alt efter modellen
og kvaliteten af gryden eller panden. De
beskrevne lyde er normale, de opstar i
forbindelse med induktionsteknologien og
er ikke tegn pa fejl.

@ Vi anbefaler ikke anordninger til
beskyttelse af kogepladen.
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VEDLIGEHOLDELSE AF
KOGEPLADEN

For lettere tilsmudsning bruges en
kokkensvamp. Saet omradet, der skal
rengeres, i bled med varmt vand, og
aftar derefter.

For stgrre ansamlinger af fastbreendte
madrester, overkogt sukkerholdigt
mad og smeltet plast bruges en
kokkensvamp eller en specialspartel til
glas. Seet omradet, der skal rengeres, i
blgd i varmtvand, brug en specialspartel
til glas til at fijerne det grove, og afslut
med kgkkensvampen, og aftgr derefter.

For skjolder og kalkrester skal du pafere
varm eddike pa stedet, lad det virke et
stykke tid, og aftgr med en blad klud.

Til blankt, farvet metal og ugentlig
vedligeholdelse anvendes et
specialprodukt til glaskeramikplader.
Pafer specialproduktet (som indeholder
silikone,ogsomgerneharenbeskyttende
virkning) pa glaskeramikpladen.

Vigtig bemeerkning: Brug aldrig
skurepulver eller slibende svamp. Brug
renggringscreme og specialsvampe il
sart service.
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Ved forste ibrugtagning

Du konstaterer, at der fremkommer en
lysende visning. Det er normalt. Den
forsvinder efter 30 sekunder.

Din installation afbryder stremmen, eller
det er kun den ene side af kogepladen,

der fungerer. Tilkoblingen af kogepladen har
fejl. Kontrollér, at den er i overensstemmelse
med bestemmelserne

(se kapitlet om tilslutning)

Kogepladen udsender en lugt, under
brug de forste gange. Apparatet er nyt. Lad
hver kogezone blive varm i en halv time med
en gryde fuld af vand.

Ved tending

Pladen fungerer ikke, og de lysende
visninger pa tastaturet forbliver slukket.
Apparatet farikke tilfgrt strem. Stremtilfarslen
eller tilslutningen er defekt. Efterse sikringer
og el-propper.

Kogepladen fungerer ikke, og der vises en
meddelelse. Det elektriske kredslab fungerer
darligt. Ring til kundeservice.

Kogepladen fungerer ikke, informationen
“bloc” vises. Oplas bgrnesikringen

Fejlkode F9: Spaendingen er under 170 V.
Fejlkode FO: Temperatur er under 5°C.

27

Under brug
Kogepladen fungerer ikke, der vises , og

der udsendes et lydsignal.

Mad er kogt over, eller der har ligget en
genstand pa tastaturet. Renggr, eller fiern
genstanden, og fortsaet tilberedningen.

Kode F7 vises.
De elektroniske kredslab er blevet ophedet
(se kapitlet om indbygning).

Under drift af en kogezone blinker
kontrollamperne hele tiden under
opvarmning.
Gryden/panden er
kogezonen.

ikke passende il

Gryderne/panderne frembringer lyde,
og kogepladen udsender klik under
tilberedningen (se

goderadunder “Sikkerhed og anbefalinger”).
Det er helt normalt. Med en bestemt type
gryde/pande, skyldes det, at der passerer
energi fra kogeplade til gryden/panden.

Ventilationen fortseetter med at kore,
efter at kogepladen er slukket.

Det er helt normalt. Dette afkaler
elektronikken.

| tilfeelde af vedvarende fejlfunktion.
Afbryd stremmen til kogepladen i 1 minut.
Hvis feenomenet vedvarer, kontaktes
eftersalgsservicen.
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Liebe Kundin,
liecber Kunde

Sie haben soeben ein De Dietrich Produkt erworben. Diese Wahl offenbart lhre
Anspriiche ebenso wie Ihre Vorliebe fur die franzdsische Lebensart.

Als Erben von tUber 300 Jahren Know-how verkdrpern die Kreationen von De Dietrich
die Verschmelzung von Design, Authentizitdt und Technologie im Dienste der
Kochkunst. Unsere Gerate sind aus edlen Materialien gefertigt und bieten eine hohe
Verarbeitungsqualitat.

Wir sind sicher, dass diese hochkaratige Konfektionierung den Kochliebhabern die
Méoglichkeit geben wird, ihr ganzes Talent zu entfalten.

Der De Dietrich-Verbraucherservice steht Ihnen zur Verfiigung, um alle lhre Fragen
und Anregungen zu beantworten und Ihre Anforderungen immer besser zu erflllen.
Wir flhlen uns geehrt, Ihr neuer Partner in der Kiiche zu sein, und danken Ihnen fir
Ihr Vertrauen.

iy Mit seinen Manufakturen in Frankreich, in Orléans und Vendéme,

oe-‘G”"& . & pflegt De Dietrich ein standiges Streben nach Exzellenz und setzt

WCE g sein auBergewohnliches Know-how in der Entwicklung von perfekt

% § verarbeiteten Produkten fort. Viele unserer Haushaltsgerate tragen
RA m

das Gutesiegel ,Origine France Garantie“, eine Anerkennung, die
I ihre Herstellung in Frankreich bescheinigt.
Dieses Siegel sichert nicht nur die Qualitdt und Langlebigkeit
unserer Gerate, sondern garantiert auch ihre Ruickverfolgbarkeit und bietet einen
klaren und objektiven Hinweis auf ihre Herkunft.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITS-
MASSNAHMEN

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - AUFMERKSAM LESEN UND
FUR SPATERE NUTZUNG AUFBEWAHREN.

Sie kdonnen diese Gebrauchsanweisung auf der Internetseite der
Marke herunterladen.

Das Gerat entspricht den einschlagigen europaischen Richtlinien und
Vorschriften.

Dieses Gerat kann von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren, von
Personen mit korperlich, sensorisch oder geistig eingeschrankten
Fahigkeiten oder von Personen ohne spezifische Erfahrung oder
Kenntnisse verwendet werden, wenn sie ordnungsgemal beaufsichtigt
werden oder wenn sie ordnungsgemaly in die Geratebenutzung
eingewiesen worden sind, auch was die Sicherheit betrifft, und wenn
sie die damit verbundenen Risiken verstehen.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Die dem Benutzer obliegende Reinigung und Pflege der Gerate durfen
nicht von Kindern ohne Aufsicht ausgefuhrt werden.

Kinder in einem Alter von weniger als 8 Jahren mussen vom Gerat
ferngehalten werden, sofern sie nicht standig uberwacht werden.

Das Kochfeld verfugt Uber eine Kindersicherung, die die Benutzung
nach Abschaltung oder wahrend des Kochvorgangs sperrt (siehe
Kapitel: Nutzung der Kindersicherung).

@ Das Gerat und seine zuganglichen Teile werden bei der Benutzung
heill. Es mussen Vorkehrungen getroffen werden, um zu vermeiden,

dass die Heizelemente beruhrt werden.

Gegenstande aus Metall wie Messer, Gabeln, Loffel und Deckel diirfen

nicht auf der Flache abgestellt werden, weil sie heil3 werden kénnten.

ACHTUNG: Der Garvorgang muss uberwacht werden. Ein kurzer
Garvorgang muss ununterbrochen Uberwacht werden.

Brandgefahr: Es durfen keine Gegenstande auf den Garzonen
abgestellt werden.

Das unbeaufsichtigte Kochen auf einer Kochplatte mit Fett oder Ol
kann gefahrlich sein und einen Brand verursachen. Versuchen Sie im
Brandfall NIE, das Feuer mit Wasser zu I6schen, sondern schalten

»E 4




SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITS-
MASSNAHMEN

Sie das Gerat aus und bedecken Sie die Flamme beispielsweise mit
einem Deckel oder einer Brandschutzdecke.
Wenn die Oberflache Risse aufweist, muss das Gerat vom
Stromnetz abgeschaltet werden, um die Gefahr eines
elektrischen Schlags zu vermeiden.

Das Kochfeld erst wieder benutzen, wenn die Glasoberflache
ausgetauscht wurde.

Diese Kochfelder sind mit einer omnipolaren Abschaltvorrichtung nach
den glltigen Einbauregeln an das Netz anzuschlieRen. In die festen
Leitungen ist eine Abschaltvorrichtung einzubauen. Ihr Kochfeld ist fur
einen Betrieb mit einer Frequenz von 50Hz oder 60Hz (50Hz/60HZz)
vorgesehen, ohne dass hierfur ein besonderer Eingriff lhrerseits
notwendig ware.

Das Gerat muss mit einem genormten Stromkabel angeschlossen
werden, dessen Aderzahl von der gewlinschten Anschlussart abhangt
(siehe Kapitel Installation).

Zur Vermeidung von Gefahren muss ein beschadigtes Kabel vom
Hersteller, dem Kundendienst oder einer Person mit vergleichbarer
Qualifikation ausgetauscht werden.

Sicher gehen, dass kein in der Nahe des Kochfeldes angeschlossenes
Stromkabel eines elektrischen Gerats mit den Kochzonenin Bertihrung
kommt.

/A\ WARNHINWEIS: Herzschrittmacher miissen vorschriftsmafig
konzipiert und eingestellt sein, damit Interferenzen zwischen
dem Kochfeld und dem Herzschrittmachern verhindert werden.
Erkundigen Sie sich beim Hersteller des Herzschrittmachers oder
Ihrem behandelnden Arzt.

Es durfen nur Kochfeldabdeckungen eingesetzt werden, die
vom Hersteller des Kochgerates entwickelt wurden und in der
Gebrauchsanleitungals geeignetangegebenwerden, oderdie im Gerat
eingebaut sind. Die Verwendung ungeeigneter Schutzabdeckungen
kann zu Unfallen flhren.

StoReinwirkung durch Gargefale vermeiden: Die glaskeramische
Oberflache ist sehr widerstandsfahig, jedoch nicht unzerbrechlich.

4= s




SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITS-
MASSNAHMEN

Keinen heilten Deckel flach auf das Kochfeld legen. Ein ,Saugnapf*-
Effekt konnte die glaskeramische Oberflache beschadigen. Reibung
von Gefallen auf der Glaskeramikflache vermeiden, da auf Dauer
ihr Dekor beschadigt werden kann.

Nie Alu-Folie zum Kochen benutzen. Niemals in Aluminium oder
in einer Aluminiumschale verpackte Produkte auf dem Kochfeld
abstellen. Das Aluminium wirde schmelzen und das Kochfeld
nachhaltig beschadigen.

Im Mobel unter dem Kochfeld keine Haushaltsprodukte oder
entzundlichen Stoffe aufbewahren.

Fir die Pflege des Kochfelds darf kein Dampfreiniger verwendet
werden.

Das Geratist nicht daflir vorgesehen, mit einer externen Zeitschaltuhr
oder einem getrennten Fernbediensystem eingeschaltet zu werden.
Nach der Verwendung des Kochfelds dieses mit Hilfe der
Bedienvorrichtung abschalten; verlassen Sie sich nicht auf den
Sensor zur Kochgefalterkennung.




’ ° 1 UMWELT

UMWELTSCHUTZ

Dieses Symbol bedeutet,
dass das Gerat nicht mit dem
Haushaltsmuill entsorgt werden
darf. In das Gerat wurden
B icle wieder verwertbare
Materialien eingebaut. Dieses
Symbol bedeutet, dass Altgerate bei
einem zugelassenen Sammelpunkt
abgegeben werden mussen. Fragen
Sie bei |hrem Handler oder beim
technischen Dienst lhrer Stadt nach
den nachstgelegenen Sammelpunkten
fur Altgerate. Die vom Hersteller
organisierte Wiederverwertung erfolgt
unter optimalen Bedingungen und halt
die europaische Richtlinie fir Abfalle
aus elektrischen und elektronischen
Geréten ein.
Bestimmte  Verpackungsmaterialien
des Geréates sind auch recyclingfahig.
Fihren Sie sie der Wiederverwertung
zu und leisten Sie einen Beitrag
zum Umweltschutz, indem Sie sie in
den dazu vorgesehenen Containern
entsorgen. Wir danken fur lhren Beitrag
zum Umweltschutz.

Energiespar-Tipp

Kochen mit einem gut passenden Deckel
spart Energie. Wenn Sie einen Deckel
aus Glas verwenden, kdnnen Sie den
Garfortschritt perfekt kontrollieren.



> ° 2 INSTALLATION

AUSPACKEN

Entfernen Sie alle Schutzelemente vom
Kochfeld.

Kontrollieren Sie die Merkmale des
Gerats entsprechend dem Kennschild

und halten Sie sie ein. Tragen Sie fur
eine kunftige Nutzung in die unten
aufgefiihrten Rahmen die Angaben zum
Kundendienst und zum Typ ein, die sich
auf diesem Kennschild befinden.

Kundendienst: Typ:

EINBAU

Achten Sie darauf, dass alle Luftein-
und -ausgange frei bleiben.

Berlcksichtigen Sie die Angaben zu
den EinbaumafRen (in Millimetern)
der Arbeitsflache, in die das Kochfeld
eingebaut werden soll. Prifen Sie, dass

die Luft zwischen der Vorder- und der
Ruckseite des Kochfelds gut zirkuliert.

Einbau in eine Arbeitsplatte Bindiger Einbau

» E5) 8




° 2 INSTALLATION

Im Falle der Installation des Kochfelds Uber einer Schublade

oder Uber einem einbaubaren Backofen
die auf den Abbildungen angegebenen
Abmessungen einhalten, damit die Luft
gut ausstromen kann.

Vor dem Einbau kleben Sie die Dichtung
sorgfaltig auf den gesamten Umfang
des Kochfelds.

@ Wichtig

Wenn sich der Backofen unter lhrem Kochfeld befindet, konnen die
warmetechnischen Sicherheitsvorrichtungen des Kochfeldes eine
gleichzeitige Benutzung mit dem Backofen im Pyrolysebetrieb einschrianken,
Anzeige Code ,F7“ im Bedienfeld. In diesem Fall empfehlen wir eine
bessere Beliiftung des Kochfeldes, die durch eine Offnung in der Seite lhres
Einbaumobels erreicht wird (8 cm x 5 cm).

4= 9
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o 2 INSTALLATION

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Diese Kochfelder sind mit einer
omnipolaren Abschaltvorrichtung nach
den giltigen Einbauregeln an das Netz
anzuschlieRBen. In die festen Leitungen
ist eine Abschaltvorrichtung einzubauen.
Identifizieren Sie das Kabel am Kochfeld:

a) grin-gelb

b) blau

c) braun

d) schwarz

e) grau
Beim Einschalten des Kochfeldes oder
nach langerem Stromausfall erscheint
ein Leuchtcode auf der Bedientastatur.
Warten Sie etwa 30 Sekunden oder
dricken Sie auf eine Taste, bis die
Anzeige erlischt, bevor Sie |hr Kochfeld
benutzen (diese Anzeige ist normal und
dient ggf. Ilhrem Kundendienst). Der
Benutzer des Kochfeldes braucht sie
auf keinen Fall zu berlcksichtigen.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A

10




> o 3 BESCHREIBUNG DES GERATS

G 4 6 N~ a G

Glossar Tasten

@ : Parameter
OK . Bestatigung / ok
: Zurtick

11

: Navigation (oben / unten Menus)
: On / Off
: Verriegelung / Clean Lock:

<> <> <> Auswahl der Garzone

2RSS

: Horizone (je nach Modell)
+ : Einstellung von Leistung / Zeit
2 3 45

-1

6 7 8 9 0f: Ziffernblock Auswahl Leistung / Zeit
O : Zeitschaltuhr

Direktzugang
@ : Warmhalten
& : Schmoren
(/, : Anbraten
€% - Boost

Funktionen

— : Funktion Switch

O : Funktion ICS

Q : Funktion Recall

(5 : Funktion Elapsed time
@ : Kulinarischer Assistent
@ : Favoriten

> 11




° 3 BESCHREIBUNG DES GERATS

Glossar Anzeige

Autolink

Textfeld far kulinarische Anleitung, Empfehlung Utensilien *

Sonde, Warnungj.
. / | ICS

/ Elapsed time
(Abgelaufene Zeit)
e
Sperrung /

Temperaturverlauf \ /Reinigungssperre
/ f Aktive Zone
Leistung

Ungefahre In Einstellung befindliche Zone

* Empfehlung Utensilien:

Pfanne
Pfanne mit Deckel

Topf

Topf mit Deckel

> [EE) 12




o 4 BEDIENUNG DES GERATS

Wenn Sie lhr Kochfeld zum ersten Mal einschalten, konnen Sie verschiedene
Funktionen individuell einstellen.

@ Parameter-Management

Dricken Sie die Taste @ um zu den Parametern zu gelangen:
* Sprache (standardmafig Deutsch)
* Helligkeit (5 mogliche Stufen)

* Autolink : Das Kochfeld gibt seine Leistungsstufen selbststandig an die
Dunstabzugshaube weiter, die dann automatisch ihre Stufe anpasst und das
Licht ein- oder ausschaltet. An der Dunstabzugshaube sind keine Einstellungen
erforderlich. Die Dunstabzugshaube bleibt nach dem Ausschalten des Kochfelds
noch etwa 2 Minuten lang automatisch auf Stufe 1 und schaltet sich dann aus.

Die Funktion ist standardmaRig deaktiviert. Sie kénnen sie aktivieren, indem Sie
im MenU mit den Tasten ,auf und ,ab“ ON auswahlen (Symbol setzen).

* Leistungsbegrenzung (4 verfugbare Leistungsstufen, siehe Kapitel Leistungs-
Management)

* Demo-Modus: Das Gerat ist standardmafig auf die normale Heizfunktion
eingestellt. Bei Einstellung des DEMO-Modus (Position ON) heizt das Gerat
nicht auf. Sie kdnnen den Demo-Modus verlassen, indem Sie die Parametertaste
lange drlcken.

* Wartung: Bei Problemen haben Sie Zugriff auf das Menu Wartung. Wenn Sie
sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen, werden Sie nach den in der
Diagnose angezeigten Codes gefragt. Mit der Option ,Zurticksetzen® kdnnen Sie
Ihr Gerat auf die Werkseinstellungen zurlcksetzen.

Mit den Tasten VvV und 2\ kdnnen Sie im Menu navigieren.

Durch Driicken der Taste £ kénnen Sie im Menii zuriickgehen, ohne Anderungen

vorzunehmen.

Durch Dricken auf OK wird |hre Auswahl bestatigt.

4= 13



o 4 BEDIENUNG DES GERATS

4.1 LEISTUNGS-MANAGEMENT 4.3 AUSWAHL DER ZONE
Die Gesamtleistung des Kochfelds Sie verfligen uber mehrere Kochzonen,
muss sich an die Leistung Ihrer auf die Sie die Gargefalte stellen

elektrischen Anlage anpassen. kénnen. Wahlen Sie je nach GroRe des
StandardmaRig ist die Leistung Inres ~ Gefales eine Kochzone aus. Wenn
Kochfelds maximal eingestellt. der Boden des Gargefalies zu klein ist,

Achten Sie darauf. dass der Wert des  Plinkt die Leistungsanzeige und die Zone
Schutzschalters lhrer elektrischen  funktioniert nicht, auch wenn das Material

Anlage korrekt Kalibriert ist (siche des Gargefales induktionsgeeignet

untenstehende Tabelle). ist. Achten Sie darauf, dass Sie
keine Gargefalle verwenden, deren
oentorde | schtrochmtar (&) Durchmesser geringer ist als derjenige
(kW) der Kochzone (s. Tabelle).
7.4 32
57 25
46 2 Durchmesser Max. Leistung | Durchmesser des
3.6 16 der Zone der Zone GargeféBbodens
. (cm) (Watt) (cm)
/AN Vergewissern Sie sich, dass die 1 2400 10-18
ausgewadbhilte Leistung an die Schutz- '8 2800 n-22
schalter des elektrischen Verteilers 23 3700 12-24
28 3700 15-32
angepasst ist. 3700/4600()
4.2 AUSWAHL DES 30 5500 15-32
GARG E FASS ES Horizone 3700/ 4600(*) 18 - Oval - Fischp-
Die  meisten  Gargefale  sind fanne
induktionsgeeignet. Lediglich Glas, 112 Zone 2800 n-22

Ton, Aluminium ohne Spezialboden,

Kupfer und einige nichtmagnetische

Edelstdhle sind fir das Garen mit @ Bei gleichzeitiger Nutzung

Induktionswarme ungeeignet. mehrerer Zonen kontrolliert das
Kochfeld die Leistungsverteilung,

@Wirempfehlen Ihnen, GargefiBe damit die Gesamtleistung des

mit einem dicken und glatten Kochfelds nicht Giberschritten wird.

Boden auszuwihlen. Die Hitze wird Wenn Sie die maximale Leistung

besser verteilt und der Garvorgang (Boost) bei allen Zonen gleichzeitig

ist homogener. Niemals leeres verwenden, achten Sie darauf,

Kochgeschirr unbeaufsichtigt die GargefiBe bestmdglich zu

erhitzen. positionieren und die folgenden
Garkonfigurationen zu vermeiden:

A Kein GargefaB auf die

Bedientastatur stellen.

»E 1




o 4 BEDIENUNG DES GERATS

No Boost No Boost

—_ ®
e

— .

4.4 O EIN- UND AUSSCHALTEN

Driicken Sie die Ein/Aus-Taste .
Es erscheint 8 Sekunden lang eine
,0“ an jeder Kochzone. Das Kochfeld
erkennt das Kochgeschirr automatisch.
Wenn ein Kochgeschirr erkannt wird,
blinkt die ,0“ mit einem Punkt auf der
erkannten Zone. Nun kénnen Sie die
gewinschte Leistung einstellen. Wenn
keine Leistung eingestellt wird, schaltet
sich die Garzone automatisch ab.

S IECIRS

‘ 0O O0
% 1>
Wenn kein Kochgeschirr erkannt wird,
wahlen Sie lhre Zone aus.

s
VoG

Ausschalten einer Zone / Kochfelds
Driicken Sie langer auf die Taste der
Zone ; es ertont ein langer Signalton
und die Anzeige erlischt oder das
Symbol ,H* (Restwarme) erscheint.

Betatigen Sie die Ein/Aus-Taste fir die
komplette Ausschaltung des Kochfelds.

4=

4.5 EINSTELLUNG DER
LEISTUNG

Driicken Sie die Taste + oder - oder
verwenden Sie den Ziffernblock , um
die Leistung von 1 bis 19 einzustellen.
In diesem Fall kdnnen Sie die Ziffern
entsprechend der gewinschten
Leistung direkt eintippen. Durch
Dricken der Taste ,0“ wird die
Kochzone ausgeschaltet.

Beim Einschalten kénnen Sie durch
Driicken der Taste - der Garzone direkt
in die maximale Leistung (auer Boost)
schalten.

& @ &

- W"&o o)
1.2 3 4
6 &8 9

Direktzugang:
Vier Tasten ermodglichen einen
direkten Zugang zu vordefinierten
Leistungsstufen:
@ = Leistungsstufe 2 - Warmhalten
@ = Leistungsstufe 10 - Schmoren
(4 = Leistungsstufe 19 - Anbraten
= maximale Leistung.

s, }
/4

Diese Leistungswerte sind veranderbar,
(mit Ausnahme von BOOST). Gehen
Sie in dieser Weise vor:

Das Kochfeld,muss eingeschaljet sein.
Wihlen Sie @ oder @ oder € durch
jeweils langes Driicken aus.

15



o 4 BEDIENUNG DES GERATS

Die neue Leistung durch Drlcken der
Taste + oder - einstellen.
-EinPieptonbestatigtlhren Bedienschritt

nach einigen Augenblicken.
Hinweis: Die Leistungen mussen
betragen:

1 bis 3 fiir &
4 bis 11 fir @
12 bis 19 fir @2

4.6 HORIZONE (3E NACH MODELL)

Die Horizone-Kochzone kann in
zwei getrennten Zonen oder in einer
kompletten Zone verwendet werden.
Die Auswahl der /kempletten Zone

erfolgt mit der Taste \.

=)

Leistung und Zeitschaltuhr werden wie
fur eine normale Zone eingestellit.

n =
(D ©

4.7 ® EINSTELLUNG DER
ZEITSCHALTUHR

Jede Garzone verflugt Uber eine eigene
Zeitschaltuhr. Sie kann gestartetwerden,
sobald die entsprechende Garzone
eingeschaltet ist. Um sie einzuschalten
oder zu verandern, dricken Sie die
Taste O der Zeitschaltuhr.

& @ 6 P

_+M

dann die Taste + oder -
& @

0/ mofz“‘.«

oder verwenden Sie den Ziffernblock.
In diesem Fall kénnen Sie die Ziffern
entsprechend der gewlnschten
Zeit direkt nacheinander eintippen.
Durch Dricken der Taste 0 wird die
Zeitschaltuhr annulliert.

Zur Vereinfachung der Einstellung von
sehr langen Zeiten kénnen Sie direkt
auf 99 Minuten gehen, indem Sie zu
Beginn die Taste - driicken.

Nach dem Garvorgang erscheint
eine 0 und ein Signalton ertént. Zum
Ausschalten eine beliebige Bedientaste
der entsprechenden Garzone driicken.
Andernfalls geht der Signalton nach
einigen Augenblicken aus.

Um die Zeitschaltuhr wahrend des
Garvorgangs zu stoppen, die Tasten +
und - gleichzeitig driicken oder mit der
Taste - auf O zuriicksetzen oder am
Ziffernblock ,0“ eintippen.

Unabhangige Zeitschaltuhr

Mit dieser Funktion kann ein Ereignis
zeitlich geschaltet werden, ohne einen
Garvorgang durchzufihren.

- Wahlen Sie eine nicht verwendete
Garzone aus.

% ¢
N
Driicken Sie die Taste O.

Stellen Sie eine Zeit mit den Tasten
+ oder - ein. Ein “t” blinkt auf der Anzeige.

4 @ 4
- o

-Am Ende lhrer Einstellung leuchtet das “t”
dauerhaft auf und der Countdown beginnt.

”‘ @o’:“;\
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Sie kdnnen einen laufenden
Countdown stoppen durch langes
Dricken auf die Taste fiir die Auswabhl
der Kochzone.

4.8 [l SPERRUNG DER
BEDIENELEMENTE

Kindersicherung

Das Kochfeld verfigt Uber eine
Kindersicherung, die die Bedientasten
nach Abschaltung oder wahrend
des Kochvorgangs sperrt (damit die
Einstellungen erhalten bleiben). Aus
Sicherheitsgrinden sind nur die "Aus"-
Taste und die Tasten zur Auswahl der
Kochzone immer aktiv und lassen die
Abschaltung des Kochfeldes oder die
Abschaltung einer Heizzone zu.

Sperrung

Dricken Sie die Taste [1]
(Vorhangeschloss), bis das
Verriegelungssymbol in der

Anzeige erscheint und die Einstellung
durch einen Signalton bestatigt wird.
Sperren des Kochfelds wahrend
des Betriebs

Die Anzeige der in Betrieb befindlichen
Kochzonen zeigt abwechselnd die
Leistung und das Verriegelungssymbol
. Wenn Sie auf die Tasten Leistung oder
Zeitschaltuhr der im Betrieb befindlichen
Zonen drucken: "Block" erscheint 2
Sekunden lang und erlischt dann.

Entsperren

Dricken Sie die Taste Iil bis das
Verriegelungssymbol auf der
Anzeige erlischt und die Einstellung
durch einen Signalton bestatigt wird.

4=

Funktion CLEAN LOCK (Reini-
gungssperre)

Diese  Funktion ermoglicht das
vorubergehende Sperren des
Kochfelds wahrend der Reinigung.
Aktivierung der Reinigungssperre:
Driicken Sie kurz die Taste Lil. Es
ertont ein Signalton, und das Symbol
21 blinkt in der Anzeige.

Nach einer voreingestellten Zeit wird
die Sperre automatisch aufgehoben.
Es ertont ein zweifacher Signalton. Sie
kénnen die Reinigungssperre jederzeit
durch langes Dricken der Taste
abschalten.

4.9 = FUNKTION SWITCH

Mit dieser Funktion kann ein Topf
von einer Kochzone auf eine
andere verschoben werden, wobei
die  urspringlichen  Einstellungen

beibehalten werden
(Leistung und Zeit).
Driicken Sie kurz die Taste <=,

die Symbole laufen in der
Textzeile ab. Wahlen Sie die Kochzone
aus, auf die Sie lhr Gargefald stellen
md&chten. Die Einstellungen werden an
die ausgewahlte Kochzone tbertragen,
Sie kdnnen das Gargefall auf die neue
Kochzone stellen.

410 FUNKTION ICS
Intelligent Cooking System

Mit dieser Funktion kann die Auswahl
der Kochzone in Abhangigkeit vom

17
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Durchmesser der verwendeten
Gargefalie optimiert werden.
Gehen Sie in dieser Weise vor:
Stellen Sie das GargefalR auf die
Kochzone (z. B.
@28 cm).
Wahlen Sie die Leistung Boost und
eventuell eine Dauer aus.
Driicken Sie die Taste &. Das Symbol
,ICS* erscheint in der Anzeige.

@ &

- )

entweder ist die  ausgewahlte
Kochzone die am besten geeignete
fir das Gargefall und ,ICS* erlischt
und die urspringlichen Garparameter
werden angezeigt.

oder die ausgewahlte Kochzone ist
nicht die am besten geeignete fur
das Gargefal und auf der Anzeige
erscheint die am besten geeignete
Kochzone und die Einstellung werden
automatisch an diese uUbertragen.
HINWEIS: Das Kochfeld muss kalt
sein, damit diese Funktion verwendet
werden kann.

411 O FUNKTION RECALL

Mit dieser Funktion kdnnen die
letzten Einstellungen “Leistung und
Zeitschaltuhr aller Zonen, die seit
weniger als 3 Minuten ausgeschaltet
sind, angezeigt werden.

Zur Verwendung dieser Funktion muss
das Kochfeld entsperrt sein. Betatigen
Sie die Ein-/Austaste und driicken kurz
die Taste Q.

»E

Wenn das Kochfeld in Betrieb ist, kdnnen
mit dieser Funktion die Leistungs- und
Zeitschaltuhr-Einstellungen der Zone(n),
die seit weniger als 30 Sekunden
ausgeschaltet ist/sind, wieder aktiviert
werden.

4.12 G FUNKTION ELAPSED
TIME

Mit dieser Funktion wird die Zeit
angezeigt, die seit der letzten Anderung
der Leistung einer bestimmten Zone
vergangen ist. Zur Verwendung dieser
Funktion die Taste O driicken.

a G 1
oK Y¥

Die abgelaufene Zeit blinkt in der
Zeitschaltuhr-Anzeige der ausgewahlten
Zone.

Wenn Sie mochten, dass lhr Garvorgang
nach einer bestimmten Zeit beendet wird,
driicken Sie auf die Taste &G und dann
innerhalb von 5 Sekunden auf +, um
schrittweise die Garzeit zu erhdhen, die
Sie erhalten mochten. Die Anzeige der
abgelaufenen Zeit leuchtet 3 Sekunden
lang standig, und dann erscheint die
Anzeige der Restzeit. Es ertdnt ein
Signalton zur Bestatigung Ihrer Auswabhl.
Diese Funktion gibt es mit oder ohne
Zeitschaltuhr-Funktion.

Hinweis: Wenn auf der Zeitschaltuhr eine
Zeit angezeigt wird, 5 Sekunden warten,
um die Garzeit andern zu kénnen.
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4.13 €' FUNKTION KULINARISCHER ASSISTENT

Ihr Kochfeld verfugt Uber einen kulinarischen Leitfaden mit einer Auswahl an
Rezepten.
Das Kochfeld muss eingeschaltet sein. Die Taste & dricken, um auf den

kulinarischen Leitfaden zuzugreifen.

ili Garstufe
Rezept Familie Zutat (bel Bedarf)
Fleisch Rind Fein
Mittel
Dick
Hackfleisch Frisch
Gefriert
Lamm Koteletts
Schwein Mittleres Kotelett
Dickes Kotelett
Ente Entenbrustfilets
Innenbrustfilets
Geflugel Brust
Schenkel
Meeresfriichte Filet
Scheibe Fisch
Steak
Ganzer Fisch Klein
Rund
Platt
Krabben Pochieren
Pochieren ECO*
Grillen
Garnelen
Miesmuscheln Pochieren
Pochieren ECO*
Jakobsmuscheln
Gemiise Tomaten
Zucchini
Auberginen
Paprika
Zwiebeln
Pilze Geschnitten
Ganz
Blanchierte Kartoffeln
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ili Garstufe
Rezept Familie Zutat (bei Bedar)
Desserts Geschmolzene Schoko-
lade
Pfannkuchen
Pancakes
Brioche / Pain perdu
Karamell
Eier Spiegelei
Omelette
Ruhreier
Gekocht
Weichgekocht
Hartgekocht
Wachtel
Nudeln / Reis Trockene Nudeln Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Makkaroni

Makkaroni ECO*
Vollkorn

Reis

Weil}
Vollkorn
Venéré

* ECO-Rezepte beziehen sich auf das passive Kochen, bei dem Sie durch die
Restwarme Energie sparen kénnen. Der Deckel sorgt dafiir, dass die Hitze auch
nach dem Ausschalten des Kochfelds im Topf bleibt und das Garen fiir eine von der

ECO-Funktion festgelegte Zeit fortgesetzt werden kann.

* Die Vakuumfunktion ermdglicht das Garen von Lebensmitteln in Vakuumbeuteln
bei niedrigen Temperaturen, wobei die kulinarische und diatetische Qualitat
erhalten bleibt. Die Wassertemperatur muss zu Beginn des Garvorgangs bei
Raumtemperatur liegen, weil anderenfalls das Endergebnis verfalscht werden

konnte.
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* Die Boil-Funktion ermoglicht es, eine bestimmte Menge Wasser zum Kochen
zu bringen und das Wasser ohne Uberkochen am Kochen zu halten, um z. B.
Nudeln zu kochen. Stellen Sie das Gefal auf eine Kochzone.

Stellen Sie die gewlnschte Wassermenge (von 0,5 bis 6 Liter) mit den Tasten
A\ [\ ein.

Das Kochfeld schlagt Ihnen die am besten geeignete Kochzone vor.
Bestatigen Sie durch Dricken auf OK

Der Garvorgang beginnt.

Ein Signalton ertdnt, wenn das Wasser den Siedepunkt erreicht, und eine
Meldung auf dem Display fordert Sie auf, die Zutaten hinzuzufigen. Wenn dies
geschehen ist, driicken Sie auf OK, um zu

bestatigen.

Die Zeit und die Leistung werden angezeigt. Sie kénnen sie jedoch nach Belieben

anpassen. Nach Abschluss des Garvorgangs ertdont ein Signalton.

HINWEIS: Die Wassertemperatur muss zu Beginn des Garvorgangs bei
Raumtemperatur liegen, weil anderenfalls das Endergebnis verfalscht
werden konnte.

Fur diese Funktion kein GargefaB und keinen Deckel aus Guss verwenden.
Sie konnen diese Funktion fiir alle Lebensmittel verwenden, die in
kochendem Wasser gegart werden.

* Mit der Grillfunktion kénnen Sie das De Dietrich-Grillzubehor

auf der gekoppelten Zone verwenden, um Lebensmittel zu grillen und dabei
Ubergaren

und uberschussiges Fett zu vermeiden. Das Grillzubehdr ist nicht im Lieferumfang
des Kochfelds enthalten. Es

ist bei Inrem Handler erhaltlich.

» Mit der Blanchierfunktion kdnnen Sie Gemiise in kochendem Wasser
héchstens 5 Minuten lang kochen (Kaltstart).

» E5) 21
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Beispiel eines Rezepts fiir ein Stiick Rindfleisch:
» Das Kochfeld einschalten O

» Auf € driicken

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Das Menl ,Rezepte mit den Tasten VvV / A
auswahlen

» Die Auswahl ,Rezepte” mit der Taste OK
bestatigen

» Das MenlU ,Fleisch® mit den Tasten Vv / A\
auswahlen
» Die Auswahl ,Fleisch” mit der Taste OK bestéatigen

» Das Menu ,Rind“ mit den Tasten Vv / A
auswahlen
» Die Auswahl ,Rind“ mit der Taste OK bestatigen

» Die Dicke des Stiicks Rindfleisch mit den Tasten
W [ /\ auswahlen

» Die Auswahl der Dicke mit der Taste OK
bestatigen

» Die gewlinschte Garstufe mit den Tasten VvV / A
auswahlen
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» Die Auswahl der Garstufe mit der Taste OK bestatigen.

= Apoint

& =

VoK

» Wenn das Kochfeld Uiber eine Sonde verfiigt, bietet lhnen ein optionaler Schritt
an, den Garvorgang mit der Sonde durchzufiihren.
» Wenn Sie mit der Sonde weitergaren mochten, wahlen Sie diese mit den Tasten
W | /\ aus.
» Die Auswahl mit der Taste OK bestatigen.
i «Sonde ?

» Das Kochfeld zeigt lhnen an, in welchem Gefal} Sie das beste Ergebnis erzielen
und in welcher Zone fiir das Garen geeignet ist.

Récipient inox s

&

» Nachdem Sie das Kochgeschirr auf die Zone gestellt haben, bestatigen Sie mit
der Taste OK
» Eine Vorwarmphase wird leer eingeleitet.

Préchauffage

L
oder mit der Sonde
» Wenn das Vorheizen beendet ist, fordert Sie das Kochfeld-Display auf, das
Stiick Rindfleisch aufzulegen.

=,.T:-‘.Ajouter ingrédie

i Ol

» Nach dem Auflegen der Zutat driicken Sie die Taste .
» Die Garzeit fur die erste Seite des Rindfleischstiicks beginnt abzulaufen.

«» Préchauffage

¢ Rl

» Am Ende dieser Zeit erscheint auf dem Display die Aufforderung, das Fleisch
zu wenden.
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«»Retourner

i 5L

» Nach dem Wenden driicken Sie die Taste .
» Die zweite Garphase beginnt.

«» Cuisson en

& OH:_. :

» Wenn der Garvorgang beendet ist, gibt das Kochfeld eine Reihe von
Signalténen ab
» Durch Dricken auf A\ kénnen Sie weitere Garzeit hinzufliigen.

Findec...

&

Hinweis: Wenn vor dem Ende des Garvorgangs ,min“ blinkt, kbnnen Sie die

Garzeit anpassen,

indem Sie auf ® und dann auf + oder - driicken.

» Mit der Taste VvV konnen Sie alle Gareinstellungen in einem Favoriten
auswahlen. Sie werden durch Driicken auf OK gespeichert.

So haben Sie Zugriff guf Ihre Einstellungen, wenn Sie nach dem Einschalten
des Kochfeldes auf ¥ driicken (siehe Kapitel Favoriten).

414 0 Funktion Favoriten

Mit der Funktion ,FAVORITEN® ° kénnen Sie 5 Funktionen kulinarischer
Assistent abspeichern, die Sie haufig zubereiten. Am Ende eines Garvorgangs
mit der Funktion kulinarischer Assistent kénnen Sie, bevor Sie das Gerat
ausschalten, das Rezept zu |hren Favoriten hinzufiigen, indem Sie die Option
mit den Scrolltasten auswahlen und mit OK bestatigen.

Ihre Funktion kulinarischer Assistent und lhre eventuellen Anderungen werden
dann als Favorit gespeichert.

Sie konnen lhre Favoriten aufrufen, indem Sie die ,Stern“-Taste driicken und mit
den Tasten ,oben / unten® scrollen.

Hinweis: Sind die 5 Favoriten bereits belegt, ersetzt jede neue Speicherung die
erste.
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4.15 SICHERHEITSVORRICH-
TUNGEN UND EMPFEHLUN-
GEN

Restwarme

Nach intensiver Benutzung kann die
gerade benutzte Garzone auch noch
einige Minuten danach heil} bleiben.
Wahrend dieser Zeit wird ein ,H* an-
gezeigt.

Die betroffenen Zonen dann nicht be-
rahren.

Temperaturbegrenzer

Jede Garzone ist mit einem Sicher-
heitsfiihler ausgeriistet, der die Tem-
peratur des Gefalbodens standig
Uberwacht. Wenn ein leeres Gefal} auf
einer eingeschalteten Garzone ver-
gessen wird, passt diese Sonde au-
tomatisch die vom Kochfeld abgege-
bene Leistung an und verringert somit
das Risiko, dass das Gargefal® oder
das Kochfeld beschadigt werden.

Uberlaufschutz

In den 3 nachfolgend aufgefuhrten Fal-

len kann sich das Kochfeld ausschal-

ten:

- Uberlaufen tber die Bedientasten.

- Feuchter Lappen auf den Tasten.

- Metallgegenstand auf den Bedientas-
ten.

Entfernen Sie den Gegenstand oder

reinigen und trocknen Sie

die Bedientasten und starten Sie an-

schlielfend erneut den Garvorgang.

In diesen Fallen erscheint das Symbol

= und ein Signalton ertodnt.

Das ,,Auto-Stopp System*“

Das Kochfeld ist mit einer ,Au-
to-Stopp“-Funktion ausgertistet, die,
wenn das Abschalten einer Garzone
vergessen wurde, automatisch die
betroffene Garzone nach einer vor-
eingestellten Zeit abschaltet (je nach
eingestellter Leistung zwischen 1 und
10 Stunden). Wenn diese Sicherheits-
vorrichtung ausgeltst wird, wird das
Ausschalten der Garzone durch die
Anzeige “AS* und einen etwa 2 Minu-
ten langen Signalton angezeigt. Zur
Abschaltung eine beliebige Taste dri-
cken.

@ Es kdnnen Tone wie bei den Zei-
gern einer Uhr zu héren sein.

Diese Gerausche sind zu héren, wenn
das Kochfeld in Betrieb ist, und sie ver-
schwinden oder werden leiser, je nhach
Heizkonfiguration. Je nach Modell und
Qualitat des Gargefalies kdnnen auch
Pfeiftone zu horen sein. Die beschrie-
benen Gerausche sind normal und
hangen mit der Induktionstechnologie
zusammen und sind kein Zeichen fir
eine Stérung.

@ Wir empfehlen keine Schutzabde-
ckung fir das Kochfeld.
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PFLEGE DES KOCHFELDS

Leichte Verschmutzungen entfernen
Sie mit einem Haushaltsschwamm.
Die zu reinigende Zone gut mit heillem
Wasser aufweichen, dann abwischen.

Zum Entfernen von angebackenen
Ansammlungen von Verschmutzungen,

Ubergelaufenem zuckerhaltigem
Kochgut, geschmolzenem  Plastik
u.dgl. verwenden Sie einen

Haushaltsschwamm und/oder einen
Spezialschaber flir Glas. Die zu
reinigende Zone gut mit heillem
Wasser aufweichen, mit einem
Spezialschaber flir Glas vorbearbeiten,
mit der Scheuerseite eines
Haushaltsschwamms weiterbearbeiten
und dann abwischen.

Kalkrander und Kalkspuren behandeln
Sie mit heilem Spritessig, den Sie
auf die Verschmutzung auftragen,
einwirken lassen und danach mit einem
weichen Tuch abwischen.

Far glanzende metallic-farbene
Teile und zur wochentlichen Pflege
verwenden Sie ein Spezialpflegemittel
fir Glaskeramik. Tragen Sie das
Spezialpflegemittel (silikonhaltig und
moglichst mit Schutzwirkung) auf die
Glaskeramikflachen auf.

Wichtiger Hinweis: Verwenden
Sie weder Scheuerpulver noch
Scheuerschwamme. Verwenden Sie
vorzugsweise Reinigungscremes und
Spezialschwamme fiir empfindliches
Geschirr.
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Bei der Inbetriecbnahme

Es erscheint eine Leuchtanzeige. Das ist
normal. Sie erlischt

nach 30 Sekunden.

Die Anlage schaltet sich aus oder es
funktioniert nur eine Seite. Der Anschluss
des

Kochfeldes ist fehlerhaft. Die Konformitat
Uberprifen

(siehe Kapitel ,Anschluss®).

Bei den ersten Kochvorgéangen gibt das
Kochfeld einen Geruch ab. Das Gerat
ist neu. Jede Zone mit einem mit Wasser
geflliten Topf eine halbe Stunde heizen
lassen.

Beim Einschalten

Das Kochfeld funktioniert nicht und die
Leuchtanzeigen der Tastatur leuchten
nicht auf.

Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt. Die
Versorgung oder der Anschluss ist fehlerhaft.
Die Sicherungen und den elektrischen
Leistungsschalter tberprufen.

Das Kochfeld funktioniert nicht und
es erscheint eine andere Anzeige. Der
elektronische Schaltkreis funktioniert nicht
richtig. Den Kundendienst rufen.

Das Kochfeld funktioniert nicht, die
Meldung “"Block” wird angezeigt.
Entsperren Sie die
Kindersicherung.

Fehlercode F9 : Spannung unter 170 V.
Fehlercode FO : Temperatur unter 5°C.

27

Waéhrend der Benutzung
Das Kochfeld funktioniert nicht, das

Display «zeigt an und ein akustisches
Signal ertont.

Etwas ist (bergelaufen oder ein
Gegenstand behindert die Bedientastatur.
Reinigen oder Gegenstand entfernen und
den Kochvorgang wieder starten.

Der Code F7 erscheint.
Die elektronischen Schaltkreise haben sich
Uberhitzt

(siehe Kapitel ,Einbau®).

Wihrend des Betriebs einer Heizzone
blinken die Leuchtanzeigen der Tastatur
standig.

Das benutzte Gargefal} ist nicht geeignet.

Die GargefiaBe machen Gerdausche und
das Kochfeld klickt beim Kochen (siehe
Tipp »Sicherheitsvorkehrungen und
Empfehlungen®). Das ist normal. Dies ist bei
einem bestimmten Typ von Gargefal} auf
die Ubertragung der Energie vom Kochfeld
zum Gargefald zuriickzufihren.

Die Beliiftung lauft nach Abschaltung
des Kochfeldes weiter.

Das ist normal. Das dient zum Abklhlen der
Elektronik.

Im Fall einer dauerhaften Stérung.
Schalten Sie das Kochfeld fir 1 Minute aus.
Wenn die Stérung nicht behoben ist, rufen
Sie den Kundendienst.
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Estimado/a
cliente/a:

Le agradecemos la confianza que ha depositado en De Dietrich al adquirir este
producto. Esta eleccion refleja tanto su exigencia como su gusto por el arte de vivir a
la francesa.

Fruto de mas de 300 afios de savoir faire, los productos De Dietrich encarnan la fusion
del disefio, la autenticidad y la tecnologia al servicio de las artes culinarias. Nuestros
electrodomésticos estan fabricados con los mejores materiales y ofrecen una calidad
de acabado impecable.

Estamos seguros de que esta fabricacion de primerisima calidad permitira a los
amantes de la cocina expresar todo su talento.

El Servicio de Atencién al Cliente de De Dietrich esta a su disposicion para responder a
todas sus preguntas y sugerencias con el fin de satisfacer aun mejor sus necesidades.
Nos sentimos honrados de ser su nuevo socio de cocinas y le agradecemos su
confianza.

ny
++¢""e _ 4 Con sus fabricas en Francia (Orleans y Vendéme), De Dietrich
&A/Wo g cultiva una busqueda constante de la excelencia, perpetuando un
Q/g & savoir faire excepcional en el disefio de productos perfectamente
o RAs & acabados. Muchos de nuestros aparatos cuentan con la etiqueta
I Origine France Garantie, que certifica que han sido fabricados en

Francia.
Esta etiqueta no solo garantiza la calidad y durabilidad de nuestros aparatos,
sino también su trazabilidad, proporcionando una indicacion clara y objetiva de su
procedencia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - LEALAS
CON ATENCION Y CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN EL
FUTURO.

Este manual se encuentra disponible para descarga en la pagina web
de la marca.

Este aparato cumple con las directivas y reglamentaciones europeas
que lo rigen.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 anos o mas, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
0 por personas sin experiencia y conocimiento suficiente, siempre y
cuando sean supervisadas correctamente o si han sido formadas en
la utilizacion de este aparato, de manera segura comprendiendo los
riesgos implicados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por el usuario no deben ser efectuados
por niAos sin supervision.

Mantenga alejados a los nifilos menores de 8 anos o vigilelos perma-
nentemente.

Esta placa posee un dispositivo de seguridad para nifios que bloquea
su utilizacion en parada o durante la coccion (ver capitulo Seguridad
para nifios).

@ El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso. Se
deben tomar precauciones para evitar tocar los elementos calien-

tes.

Los objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas no

deben colocarse sobre la superficie, ya que se pueden calentar.

ATENCION: la coccién debe efectuarse siempre bajo vigilancia.
Una coccidn corta requiere una vigilancia continua.

Peligro de incendio: no disponga objetos directamente sobre las zo-
nas de coccion.

Una coccidn con aceite o con materia grasa efectuada sobre la placa
y sin vigilancia puede ser peligrosa y provocar un incendio. No intente
nunca apagar un fuego con agua. Apague el aparato y cubra luego la
llama con una tapa o una cubierta resistente al fuego.
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

[D Si la superficie esta agrietada, apague el aparato para evitar el
riesgo de

electrocucion.

No utilice la placa hasta que no cambie la superficie de vidrio.

Estas placas deben conectarse a la red de alimentacion mediante un
dispositivo de corte omnipolar de conformidad con las reglas de ins-
talaciones en vigor. Hay que incorporar un dispositivo de desconexion
en la canalizacidn fija. Esta placa de coccion esta disefada para fun-
cionar a una frecuencia de 50 Hz o 60 Hz (50 Hz/60 Hz) sin ninguna
intervencidn especial por su parte.

El aparato debe conectarse con un cable de alimentacion normali-
zado, cuyo numero de conductores dependera del tipo de conexidn
deseado (ver capitulo Instalacion).

Si el cable de alimentacion esta deteriorado, para evitar cualquier
peligro, debera ser sustituido por el fabricante, su servicio técnico o
una persona cualificada.

Compruebe que ningun cable de alimentacion de un aparato eléctrico
conectado cerca de la placa esté en contacto con las zonas de coc-
cion.

/\ ADVERTENCIA: Para evitar cualquier interferencia entre la pla-
ca de coccidén y un marcapasos, es necesario que este ultimo esté
disefiado y regulado de conformidad con la reglamentacién que le
concierne. Inférmese con el fabricante o con su médico de cabecera.
utilice solo tapas disefiadas por el fabricante, referenciadas en el ma-
nual de instrucciones como adaptadas o incluidas con el aparato. El
uso de tapas inapropiadas puede provocar accidentes.

Evite los choques con los recipientes: la superficie vitroceramica es
muy resistente, pero no irrompible.

No coloque una tapa caliente directamente sobre la placa de coccién.
Un efecto “ventosa” podria deteriorar la superficie vitroceramica. Evi-
te las fricciones de recipientes que puedan a la larga deteriorar el
acabado de la superficie vitroceramica.




SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

Para la coccién, no utilice nunca papel de aluminio. No ponga produc-
tos embalados con papel de plata ni bandejas de aluminio sobre la
placa de coccién. El aluminio se fundiria y danaria definitivamente el
aparato de coccion.

No almacene en el mueble situado bajo la placa de coccién productos
de limpieza ni productos inflamables.

No utilice limpiadores de vapor para limpiar la placa.

El aparato no esta disefiado para funcionar con un temporizador ex-
terno ni un sistema de mando a distancia separado.

Después del uso, detenga la placa desde el teclado de control sin te-
ner en cuenta el detector de cacerolas.




> o 1 MEDIO AMBIENTE

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este

aparato no debe tratarse como

un residuo doméstico. Su

aparato contiene numerosos
B \\otcriales reciclables. Por lo
tanto, esta marcado con este logotipo
para indicarle que los aparatos usados
deben depositarse en un punto de
recogida habilitado. Inféormese ante
su distribuidor o los servicios técnicos
de su ciudad para conocer los puntos
de recogida de los aparatos usados
mas préximos a su domicilio. De este
modo, el reciclaje de los aparatos que
organiza el fabricante se efectuara en
6ptimas condiciones, de acuerdo con
la directiva europea sobre los residuos
de equipos eléctricos y electrénicos.
Algunos materiales de embalaje de
este aparato también son reciclables.
Participe en su reciclaje y ayude a
proteger el medio ambiente llevandolos
a los contenedores municipales
previstos a tal efecto. Le agradecemos
su colaboracion con la protecciéon del
medio ambiente.

Consejo de ahorro de energia

Cocine con una tapa ajustada a las
dimensiones del recipiente. Si utiliza
una tapa de cristal, podra controlar
perfectamente el estado de coccion.



2 INSTALACION

DESEMBALAJE

Retire todos los elementos protectores
de la placa de coccion.

Compruebe y respete las caracteristicas
del aparato que figuran en la placa
descriptiva. Consulte en los siguientes
cuadros las referencias de servicio y de
tipo de norma de la placa.

= CE’

L]
=

Servicio: Tipo:

@ e
H]

SERVICE
r

EMPOTRAMIENTO

Verifique que las entradas de aire y
salidas de aire estan bien despejadas.

Tenga en cuenta las dimensiones de
empotramiento (en milimetros) de
la encimera donde se va a instalar

la placa. Verifique que el aire circule
correctamente entre la parte trasera y
delantera de la placa de coccién.

Empotramiento enrasado Empotramiento biselado




> 2 INSTALACION

En caso de instalar la placa por encima de un cajon,

o de un horno empotrable, respete
las dimensiones indicadas en las
imagenes para garantizar una salida de
aire suficiente.

Pegue la junta de estanqueidad por
todo el contorno de vidrio de la placa
antes de proceder al empotramiento.

@ Importante

Si el horno esta situado bajo la placa de coccioén, las seguridades térmicas
de la placa pueden limitar la utilizacion simultanea de esta y del horno en
modo pirdlisis. Aparece entonces el céodigo «F7» en las zonas de mando.
Entonces conviene aumentar la ventilacién de la placa de coccion realizando
una apertura en el lateral del mueble (8 cm x 5 cm).

4= 9



45

2 INSTALACION

CONEXION ELECTRICA

Estas placas deben conectarse a la red
de alimentaciéon mediante un dispositivo
de corte omnipolar de conformidad con
las reglas de instalaciones en vigor.
Hay que incorporar un dispositivo de
desconexion en la canalizacion fija.
Identifique el cable que corresponda a
su placa coccion:

a) verde-amarillo

b) azul

C) marrén

d) negro

e) gris
Al encender la placa o tras un corte de
corriente prolongado una codificacion
luminosa aparece en el panel de control.
Espere 30 segundos aproximadamente
aque estasinformaciones desaparezcan
para utilizar la placa. (Esta visualizacion
es normal y esta reservada cuando
proceda a su Servicio Posventa). El
usuario de la placa nunca debe tenerlas
en cuenta.

220-240 V~

@

N L

400 V 3N~
db ¢ e

L1 L2

!

2x230V~
e ¢c

N1 N2 L1 L2

Zi
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> o 3 PRESENTACION DEL APARATO

G 4 6 N~ a G

Teclado

&
oK
a9
Q
o
O

: Configuracién
: Confirmacion / OK
1 Atras

: Navegacion (arriba/abajo menus)
: On/Off
: Bloqueo / Clean Lock

& O < Seleccion de fuego

: Horizone (segun el modelo)
+ : Ajuste de potencia / tiempo
23 45

S D

6 7 8 9 0]:Teclado numérico Potencia / Tiempo
O : Temporizador

Acceso directo
@ : Mantener caliente
@ : Cocer a fuego lento

(/, : Dorar
€% - Boost

Funciones

— : Funcién Switch

O : Funcién ICS

Q : Funcién Recall

(5 : Funcién Elapsed time

@ : Funcion Asistente culinario
@ : Favoritos

> 11




’ ° 3 PRESENTACION DEL APARATO

Visualizador
Autolink
Zona de texto para guia culinaria, Utensilio
sonda, alerta... recomendado*
N | IcS
Elapsed time
Evolucién T° / /BlquGO/
\ Clean Lock
/ f Zona activa
Tiempo Potencia Zona que se esta ajustando

* Utensilio recomendado:

i 1 Sartén
T —  Sartén con tapa

Cacerola

Cacerola con tapa

> [EE) 12




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Cuando encienda la placa por primera vez, podras personalizar varias funciones.

@ Gestion de ajustes

Pulse la tecla @ para acceder a los ajustes:
¢ Idioma (francés por defecto)
* Brillo (5 niveles posibles)

* Autolink: la placa comunica de forma auténoma sus niveles de potencia a la
campana, que ajusta automaticamente su velocidad y enciende o apaga la luz.
No es necesario realizar ningun ajuste en la campana. La campana permanece
automaticamente en la velocidad 1 durante unos 2 minutos después de apagar
la placa de coccidn y, a continuacion, se apaga.

La funcién esta desactivada por defecto, pero puede activarla seleccionando ON
en el menu mediante las teclas arriba y abajo (simbolo).

* Limitacion de potencia (4 niveles de potencia disponibles, ver capitulo Gestion
de potencia)

* Modo demo: por defecto, el aparato esta en modo de calefacciéon normal. Si se
activa en modo DEMO (posicion ON), el aparato no calentara. Puede salir del
modo Demo manteniendo pulsado el boton de Ajustes.

* Mantenimiento: en caso de problema, puede acceder al menu Mantenimiento.
Si contacta con el Servicio Posventa, es posible que le soliciten los cddigos
de producto que aparecen en el diagndstico. La opcién «Reiniciar» permite
restaurar el horno a su estado inicial.

Utilice las teclas "V y A\ para desplazarse por el menu.
Pulse la tecla 1 para volver al menu sin realizar cambios.

Pulse OK para confirmar su eleccién.

> 13




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

4.1 GESTION DE POTENCIA

La potencia total de la placa debe
adaptarse a la potencia de su
instalacion eléctrica.

Por defecto, la potencia de la placa
de coccion esta ajustada al nivel mas
alto.

Asegurese de que el disyuntor de
la instalacion eléctrica estd bien
calibrado (ver tabla siguiente).

Potencia Fusibles /
placa (kW) Disyuntor (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Verifique que la potencia selec-
cionada se adapte a los disyuntor
del cuadro eléctrico.

4.2 SELECCION DEL
RECIPIENTE

La mayoria de los recipientes son
compatibles con la induccién, salvo el
vidrio, el barro, el aluminio sin fondo
especial, el cobre y algunos aceros
inoxidables no magnéticos.

@ Le sugerimos elegir recipientes
de fondo grueso y plano. El calor
se distribuird mejor y la coccién
sera mas homogénea. No ponga a
calentar nunca un recipiente vacio
sin vigilancia.

A Evite poner recipientes sobre el
teclado y la pantalla de control.

»E

4.3 SELECCION DEL FUEGO
Dispone de varios fuegos en los cuales
depositar los recipientes. Seleccione el
que le convenga, en funcion del tamafio
del recipiente. Si la base del recipiente
es demasiado pequeia, el indicador
de potencia se pondra a parpadear y
el fuego no funcionara, incluso si el
material del recipiente es recomendado
para la induccién. No utilice recipientes
de diametro inferior al del fuego (ver
cuadro).

Diametro del Potencia max. |Diametro del fondo
fuego del fuego del recipiente
(cm) (vatios) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 1-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700/ 4600 (*)
30 5500 15-32
Horizone 3700 /4600 (*) 18 - Ovalado - bande-
ja de pescado
1/2 zona 2800 11-22

@ Si se usan varios fuegos a la
vez, la placa gestiona el reparto de
potencia para no superar la potencia
total permitida.

Si utiliza la potencia maxima (Boost)
en varios fuegos a la vez, coloque bien
los recipientes segun el modelo de la
placa como se indica en las imagenes
a continuacioén:

14



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

- _ @
HEE-

4.4 O ENCENDIDO / APAGADO

No Boost

Pulse el botén Encendido _/
Apagado (ON / OFF)
Un «O» aparece en cada fuego

disponible durante 8 segundos. La
placa detecta automaticamente los
recipientes. Entonces el «0O» parpadea
con un punto en la zona detectada.
Puede entonces ajustar la potencia
deseada. Sin solicitud de potencia por
su parte. La zona de coccién se apaga
automaticamente.

=N 0 g

]
%J‘voo

Si no se detecta ningun recipiente,
seleccione el fuego que quiera.

S,
CHRVEEG IR

Parar zona / placa
Pulse unos segundos la tecla de la
zona<>: suena un bip largo y se apaga
el visualizador o aparece el simbolo
“H” (calor residual).

OO0
00

Pulse la tecla ON / OFF para apagar
completamente la placa.

4=

4.5 AJUSTE DE LA POTENCIA
Pulse la tecla + o - o utilice el teclado
numérico para ajustar el nivel de
potenciade 1a 19. Entonces se pueden
introducir las cifras correspondientes a
la potencia deseada. Al pulsar la tecla
«0» se apaga el fuego.

Durante el encendido puede pasar
directamente a potencia maxima (salvo
boost) pulsando la tecla «-» de la zona.

¢ @ &

1 2 3 a4
6&8 9

Acceso directo:
Cuatro teclas le permiten acceder
directamente a niveles de potencia
preajustados:
2 = potencia 2 - Mantener caliente
#= potencia 10 - Cocer a fuego lento
¥ = potencia 19 - Soasar
€= potencia maxima.

\s:\
)

Estos valores de potencia son
modificables, salvo para BOOST.
Proceda del siguiente modo:

La placa de coccién debe estar
encendida.

Seleccione @ o] f/ o] (// pulsando
varios segundos la tecla correspon-
diente.

Regule la nueva potencia pulsando la
tecla + o- .

15



> ° 4 UTILIZACION DEL APARATO

- Un bip valida su accién después de
algunos instantes.
Nota: las potencias deben estar entre
1y 3 para ?
4y 11 para @,
12 y 19 para (//

4.6 HORIZONE (SEGUN EL MODELO)
El fuego Horizone se puede utilizar en 2
zonas separadas o en 1 zona completa.

Para seleccionar la zona libre, pulse la

tecla .

n =N O
D O | R

Se puede ajustar la potencia y el
temporizador con las teclas como para
un fuego normal.

4.7 ® AJUSTE DEL
TEMPORIZADOR

Cada zona de coccién tiene un
temporizador propio que se puede
encender en cuanto la zona de coccién
concernida esta en funcionamiento.
Para encenderla o modificarla, pulse la
tecla U del temporizador.

20,

@ @ 4 Y

_+M

después, las teclas + o -.

00g,

& @ b Y

e

O utilice el teclado numérico.

»E

Entonces se pueden introducir las cifras
correspondientes al tiempo deseado. Al
pulsar la tecla 0 se para el temporizador.
Para facilitar el ajuste de tiempos muy
largos, puede acceder directamente a
99 minutos pulsando inmediatamente
la tecla -.

Al final de la coccion, la visualizacion
indica 0 y un bip le avisa. Para apagar,
pulse cualquier tecla de control de la
zona de coccion concernida. En su
defecto, el bip se parara al cabo de
unos instantes.

Para apagar el temporizador durante
la coccion, pulse simultaneamente las
teclas + y - o vuelva a 0 pulsando la
tecla - o pulse 0 en el teclado numérico.

Temporizador independiente

Esta funcion permite programar un
evento sin cocinar.

- Seleccione una zona no utilizada.

= ’
B N
Pulse la tecla ®.
Ajuste el tiempo con las teclas + o -.

Un simbolo “t” parpadea en el visuali-
zador.

”‘ @o’:“;\

“ @ 0

A o
- Cuando termina el ajuste, el simbolo
“t” se queda encendido fijo y la cuenta

atras comienza.
Puede detener una cuenta atras en

16



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

curso pulsando unos segundos el
botdn para seleccionar el fuego.

4.8 [:1BLOQUEO DE LOS
MANDOS

Seguridad para nifios

Esta placa de coccién posee una
seguridad para los nifios que bloquea
los mandos en apagado o durante la
coccién (para preservar los ajustes).
Por motivos de seguridad, solo las
teclas de parada y de seleccién de
zona estan siempre activas y permiten
parar la placa o apagar una zona.

Bloqueo

Pulse la tecla [T] (candadg) hasta que
el simbolo de bloqueo Iil aparezca
en el visualizador y suene un bip de
confirmacion del ajuste.

Placa bloqueada en
funcionamiento

La visualizacién de las zonas de
coccion en funcionamiento indica en
alternancia la potencia y el simbolo
de bloqueo. Al pulsar las teclas de
potencia o de temporizador de las
zonas encendidas: aparece «blocy» 2
segundos y luego desaparece.

Desbloqueo

Mantenga pulsada la tecla Iil hasta
que el simbolo de bloqueo
desaparezca del visualizador y un bip
confirme el ajuste.

Funcion CLEAN LOCK

Esta funcion permite el bloqueo
temporal de la placa durante una
limpieza.

Para activar Clean lock:

Pulse la tecla unos segundos. Un

bip suena cuando el simbolo
parpadea en el visualizador.

Después de un tiempo predefinido, se
anulara automaticamente el bloqueo.
Suena un doble bip. Puede apagar
el Clean Lock en cualquier momento
pulsando unos segundos la tecla Ltl.

4.9 = FUNCION SWITCH
Esta funcibn permite desplazar
una cacerola de un fuego a otro

manteniendo los ajustes iniciales
(potencia y tiempo).
Pulse brevemente la tecla =,

los simbolos ==== desfilan por la linea
de texto. Seleccione el fuego donde
quiera poner el recipiente. Los ajustes
son transferidos al fuego seleccionado.
Puede desplazar el recipiente al nuevo
fuego.

4.10 FUNCION ICS
Intelligent Cooking System

Esta funcién permite optimizar la
seleccion de fuegos segun el diametro
de los recipientes utilizados.
Proceda del siguiente modo:
Coloque el recipiente sobre un fuego

(p. €j.:

17



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

& 28 cm).
Seleccione la potencia Boost vy, si lo
desea, un tiempo.
Pulse la tecla Q Aparece el simbolo
«ICS» en el visualizador.

@ b

By

- el fuego seleccionado es el mejor
adaptado al recipiente e «ICS»
desaparece para mostrar  los
parametros de coccion iniciales

Si el fuego seleccionado no es el mejor
adaptado al recipiente, el visualizador
indica el fuego mas adecuado y los
ajustes pasan automaticamente a
dicho fuego. NOTA: La placa debe
estar fria para utilizar esta funcion.

4.11 O FUNCION RECALL

Esta funcién permite ver los ultimos
ajustes de potencia y temporizador
de todos los fuegos apagados desde
hace menos de 3 minutos.

Para utilizar esta funcién, la placa
debe estar desbloqueada. Pulse la
tecla Encendido / Apagado vy, luego,
brevemente la tecla O.

O O

Con la placa en marcha, la funcién
permite recordar los ajustes de
potencia y de temporizador del (o de
los) fuego(s) apagado(s) desde hace
menos de 30 segundos.

45

4.12 G FUNCION ELAPSED TIME
Esta funcion permite visualizar el tiempo
transcurrido desde la ultima modificacién
de potencia en un fuego seleccionado.
Para utilizar esta funcion, pulse la tecla

a G 1
oK Y¥Y

El tiempo transcurrido parpadea en el
visualizador del temporizador del fuego
seleccionado.

Si desea que la coccion se termine en un
tiempo definido, pulse la tecla C)y, luego,
en los siguientes 5 segundos, pulse +
del temporizador para incrementar el
tiempo de coccidon que desea obtener.
La visualizacion del tiempo se vuelve
fiia durante 3 segundos y luego la
visualizacion del tiempo restante
aparece. Se emite un bip para confirmar
su eleccion.

Esta funcion existe con o sin la funciéon
temporizador.

Nota: si aparece una hora en el
temporizador, espere 5 segundos antes
de poder modificar el tiempo de coccién.

18
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4.13 €' FUNCION ASISTENTE CULINARIO
La placa dispone de una guia culinaria con unaseleccion de recetas.

La placa debe estar encendida. Pulse la tecla

I para acceder a la guia

culinaria.
Receta Familia Ingrediente Punto de coccion
(En caso necesario)
Carne Carne de vaca Fino
Medio
Grueso
Carne picada Fresco
Congelado
Cordero Costillas
Cerdo Costilla mediana
Costilla gruesa
Pato Magret
Solomillo
Aves de corral Pechuga
Muslo
Marisco Filete
Rodaja
Lomo
Pescado entero Pequefio
Redondo
Fuente
Cangrejos Escalfar
Escalfar ECO*
Asar a la parrilla
Gambas
Mejillones Escalfar
Escalfar ECO*
Vieiras
Verdura Tomates
Calabacines
Berenjenas
Pimientos
Cebollas
Setas Cortados
Enteros

Patatas escaldadas

19




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Receta

Familia

Ingrediente

Punto de coccién
(En caso necesario)

Postres

Chocolate fundido

Crepes

Panqueques

Brioche / Torrija

Caramelo

Huevos

Estrellados

Tortilla

Revueltos

Pasados por agua

Blandos

Duros

De codorniz

Pasta / Arroz

Pasta seca

Macarrones
Macarrones ECO*
Espaguetis
Espaguetis ECO*
Tallarines
Tallarines ECO*
Coditos

Coditos ECO*
Integral

Arroz

Pechuga
Integral
Negro

* Las recetas ECO se refieren a la coccidn pasiva, que permite ahorrar energia
gracias al calor residual. Gracias a la tapa, el calor permanecera concentrado en
el interior de la cacerola después de apagar la placa, permitiendo que la coccién

continte durante un tiempo predefinido por la funciéon ECO.

* La funcién Al vacio permite cocer los alimentos envasados al vacio pueden
a baja temperatura, conservando su calidad culinaria y dietética. Es importante
que la temperatura del agua no sea ni demasiado caliente ni demasiado fria al
principio de la coccion, ya que esto alteraria el resultado final.

20
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* La funcién Boil permite llevar a ebullicion una cantidad de agua y mantenerla
sin que se desborde para cocer pasta, por ejemplo. Coloque el recipiente sobre
un fuego.

Ajuste la cantidad de agua deseada (de 0,5 a 6 litros) con las teclas A / V.
La placa le sugerira el fuego mas adecuado.

Confirme pulsando OK.

Se inicia la coccion.

Sonara un pitido cuando el agua alcance el punto de ebulliciéon y aparecera un
mensaje en la pantalla pidiéndole que afiada los ingredientes. Luego pulse OK
para

confirmar.

Se muestran el tiempo y la potencia. Puede ajustarlos como desee. Se emite un

bip sonoro al final de la coccién.

NOTA: es importante que la temperatura del agua esté a temperatura
ambiente al inicio de la coccidn, ya que esto distorsionara el resultado final.
No utilice recipientes ni tapas de hierro fundido para esta funcién. También
puede utilizar esta funciéon para cocer cualquier alimento que requiera una
coccién en agua hirviendo.

* La funcién Grill permite utilizar el accesorio grill De Dietrich

en la zona dual para asar alimentos sin cocerlos demasiado

y evitando el exceso de grasa. El accesorio grill no se suministra con la placa.
Puede adquirirlo en su punto de venta habitual.

« La funcién Escaldar permite preparar verduras hirviéndolas

5 minutos maximo (arranque en frio).
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Ejemplo de receta para un trozo de ternera:

» Encender la placa (D

» Mantener pulsado el botén X

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Seleccione el menl «Recetas» con las teclas vV
[\
» Valide la eleccidén «Recetas» con las teclas OK

» Seleccione el menu «Carne» con las teclas v
[\
» Valide la eleccion «Carne» con las teclas OK

» Seleccione el menu «Ternera» con las teclas vV
[ /\
» Valide la eleccidon «Ternera» con las teclas OK

» Seleccione el grosor de trozo de ternera ternera
con las teclas VW / A\
» Valide la eleccién del grosor con las teclas OK

» Seleccione el tipo de coccion con las teclas Vv
I N
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

» Valide la eleccion del tipo de coccién con la tecla OK
+ Apoint

& =

v oK

» Si la placa dispone de una sonda, hay un paso opcional que permite realizar la
coccion utilizando la sonda
» Seleccione si desea continuar la coccidn con la sonda mediante las teclas VvV
[\
» Valide su eleccion con la tecla OK
i «Sonde ?

» El visualizador de la placa de coccion recomendara el recipiente y la zona de
coccidon mas adecuados

Récipient ino

» Una vez colocado el recipiente en la zona, pulse la tecla para confirmar OK
» Comenzara una fase de precalentamiento en vacio

Préchauffage

d
L
0 con sonda
» Una vez finalizado el precalentamiento, el visualizador de la placa de coccion
invita a colocar el trozo de ternera

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Una vez colocado el ingrediente, pulse la tecla
» El tiempo de coccion de la primera pieza de carne comienza la cuenta atras

« Préchauffage

d Ol

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Una vez transcurrido este tiempo, el visualizador pide dar la vuelta al trozo de
carne
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« Retourner

i &l

» Después de darle la vuelta, pulse la tecla
» Comienza la segunda fase de coccion

o Cuisson en

d Rl

» Al final de la coccion, la placa emite una serie de pitidos
» Pulse /\ para afadir mas tiempo de coccién

hindec. %

&

Nota: antes de finalizar la coccion, si parpadea «min», puede ajustar el tiempo

de coccién pulsando ® y luego + o -.

» Pulse la tecla Vv para seleccionar todos los ajustes de coccion en un favorito.
Se guardaran pulsando OK.

Puede acceder a los ajustes pulsando ° después de encender la placa (ver
capitulo Favoritos).

4.14 © Funcién Favoritos

La funcién« Favoritos» ° permite memorizar 5 Funcion asistente culinario que
suela cocinar. Al final de una coccion, antes de apagar el aparato, puede anadirla
receta a sus favoritos seleccionando la opcién con las teclas de desplazamiento
y confirmando con OK.

La funcion Asistente culinario y las modificaciones que haya realizado se
guardaran entonces como Favoritos.

Puede recuperar sus favoritos pulsando la tecla "Asterisco" y desplazandose
con las teclas "Arriba/Abajo".

Nota: si ya se han utilizado los 5 favoritos, cualquier nueva memorizacion
sustituira a la precedente.
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4.15 SEGURIDAD Y
RECOMENDACIONES
Calor residual

Después de una utilizacién intensiva,
la zona de coccion que acaba de
utilizar puede permanecer caliente
algunos minutos. Se visualiza una “H”
durante este periodo.

Evite entonces tocar las zonas
concernidas.

Limitador de temperatura

Cada zona de coccidn esta equipada
de un captador de seguridad que vigila
permanentemente la temperatura
del fondo del recipiente. En caso de
olvidarse un recipiente vacio en una
zona de coccidon encendida, este
sensor adapta automaticamente la
potencia suministrada por la placa y
evita asi cualquier riesgo de deterioro
del utensilio o de la placa.

Proteccion en caso de desborda-
miento

Se puede disparar el apagado de la

placa en los 3 casos siguientes:

- Desbordamiento que recubra las
teclas de control

- Pafno mojado colocado sobre las
teclas

- Objeto metalico colocado sobre las
teclas de control

Retire el objeto o limpie y seque

las teclas de mando y vuelva a lanzar

la coccidn.

En estos casos, aparece el simbolo =

y se emite una sefal sonora.

Sistema «Auto-Stop»

4=

Si olvida apagar una preparacion,
gracias alafuncién de seguridad «Auto-
Stop», se apaga automaticamente la
zona de coccion al cabo de un tiempo
predefinido (entre 1 y 10 horas segun
la potencia utilizada). En caso de
activacion de esta seguridad, el corte
de la zona de coccion es indicado por
la visualizacion «AS» en la zona de
mando y se emite una sefial sonora
durante 2 minutos aproximadamente.
Basta con pulsar cualquier tecla de los
mandos para apagarla.

@ Se pueden oir sonidos parecidos
al mecanismo de un reloj.

Estos ruidos se escuchan durante
el funcionamiento de la placa y
desaparecen o disminuyen en funcion
de la seleccién de coccion. También se
puede escuchar como un silbido segun
el modelo y la calidad del recipiente.
Los ruidos descritos son normales,
forman parte de la tecnologia de
induccién y no indican ninguna averia.

@ No recomendamos la utilizacién
de dispositivos de proteccion de placa.
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MANTENIMIENTO DE LA
PLACA

Para manchas ligeras, utilice una
esponja sanitaria. Remoje bien la zona
que se debe limpiar con agua caliente,
limpie y seque.

Para una acumulacién de manchas
recocidas, desbordamiento de azucar,
plastico fundido, utilice una esponja
sanitaria o0 un raspador de vidrio.
Empape la zona por limpiar con agua
caliente, utilice un rascador de vidrio
para pulir la superficie, termine con la
esponja sanitaria y seque la zona.

Para aureolas y trazas de -caliza,
aplique vinagre blanco caliente sobre
la mancha, deje actuar y limpie con un
pafio suave.

Para coloraciones metalicas brillantes
y un mantenimiento semanal, utilice
un producto especial vitroceramicas.
Aplique el producto especial (con
silicona y efecto protector) sobre el
vidrio vitroceramico.

Importante: no utilice detergente
ni esponjas abrasivas. Use cremas
y esponjas especiales para vajilla
delicada.
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Durante la puesta en servicio

Constata que se enciende un piloto. Es
normal. Desaparecera al

cabo de 30 segundos.

Su instalacion se dispara o solo funciona
un lado. La conexion de la placa

es defectuosa. Verifique su conformidad
(ver capitulo Empotramiento).

La placa libera un olor durante las
primeras cocciones. El aparato es nuevo.
Caliente cada zona durante una media hora
con una cacerola llena de agua.

Durante la puesta en marcha

La placa no funciona y los pilotos del
teclado estan apagados.

El aparato no estd alimentado. La
alimentacion o la conexiéon  estan
defectuosas. Inspeccione los fusibles y el
disyuntor eléctrico.

La placa no funciona y aparece otro
mensaje. El circuito electrénico funciona mal
Llame al Servicio Técnico

La placa no funciona y aparece la
informacion «bloc». Desbloquee Ia
seguridad para

nifos.

Caodigo fallo F9: tension inferior a 170 V.
Caodigo fallo FO: temperatura inferior a 5 °C.

27

Durante la utilizacién

La placa no funciona, la pantalla muestra
y se emite una sefial sonora.

Ha habido un desbordamiento o un objeto
entorpece el teclado de control. Limpie o
retire el objeto y vuelva a lanzar la coccion

Aparece el cédigo F7.

Los circuitos electronicos se
recalentado

(ver capitulo Empotramiento).

han

Durante el funcionamiento de una
zona de calentamiento, los indicadores
luminosos del teclado aun parpadean.
El recipiente utilizado no esta adaptado.

Los recipientes hacen ruido y la placa
emite un ruido de tintineo durante la
coccion. (ver

capitulo Seguridad y recomendaciones).
Es normal. Con ciertos recipientes, se trata
del paso de la energia de la placa hacia el
recipiente.

La ventilaciéon sigue funcionando tras
apagar la placa.

Es normal. Esto permite el enfriamiento de
la electrénica.

En caso de fallo persistente.
Apague la placa durante 1 minuto. Si el fallo
continua, contacte con el Servicio Técnico.
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ATAITHTOI
MEAATEZ,

MoAig ayopdoate éva Trpoiév De Dietrich. Autf n €mmAoyr] atToKOAUTITEI TOOO TIG
ATTAITAOEIS 0ag 600 Kal TO yoUOTo 0ag GTN YAAAIKN TEXVN TNG JWNG.

Me Bdaon 1a 300 kai TAéov €Tn Texvoyvwaoiag, or dnuioupyie¢ NG De Dietrich
EVOWMPATWVOUV ToV auvOUaa 6 design, auBevTIKOTNTAG Kal TEXVOAOYIAG, OTnV UTThpeaia
NG MayeIpIKAG TEXVNG. OI CUOKEUEG Pag €ival KATAOKEUAOUEVEG PE TTOAUTEAN UAIKG Kal
TIPOCPEPOUV AYoyn TTOIOTNTA QIVIPICUATOG.

EipaoTe aiyoupol 611 auth N uWnAnG TToI6TNTAG CUCKEUN Ba eTTITPEWEI OTOUG AATPEIG TNG
MOYEIPIKAG VA EKPPATOoUV OAa TOUG Ta TAAEVTA.

H utnpeoia egumnpértnong katavaAwTtwyv Tng De Dietrich eivar &iabéoiun yia va
aTravTioel o€ OAEG TIG EPWTNOEIS KAl TIG TIPOTACEIG OAG YIO VO IKAVOTIOIE] TTAvTa
KOAUTEPA TIG OTTAITAOEIG OOG.

Eivar Tipf pog va giyaoTe 0 vEog oag auvepydTng oTnv Koudliva Kal 00g EUXAPIOTOUHE
ylo TNV EUTTIOTOCUVN OOG.

iy Me Ta epyooTdaid Tng otn MaAAia, otnv OpAedvn kai aTn Bavtop,

361 9 n De Dietrich kaA\igpyei pia ouvexy avadntnon yia tnv opIioTeia,

WO 2 diawvigovtag TV EEAIPETIKM TEXVOYVWOTX TNG 0TO OXEBIOOHS GpTIX

M 5 OAoKANpWEVWY TTPOIOVTWY. MOAAEG aTTO TIG OIKIOKEG UAG CUOKEUEG
=

RN . . . s .
RA gival maToTroinuéveg Pe Tnv eTikéta Origine France Garantie, pia
I I avayvwplon TTou TTICTOTTOIE TNV KATAOKEUA Toug oTn NaAAia.
Autl n emkéta Oyl POVO BIOC@OAIEl TNV TTOIOTNTO KAl TNV
QAVOEKTIKOTNTA TWV OCUCKEUWV Hag, aAAd eyyudTtal Kal Tnv IXvnAaociuétnTa TOUug,
TTAPEXOVTAG COQN| KAl QVTIKEIMEVIKN EVOEIEN TNG TTPOEAEUCTG TOUG.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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A2XDPAAEIA KAI > HMANTIKEY [IPODPYAAZEELY

ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZ®AAEIAZ. AIABAZTE TIZ ME NMPOZOXH
KAI ®YAA=TE TIZ A MEAAONTIKEZ XPHZEIZ.

AUTEG 01 00NYieg Xpriong dlaTiBevTal TTPOG PETAPOPTWOTN OTOV BIKTUOKO
TOTTO TNG KATAOKEUAOTPIAG ETAIPEING.

H ouokeun oag €ival cup@wvn PE TIG eupwTraikég Odnyieg Kal TOug
KAVOVIOPOUG OTOUG OTTOIOUG UTTOKEITA.

H ouokeun autr) ytropei va xpnoiyotroigital ammd Taidid nAikiag 8 eTwv
Kal dvw Kal atrd ATopa PE TTEPIOPICPEVEG CWHATIKEG, AIOBNTNPIAKES
) VONTIKEG IKAVOTNTEG 1 E EANEIYN EPTTEIPIAG 1) YVWOEWV, EQOCOV gival
UTTO KaTAAANAN eTTiBAEWn A €pOCOV TOUG £xouv d0BEi CWOTEG 0dNYieg
OXETIKA ME TNV QOQAAR XPrion TNG OUOKEUNG KAl EQOOOV KATAVOOUV
TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTAI.

Ta TTaIdIG dev TTPETTEI va TTAICOUV JE T CUOKEUN.

O kaBapiopdg kal n ouvtipnon atrd Tov Xprnotn dgv Ba TTPETTEl va
yivovTal atro Taidid Xwpig eTmTipnon.

Ta TaudId KATW TWV 8 ETWV TTPETTEI VA TTAPAUEVOUV JOKPIA EKTOG KAl vV
BpiokovTal uttd dlapkr) eTTiBAEWN.

H ouokeurl cag¢ d1aBétel cuoTnua ac@AAslog yia TTaidid, TO OTToio
eUTTOICEl TN XPHON TNG KATA TN BIOKOTTH) A&IToupyiag i KaTtd T dIAPKEI TOU
MayelipEuaTog (BA. evotnTa: XPrion Tou CUCTHUATOS ACPAAEIAG yia TTaidid).

@ H ouokeury kal Ta mTpoofdoiya uépn TG Beppaivovtal Katd Tn
Oldpkela ™G xpnong. [Mpémer va AauPavere  TTPOQUAAGEEIS

TTPOKEINEVOU VA NV OKOUUTTATE Ta OEpUAVTIKA OTOIXEIA.

Ta PETAAAIKA QvTIKEIMEVA, OTTWG paxaipia, TTPoUvIa, KOUTAAId KOl

KATTakia, &ev TTPETTEl va TOTTOBETOUVTAI TTAVW OTNV €mMIQAvEIa, BIOTI

MTTOPEI va yivouv KauTd.

MPOXZOXH: 10 payeipepa Ba TpéTTel va yivetal ye eTTiBAewn. AKOun
Kal TO payeipepa ouvToung SIAPKEIOG aTTaITEl ouvexn iRAewn.
Kivduvog TTupKayldg: unv TOTTOBETEITE AVTIKEINEVA TTAVW OTIG JWVEG
MayEIPEUATOG.
To payeipgpa pe xprion Aadiou A AITTaprg ouciag OTIG E0TIEG KAl XWPIG
ETMIRBAewn uTTOPEI va gival €TMIKIVOUVO Kal VO TTPOKAAECEI TTUPKAYIQ.
Mnv emyxeipoete NOTE va ofrioete T QwTIA pe vePO. AvTiBerq,
B€oTe TN OUOKEUN EKTOG AEITOUPYIOG KAl JETA OKETTAOTE TN PASYQ, YIa
TTaPAdEIyUa, YE Eva KATTAKI 1] ME MIO KOUBEPTA TTUPOORECNG.
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[D Edav n emeaveia €xel payioel, artoouvOECTE T OUOKEUN yia va
atropeuxOei o Kivduvog

NAEKTPOTTANEiaG.

Mnv XpNOoIYOTIOINCETE {AVA TN OUOKEUN, €WG OTOU QVTIKATAOTAOEI
n YUGAIvVN €TTIQAVEIQ.

AuT) n ouoKeurn TTIPETTEI va gival ouvoedePEvn PE TO OIKTUO HEOW
EVOG AOQAAEIODIOKOTITN CUPPWVA PE TOUG I0XUOVTEG KAVOVIONOUG
eykaraotaong. [pémmel va uttdpxel dIa evowpatwuévn  dIdTagn
aTmmoouvdeong oTo oTaBepd dikTUO. H payeipiki eoTia oag TTpoopideTal
va Aeiroupyei wg €xel, oe ouxvornta 50 Hz 3 60Hz (50Hz/60 Hz),
Xwpic kapia 1d1aitepn TTapéuBacn amd yEPouUS Gag.

H ouokeury mpétrel va ouvdeBei pe éva TuttoTToINPEVO KOAWDIO
TPOYOdOUiag, TOU OTT0IOU O APIBPOS aywywy eEapTdTal aTrd Tov TUTTO
NG EMBOUPNTAS oUvdeang (BA. kepaAaio eykaTdoTaong).

Edv 10 KOAWDIO TpoPodOoTiag £xel YOAPEl, TTPETTEI VA AVTIKATAOTAOEI
atrd 1oV KataokeuaoTh, Tnv YTnpeoia EEutnpétnong MeAatwyv Tou
KATAOKEUQOTA N €va ATouo Pe TTapouolia EEIBIKEUON, VIO TNV ATTOQUYN
KGBe Kivouvou.

BeBaiwBeite 0TI TO KOAWDIO TPOPODOOTIAG TUXOV NAEKTPIKAG CUOKEUNG
TTOU €ival ouvoedEUEVN KOVTA OTr OUOKEUN OEV EPXETAI OE ETTAPN ME

TIG {WVEG MAYEIPEUATOG.

/\ NPOEIAONOIHZH: lMa va MNV UTTApEouV TTaPEUPOAEG avapeoa
OTrn OUOKEUN Kal o€ Kapdlakd Bnuatodorn, o BnuatodoTng TTpETTEl va
gival oxedIaouEVOS Kal pUBPIOUEVOG CUMPWVA E TOUG QVTIOTOIXOUG
KavoviopoUG. ATTeuBuvOeiTe OTOV KOATAOKEUQOTH TOU Pnuatodorn
| oTov BepdTtTovTa yiaTpd Cag.

XPNOIYOTIOIEITE POVO TTPOOCTATEUTIKA KAAUPMOTA VIO  POYEIPIKEG
EOTIEG TTOU €XOUV OXEDIAOTEI ATTO TOV KATAOKEUQOTH TNG OUOKEUNG
MAYEIPEPATOG KAl TA OTTOI0 CUCTHAVOVTAI OTIG 00nYieg Xprnong wg
KataAANAa 1} Ta oTroia €ival EVOwUOTWUEVA OTn OUuoKeur. H xprion
OKOTAAANAWY TTPOOCTATEUTIKWY KOAUPPATWY UTTOPEI VA TTPOKOAECEI
atuxnuara.

ATTOQEUYETE va XTUTTATE TA OKEUN: N UAAOKEPAMIKN) ETTIPAVEIQ Egival
TTOAU avOeKTIKN), aAAd OxI kKal dBpauoTn.
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Mnv ToTT00€ETEITE (EOTA KATTAKIA ETTAVW OTrN CUCKEUN, € OpICOVTIa BEon.
EvdéxeTal va TTpokANBEi TO @aIvOPEVO «BevToulay Kal VO KATOOTPAPEI
N UOGAOKEPAMIKA €TTIPAVEIQ. ATTOPEUYETE VO OUPETE TO OKEUN, KABOTI
ME TOV XPOVOo WTTOpEl va @Bapouv Ta dlIOKOOUNTIKA OTOIXEIA TNG
UOAOKEPAUIKAG ETTIPAVEIQG.

Mnv XPNOIUOTIOIEITE TTOTE AAOUMIVOXAPTO YIa TO payeipeua. Mnv
TOTTOBETEITE TTOTE TTAVW OTN OUCKEUN OOG TTPOIOVTA OUOKEUAOUEVA
ME OAOUWIVIO 1} 0€ OKEUOG aAoupiviou. To aloupivio Ba Aiwoel kal Ba
TTPOKANBEI aveTTavopbwTtn {nUIG OTN OUOKEUN PAYEIPEPOATOG.

Mnv @uAdooeTte TTpOIGVTa OUVTPNONG 11 EUPAEKTA TTPOIOGVTA OTO
EMITTAO TTOU BpioKeTal KATW OTTO TN CUOKEUN.

Mnv XpPNOIJOTIOIEITE TTOTE OUOKEUEG KABAPIOWOU ME QTHO yia TN
ouvTHPENON TNG CUCKEUNG 0AG.

H ouokeurp Oev TrpoopileTal yia €vepyoTroinon ME EEWTEPIKO
XPOVOBIAKOTITN ) EEXWPIOTO oUCTNUA TNAEXEIPICHOU.

MeTa Tn xpAon, BETETE TIC PAYEIPIKES €OTIEC EKTOG AsiToupyiag PEow
NG dIdTagnNG eAéyxou Kal Pnv Pacifeote oTn Asitoupyia avixveuong
OKEUWV.




> ° 1 HEPIBAAAON

NMPOZTAZIA TOY NMEPIBAAAONTOZ

UTO TOOUPBOAO UTTODEIKVUEI OTI
auTh N ouoKeur Ogv TTPETTEI va
ATTOPPITITETAI OTTWG TA OIKIOKA
amopAnTa. H ouokeury oag
TTEPIEXEl TTOAAA QVAKUKAWOIUA

UAIKG. DEPEI CUVETTWOG QUTO TO GUUBOAO,
TTPOKEIUEVOU VA 00G UTTOOEIKVUEI OTI Ol
XPNOIUOTTOINUEVEG OCUOKEUEG  TTPETTEI
va Trapadivovtal o€ KAatadAAnAo onueio
TEPICUNOYNG. EvnuepwBeite péow
TOU QVTITTPOCWTTOU 0OG I TWV TEXVIKWV
UTTNPECIWV TNG TTOANG 0AG OXETIKA WE
Ta TTANCIEOTEPA ONpEia TTEPICUANOYHG
XPNOIJOTIOINUEVWY  OUOKEUWV. Mg
Tov TPOTTO aQuTtdv, N avakUKAwon
TWV  OUOKEUWV  TIOU  OPYAVWVEI
0 KATAOKEUOOTHG Ba TTpayuarotroindei
uTTO TIG KAAUTEPEG OUVONKEG, TUNQWVA
ME TNV EUPWTTAIKN 08nyia OXETIKA WE
Ta amOPANTa  €10WV NAEKTPIKOU Kal
NAEKTPOVIKOU £EOTTAICHOU.

Opliopéva atd Ta UNKE CUOKEUOTiag

QUTAG TNG OUOKEUNG eival  €TTiong
QAVAKUKAWOIA. Mrtropeite va
OUMMETAOXETE oTn oladikaaoia

avaKUKAWONG, aTTOPPITITOVTAG T UAIKG
OUOKEUAOIAG OTOUG €18IKOUG KABOoUG
TToU B€Tel 0TN 813801} oag 0 drUOG, Kal
va OUPPBAAAETE KaT auTtdv TOV TPOTIO
oTnV TIPooTaCia Tou TTEPIBAAAOVTOG.
>ag euxaploToUE yia Tn oUPBoAr oag
oTnNV TTPOCTACIa TOU TTEPIBAAAOVTOG.

ZupBouAn e§oikovounoNg evEPyEIOg

To payeipepa pe KATTAKI TTOU EQAPUOLE!
owoTd  efoikovopei  evépyela.  Edv
XPNOIUOTTOIEITE YUAAIVO KATTAKI, JTTOPEITE
va TTapaKkoAouBeiTe TEAEIO TO payeipeua.
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AQAIPEZH ZYZKEYAZIAZ

A@aipéoTte OAa T TTPOOTATEUTIKA UAIKG
atro TIG HAYEIPIKEG EOTIEG.

EAEyETE Kal TNPAOTE TO XAPOAKTNPIOTIKA
TNG OUOCKEUNG TTOU gp@avidovialr otnv

TMVaKida OCAPavong. ZNPEIWOTE OTA
TTAPOKATW  TTAdioIa  TOUG  KWwdIKOUG
oépPIg Kal Tov TUTTO TTPOTUTTOU, TTOU
gEJ@avifovtal  OTNV  TTIVOKIdA,  yia
MEAAOVTIKA xprion.

Ymnpeaia: Turog:

ENTOIXIZMOZ

BeBaiwbeite 611 o1 gicodol kai £€odol Tou
agpa dev ppaacaovTal.

N&Bete  umdyn TIG  evOEiGEI  TWwV
dlaoTdoswyv evroixiopou (o€ XIANOOTA)
Tou TIdykKou gpyaoiog OTov  OTToio
TIPOKEITAI VO EVTOIXIOTOUV Ol PAYEIPIKEG

eoTieg. BePaiwBeite 6T o aépag
KUKAOQOPEI CWOTA PTTPOG Kal TTiow atro
Th OUOKEUR 00G.

EvTtoixiop6g o€ mayko EvTtoixiopdg oTo idio emmitredo

» E5) 8
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> TTEPITITWON £YKATACTAONG TWV EC0TIWV ETTAVW aTTé CUPTAPI,

n TAavw ato evToIXI(ONEVO
goupvo, TnpnoTte TIG  OIACTACEIG
TTOU  €TMIONMPAivOvTal  OTIG  EIKOVEG,
TTPOKEINEVOU va dIaCPaNICETE £EapXNG
oTI N €€000¢ aépa ival ETTAPKNG.
KoAAnoTe To TTapéuBuopa oTeyavotnTag
o€ OAO TOV TTATO TG GUCKEUNG TTPIV OTTO
TOV EVTOIXIOUO.

@ Mpoooxn

Edv n o oUpvog oag gival TOTTOOETNHEVOG KATW ATTO Tr) CUCKEUR, O1 OEpUIKEG
ACPAAEIEG TNG EVOEXETAI VA TTEPIOPICOUV TNV TAUTOXPOVI XPA O TNG CUOKEUNG
Kal TOU @OoUpvou OTOV TPOTTo AgIToupyiag TTUpOAUoNnG: O KwdIKOg «F7»
gpavidetal oTig {wveg eAéyxou. Z€ AUTH TNV TTEPITITWON, OAG TTPOTEIVOUHE
va QUENOETE TOV £EUEPIOHO TWV ECTIWV CUG dNMIOUPYWVTAG £VO AVOIYUO GTO
TAdI Tou gmmiTrAou (8cm x 5¢cm).

4= 9



° 2 EIrKATAYTAYH

HAEKTPOAOTIIKH ZYNAEZH

Autl n ouokeul TIPETTEl va  Eivail
ouvdedepévn PE TO BIKTUO PECW EVOG
A0QAAEIODIOKOTITN CUPQWVA HPE TOUG
I0XUOVTEG KAVOVIOUOUG EYKATAOTAONG.
Mpétel va UTTAPXEl MIO EVOWUATWHEVN
didtagn aToouvdeong OTo  OTOBEPO
dikTuO.
EvTomrioTe TO KOAWDIO TWV HAYEIPIKWY
EOTILOV OAG:

a) TTPACIVO-KITPIVO

B) pTTAE

Y) Ka®E

0) paupo

€) YKpI
Otav BéteTe O€ AeImroupyia Tn CUOKEUN
I META ammd TrapateTapévn  SIOKOT
peUPOTOG, €P@AVICETAl EvaG QWTEIVOG
KWOIKOG  oTa  TAAKTPa  €Aéyxou.
Mepipévere 30 OeUTEPOAETTTO TTEPITTOU
n TatmoTte éva TIAAKTPO WOoTE Ol
TTANPOPOPIEG AUTEG va eEagaviaTouy,
TTIPOTOU XPNOIUOTTOINCETE Tl CUOKEUN
(n €vdeiEn auth €ival QUOIOAOYIKN Kal
TTPoOpIfETal  yIO VA  XPNOIYOTIOoINBEi,
edv  xpelaoTel, amoé TNV YTInpeoia
E¢uttnpétnong petd tnv MNwAnon). e
Kapia TepitTTwon dev TPETTEI va T AGBEl
uTTOWN O XPNROTNG TNG CUOKEUNG.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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G 4 6 N~ a G

Mepiypa@r TTAAKTPWYV
@ : MapdueTpol
: EmBeBaiwon / OK
: EmoTtpoon

S

~ :[lAoffynon (emavw / KATw OTO PEVOU)
® .on/soff

Iil : KAgidwpa / Clean Lock:

O O O < Emhoyr Givng payeipépiarog

+ : PUBuion 1o0x00¢ / Xpdvou
2 3 45

/\
O : Horizone (avaAoya pe 10 HOVTEAO)
1

6 7 8 9 0f: ApIBUNTIKO TTANKTPOASYIO ETTIAOYAG 1I0XUOG / Xpbdvou
O XpovodIakaTITNG

Apeon Tpécaon

@ - Alatipnon BepuoTnTag
#2 . ZIyoBPACIuo

(/, : Towydpiopa

€% - Boost

EITOUPYiEG
: Agitoupyia Switch
: \ermoupyia ICS
: \eimoupyia Recall
: Aeitoupyia Elapsed time
: BonBo¢g payeipikng
: Ayatrnuéva

©oQQCOt1le
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’ ° 3 ITAPOYXIAXH THY YY2XKEYHY XAY

Meprypagr 086vng

, , , Autolink
Mepioxn Kelwévou yia Tov odnyo

MayeIpIkAg, Tov aiobnThpa, S0oTaoN
€I00TTOINTEIG K.ATT.

J okevoug *
N / | ICS

/ Elapsed time
E¢ENEN KAgidwpa /
Bepuokpagiag \ 4+ Clean Lock
/ f Evepyn Ziovn
Xpovog loxug Zwvn utté pubuion

* 200100 OKEUOUG:

T —  Tnyaw

T P Tnyavi pe kataki

KatoapoAa

KatoapoAa e KaTTaKi

> [EE) 12




° 4 XPHXH THY XYY2XKEYHY YAY

Tnv TPWTN QOopd TTOU BETETE TN TUCKEUN G€ AEITOUPYIQ, UTTOPEITE va EATOUIKEUTETE
OIAQOPETIKEG TTAPANETPOUG.

@ Aiaxeipion NapapETpwV

MatoTe TTapateTapéva 10 TTARKTPO @ ylo va QTToKTAoETE TTPpOoBacn OTIg
TTAPAPETPOUG:

* FAwooa (FTaAAIKG aTTd TTpoETTIAOYR)
* QwreivornTa (5 duvatég pubpioelg)

* Autolink: H ouokeun petadidel autévopa Ta eTTiTreda 1I0XU0G GTOV ATTOPPOPNTHPA,
0 OTT0i0G TTPOCAPUOLEl aUTOPATA TNV TAXUTNTA Tou Kal avaBel A affivel TO Qwg.
O amoppo@nTApag dev xpelddetal kapia puBuion. O aTTopPOPNTAPOG TTAPAUEVEI
autépara otnv TaxuTNTA 1 yia TTEPITTOU 2 AETITA PETA T SIOKOTTA AEITOUpYiag TNG
OUOKEUNG Kal, ETTEITA, ATTEVEPYOTTOIEITAL.

H Aeimoupyia eival  atrevepyotroinuévn atmd  TTPOETTIAOYH, WTTOPEITE va Tnv
evepyotroinoete emAéyovtag ON OTo pevoU peE Ta TANKTPA « ETTAVW Kal KATW
(elcaywyn cuppoAou)

* Opla 10y00¢6 (4 dlaBéoiya eTTiTTEdA I0XUOG, BA. KEQAAAIO OXETIKA pE TN Alaxeipion
I0XU0G)

* Acitoupyia e1idei§ng: Ao TTPOETTIAOY, N OUCKEUR e€ival puBuiouévn oTnv
KAVOVIKA AgIToupyia B€puavang. ZTnv TEPITITWGON OTTOU N CUCKEUR EVEPYOTTOIEITAI
oTtn Aciroupyia emideigng (6éon ON), n cuokeur oag dev Beppaiveral. MTTopeite
va Byeite ammd TN Acitoupyia €TOLIENG TTATWVTAG TTAPATETAPEVA OTO TTANKTPO
TTOPAUETPWV.

° JuvTApnon: Ztnv TepimTwon TpoBAAuatog, €xere mpoéofacn OTo HEVOU
2uvtpnon. Katd tnv emikolvwvia Pe TNV UTTNEECia €EUTTNEETNONG TTEAATWY,
pTTopEl va oag ¢ntnBouv ol Kwdikoi TTpoiévTog TTou epgavifovTal atn didyvwon

TpoBAnudTwy. H emAoyr «Emmavagopdy odg €MTPETTEI VO ETTAVAQEPETE TOV
@oUpPVO OTIG EPYOCTACIOKEG PUBUICEIG.

Ta TAAKTPA WV Kal Z\ ETITPETTOUV TN METAKIVNON GTO PEVOU.

MotwvTag oTo TAAKTpo €1 pTropeite va emMOTPEWETE THOW OTO WEVOU XWPIg
aAAayEg.

MatwvTag 10 TTARKTPO OK MTTOPEITE VO €TTAANBEUCETE TNV ETTIAOYH OOG.

4= 13




> ° 4 XPHXH THXY XYY2KEYHY YAY

4.1 AIAXEIPIZH IZXYOZ

H ouvoAik 10XUG TNG OUOKEUNRG
TIPETTEl VO TTPOCAPUOLETAl OTNV 10XV
TNG NAEKTPIKNG 0UG EYKATAOTAONG.
A6 Tpogmmidoyry, n  10xUG  TNG
OUOKEUNG  JayeipéuaTog  pubpieTal
oT0 UYPNASTEPO €TTiTTESO.

®povTioTe N TIUAR TOU BIGKOTITN TNG
NAEKTPIKNG 0aG eykaTtdoTaong va gival
KaAd BaBuovounuévn (BA. TTapaKATW
TTivoka).

loxug eoTiag Ac@dAeieg /
(kw) Aiakémrtng (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& BeBaiwBeite 611 n 10X0G TTOU €XEI
€miAeyei gival KaTaAAnAn yia Toug
OIOKOTITEG TOU NAEKTPIKOU TTiVAKA.

4.2 ENMIAOIH ZKEYOYZX

Ta repIoodTEPQ OKEUN €ival GUUBATA PE
TNV €maywyn. Movo Ta yudAiva okeun,
Ta TTAAIVA, Ta OKEUN OAOUMIVIOU XWpPig
€I0IKO TTATO, TO XAAKIVO KAl OpICHéEvVA
MN payvnTiKa avoeidwta okeln Ogv
A€IToupyoUV O€ ETTAYWYIKES EOTIEG.

@ 20G TTPOTEIVOUUE VA TIPOTIHATE
oKeln ME XOVTIPO Kal iol0 TrdTo.
H OeppétnTa  Ba  KaTavéPETaAl
KaAUTEPO KOl TO payegipega Oa
gival mo opoloyevég. Mnv apnvere
MOTEé XWPIG €MITAPNON TNV E£0TiA
avappévn €Xxovrag ToTrofeTROoEl éva
Gde10 oKeUOG.

& Mnv TotrofeTeiTe Ta OKEUN TTAVW
OTA TTARKTPA Kal TV 000vn gAéyxou.

»E

4.3 ENMIAOIH EXTIAZ

AloBéTeTe dIGQOPES €CTIEG OTIC OTIOIEG
MTTOpEITE  va  TOTTOBETACETE  OKEUN.
EmA&ETe TNV €oTia TTOU COG TaIPIACE!,
avaAoya ue 1o péyebog Tou okeloug. Edv
n Baon Tou okevoug eival uTTEPBOAIKG
MIKpA, N évdeign 1oxuog Ba apxioel
va avapoofrivel kal n eaTia dOgv Ba
AeIroupynaoe€l, akOun Kal av 10 UAIKG Tou
OKeUOUG OUVIOTATAl YIO TNV ETTAYWYIKN
eoTia. PpovTioTe va unv XPNOIYOTIOIEITE
oKeun JIaNETPOU WIKPOTEPNG QUTAG TNG
eaTiag (BA. Tivaka).

AidpeTpog Méyiotn 10x0g | Aidperpog mdrou
ECTIOG ECTIOG TOU OKEUOUG
(cm) (Watt) (cm)

16 2400 10-18

18 2800 11-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3700/ 4600(*)

30 5500 15-32
Horizone 3700/ 4600(*) 18 - OBAA - wapiépa
1/2 zone 2800 11-22

@ Kard tnv Ttautéxpovn XpnRon
TTOAAWYV £0TIWV, n OUOKEUN
diaxeipideTal TNV KOTAVOMK 10XUOG,
TPOKEIYEVOU VO HNV  UTTApPSEl
utrépfBacn Tng ouvoAiKAg 1I0XU0G TNG
OUOKEUNG.

E@ooov XPNOIUOTIOIEITE ™
HéyioTn 10XU (Boost) o0& TOAAég
€0TIEG TAUTOXPOVA, @POVTIOTE va

TOTTOBETACETE PE TOV KAOAUTEPO SuvaTd
TPOTTO TA OKEUN KAl ATTOQUYETE TOUG
TTAPAKATW TPOTTOUG XPRONG:

14



> ° 4 XPHXH THY XYY2XKEYHY YAY

Xwpig Boost Xwpig Boost

) | _ @
@ e

4.4 O ENAPZ=H - AIAKOIH
AEITOYPIIAZ

Matiote 10 TAAKTPO On / Off O,
H évdeitn «0» epgavietal o KABe
Ol0Béoiun €0Tia yio 8 OeUTEPOAETITA.
H payeipikr) €oTia eviomidel autéuaTa
Ta okeun. Otav eviomoTel €va OKeUOG,
n €évdein «0» avafoofrvel pe pia
TeAeia otV evtomopévn Wvn. X€ Autod
TO oOnueio, uTTopeite va pubuioete TNV
emBupunT 10x0. EQv dev €mAEEeTE 10XU,
n {wvn Yayeipéuatog Ba ofroel autéuarta.

o) :’/\;00
— VOO}

Edav Oev evromoTei kavéva OKeUog,
EMAEETE TNV €0TiA 0QG.

:‘/\O%
CARVIEO IR

Aiakotr) AgiToupyiag piag {wvng
HayeIpEéNaTOg / CUOKEUNG

MotoTe TIAPATETAUEVA OTO TTANKTPO
¢ Zovng <, akoUYETal TIOPATETAPEVD
£VOG XAPAKTNPIOTIKOG AXOG Kal n 086vn
oBrivel A gpeaviCetal 1o oUPPBoAo «H»
(evaTropcivaoa BepuotnTa).

Mamote 10 TAAKTPO On / Off
A€ITOUPYIaG IO VA QTTEVEPYOTTOINCETE
TAf)PWG TN CUCKEUN.

4=

4.5 PYOMIZH IZXYOZX
MatACTETOTTANKTPO+1 -1 XPNOIUOTTOINCTE
TO apIBuNnTIKG TTANKTPOASYIO yia va
puBuioete TO emiTedo 10XUOG ATIO TO
1 éwg 10 19. e auth TNV TTEPITTITWON,
MTTOPEITE VA TTANKTPOAOYAOETE aTTEUBEIaG
TOug aplBuolg TToU AvTIoTOIXOUV OTnV
emBuunt 10X0. Edv TatAoeTe 1O
TAAKTPO «0», Ba ofifoel n €oTia.

Ortav n ouokeun TiBeTal o€ Asimoupyia,
MTTOPEITE Va TTEpAcETE atreudeiag oTn
MEYIOTN 10XV (eKTOG aTrd Tn puBuIon
boost), TTaTwvTag T0 TTANKTPO «-» TNG
duvng.

& @ &

- W"&o o)

L 1.2 3 4
6 &8 9

Apeon wpécBaon:
‘Exete otn 0d1dBeor) ocag Téooepa
TAAKTPA yia va peTafeite ammeuBeiog
oTa TTpokabopicuéva emmitTreda 1I0X00G:
@ = 10XUC 2 — AloTAPNON BEPUOTNTAC
# = 10xUc 10 — ZIyoBpdacipo
¥ = 10XUc 19 — Tolydpiopa
5= péyioTn 1oxUC.

Q }m
/4

AuTEG o1 TIUEG 10XUOG MTTOPOUV Vva
TpotrotroinBolv, KTOG aTTo Tn pUBUIoN
BOOST. KavTe 10 €€AG:

H ouokeun Tpétrel va gival avappévn.
EmAéETe @ N @ A () TTATWOVTOG
TTAPATETAUEVA TO TTANKTPO.

PuBuiote TN véa 10U TATWVTAG TO
TTAAKTPO + A - .
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> ° 4 XPHXH THXY XYY2KEYHY YAY

- ‘Eva nxnmké onua  empBeBaiwvel
TNV evépyeld oag peETd atrd  pePIKA
OcUTEPOAETTTA.
2nueiwon: O1 TIPéEG 10x00G TTPETTEL VO
gival yeTagu

1 ka1 3 yia @

4 kai 11 yio @,

12 ka1 19 yia (//

4.6 HORIZONE (ANAAOTA ME TO
MONTEAO)

H eotia  Horizone  pumopei  va
XpnoigotroinBei oe 2 XwpIoTEG {UWVEG
N oe 1 oAokAnpn dwvn. H emmAoyn TG
%OK)\r]png wvng yivetal e To TTAAKTPO

g =N O
D o | R

H pUBuion g 10x00G¢ Kol TOU
XPOVOOIaKOTITN yiveTal OTTWG yia HIa
KQVOVIKH| €0Tia.

4.7 ® PYOMIZH XPONOAIAKONTH
Kd&Be Cwvn payeipépatog dIabETel Tov
OIKO TNG xpovodiakoTTn. MoOAIG BéoeTe
pia dwvn o€ AsIToupyia, MTTOPEITE va
BéoeTe o€ Asiroupyia Kal TOV avTiOTOIXO
xpovodiakomm. TlNa va Béoete o€
AeIToupyia 4 va TPOTTOTIOINCOETE TOV
XPOVOOBIOKOTIT, TTAIAOTE TO TTIAAKTPO
TOU XPOVOodIaKOTITH .

6 @ b Y

—+G%O

Kal, OTn, GUVEXEIQ, TA TTAAKTPA + 1 -

00g,

& @ b Y
B S

45

1 XPNOIUOTIOINOTE TO  APIBUNTIKO
TTANKTPOAGYIO.
2€ QUTA Tnv TIEPITITWON, MTTOPEITE

va TTANKTPOAOyrOoEeTE atreudeiag Toug
apiBuoug TToU avTIoToIXOUV OTOV XPOVO
TTOU €TTIOUEITE TO £va PETA TO AAAO. Edv
TTaToeTe TO TTANKTPO «0», Ba ofroel
0 XPOVOJBIaKOTITNG.

MNa eukoAOTeEPn  puBUION  peydAou
xpovikoU Sl00TAUATOG, JTTOPEITE  va
peTaBeite ameuBeiog otn puBUIoN Twv 99
AETTTWV TTOTWVTAG APXIKA TO TTARKTPO -.
2T0 TENOG TOU PaYEIPEUATOG, E@AVICETAl
n €vdeiEn «0» kal akouyeTal €vag
XOPOKTNPIOTIKOG TTPOEIBOTTOINTIKOG
nxos. lNa va Tov €VEPYOTIOINOETE,
TTATAOTE OTTOIOOATTOTE TTANKTPO €AEYXOU
TNG CUYKEKPIPEVNG CWVNG HOYEIPEPATOG.
Alo@opeTIKA, 0 X0G Ba oTapaTACEI JETA
atré Aiyo.

MNa va oTOPATACETE TOV XPOVODBIAKOTITN
Katd Tn OIGPKEId TOU MAYEIPEPATOG,
TTOTAOTE TAUTOXPOVO Ta TIAAKTpa +
Kal -, [ emavagépeTe T pUBUION OTO
0 pe 10 TAAKTPO -, | TTatoTe «O» OTO
apIBuNnTIKG TTANKTPOAAYIO.

AveEApTNTOG XPOVOBIAKOTITNG

Me auth Tn A€imoupyia pTTopEiTeE va
XPOVOUETPAOETE pIa diadikaoia Xwpig
Va JayeIpeUETE.

- EmA&Cte  pia
XpPnOoIJoTToIEiTal.

& ¢ R

D N

MatioTe 10 TTARKTPO ®.

PuBuioTe Tov xpdvo pe To TTARKTPO + 1 -.
H évdeign «t» avapBoofrivel otnv 0846vn.

{wvn ToU  Bgv

o @ 0

- Qe
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° 4 XPHXH THY XYY2XKEYHY YAY

- 210 TéAOG Twv pubuicewv oag,
n évodeign «t» oTabepotroigital Kal
&ekiva n avtiotTpo®n pETPNON.

- Mropeite va  dlakoyweTe  pIa

avtioTpopn  péTpnon  oe  €EENIEN
TTOTWVTAG TTAPATETANEVA TO TTAAKTPO
ETTIAOYNG TNG £CTIOG.

4.8 L1 KAEIAQMA TQN
ENTOAQN

ZUoTnUa ao@AAeiag yia Traidid

H ouokeury ocag OioBétel  ouoTnua
ao@dAelag  yia  Traidid, TO  OTTOIO
KAEIBWVEI TIG EVTOAEG OTAV TO HAYEIPEUA
OIOKOTITETAI ] KOTA T OIGPKEIA TOU
(yia va diatnpAaETE TIG pubBicelg 0ag).
Ma Adyoug ao@dAeiag, HOvo To TTARKTPO
BIOKOTTAG Kal T TTARKTPA ETTIAOYAG {Wvng
gival TTAvTa evepyd Kal €TTITPETTOUV TN
OIOKOTTA AEITOUPYIOG TNG GUCKEUAG A TN
OI0KOTTA HIaG dwvng Bépuavong.

KAgidwpa

MatoTte 10 TTAAKTPO (| (AoukéTo),

¢wg 61ou TO OUPPOAO TNG KAEIdapIdg
ed@avioTel oTIG 006veg Kal évag

XOPOKTNPIOTIKOG AX0G emReBaiwoEl

TNV €TMIAOYH 0QG.

KAgidwpa ouoKEURG KATA TN
AgiToupyia

H évdeifn Twv (wvwv pPayeipéuarog
TToU €ival o€ AeiItoupyia deixvel eVOAAGE
TNV 10XU Kal TO OUUBOAO KAEIDWHATOG.
Otav Tmatdre T TAAKTPA 10XUOG
1 XPOVOOJIOKOTITN TwV JWVWV TIoU
BpiokovTal og Asitoupyia: gugaviceral
TO oUMBOAO «blocy yia 2 deuTepOAeTITA
KI £TTeITa e€agavieTal.

ZekAgidwpua
MatAoTe 10 TTAAKTPO Iil £wg OTou
eCagaviaTei To cUPPBOAO KAEIDWUATOG

KOl €vag XOpOKTNPIOTIKOG NXOG
empBeRaioel TNV €TMIAOYT 0OG.

4=

Agitoupyia CLEAN LOCK

Me autiy Tn Acitoupyia €xete TN
OuvaTéTNTA VA KAEIDWOETE TTPOCWPIVA
TN OUCKEUR KaTd T OIAPKEID TOU
kaBapiouou.

MNa va evepyotroifjoete 1o Clean lock:
MatoTte guvTopa TO TTARKTPO 1 oa
OKOUOTEI €vaG XAPOKTNPIOTIKOG AXOG
Kal 10 oUuBoAo 6a avaBoofrvel
oTnv 0Bévn.

Metd 71O TTPOKABOPIOUEVO  XPOVIKO

O1doTnuUa, TO KAEIdWUA AKUPWVETQI
autopata.  AkoUyetal  €évag  OITTAGG
XOPOKTNPEIOTIKOG  fAxoG. Exete 1N

duvardrnta va SIaKOWETE TN Agiroupyia
Clean lock omoiadnmote  oTiyun

TTATWVTAG TTapaTeTapéva 1o TTARKTpo L.

4.9 Z AEITOYPI'IA SWITCH
Auti n Agrtoupyia  emTpETTEl TN
METABEDON €VOG OKEUOUG aTTd HIa €0Tid
o€ JIa GAAN, pe diathpnon Twv apxXIKwy
pubpuioewv (1I0x00G Kal xpovou).
MaToTe oUVTOUA TO TTARKTPO — ,

Ta oUuBoAa ==== avapoofrivouv oTn
ypouun keipyévou. EmAEETE TNV €oTia
oTnV oTToia BEAETE va PETAKIVIOETE TO
okevog aag. O pubuioeig petapépovTal
oTnV €MAEYPEVN ECTIO KAl PTTOPEITE va
METOKIVIOETE TO OKEUOG OTN VEQ £OTIA.

410 AEITOYPTIA ICS
Intelligent Cooking System

Autl n Aetoupyia  emITPETTEl TN
BeATioTOTIOINON TNG €TMAOYAG €OTIOG
Bdaoel TNG JIAPETPOU TWV CKEUWV TTOU
XPNOoIJoTToIoUVTAl.
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° 4 XPHXH THXY XYY2KEYHY YAY

Kavte Ta €€n¢:

TotroBeTAOTE TO OKEUOG O€ pIa €0TiA
(1TY.: D28 cm).

EmAéETe TV 10X0
EVOEXOMEVWG MIa OIGPKEIQ.
MatoTte 10 TARKTPO &2. TNV 086VN
ep@avifetal To cUUBoAo «ICSy.

) ’4@"’:‘2\
+ O %

gite n eoTia TTOU €xel €TMAeyEl gival
n KataAANAGTEPN yia TO OKEUOG Kal
T0 oUpBoro «ICS» eCagavietalr Kkal
eM@avifovial o1 apyikéG  pubpioelg
MOyEIPEUATOG.

€iTe N €0Tia TTOU €xeEl €TTIAEYED Ogv gival
N KAaTaAANAGTEPN yia TO OKEUOG Kal
n oboévn deixvel TNV TTAEOV KATAAANAN
€0TiO Kal ol puBuioelg PeTagEPoOvTal
autéuara o€ autiv. ZHMEIQZH:
H ouokeun TpéTTel va gival kpua yia va
XPNOIYOTIOINCGETE QUTAV TN AcIToupyia.

Boost  «kai

4.10 OAEITOYPTIA RECALL

Me aumv T Aermoupyia ptropeite  va
TTPOBAAETE TIG TEAEUTAIES pUBiTEIG «IOXUOG
Kal XpovodIaKOTITN» GAWV TwV ECTIWV TTOU
éoBnoav 1o TToAU TTpIv atrd 3 AETTTA.

MNa va XpnOIUOTTIOINCETE aUTAV TN
AeiToupyia, n ouokeuny Ogv TIPETTEl va
gival kAeIdwpévn. MNatoTe 10 TTANKTPO
‘Evopén / Aiakotr) Aermoupyiag  Kai
£meima TatioTe ouvropa 1o TTARKTpo U.

B =[N

@CJQE\L

Ortav n ouokeur| Aeitoupyei, N AeItoupyia
EMTPETTIEI TNV €TTAVAQPOPA  TWV
pubuicewv 10XU0G Kal XPOVOJIaKOTITN
TNG €0TIAG N TwWV €CTIWV TTOU oRRoarte
IV atrd AlyoTepo atrd 30 SeuTEPOAETTTA.

»E

4.12 G AEITOYPTIA ELAPSED
TIME

Me auti Tn Acimoupyia pTTOpPEITE VA
TIPORAAETE TOV XpOvo TIoU TrapniABe
amd TNV TeAeutaia  aAhayr) 1oxU0G
0t MO Ouykekpipévn eoTtia. MNa  va
XPNOIYOTIOINOETE QUINV TN AeiToupyia,
marjoTe 10 TTARKTPO .

a G 1
oK YY

O xpovog Trou éxel TapéABel avaBoofrvel
otnv 086vn Tou XPOVOJIOKOTITN TNG
eMAEyPEVNG €0TIOG.

Edv BéAeTe TO payeipepa va oAokANpwOEei
evTog TTpokaBopIglévou Xpovou,
matioTe 1o TARKTpo U kai émeira, péoa
o€ 5 OeuTePOAETTTA, TTATAOTE TO TTAAKTPO
+ TOU XPOVOOJIOKOTITN YId VO QUEACETE
TOV OUVOAIKO XPOVO HAYEIPEUATOS TTOU
O¢éAeTe va opioeTe. H €vdeiEn Tmou xpovou
TTou TTaPAABe TTapauével oTabepr yia
3 OeuTEPOAETITO KAl META gp@avieTal
n évdeikn Tou XPOVOU TIOU OTTOMEVEL
©a akoUuoeTe €va nNYNTIKO Ofua TToU
emBeRaiwvel TNV €MAOYN 0AG.

AuTh n Asitoupyia uTTdpxEl e A XwpIg TN
AeiITroupyia XpovodIakoTITh.

Mapatmpnon: €dv eu@avifetal XpoOvog
oTov XPOVODIAKOATITN, TTEPIMEVETE
5 OeutepdAeTTa yia va aAAAgeTe TOV

XPOVO payeIpEPATOG.
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4.13 €' AEITOYPTIA BOHOOY MATEIPIKHE

H ouokeun oag 61a0£Tel évav 0dnyd PAYEIPIKAG TTOU 0Ag TTPOTEIVEL JIa ETTIAOY
OUVTAYWV.
H ocuokeun mrpémel va gival evepyoTroinuévn, TTATACTE TO TTARKTPO @' yia va

QATTOKTAOETE TTPOCRACN aToV 0ONYO MAYEIPIKNG.

3 ¢ 5 Yhoipo
Zuvrayn| Oikoyéveia ZUOTATIKO (Edv ymll:shm)
KpeaTikd Mooxapi TéAog
MéTpia
loio
Kiudg dpéoko
Karewuypévo
Apvi MrtrpifoAdkia
Xolpivo Maiddaki yérpio
MaiddakI TTaxu
MNama PiAéTo OTrABOUG TIATTIOG
Awpidec
MouAepika N€EUKO
MrtrouT
OaAacoivd PDIAETO
DéTa
DIAETO pAXNG
OASkAnpo wapi Mikpd
2TPOYYUAO
MAatowapo
KaBoupia Moo
Moo¢ ECO*
2xdpa
apidec
MuUdia Moaé
Mogé¢ ECO*
XTéVIQ
Nayavikd NToudTeC
KoAokuBdkia
MeAITCaveg
MrepIéc
Kpepuudia
Mavitapia Kouuéva
OASKkAnpa
Martdrec Tou £xouv CePaTIoTEL
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Zuvrayn Oikoyéveia ZUOTATIKO (Edyg(r,c:#gml)
Emdoépmia AlWPEVN OOKOAATO
Kpétrec
Tnyavitec
MTTPIOC / QUYOPETEC
21pOTTI KAPAUEAQC
Auyd 2€ OKeUOg
OueAéTa
MTTpouyié
Ala coque
MeAdTa
SPIXTQ
OpTUKIOU
Zupapika / pudi Zreyvn Coun Méveg
Méveg ECO*
ZTTaYYETI
Zmayyén ECO*
TaAiaTéAeg
TahiatéAeg ECO*
KoxUAia
KoxUuhia ECO*
MArpn
PO Neukod
MAnpeg
Venéré

* O1 guvtayég ECO avagépovtal oTo TTaBnTIKG Payeipepa, TO OTT0I0 ETTITPETTEI TNV
€E0IKOVOUNON EVEPYEIAG XPNOIKOTIOIWVTAG TNV EvaTTopEivaca BepudtnTa. Xapn 010
KOTTaKI, n OepudTNTA TTAPAPEVEI CUYKEVTPWHEVN OTO EOWTEPIKO TNG KATOAPOAAG
META TN BIAKOTTH) AEITOUPYIOG TNG ECTIAG, ETTITPETTOVTAG TN GUVEXIOT) TOU JAYEIPEUATOG
yia éva XpoVvIko didaTnua TTou TTpokabopiletal atrd Tn Asiroupyia ECO.

* H Aaitoupyia o€ Kevlé aépog E€MITPETTEI TO MPAYEIPEUA TPOPINWY OE XAPNAR
Beppokpacia o€ QaKeAAKI 0€ KEVO AEPOG BIATNPWVTAG TH JAYEIPIKA Kal SIOTPOPIKN
moiéTnTa. Eival onpavtikd n Bepuokpacia Tou vepol va gival oe Bepuokpaaia
dwpariou oTnv apxr) Tou PayeipéPaTog, yiaTi To avtiBeTo Ba aAAoiwve TO TEAIKO
ATTOTEAEC Q.
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* H Aaitoupyia Boil odg smitpémel va Bpdlete vepd Kal va To dlATNPEITE O€
Bepuokpacia Ppacpuol xwpig utrepxeilion, yia va BpdoeTe, yia TTapadelyua,
Cupapikd. TotroBeTHOTE TO OKEUOG 0OG OE IO ECTIA.

PubBuioTe Tnv mmoodTNTa vEPOU TTOU BEAETE Va Xpnoiyotroijoete (amd 0,5 €wg
6 AiTpa) pe Ta TTAAKTPa A\ / V.

H ouokeun oag Tpoteivel TNV KATaAANAGTEPN £oTia.

EmpepaiwoTe Tatwvtag OK.

To payeipepa Ba gekIvioelL.

MOAIG To vepd Bpdaoel, Ba aKOUOTEN £vag XapakTnPIOTIKOG AX0G Kal Bda ep@avioTei
éva pAvupa otnv 086vn Tmou Ba oag ¢nTioel va TpooBéoeTe Ta UAIKA. MOAIG Ta
TTpooBéoete, mathote OK yia va

EMPReRBAIOETE.

Epgavifetal o xpdvog kal n 1oxU¢6. M1opeite, woTdéoo, va Ta TTPocBEaeTe OTTOTE

€MOUpEiTE. 2TO TEAOG TOU PayEIPEPATOG, Ba OKOUOTEL £vag XapaKTNPIOTIKOG fXOG.

ZHMEIQZH: Eivai onpavtiké n Ogppokpacia Tou vepou va gival o€
OeppoKpacia SWHATIOU OTNV ApXK TOU HAYEIPEMATOG, YIOTI TO avTiBeTo Ba
aAAoiwve TO TEAIKO ATTOTEAECHA.

MNa autAv TN AgiIToupyia, pnv Xpnoigotroleite okeln amwd Xutooidnpo i pe
KATrdkl. MTTopeite va XpnoIMOTTOIEITE AUTA TN AgITOUpyid yIa Vo HOYEIPEVETE
OAa Ta TPO@IUA TTOU TTPETTEI VA Bpdoouv o€ VEPO.

* H Aeitoupyia kpIA emtpétel Tn xprion Tou e€aptipartog ykpIA De Dietrich

oTn oufeuypévn Wvn yia va YAoETE TPO@IUA ATTOPEUYOVTAG TO TTAPAUAYEIPEUA
Kal Ta uTTEPPOAIKAE AiTapd. To €€apTnUa YKPIA Sev TTAPEXETAI IE TN OUOKEUN,
d1aTiBeTal ATTO TOV YETATIWANTY 0QG.

* H Aeitoupyia Zepdmiopa eMITPETTEI TNV TTPOETOINACTA AAXAVIKWY BPAdovTdag Ta yia
£€wg 5 AetrTd (Evapn pe KpUo vePO).
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Mapddeiypa cuvTayng HE HOOXAPIOI0 KPEAG:

» EvepyoTToIfOoTE TNV £0Tia
» MatAoTe TO TTARKTPO &

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» ETMAECTE TO pevoU «ZuvTayég» PE TO TTAAKTPO
VI

» EmBeBaiwoTte TNV e€mAoyr «Xuvtayégy PE TO
mAAKTpOo OK

» EMAEETE TO pevou «KpeaTikdy» Pe Ta TTAAKTPO
AV WaN

» EmBeBaiwoTte TNV emAoyny «Kpeatikd» e TO
TANKTPO OK

» ETIAEETE TO pevol «Moaoxdpi» pe Ta TTAAKTPA
N[

» EmBefaiwote TNV emAoyy «Mooxdpi» peE TO
mAAKTPO OK

» ETIAEETE TO TTAXOG TOU PJOOXAPIOIOU KPEATOG HE
Ta TAAKTPA WV [ A\

» EmBeRaiwoTe TNV €TTIAOYT TTAXOUG UE TO TTARKTPO
OK

» EmAEETE TOV BaBuS wnaoiuaTtog TTou €TBUEITE PE
Ta TTAAKTPA WV / A\
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» EmBeBaiwate TNV £mAoyA wnoiyatog pe 1o TTARKTpo OK
+ Apoint

& =

v oK

» H ouokeun oag diabéTel évav aiodntrpa. ‘Eva TrpoaipeTikd BrAua adg TTPoTEivel
Va EKTEAETETE TO Payeipepa e Tov aigdnTrpa.
» Edv emOBupeite va akoAoUBNOETE TO PaAyEipEUa PE TOV aIoBNTAPA, ETTIAEECTE TO UE

Ta TTAAKTPA WV [ /\.
» EmBeBaiwate TNV mAoyA oag pe 1o TARKTpo OK.
Sonde? * +=Sonde ?

» H 008dvn NG ouokeung odg TrpoTeivel TO KATAAANAGTEPO OKEUOG yia BEATIOTO
QTTOTEAEOUO PAYEIPENATOG, KABWC Kal TNV KATAAANAN {wvn yia To Yayeipeua.
Récipient inox s

&

» AQoU TOTTOBETAOETE TO OKEUOG 0N Uvn, emReRaILOTE PE To TTARKTpo OK
» ApxiCel n @aon TTpoBépuavang o€ Adeio YoUpvo.

Préchauffage

L
f M€ ToV aIoBnThpa
» ZT0 TENOG TNG TpoBépuavong, n 086vn TNG CUOKEUNG 0O €I00TTOIEI VO
TOTTOBETATETE TO HOOXAPIOIO KPEQG.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» A@QOoU TOTTOBETNOETE TO KPEAG, TTATAOTE TO TTAAKTPO .
» O xpOVOoG PaYEIPEPATOG TNG TTPWTNG TTAEUPAS TOU POOXAPICIOU KPEATOG EEKIVA
va PJETPA avTioTpo®a.

o Cuisson en co

«» Préchauffage

d Ol

. Coni

» AQOU TEAEILTEI O XPOVOG, N 086vn 0ag €I00TTOIEI VA YUPIOETE TO KPEAG aTTO TNV
GAAN TTAEUPA.

4= 2
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« Retourner

i &l

» A@oU To yupioeTe, TTATAOTE TO TTANKTPO .
» H delTepn @Aon payeIpEPaTog EeKIVA.

o Cuisson en

b Rl

» 270 TEAOG TOU PAYEIPEPATOG, OKOUYETAI VOGS XAPAKTNPIOTIKOG AXOG ATTd T CUCGKEUN.
» MatAoTe Pia @opd 1o TTAAKTPO A\ yia va TTpocBéoeTe xpdvo YnaoiuaTog.

hindec. %

&

Znueiwon: MNpiv To TEAOG Tou payelpéuaTog, eav avaBooBrvel n EvOeiEn «miny,

MTTOPEITE VA TTPOCAPPOCETE TOV XPOVO

WYNoiYaTog TTATWVTAG TO TTARKTPO C) Kal, ETTEITa, 70 + 1 TO -,

» Me 10 TTANKTPO WV UTTOPEITE va ETTIAECETE OAEG TIG PUBUICEIC PayEIPEPATOG O€
éva ayarnuévo. Mropeite va Ti¢ atroBnkeuoete Tratwviag 1o OK.

Mrropeite, €TTiong, va éxeTe TTPOCRACN OTIG PUBUICEIC 0AG TTATWVTAG OTO °
agou evepyottoinoeTte TN ocuokeun (BA. ke@dAaio Ayatrnuéva).

414 ° AEITOYPI'IA ATATTHMENQN

H Asitoupyia «t ATATMTHMENA» ° EMTPETTEI TNV ATTOBNKEUGN O TN PVHUN 5 AsiToupyieg
BonBoU payeIpIKAG TTOU EKTEAEITE OUXVA. 2TO TEAOG €VOG UOYEIPEUATOG ME TN
Aeitoupyia BonBoU payeIpIKAG, TTPIV ATTEVEPYOTTOINOETE TN GUOKEUN OAG, UTTOPEITE
va TTPOCBECETE TN GUVTAYR TTOU PJOAIG EKTEAECATE OTA AYATTNPEVA 0OG, ETTIAEYOVTAG
TNV €mAoyn Pe Ta TTARKTPO evalhayng kal mReRalwvovTag Ue To TTARKTpo OK.

H Aeitoupyia BonBol payelpikAg oag Kal ol eVOEXOUEVEG TPOTTOTIOINTEIG OOG
atroBnkevovTal OTA AyaTTNUEVA.

Mtropeite va Oeite Ta ayaTTnUéva CAG TTOTWVTAG TO TTANKTPO «ACTEPI» KAl
EVOANGOOOVTAG PE Ta TTANKTPO «ETTAVW / KATWY.

ZHMEIQZH: Edv éxouv ndn xpnoipotroinBei kai Ta 5 ayarmnuéva, Tuxov véa
atmmobnRKeuan eyypa@ng atn PvAun Ba avTiIKataoTACE TO TTPWTO AYATTAPEVO.
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415 AXOAAEIEXZ KAI ZYZTAZEIX
Evatropgivaca 0gpuoéTnTa

Meté atd £viovn Xpnon,
n dwvn Mayeipéuatog TTOU  POAIG
XPNOIYJOTTOINCATE UTTOPEI VA TTAPAEIVEI
CeoTn yIa PEPIKA AETTTA. 270 diGdoThUA
auTé ep@avietal n EvoeiEn «Hy».
ATToQeUyeTE VA ayyileTe TIG OXETIKEG
{WVEG TO OUYKEKPIUEVO BIAOTNUA.

Meplopiopég TNG Beppokpaciag
KaBe fwvn  payeipéuartog  eival
eCorhiopévn  pe  évav  aioBnTpa
aoQAAEIaG TTOU €AEYXEl OUVEXWGS TN
Bepuokpaacia Tou TTATOU TOU OKEUOUG.
> TTEPITTTWOTN TToU EeXAoETE Eva AdEIo
OKeUOG E€TTAVW O€ avaupévn Cwvn
MayeipéuaTtog, o v Adyw aicbntApag
TTpooapudlel autépara tnv 10XU TG
OUOKEUNG Kal £Tal TTEPIOPICETal KAOE
Kivbuvog @Bopdg Tou OKeUOUg 1 TNG
OUOKEUNG.

MpooTacia og TepiTTTWON
utrepxeiAiong

H diokotmA AgITtoupyiag TNG GUOKEUNG

uTopei va  ocupPei omig  €ENG

3 TEPITTITWOEIG:

- Y1repXeiAion TTou KOAUTITEI TA TTANKTPA
eAEyxou.

- Bpeyuévo mavi tommoBetnuévo Tavw
oTa TTANKTPQ.

- MeTaAAIKO QVTIKEIUEVO TOTTOBETNUEVO
TTAvw oTa TTANKTPA EAEYXOU.

ATTOPOKPUVETE TO QVTIKEIYEVO

Il OKOUTTIOTE KAI OTEYVWOTE TA

TTANKTPO EAEYXOU Kal, ETTEITA, EEKIVAOTE

T&AI TO payeipeua.

2€ QUTEG TIG TTEPITITWCEIG, EUPavideTal

TO GUHPBOAO = Kal cuvodeUeTal aTTd £va

NXNTIKG cAua.

4=

XooTnua «Auto-Stop»

Edav Eexdoete va ofnoete 1o @aynto,
n ouokeurp Ol0BéTel T Aciroupyia
ao@dieiag  «Auto-Stop», n otoia
Ol10KOTITEl  auTéhaTa TR AgIToupyia
NG dwvng  PayelpEPatog  TTou
texdoare avaupévn, MPETA amd €va
TTPOKOBOPICPEVO  XPOVIKO  JIGaTNUa
(To omoio kupaivetal peTagy 1 kai
10 wpwyv, avaloya Pe TNV I0XU TTOU
Xpnoiydotroigitar). 2e  TEPITITWON
TTOU gvepyoTroinBei autd 10 CUCTNUA
ao@aAciag, n diakotA AsIToupyiag g
dwvng MaYEIPEPATOG ETTIONUAIVETAI UE
TNV €vdeiEn «AS» oTn Quvn KEIPYEVOU
KOl OKOUYETOIl €VOG XOPAKTNPIOTIKOG
NXOG via TrepiTTou 2 AeTiTd. ApkKei
VO TTOTHOETE OTTOIOONTIOTE TTAAKTPO
€AEYXOU YIO VA TO OTOUATAOETE.

@ Eivai duvatd va akouoTouv fxol
oav auToi TwV OEIKTWV TOU poAoyiou.

O1 fxol autoi akoUyovTal OTOV N
OuoKeun €ivar o€ Asimoupyia  Kal
OTAMATOUV i XapnAwvouv avaloya Je
TN pUBuion TnNG B€épuavaong. Avdloya
ME TO MOVTEAO Kal Tnv TToIdTNTA TOU
OKEUOUG 0Oag, MTTOpEi  €TTiong  va
akouaTei évag oupiyuog. O1 rfxol TTou
TTEPIYPAPOVTAl  Eival  PUOCIOAOYIKOI,
ATTOTEAOUV  PEPOG  TNG  ETTAYWYIKNAG
TEXVOAoyiag kal Ov dnAwvouv BAGRN.

@ Aev  ouvioToUhE TN XpAon
TTPOCTATEUTIKOU KOAUMHUATOG YIA ECTIEG.
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MNa eAa@piég BPOUIEG, XPNOIUOTTOINCTE
ogouyyapl. MouokéwTte KaAd Tn Qwvn
Tou BéAeTe va kabapioete pe (eoTd
vePO Kal, GTN CUVEXEIQ, OKOUTTIOTE.

MNa ocucowpeupévn Bpouid TTOU EXEl
KOei, UTTEPXEINIOEIC TTAPACKEUAOUATWY
ME {axapn kol AlwWPEVO  TTAACTIKO,
XPNOIMOTIOINOTE éva oQouyyapl
f/kal pia €10k EUoTpa yia yudAiveg
emM@Aaveieg. MouokéwTte KaAd Tn wvn
Tou BéAeTe va kaBapioete pe (e0Td
vePO, XpnoIuoTToInoTE €10IK UOTPA yia
YUBAIVEG ETTIQAVEIEG VIO VA APAIPECETE
TUXOV  UTTOAEiupOTa,  OAOKANPWOTE
TOoV KaBapiopd HE TO OQOUYYApP! KOl
OKOUTTIOTE.

Na «ote@dvia» Kal ixvn aAdtwy,
TOTTOBETACTE TTAVW OTN PBPOMIG ALUKO
€id1 CeoTo, agpnoTe To va OpAcEl Kal
OKOUTTIOTE JE MAAOKO TTAVI.

MNa yuaAioTepég METAAANIKEG  PBagég

Kal eBodopadiaia ouvTipnon,
XpnoldotToInoTe  éva  €10IKO  TTPOIdV
yia UOAOKEPOUIKEG ETTIPAVEIEG.

TomroBetAOTE TO  €I0IKO  TTPOIOV
(TTou TrEPIEXEI OIAIKOVN Kal DIaBETEl, KATA
TTPOTIUNGCN, TTPOCTATEUTIKEG 1010TNTEG)
TTAVW OTNV UAAOKEPAMIKI ETTIQAVEIQ.

ZNHAvTIKN TapaATAPNON: unv
XPNOIMOTIOIEITE OKOVN 1} OQOUYYAp! yid
TPIYIMO. Na TTPOTIMATE TIG EIDIKEG KPEUES
Kal Ta o@ouyydpia yia euaiodnta
oeppiTala.
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Kard 1n ouvdeon

AIaTTIOTWVETE OTI EPPAVIZETAI IO QWTEIVA
€voeIgn. Auto gival puaioAoyiké Kal n EvOeiEn
Ba e€agpaviaTei pyéoa o€ 30 SeUTEPOAETTTA.

H EYKATAOTAON oag  SIOKOTTTETAI
i AsiIToupyei pévo n gia mAgupd. H olvdeon
TNG OUCKEUAG Oag E€ival  €AATTWUATIKN.
EmBeBaiwoTe TN oupBaTtdtnTd NG

(BA. kedAalo OXETIKA PE TNV NAEKTPOAOYIKA
ouvdeon).

H ouokeun avadidel pia oo KAaTd TIg
TMPWTEG XPNOEIG TNG. H ouokeun eival
Kavoupyla. Oepudvere OAeg TIG {WVEG Yia
MIOH Wpa TOTTOBETWVTAG HIa  KATGAPOAQ
YEMATN VEPO.

Katd Tnv éva AgiToupyia

H ouokeun 3ev AsiToupyei Kal Ol PWTEIVEG
evdeielg oTa  TAAKTPA  Trapapévouv
oBnoTég.

H ouokeury dev  eival ouvdedepévn e
TTapoxf NAEKTPIKOU peupaTog. H Tpogpodoaia
pPEUPATOG 1} N oUVdEoN E€ival EAATTWUATIK.
EAEyETE TIG QOQAAEIEG KAl TOV NAEKTPIKO
SIOKOTITN.

H ocuokeun dev Asitoupyei Kal epgaviceTal
€va dANo pfvupa. To NAeKTPIKG KUKAwUa &gV
Aertoupyei owotd. KaAéoTte Tnv YTnpeaia
E¢uttnpétnong MeAatwv.

H ocuokeun dev Aeitoupyei, gp@avideral
n évdeign «blocx». =ekAeIdwoTe T0 cUCTNUA
ao@dAeiag yia TTaidid.

MpoemiAeypévog kwdik6g F9:  T1don
MIKpSTEPN TWV 170 V.

MpoemiAeypévog kwdikog FO: Bepuokpaaia
MIKpSTEPN TV 5°C.
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Kard 1n xprion

H ouokeun dev Asitoupyei, oTnv 006vn
ep@avidsral n évoei§n Kal akoUyeTal éva
NXNTIK6 oRMA.

Ymapxel utrepxeihion | €va avTikeiyevo
eutrodidel Ta TTANKTPa eAéyxou. KabBapioTte
Il ATTOAKPUVETE TO QVTIKEIYEVO Kal EEKIVAOTE
TTGAI TO Payeipepa.

Epgaviletal o kwdikog F7.
Ta NAeKTPIKG KUKAWMATA €xouv BeppavOei
(BA. KEQAAAIO OXETIKA PE TOV EVTOIXIOUO).

Kard 1n Agitoupyia piag  Jwvng
0épuavong, ol Qwrelvég evdeifelg Twv
TAAKTPWV avafoofvouv SIapKwg.

To oOkKevog TIOU XpnoldoTTolEiTe dev gival
KatédAAnAo.

Ta okedn kdvouv 06pufo Kal KATd Tn
OIAPKEIO TOU MAYEIPEPATOG OKOUYETAI
éva KpotdAiopa a1ré Tn ouokeun (BA. Tn
OUPBOUAR oTO KEQAAQIO «ACQAAEIEG Kal
oucoTdoeig»). Eivar @uoioloyikd. Me €vav
TUTTO OKEUOUG, OQeileTal oTn PETAdOON TNG
NAEKTPIKAG EVEPYEIOG ATTO T OUCKEUN TTPOG
TO OKeUOG.

O agpiop6g ouveyidel va Aeitoupyei peTd
Tn S10KOTT A€ITOUPYiag TNG CUOKEUNG.
Eivar @uaiohoyiké. Me autd Tov TpOTTO
WUXPOIVETAI TO NAEKTPOVIKO KUKAWUA.

Ze Tmepimmrwon SuoAeitoupyiag  TToU
ETTIPEVEL

©£0Te TN OUOCKEUR OQG €KTOG PEUPATOG
yia 1 Aemto. Edv 10 TPOBANUa euuével,
ETTIKOIVWVNOTE ME ™mv YTmnpeoia
E&uttnpétnong.
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HYVA
ASTAKAS

Onnittelemme sinua De Dietrich -tuotteen valinnasta. Tama valinta kuvastaa paitsi
tarpeitasi niin myds mieltymystasi ranskalaiseen elamantyyliin.

Yli 300 vuoden kokemuksellaan De Dietrich valjastaa suunnittelun, aitouden ja
teknologian kulinaarisen taiteen palvelukseen. Korkealaatuisista materiaaleista
valmistetut laitteemme tarjoavat moitteetonta viimeistelya.

Olemme varmoja, etta tama huippuluokan tuote auttaa ruoanlaiton ystavia toteuttamaan
kaikki toiveensa.

De Dietrichin asiakaspalvelu on aina valmiina vastaamaan kaikkiin kysymyksiisi ja
ehdotuksiisi, jotta pystyisimme tyydyttdmaan kaikki tarpeesi ja odotuksesi.

Kiitdmme luottamuksestasi, ja olemme iloisia siita, ettéd olet valinnut tuotteemme
keittioosi.

De Dietrich, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Orléansissa ja Vendémessa Ranskassa,
iy kayttdd huippuosaamistaan ja poikkeuksellista taitotietoaan

361N, huolellisesti viimeisteltyjen huippuluokan tuotteiden suunnitteluun

OkA/NCEO é ja valmistukseen. Monet kodinkoneistamme on sertifioitu Origine
% & France Garantie -merkinnall3, joka todistaa, etta ne on valmistettu
JRAY &  Ranskassa.
I Tama merkki takaa ei ainoastaan laitteidemme laatua ja

kestavyytta, vaan myos niiden jaljitettdvyyden ja osoittaa niiden
alkuperan selkeasti ja objektiivisesti.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



SISALLYSLUETTELO

¢ L YMPARISTO ...ttt eesse e s s e s s s s s sens s sasess s ssssessnssssnssanes 7
@2 ASENNUS. ...t s 8
Pakkauksen pUrkaminen ..ot e 8
UpPOLUS KalUSIEESEEN........eeeeeeeeee e a e e e 8
ST 0] o 11 =T | - TSR 10
* 3 LAITTEEN KUVAUS ...t smm e s e e mn e e s mmn e e e s 1
NEAPPAIMISION SEIItYKSEL ... ..o 1"
NAYION SEITYKSEL ... ..o 12
¢ 4 LAITTEEN KAYTTO ..ot teas e et se s se s s e snsas s e s ssssesennns 13
Asetusten hallinta..........ooooiiiiiii e 13
Tehon hallinta.... ...t e e e e e 14
ASHAN ValiNta .. ..o e 14
Lieden Valina ... 13
KayNNistyS/SammMUEUS..........ouiiiiiiiiiiii et e e e e e e e s eneees 15
TEhON @SEIUKSEL ....ceiie e a e 15
Horizone (mallikohtainen) .........coo i 16
AJastimen a@SetUKSEL...........iiiiii e 16
Ohjauspainikkeiden IUKItSEMINEN............coiciiiiii e 17
SWITCH-T0IMINTO ...t e e e e e e 17
L@2S T (o] 11411 o] (o TSRS 17
RECALL “t0IMiINTO ... ieiieeiiie et e e e 17
ELAPSED TIME —toimintO........ooiiiuiieiiii et 18
Ruoanlaiton avustustoiminto .............oooiiiiiii e 19
SUOSIKKITOIMINTO ... e e e e e e e 24
Turvallisuus ja SUOSItUKSEL ..........ooiiiiiiiiiiei e 25
® S HUOLTOTOIMET ......omiiiiiiieeeerieaeesmee e s assssmme e s s assemme e s sess s msne s se s smnessessssnmnsessssssnnees 26
+ 6 VIANMAARITYS JA KORJAUS........coeeieectecireesseesesssesessas e sessessseessessssssanes 27

* 7 EKOLOGISEN SUUNNITTELUN TAULUKKO ........ccoceimimniiinninnnninsnianianinns 28



TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

LUE TURVALLISUUSOHJEET HUOLELLISESTI JA SAILYTA NE
TULEVIA TARPEITA VARTEN.

Nama ohjeet ovat ladattavissa valmistajan Internet-sivuilta.

Tama laite tayttda niiden eurooppalaisten direktiivien ja sdanndsten
vaatimukset, joiden alainen se on.

Vahintdan 8-vuotiaat ja sitd vanhemmat lapset ja sellaiset henkilot,
joiden fyysiset tai henkiset kyvyt tai aistit ovat puutteellisia, tai joilta
puuttuu kayttokokemusta ja -taitoa, saavat kayttaa tata laitetta vain,
jos heita valvotaan asianmukaisesti tai jos heita on opastettu laitteen
kayttdmisessa siten, etta he osaavat kayttaa laitetta turvallisesti ja ym-
martavat sen kayttoon liittyvat vaarat.

Al3 anna lasten leikkia laitteella.

Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Alle 8-vuotiaat lapset on hyva pitaa etaalla laitteesta, ja laitteen lahella
ollessaan heita on valvottava jatkuvasti.

Keittotaso on varustettu lapsilukolla, jolla laitteen kaytto voidaan estaa
kaytdon paatyttya tai kaytdn aikana (katso kappale: lapsilukon kaytto).

@ Laite ja sen kosketeltavissa olevat osat kuumenevat kaytdon aika-
na. Varo koskemasta kuumenevia osia.

Metallisia esineita, kuten veitsia, haarukoita, lusikoita ja kansia, ei saa

asettaa pinnalle, silla ne saattavat kuumentua.

HUOMIO: kypsennysta on valvottava. Lyhyt kypsennys vaatii jatku-
vaa valvontaa.

Tulipalon vaara: ala jata mitdan ylimaaraisia tavaroita keittoalueille.

Kypsentaminen keittotasolla 6ljylla tai rasvalla ilman valvontaa voi olla
vaarallista ja aiheuttaa tulipalon. Ala KOSKAAN yritd sammuttaa tulta
vedella, vaan sammuta laite ennen kuin peitat liekin esimerkiksi kan-

la tai palosuojakankaalla.
Mikali pintaan tulee murtumia, kytke laite pois kaytosta
sahkadiskujen valttamiseksi.

Ala kéyta keittotasoa ennen keraamisen tason vaihtoa.

Tasot on kytkettava sahkoverkkoon moninapaisella katkaisijalla voi-
massa olevien asennusmaaraysten mukaan. Virrankatkaisumene-
telma on asennettava kiintedan johtojarjestelmaan. Keittotasosi on
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TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

tarkoitettu toimimaan 50 tai 60 Hz:n (50Hz/60Hz) taajuudella ilman
erityisia toimenpiteita puoleltasi.

Laite on kytkettdva normalisoidulla sahkojohdolla, jonka johdinten
maara riippuu halutusta kytkentatyypista (katso Asennus-kappale)”
Jos virtajohto vioittuu, sen vaihtaminen on turvallisuussyista tehtava
valmistajan, taman huoltopalvelun tai jonkun muun vastaavan am-
mattitaidon omaavan henkildn toimesta.

Varmista, ettei mikaan keittotason laheisyyteen kiinnitetty virtajohto
paase koskettamaan mitaan keittotason osaa.

/A\ VAROITUS : Jotta keittotaso ja sydamen tahdistimet eivat hairitsisi
toistensa toimintaa, on myos tahdistimen oltava vastaavien maarays-
ten mukainen. Pyyda lisatietoja tuotteen valmistajalta tai [aakariltasi.
Kayta vain valmistajan kypsennyslaitteelle valmistamia liesisuojia,
joihin on viitattu tdssa ohjekirjassa tai jotka tulevat laitteen mukana.
Sopimattomien suojien kaytto voi aiheuttaa vahinkoja.

Valta astioiden aiheuttamia iskuja: keraaminen keittotaso on erittain
kestava, mutta ei kuitenkaan sarkymaton.

Al3 aseta astian kuumaa kantta keittotason paalle. Imukuppiefekti voi
vahingoittaa alla olevaa keraamista keittotasoa. Valta astioiden han-
kausta, jotka voivat pitkalla aikavalilld vaurioittaa keraamisen paalli-
sen pintaa.




TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

Al koskaan kaytad kypsennyksen aikana alumiinifoliota. Ala koskaan
aseta keittotason paalle alumiiniin tai alumiinipakkaukseen pakattuja
tuotteita. Alumiini voi sulaa ja vahingoittaa keittotasoa.

Al sailytd keittotason alla olevassa tilassa puhdistusaineita tai tu-
lenarkoja aineita.

Al koskaan kayta hoyrya keittotason puhdistamiseen.

Laitetta ei ole tarkoitettu kaytettavaksi ulkoisella ajastimella tai erillisel-
la etaohjausjarjestelmalla.

Kayton jalkeen sammuta keittotaso ohjaimilla alaka luota pelkastaan
kattilantunnistimeen.




> o 1 YMPARISTO

YMPARISTONSUOJELU

Tama symboli tarkoittaa, etta

tdman laitteen heittdminen
kotitalousjatteeseen on
kiellettya. Laite sisaltdd monia

B | icrityskelpoisia materiaaleja.
Laite on merkitty talld symbolilla, joka
osoittaa, etté kaytetyt laitteet on vietava
sopivaan kerayspisteeseen. Otayhteys
jalleenmyyjdasi tai  paikkakuntasi
teknisiin palveluihin saadaksesi tietoa
asuinpaikkasi  18helld  sijaitsevista
kaytettyjen laitteiden kerdyspisteista.
Valmistajan  jarjestdma laitteiden
kierratys suoritetaan oikein lajiteltuna
eurooppalaisen direktiivin (sdhké- ja
elektroniikkaromut) mukaisesti.

Osa laitteen pakkausmateriaaleista
voidaan myods kierrattda. Tue kierratysta
ja suojele ymparistéd viemalla
pakkausmateriaalit niille tarkoitettuihin
kerdyspisteisiin. Kitdmme  sinua
ymparistdn suojelemiseksi tekemastasi
yhteistyosta.

Energiansaastoohje

Ruoanvalmistus hyvin istuvan kannen
kanssa saastda energiaa. Jos kaytat
lasikantta, voit taydellisesti valvoa
kypsennysta.



° 2 ASENNUS

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Poista kaikki suojausmateriaalit
keittotasosta

Tarkista ja noudata kaikkia
laitteen  tyyppikilvessa ilmoitettuja

ominaisuuksia. Lue alla olevista kentista
tyyppikilven huolto- ja normityyppiviitteet
tulevaa kayttéa varten.

Huolto: Tyyppi:

UPOTUS KALUSTEISIIN

Tarkista, ettd ilman tulo- ja lahtéaukot
ovat esteettomia.

Ota huomioon keittotason upotukseen
tarkoitetun kalusteen ty6tason mitat
(millimetreissd@). Tarkista, ettd ilma
kulkee kunnolla keittotason edessa ja
takana.

Asennus ty6tason paalle

SERVICE

Asennus pinnan tasolle

45




o 2 ASENNUS

Jos taso asennetaan laatikon paalle,

tai upotettavan uunin paalle, noudata
kuviin merkittyja mittoja varmistaaksesi
riittdvan ilman ulostulon.

Liimaa tiiviste huolellisesti  koko
poytalasin ymparille ennen upotusta.

@ Tarkeaa

Jos uuni sijaitsee keittotason alapuolella, tason lampéturvallisuusjarjestelma
voi rajoittaa keittotason ja uunin pyrolyysitilan samanaikaista kaytt6a, koodi
«F7» ndkyy ohjausalueilla. Jos ndin on, suosittelemme lisddmaan keittotasosi
tuuletusta tekemailla aukon kalusteen sivuun (8 cm x 5 cm).

4= 9



45

o 2 ASENNUS

SAHKOLITANTA

Tasot on kytkettava sdhkdverkkoon mo-
ninapaisella katkaisijalla voimassa ole-
vien asennusmaaraysten mukaan. Vir-
rankatkaisumenetelmd on asennettava
kiintedan johtojarjestelmaan.
Tunnista keittotason johto:

a) vihrea-keltainen

b) sininen

c) ruskea

d) musta

e) harmaa
Kun kytket keittotason paalle tai
pitkdan jatkuneen sahkokatkoksen
jalkeen ohjausnappaimistdoon ilmestyy
valokoodi. Odota noin 30 sekuntia tai
paina painiketta poistaaksesi nama
tiedot keittotasosta (tietojen nayttd
on normaalia, ja se on tarkoitettu
huoltopalvelun tiedoksi). Keittotason
kayttajan ei tarvitse missaan
tapauksessa ottaa tietoja huomioon.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> ° 3 LAITTEEN KUVAUS

Nappaimiston selitykset
@ : Asetukset
OK . Hyvéaksy / ok

: Palaa takaisin

11

~~ : Selaus (valikko ylés/alas)
®  : Virtakatkaisin

Iil . Lukitus / Clean Lock:

&

< <> <> <> Keittoalueen valinta

O : Horizone (mallikohtainen)
— + : Teho- ja aika-asetukset
23 45

6 7 8 9 0/: Numeronappaimistd Tehon ja ajan valinta
O:Ajastin

Suora kaytto

fé : Lampimana pito
@ : Haudutus

(/, : Ruskistus

€% - Boost

Toiminnot

2 : Switch-toiminto

O : ICS-toiminto

Q) : Recall-toiminto

(5 : Elapsed time -toiminto

@ : Ruoanlaiton avustustoiminto
& : Suosikit




° 3 LAITTEEN KUVAUS

Nayton selitykset

Autolink
Tekstialue ruoanlaitto-oppaalle, o
anturille, halytykselle... KeittiGvalineen
J suositus*®

N ;CS

Elapsed time

/ “ Lukitus /
L° kehitys ukitus
Y \ ‘/ Clean Lock
/ f Aktiivinen alue
Aika Teho Saadettavana oleva alue

* Keittiovalineen suositus:

Paistinpannu
Paistinpannu kannella
Kattila

Kattila kannella

> [EE) 12




o 4 LAITTEEN KAYTTO

Kun kaynnistat keittotason ensimmaisen kerran, voit personoida eri toimintoja.

@ Asetusten hallinta

Paina painiketta €E’Bja mene asetuksiin:
* Kieli (oletuskieli ranska)
¢ Kirkkaus (5 mahdollista tasoa)

* Autolink : Keittotaso ilmoittaa itsenaisesti tehoasetukset liesituulettimelle, joka
saataa automaattisesti nopeudet ja sytyttaa tai sammuttaa valon. Liesituulettimelle
ei tarvitse tehda saatoja. Liesituuletin pysyy automaattisesti nopeudella 1 noin
2 minuuttia keittotason pysayttamisen jalkeen ja sammuu sitten.

Toiminto poistetaan automaattisesti kaytosta, voit aktivoida sen valitsemalla ON
valikosta yl6s- ja alas-painikkeilla

* Tehon rajoitus (4 saatavilla olevaa tehotasoa, katso kappale Tehon hallinta)

* Demotila: Laite on saadetty automaattisesti normaaliin 1ammitystilaan. Jos se
aktivoidaan DEMO-tilassa (ON-asento), laite ei lampene. Voit poistua DEMO-
tilasta painamalla asetuspainiketta pitkaan

* Yllapito: Jos sinulla on ongelmia, voit siirtya Yllapitovalikkoon. Kun otat yhteyden
huolto- ja varaosapalveluun, sinulta saatetaan kysya vianmaaritystarkoituksissa
naytdssa nakyvid koodeja. «Alusta uudelleen» -vaihtoehdolla voit palauttaa
uunin tehdassaatéasetukset.

Voit liilkkua valikossa painikkeilla VvV ja /\.
Painamalla painiketta < voit palata valikossa taaksepain ilman muokkauksia.

Vahvista valintasi painamalla OK

> 13




> o 4 LAITTEEN KAYTTO

4.1 TEHON HALLINTA

Keittotason kokonaistehon on
mukauduttava sahkdasennuksesi
tehoon.

Keittotasosi teho on automaattisesti
saadetty korkeimmalle tasolle.
Tarkista, ettd sahkodasennuksesi
katkaisimen arvo on oikein kalibroitu
(katso alla oleva taulukko).

Keittotason Sulakkeet /
teho (kW) Katkaisin (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Varmista, etta valittu tehotaso on

sahkotaulun katkaisinten mukainen.
4.2 ASTIAN VALINTA

Suurin osa astioista on yhteensopivia
induktiolieden kanssa. Vain lasi,
alumiini ilman erityispohjaa, kupari ja
tietyt ei-magneettiset ruostumattomat
terakset eivat toimi induktiolieden
kanssa.

@ Suosittelemme, etta valitset
astiat, joissa on paksu ja tasainen
pohja. Kuumuus jakautuu paremmin
ja kypsennys on yhtendisempaa.
Ali koskaan lammita tyhjaa astiaa
ilman valvontaa.

& Ali aseta astioita ohjausnidyton
ja ndppaimiston paille.

4.3 LIEDEN VALINTA

Keittotasollasi on useita liesia, joihin
voit asettaa astiasi. Valitse liesi astian
koon mukaan. Jos astian pohja on liian
pieni, tehon merkkivalo vilkkuu ja liesi
ei toimi, vaikka astian materiaali sopisi
induktioliedelle. Al4 kayta astioita, joiden

halkaisija on liettd pienempi (katso
taulukko).
Lieden Lieden maksimi- Astian pohjan
halkaisija teho halkaisija
(cm) (W) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700 / 4600(*)
30 5500 15-32
Horizone 3700/ 4600(*) 18 - Soikea - kala-
kattila
1/2 alue 2800 11-22

@ Kun kaytit useampaa liettd
samaan aikaan, keittotaso hallinnoi
tehon jakautumista, jotta kaytetty teho
ei ylita kokonaistehoa.

Kun kaytat maksimaalista tehoa
(Boost) useammalla liedellda samaan
aikaan, aseta astiat mahdollisimman
hyvin lieden paille ja vélta alla olevia
konfiguraatioita:

14



o 4 LAITTEEN KAYTTO

No Boost No Boost

4.4 © KAYNNISTYS - SAMMUTUS

Paina On/Off-painiketta .
«0» nadkyy kullakin kaytdéssd olevalla
liedelld 8 sekunnin ajan. Keittotaso
tunnistaa automaattisesti astiat. Kun
astia tunnistetaan, «0» vilkkuu pisteen
kanssa tunnistetulla alueella. Nyt
voit saataa haluamasi tehon. liman
tehon valintaa keittoalue sammuu
automaattisesti.

N O G
‘ 0O O0
% 0SS0

Jos yhtdan astiaa ei tunnisteta, valitse
liesi.

=[N O e
olU O O

Alueen/tason sammutus

Paina pitkaan alueen painiketta<>, kuulet
pitkdn aanimerkin ja ndyttd sammuu tai
symboli “H” (jalkildampd) nakyy naytossa.

Paina On/Off-painiketta sammuttaak-
sesi keittotason kokonaan.

=)

4.5 TEHON ASETUKSET

Paina painiketta + tai - tai kayta
numeronappaimistda saataaksesi
tehotason  valilla 1-19. Tassa
tapauksessa voit sy6ttdd suoraan
haluamaasi tehoa vastaavat numerot.
Kun painat painiketta «O», liesi
sammuu.

Kaynnistyksen aikana voit siirtyd
suoraan  maksimaaliseen  tehoon
(lukuun oftamatta tehoa (Boost)
painamalla alueen painiketta «-» .

@ @ @& T
- N"&O 0

Suora kaytto:

Kaytdssasi on nelja painiketta, joiden
avulla paaset suoraan esiasennettuihin
tehotasoihin:

@ = teho 2 - Lampimana pito

@ = teho 10 - Haudutus
@ = teho 19 - Ruskistus
€= maksimiteho.

\s:\
)

Naita tehotasoja voi muokata, lukuun
ottamatta BOOST-toimintoa. Tehojen
muokkaus:

Keittotason on oltava paalla.

Valitse @ tai & tai (4 painamalla
painiketta pitkaan.

- S4ada uusi teho painamalla painiketta
+ tai -

15



o 4 LAITTEEN KAYTTO

- Aanimerkki vahvistaa muokkauksen
hetken paasta.
Huomautus: Tehojen tulee seuraavien
lukujen valilla:

1-3 toiminnolle @

4-11 toiminnolle @,

12—19 toiminnolle @

4.6 HORIZONE (MALLIKOHTAINEN)

Horizone-liettd voi kayttda 2 erilliselld
alueella tai 1 kokonaisella alueella.
Kokonaisen/glueen valinta tehdaan

painikkeella ~\/.

=)

Tehon ja ajastimen asetus tehdaan
kuten normaalissa liedessa.

n =
(D O

4.7 ® AJASTIMEN ASETUKSET
Kussakin keittoalueessa on oma
ajastin. Se voidaan ottaa kayttoon heti,
kun kyseinen keittoalue on kaytdssa.
Kaynnistd tai muokkaa a%a,stinta
painamalla ajastimen painiketta O.

¢ @

_+M

ja sitten painiketta + tai -

) a"(;g

& @ 6

B S
tai kdytd numeronappaimistoa.

Tassa tapauksessa voit sy6ttda suoraan
haluamasi aikaa vastaavat numerot yksi

»E

kerrallaan. Kun painat painiketta «0»,
ajastin poistuu kaytdsta.

Erittain pitkan ajan saadon
helpottamiseksi voit menna suoraan
99 minuuttiin painamalla heti alussa
pitkaan painiketta -.

Kypsennyksen jalkeen naytdssa nakyy
0 ja kuulet aanimerkin. Sammuta
painamalla mitd tahansa kyseisen
keittoalueen ohjauspainiketta.

Aanimerkki sammuu hetken pé&asta
automaattisesti.

Sammuttaaksesi ajastimen
kypsennyksen aikana paina

samanaikaisesti painikkeita + ja -, tai
palaa arvoon 0 painikkeella -, tai paina
numeronappaimistossa «0».

Itsenainen ajastin

Talla toiminnolla voit valita tarkan ajan
ilman kypsennysta.

- Valitse kayttamaton keittoalue.

= ’
B N

Paina painiketta ®.

- S43da aika painikkeella + tai -. "t"
vilkkuu naytossa.

”‘ @o’:“;\

o & b

— w__
- S4adon lopussa “t” lakkaa vilkkumasta
ja ajastin [&htee kayntiin.

Voit sammuttaa ajastimen painamalla
keittoalueen valintapainiketta pitkaan.

16



o 4 LAITTEEN KAYTTO

4.8 ['] OHJAUSPAINIKKEIDEN
LUKITUS

Lapsilukko

Keittotasossasi on lapsilukko, joka
lukitsee  ohjaukset kypsennyksen
aikana (asetusten sailyttamiseksi)
ja tason ollessa sammutettuna.
Turvallisuussyista vain alueen

valinta- ja sammutuspainikkeet

ovat kaytettdavissd mahdollistaen
keittotason tai keittoalueen
sammuttamisen.

Lukitus

Paina painiketta 3] (lukko), kunnes
lukitussymboli ilmestyy nayttdon ja
aanimerkki vahvistaa valintasi.

Kayton aikana lukittu keittotaso

Kaytdossa olevien  keittoalueiden
naytdossa nakyy vuorotellen teho
ja  lukitussymboli. Kun  painat

kaytdssa olevien alueiden teho- tai
ajastinpainikkeita: «bloc» nakyy 2
sekunnin ajan ja haviaa sitten.

Lukituksen poistaminen

Paina  painiketta EI kunnes
lukitussymboli 21 haviaa naytosta ja
aanimerkki vahvistaa valintasi.

CLEAN LOCK -toiminto

Talla toiminnolla voit lukita keittotasosi
véliaikaisesti puhdistuksen ajaksi.
Clean Lock -toiminnon aktivointi:
Paina lyhyesti painiketta [ Kuulet

aanimerkin ja symboli vilkkuu
naytossa.

Ennalta maaritellyn ajan jalkeen
lukitus poistuu automaattisesti

kaytosta. Kuulet tupladanimerkin. Voit
sammuttaa Clean lock -toiminnon
milloin tahansa painamalla pitkaan
painiketta L1,

4.9 2 SWITCH-TOIMINTO
Taman toiminnon avulla voit siirtda
kattilan liedesta toiselle sailyttdamalla

alkuperaiset asetukset
(teho ja aika).
Paina lyhyesti painiketta <=,

symbolit likkuvat tekstirivilla.
Valitse liesi, johon haluat siirtda astian.
Asetukset siirretdan valitulle liedelle, ja
voit siirtda astian uudelle liedelle.

410 ICS-TOIMINTO
Intelligent Cooking System

Talla toiminnolla voit optimoida
lieden valintaa kaytettyjen astioiden
halkaisijan koon mukaan.
Kayttdohjeet:

Aseta astia liedelle (esim.

@28 cm).

Valitse Boost-teho ja halutessasi aika.
Paina painiketta &?2. Symboli «ICS»

17



o 4 LAITTEEN KAYTTO

iimestyy nayttdon.

4 6 % ur
I
B o

joko valittu liesi sopii parhaiten astialle ja
«ICS» katoaa naytdlta jattden nakyviin
alkuperaiset kypsennysparametrit.
valittu liesi ei ole sopivin mahdollinen
astialle, jolloin  naytéssd nakyy
parhaiten sopiva liesi ja asetukset
siirretdan automaattisesti talle liedelle
HUOM: Keittotason on oltava kylma
tdman toiminnon kayttdmiseksi.

411 O RECALL-TOIMINTO
Tama toiminto nayttdd kaikkien
alle kolme minuuttia sammuksissa
olleiden liesien viimeisimmat teho- ja
ajastinasetukset.

Kayttdaksesi toimintoa keittotason
lukituksen on oltava vapautettu.
Paina virtakatkaisinpainiketta ja paina
lyhyesti painiketta Q.

Kun keittotaso on kaytossa,
toiminto muistuttaa alle 30 sekuntia
sammuksissa olleiden liesien teho- ja
ajastinasetukset.

4.12 G ELAPSED TIME

-TOIMINTO
Talla toiminnolla naet valitun
keittolieden tehon viimeisesta

muokkauksesta kuluneen ajan. Kayta
toimintoa painamalla painiketta G

»E

Kulunut aika vilkkuu valitun lieden
ajastinndytossa.
Jos haluat, ettd kypsennys paattyy

maaritetyn ajan sisalla, paina painiketta
J , jonka jalkeen paina 5 sekunnin
sisalla ajastimen + lisdtaksesi haluamasi
kypsennysajan. Kuluneen ajan nayttd
muuttuu vilkkumattomaksi 3 sekunnin
ajan, jonka jalkeen jaljelld oleva aika
nakyy naytdssa. Aanimerkki varmistaa
valintasi.
Toimintoa voi
ilman.
Huomautus: jos ajastimessa nékyy aika,
odota 5 sekuntia, jotta voit muokata
kypsennyksen kestoaikaa.

kayttaa ajastimella tai
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4.13 €' RUOANLAITON AVUSTUSTOIMINTO

Keittotasossa on ruoanlaitto-opas, joka tarjoaa reseptivalikoiman.
Keittotason on oltava paalla, paina painiketta M siirtyaksesi ruoanlaitto-

oppaaseen.
- - _ai K S S
Resepti| Ruokatyyppi Ruoka-aine (tar‘\',ﬁta!!sa)
Liharuoat Naudanliha Ohut

Keskikoko
Paksu

Jauhelihapihvi Tuore
Pakastettu

Lammas Kotletit

Possu Keskikokoinen
kotletti
Paksu kotletti

Ankka Rintapala
Ohuet fileepalat

Siipikarja Valkoinen
Koivet

Kala ja ayriaiset |Fileet

Kalaviipaleet

Kalapalat

Kokonainen kala Pieni
Pydrea
Ruokalaji

Taskuravut Haudutettu
Haudutettu ECO*
Grillattu

Katkaravut

Sinisimpukat Haudutettu

Haudutettu ECO*

Kampasimpukat

Vihannekset

Tomaatit

Kesakurpitsat

Munakoisot

Paprikat

Sipulit

Sienet

Viipaloidut
Kokonaiset

Vaalennetut perunat
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= = h K S S
Resepti Ruokatyyppi Ruoka-aine (taxilztagsa)
Jélkiruoat Sulatettu suklaa
Letut
Pannukakut
Briossi/ylijaamaleipa
Karamelli
Kananmunat Paistetut munat
Munakas
Munakokkeli
Loysat munat
Pehmeat munat
Kovat munat
Viiridisen munat
Pastat/riisi Kuivapasta Pennepastat
ECO*-penne
Spagetit
ECO*-spagetit
Tagliatellit
ECO*-tagliatellit
Simpukkamakaronit
ECO*-simpukkama-
karonit
Taysjyva
Riisi Valkoinen
Taysjyva
Musta

* ECO-resepteilld tarkoitetaan passiivista kypsennysta, joka kayttaa jalkilampoa
ja sdastdd energiaa. Kannen ansiosta lampd sailyy kattilan sisdlld keittotason
sammuttamisen jalkeen, mikd mahdollistaa kypsennyksen jatkamista ECO-

toiminnolla esimaaritellyn ajan.

» Tyhjié-toiminnolla voit kypsentda ruokia matalalla 1ampétilalla tyhjidpussissa,
mikd sailyttdd kulinaristisen ja terveellisen laadun. On tarkeda, ettd veden
Iampdtila on ymparodivan lampétilan 1ampoistd kypsennyksen alussa, silla muuten

lopullinen tulos vaaristyy.
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« Kiehautus-toiminnolla voit kiehauttaa ja pitdd tietyn vesimaaran
kiehumispisteessa ilman etta vesi kiehuu yli valmistaessasi esimerkiksi pastaa.
Aseta astia liedelle.

Saada haluttu veden maara (0,5-6 litraa) painikkeilla A / vV

Keittotaso ehdottaa sopivimman lieden.

Vahvista valinta painamalla OK

Kypsennys kaynnistyy.

Kuulet d&nimerkin, kun vesi saavuttaa kiehumispisteen ja nayton viesti pyytaa
sinua lisddmaan ruoka-aineet. Kun se on tehty, vahvista painamalla OK-
painiketta.

Aika ja teho nakyvat naytolla. Voit saataa niitd halutessasi. Kuulet danimerkin

kypsennyksen lopussa.

HUOMAUTUS: On tarkeaa, etta veden lampdotila on ymparoéivan lampétilan
lampoista kypsennyksen alussa, silla muuten lopullinen tulos vaaristyy.
Ala kédyta timan toiminnon aikana valurautapohjaista astiaa tai kantta. Voit
myos kayttda toimintoa kaikkien kiehuvassa vedessd kypsennettavien
ruoka-aineiden kypsentamiseen.

« Grilli-toiminnolla voit kayttda De Dietrich -grillivarustetta

pareittain kytketylld alueella, jotta voit grillata ruoka-aineita valttamalla
ylikypsennysta

ja liilan rasvan maaraa. Varustetta ei toimiteta keittotason mukana.

Sen voi hankkia jalleenmyyjalta.

* Ryoppays -toiminnolla voit valmistaa vihannekset kiehauttamalla ne

enintdan 5 minuuttia.
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Esimerkki naudanlihareseptista:

» Kaynnista keittotaso O
» Paina painiketta <

» Valitse «Reseptit»-valikko painikkeilla v / A
 Recettes » Vahvista «Reseptit»-valikon valinta painikkeilla
OK

» Valitse «Liharuoat»-valikko painikkeilla Vv / A
- \iandes » Vahvista «Liharuoat»-valikon valinta painikkeilla
OK

» Valitse «Naudanliha»-valikko painikkeilla v / A
= Boeuf » Vahvista «Naudanlihax»-valikonvalintapainikkeilla
OK

» Valitse naudanlihapalan paksuus painikkeilla v
/AN
» Vahvista valittu paksuus painikkeilla OK

» Valitse- kypsennystaso painikkeilla Vv / A
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» Vahvista valittu taso painikkeella OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Jos keittotasossa on anturi, sinulle ehdotetaan valinnainen vaihe, joka ehdottaa
kypsennysta anturilla.
» Valitse, haluatko jatkaa kypsennysta anturilla painikkeilla v / A\.
» Vahvista valittu taso painikkeella OK.
i «Sonde ?

» Keittotason nayttd suosittelee astian sekd sopivan alueen optimaalisen
kypsennystuloksen saavuttamiseksi.

Récipient inox s

&

» Kun olet asettanut keittiovalineen alueelle, vahvista painikkeella OK
» Tyhjion esilammitysvaihe kaynnistyy.

Préchauffage
L
tai anturilla

» Esilammityksen lopussa keittotason naytté pyytdd sinua asettamaan
naudanlihapalan.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Kun olet asettanut lihapalan, paina painiketta..
» Naudanlihan ensimmaisen puolen kypsennysaika alkaa kulua.

« Préchauffage

d Oni

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Ajan kuluttua naytté pyytaa sinua kdantdmaan lihapalan.
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« Retourner

i &l

» Kun olet kdantanyt lihapalan, paina painiketta.
» Toinen kypsennysvaihe alkaa.

o Cuisson en

i $h

» Kypsennyksen lopussa keittotasosta kuuluu sarja danimerkkeja
» Painamalla painiketta /\ voit lisatd kypsennysaikaa.

hindec. %

&

Huomautus: Ennen kypsennyksen paattymista, jos «min» vilkkuu, voit saatéa

kypsennysaikaa painamalla U tai painiketta + tai -.

» Voit talld painikkeella ™V valita kaikki kypsennysasetukset suosikkeihin. Ne
tallennetaan painamalla OK.

Nain paaset asetuksiin painamalla ° keittotason kaynnistdmisen jalkeen
(katso kappale Suosikit).

4.14 © suosikit-toiminto

«SUOSIKIT»-toiminto mahdollistaa 5 usein kaytetyn ruoanlaiton
avustustoiminnon tallentamisen. Ruoanlaiton avustustoiminnon kypsennyksen
lopussa ja ennen laitteen sammuttamista voit lisata tehdyn reseptin suosikkeihisi
valitsemalla vaihtoehdon selauspainikkeilla ja vahvistamalla painikkeella OK.
Ruoanlaiton avustustoiminto ja mahdolliset muokkaukset on tallennettu
suosikkeihin.

Voit hakea suosikkeja painamalla «tahti»-painiketta ja selaamalla «ylés/alas»-
painikkeilla.

HUOM: Jos olet valinnut jo 5 suosikkia, kaikki uudet tallennukset korvaavat
ensimmaisen suosikin.»
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4.15 TURVALLISUUS JA
SUOSITUKSET

Jalkilampo

Intensiivisen kayton jalkeen kayttdmasi
keittoalue voi olla kuumana muutaman
minuutin ajan. Naytdssa nakyy talléin
symboli “H”.

Valta koskemasta kyseisia alueita.

Lampdtilan rajoitin

Kullakin  keittoalueella on turva-
anturi, joka valvoo jatkuvasti astian
pohjan I&mpédtilaa. Jos paalla olevalle
keittoalueelle unohtuu tyhja astia,
anturi  mukauttaa  automaattisesti
keittotason jakaman tehon ja rajoittaa
nain astian tai tason vaurioitumisriskia.

Suojaus ylivuotamisen aikana

Tason sammutus kaynnistyy
seuraavassa kolmessa tapauksessa:
-nesteen vuotaminen tasolle ja

ohjauspainikkeiden paalle.
- painikkeiden paalle jatetty kostea
liina.
- ohjauspainikkeiden paalle asetettu
metallinen esine.
Poista esine tai puhdista ja kuivaa
ohjauspainikkeet ja kaynnista
kypsennys uudelleen.
Naissa tapauksissa symboli = nakyy
naytossa ja aanimerkki kuuluu.

«Auto-Stop»-jarjestelma

Jos unohdat sammuttaa
kypsennyksen, keittotaso on varustettu
«Auto-Stop»-turvatoiminnolla, joka
sammuttaa automaattisesti unohdetun
keittoalueen ennalta maaritetyn ajan
jalkeen (1-10 tuntia kaytetysta tehosta

4=

riippuen). Jos tédma turvatoiminto
kaynnistyy, keittoalueen sammutus
nakyy tekstialueessa symbolina “AS”
ja aanimerkki kuuluu noin kahden
minuutin ajan. Paina mitd tahansa
ohjauspainikkeista = sammuttaaksesi
toiminnon.

@ Saatat kuulla kellon tikitysta
muistuttavan aanen.

Tama &aani kuuluu, kun keittotaso
on kaytéssa ja se haviaa tai
hiljenee [ammityskonfiguraation
mukaan. Voit kuulla my6s vihellysta
muistuttavaa aantad mallista ja astian
laadusta riippuen. Kuvatut &aanet
ovat normaaleja, ja ne kuuluvat
induktiotekniikan toimintaan. Ne eivat
ole merkki toimintahairiosta.

@ Emme suosittele keittotason
suojalaitteiston kayttamista.
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KEITTOTASON HUOLTO

Puhdista kevyet liat pesusienella.
Kostuta puhdistettava alue hyvin
kuumalla vedella ja pyyhi kuivaksi.

Keitetyn lian, sokeripitoisten vyl
tulleiden ruokien ja sulaneen muovin
puhdistamiseen kayta pesusienta ja/tai
erityisesti lasille tarkoitettua kaavinta.
Kostuta puhdistettava alue hyvin
kuumalla vedelld, hio erityisesti lasille
tarkoitetulla kaapimella ja viimeistele
pesusienelld ja pyyhi.

Poista tahrat ja kalkkijaljet levittdmalla
kuumaa valkoviinietikkaa lian paalle,
anna vaikuttaa ja pyyhi pehmealld
liinalla.

Kayta kiiltaviin metallisiin varjaytymisiin
ja viikoittaiseen huoltoon erityista
vitrokeramiikkalasille tarkoitettua
tuotetta. Levita erityistuotetta
(joka sisaltdd silikonia ja joka
tarjoaa suojaavan vaikutuksen)
vitrokeramiikka-lasipinnalle.

Tarkea huomautus: ala kayta
puhdistukseen jauhemaisia tuotteita
tai hankaavaa pesusientd. Kayta
mieluummin  hienovaraisia  astioille
tarkoitettuja nesteita ja pesusienia.
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Kaytt66noton yhteydessa

Huomaat valaistun ndyton. Se on
normaalia. Naytt6 katoaa

30 sekunnin jalkeen.

Sahkovirta katkeaa tai vain yksi puoli
toimii. Keittotason kytkenta

on viallinen. Tarkista yhdenmukaisuus
(katso sahkoliitantakappale).

Keittotasosta tulee hajua

ensimmaisten kypsennysten aikana. Laite
on uusi. Lammita jokaista aluetta puolen
tunnin ajan kattilalla, joka on tdynna vetta.

Kaynnistyksen yhteydessa

Keittotaso ei toimi ja nappaimiston
valonaytot pysyviat sammuneina.

Laite ei saa \virtaa. Virransyottd tai
kytkentd on viallinen. Tarkista sulakkeet ja
sahkokatkaisin.

Keittotaso ei toimi ja ndytdssa nakyy toinen
viesti. Sahkopiiri toimii huonosti. Ota yhteys
huoltopalveluun.

Keittotaso ei
«bloc». Vapauta
lapsilukko.

toimi, naytossa nakyy

Oletuskoodi F9: jannite on alle 170 V.
Oletuskoodi F0: [ampétila on alle 5 °C.

27

Kayton aikana

Keittotaso ei toimi, ndaytéossa nakyy ja
aanimerkki kuuluu.

Ohjauspainikkeille on valunut jotain tai
niiden paalle on asetettu esine. Puhdista
tai poista esine ja kaynnistd kypsennys
uudelleen.

Koodi F7 ndakyy naytolla.
Sahkopiirit ovat kuumentuneet
(katso upotusta koskeva kappale).

Keittoalueen kdyton aikananappaimiston
merkkivalot vilkkuvat jatkuvasti.
Kaytetty astia ei ole yhteensopiva.

Astioista kuuluu aianta ja keittotaso
kalisee kypsennyksen aikana (katso

ohjeita kappaleesta «Turvallisuus ja
suositukset»). Tadma on normaalia
toimintaa. Tietyntyyppisten astioiden

kanssa kyseessa on keittotason energian
siirtyminen astiaan.

Tuuletus on paalla vaikka keittotaso on
sammutettu.

Tama on normaalia toimintaa. Se jaahdyttaa
tason elektronisia osia.

Jos vika jatkuu.
Katkaise virta keittotasosta 1 minuutin
ajaksi. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys
huoltopalveluun.
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KEDVES UGYFELUNK!

On most vasarolt egy De Dietrich terméket. Ez a valasztas éppugy tikrozi az On
magas szintl igényeit, mint a francia életmad iranti fogékonysagat.

A vallalat t6bb mint 300 év alatt megszerzett szakértelme letéteményeseként a De
Dietrich alkotasai a konyhamivészet szolgalataban a tervezés, a hitelesség és
a technolégia egységét testesitik meg. Készulékeink a legkivalobb anyagokbdl,
kifogastalan kivitelezési minéséggel késziinek.

Biztosak vagyunk benne, hogy ez a magas szinvonalu kivitelezés lehetévé teszi a
konyham(ivészet szerelmeseinek, hogy kifejezzék tehetsegiket.

ADe Dietrich fogyasztéi tigyfélszolgalata a rendelkezésére all, hogy valaszoljon minden
kérdésére és javaslatara, biztositva az On igényeinek magas szintii teljesitését.
Megtiszteltetés szamunkra, hogy partnerei lehetink a konyhaban, és kdszonjuk a
belénk vetett bizalmat.

iy A franciaorszagi Orléansban és Venddme-ban talalhatd gyaraiban
ow‘“% .5 4 De Dietrich folyamatosan a kivalésagra torekszik, és tokéletesen
\’IRP‘/NE §  kidolgozott termékeinek tervezése soran a kivételes szakértelmet
(M‘&S § Orokiti meg. Szamos haztartasi késziilékiink rendelkezik az Origine

France Garantie tanusitvannyal, ami azt jelzi, hogy a termékek
I Franciaorszagban készlltek.
Ez a jelolés nemcsak a készilékeink mindségét és tartossagat
garantalja, hanem a nyomon kovethetdséget is, igy egyértelmi és objektiv mddon jelzi
a szarmazasukat.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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BIZTONSAG ES FONTOS OVINTEZKEDESEK

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK, OLVASSA EL FIGYELMESEN,
ES ORIZZE MEG A KESOBBI HASZNALAT CELJARA.
Jelen utmutaté elektronikusan letoltheté a marka internetes honlapjaral.

Akészulék megfelel avonatkozo eurdpaiiranyelveknek és el6irasoknak.
— Ezt a gépet 8 évnél idésebb gyermekek és csokkent fizikai,
érzeékszervi és szellemi képességu illetve megfelelé gyakorlattal vagy
ismeretekkel nem rendelkez6 személyek csak megfelel§ feligyelet
mellett hasznalhatjak, amennyiben tajékoztatast kaptak a gép
biztonsagos hasznalatara vonatkozoan és megértették a hasznalattal
jaré kockazatokat.

Ne hagyja, hogy a gyerekek jatsszanak a készullékkel.

Gyermekek a gép felhasznaldi tisztitdsat és karbantartasat nem
végezhetik felligyelet nélkul.

A 8 év alatti gyermekeket tavol kell tartani, amennyiben folyamatos
felugyeletik nem biztositott.

A f6zblap a készulék kikapcsolt allapotban vagy f6zés kdzben torténd
hasznalatat megakadalyoz6 gyermekzarral van felszerelve (lasd
a gyermekzar hasznalata c. fejezetet).

@ A készUllék és elérhetd részei a hasznalat soran felforrésodnak. A
potencialisan égeési sérulést okozo részek érintésének elkertlése

erdekében o6vintézkedéseket kell tenni.

Fémtargyat, példaul kést, villakat, kanalat és edényfed6t nem szabad

a lapra helyezni, mert felforrésodhatnak.

FIGYELEM: csak felligyelet mellett hasznalhaté. A rovid id6tartamu
melegités folyamatos felligyeletet igényel.
Tlhzveszeély: ne taroljunk semmit a f6z6zdnakon.
Az olajjal vagy zsirral sutés, f6ként felugyelet nélkul, veszélyes lehet,
és tiizet okozhat. A tiizet SEMMIKEPPEN se probalja meg vizzel
eloltani , hanem kapcsolja ki a készuléket, miel6tt példaul feddvel vagy
tlzolto takardval letakarja a langot.
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[D Ha a felllet megrepedt, kapcsolja ki a készuléket, hogy elkertlje
az aramutést.

Ne hasznaljuk ujra a f6zélapot, amig a keramialapot ki nem cserélték.
A fé6zblapot az érvényben |évd telepitési szabalyoknak megfeleléen
egy omnipolaris levalasztd berendezéssel kell a haldézathoz
csatlakoztatni. Levalasztd eszkdzt kell beépiteni a fix vezetékbe. A
fézb8lapot ugy tervezték, hogy kilsé beavatkozas nélkul 50 Hz vagy
60 Hz (50 Hz/60 Hz) Hz frekvencian mikodjon.

A készuléket szabvanyos tapkabellel kell csatlakoztatni, a vezetékek
szama a kivant csatlakozas tipusatol fugg (Iasd a telepités c. fejezetet)
Ha a tapkabel megsériult, a veszélyek elkerllése érdekében
a gyartonak, a gyartd szervizszolgalatanak vagy megfelel6
képesitéssel rendelkezd szakembernek ki kell cserélnie.

Ugyeljen arra, hogy a f6z6lap kdzelében csatlakoztatott elektromos
készulék tapkabele ne érintkezzen a f6z6zdnakkal.

/\ FIGYELMEZTETES: Afbzblap és a pacemaker kdzotti interferencia
elkerulése érdekében az utdbbit a vonatkozé el6irasoknak megfeleléen
kell kialakitani és beallitani. Kérjen tajékoztatast a gyartotol vagy
kezelborvosatol.

Kizarélag a f6z6készllék gyartoja altal tervezett, a hasznalati
utasitasban megfeleléként feltlintetett vagy a készllékbe beépitett
védbkészuléket hasznalion. A nem megfeleld védbéeszkdzok
hasznalata balesetveszélyes.

Kerllje az edények odaltédését: az Uvegkeramia felllet nagyon
ellenallo, azonban nem torhetetlen.

Ne tegylnk forré fedét lapjaval a fézblapra. A tapaddkorong-szeri
viselkedés karosithatja az Uvegkeramia lapot. Keruljuk az edényekkel
torténd surlédast: hosszu tavon karosithatja az Gvegkeramia felllet
felszinét.
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Soha ne hasznaljunk aluminiumfdliat az étel elkészitéséhez. Soha ne
tegyunk aluminiumféliaba csomagolt vagy aluminiumtalcaba helyezett
terméket a f6zblapra. Az aluminium megolvad és helyrehozhatatlanul
karosithatja a készuléket.

Ne taroljunk tisztitoszereket vagy gyulékony termékeket a f6zblap
alatti szekrényben.

Soha ne hasznaljunk gbéztisztitét a f6z6lap apolasara.

Kllsé id6zité vagy kuldn taviranyitd hasznalata ellentétes a készllék
rendeltetésével.

Hasznéalat utan kapcsolja ki a f6zélapot a vezérld eszkdzzel, az
edényérzékeldre tekintet nélkal.




> o 1 KORNYEZET

A KORNYEZET VEDELME

Ez a szimbdlum azt jelz,

hogy a készilék nem
kezelhet6 kommunalis
hulladékként. Az On késziiléke

$zamos Ujrahasznosithat6
anyagot tartalmaz. Ezért van ezzel
aszimbdélummalmegjeldlve,amiaztjelzi,
hogy az elhasznalddott készilékeket
egy erre a célra szolgal6 gyljtéhelyen
kell elhelyezni. Az elhasznalodott
készilékek lakéhelyéhez legkdzelebb
es6 gyljtéhelyeirél érdeklédjon a helyi
onkormanyzat muiszaki részlegénél
vagy viszonteladéjanal. A készlléknek
a gyarto altal megszervezett
Ujrahasznositasat igy a lehet§ legjobb
feltételekkel lehet  megvalédsitani,
az elektromos és  elektronikus
berendezések hulladékairdl  sz4l6
europai irdnyelvnek megfeleléen.
A készilék egyes csomagoldéanyagai
szintén Ujrahasznosithatok. Vegyen
részt Ujrahasznositasukban, és
jaruljon hozz4 a kérnyezet védelméhez
azzal, hogy az erre a célra szolgal6
helyi gyUjtékben helyezi el ezeket.
Kdszonjuk, hogy részt vesz a kérnyezet
védelmében.

Energiamegtakaritast segité tanacs
Jol  illeszkedd  fedél hasznalata
fézéshez energia-megtakaritassal jar.
Ha (vegfed6t hasznal, tdkéletesen
ellenérzés alatt tudja tartani az étel
elkészitését.



> 2 TELEPITES

KICSOMAGOLAS
Tavolitson el minden védbéelemet
a fézélaprol.

Ellenérizze és vegye figyelembe
a készilék, az adattablan feltlintetett

jellemzait. Késbbbi felhasznalas
céljabol legyen szives megjegyezni
az alabbi keretekben, az adattablan
szerepl§ szerviz- és tipusszabvany
hivatkozasokat.

Szerviz: Tipus:

BEEPITES

Ellenérizze, hogy a leveg6 be- és
kimeneti nyildsok akadalymentesek.
Vegye figyelembe a f6z8lap beépitésére
szolgalé munkalap beépitési méreteivel
(milliméterben) kapcsolatos indikaciokat.
Ellenérizze, hogy a levegé megfelelen

aramlik a f6z6élap els6 és hatsd része
kozott.

Raultetett telepités Sullyesztett telepités

» E5) 8




> 2 TELEPITES

Ha a f6z6lapot egy fidk folé,

vagy beépitett suté folé szereltik be,
a megfelel6 |égaramlas biztositasa
érdekében tartsuk be az abrakon
feltintetett méreteket.

Beépités el6tt dvatosan ragasszuk fel
a témitégumit a keramiafelllet teljes
keruletén.

@ Fontos

Ha a siité a f6z6lap alatt van, a f6z6lap hébiztonsagi eszkozei korlatozhatjak
a f6zoélap és a pyro lizemmodban miikodé siité egyideji hasznalatat, ilyenkor
a vezérlo teriileten az ,F7” kod jelenhet meg. Ebben az esetben javasoljuk,
hogy a szekrény oldalan egy nyilas (8 cm x 5 cm) kialakitasaval javitsa
a fézdlap szell6zését .

4= 9



2 TELEPITES

BEKOTES AZ ELEKTROMOS HALOZATBA

A féz6lapot az érvényben 1évé telepitési

szabalyoknak megfeleléen egy 220-240V~ qhoovaN=

omnipolaris levalasztd berendezéssel kell

a halézathoz csatlakoztatni. Levalaszto

eszkdzt kell beépiteni a fix vezetékbe. !
@ &)

Azonositsa a f6z6lap kabelét: N L N L1 L2

z6ld-sarga
kék

a)
b)
c) gesztenyebarna
d) fekete 2x 230V~

b d a
e) szlrke
A f6z6lap fesziltség ala helyezésekor ! ! ! ! %

vagy hosszabb aramszinet utan
a kezel6panelen megjelenik egy vilagité
kod. Hogy hasznalni tudja a fézélapot,
varjon korulbeltl 30 masodpercet vagy
nyomjon meg egy gombot, amig ezek az
informaciok el nem tlinnek (ez a kijelzés
normalis, a Vev@szolgalatnak szdl). A
féz6lap felhasznalojanak nincs teendéje
vele kapcsolatban.

N1 N2 L1 L2 ©
16A

> 10




> 3 A KESZULEK BEMUTATASA

Kezel6panel szojegyzek

&
oK
a9
Q
o
O

: Beallitasok
: Ervényesités / ok
: Visszalépés

: Navigéacio (mend fel / le)
: On/Off
: Reteszelés / Clean Lock:
O : Foz6z6na kivalasztasa

: Horizone (modelltdl figgben)

+: Teljesitmény/idé beallitasa
2 3 45

S D

6 7 8 9 0f: Numerikus billentylizet teljesitmény/id6 kivalasztasa
®: 1d6zits

Kozvetlen hozzaférés
@: Melegen tartas
@ : Lassu f6zés

(/, : Kisltés

@5 Turbd

Funkcidk

— : Switch funkcio

O : ICS funkcio

Q : Recall funkcié

(5 : Eltelt idé funkci6
@ : F6zési asszisztens
e : Kedvencek

11



3 A KESZULEK BEMUTATASA

Kijelz6 szojegyzék

Autolink

Szobveges zbéna a fézési utmutato,
szonda, riasztas stb. szamara Ajanlott edény*

/

. /IICS

Eltelt id6
Reteszelés /

Te valtozas \ 4 Clean Lock

f Aktiv zéna
1dé Teljesitmény Beallitas alatt allé zona

* Ajanlott edény:

T 7 Serpenyd
T 7 Serpeny6 fedével

Labas

Labas feddével

> [EE) 12




o 4 A KESZULEK HASZNALATA

Afézblap els6 bekapcsolasakor lehetéség van kildnbdzé funkciok testre szabasara.

@ Paraméterek kezelése

Nyomja meg a gombot @ a paraméterek eléréséhez:
* Nyelv (Alapértelmezés szerint francia)
* Fényerd (5 lehetséges fokozat)

* Autolink: A f6z6lap automatikusan kozli teljesitményszintjeit a paraelszivéval,
amely automatikusan beallitja a sebességét, és be- vagy kikapcsolja a vilagitast.
A paraelszivon nincs sziikség beallitasra. A paraelszivé a féz6lap kikapcsolasa
utan kb. 2 percig automatikusan 1. fokozaton marad, majd kikapcsol.

Afunkcid alapértelmezés szerint ki van kapcsolva, de a meniiben az ON lehet6ség
fel-le gombokkal (beallitas szimbdlum) térténd kivalasztasaval aktivalhatja

* Teljesitménykorlatozas (4 teljesitményszint all rendelkezésre, lasd a
Teljesitménykezelés fejezetet)

* Demo6 mad: Alapértelmezés szerint a készlilék normal fitési lzemmaddra van
allitva. DEMO zemmodban (ON allasban) torténd aktivalas esetén a késziilék
nem fog felmelegedni. A demé lizemmadbodl a paraméter gomb hosszan tarté
megnyomasaval Iéphet ki.

* Karbantartas: Probléma esetén beléphet a Karbantartds menlibe. Amikor felveszi
a kapcsolatot a vevészolgélattal, kérhetik Ontdl a diagnosztikaban megjelend
kodokat. A ,Visszaallitas” opcio lehetévé teszi a készulék gyari beallitasainak
visszaallitasat.

A gombok WV és /\ segitségével mozoghat a meniben.

A gomb £ megnyoméasa lehetévé teszi a meniibe torténd visszatérést,

maodositasok nélkdl.

A gomb OK megnyomasa lehetévé teszi a valasztas érvényesitését.

> 13




o 4 A KESZULEK HASZNALATA

4.1 TELJESITMENYKEZELES

A fé6z6lap Osszesitett teljesitményének
meg kell felelnie az elektromos rendszer
teljesitményének.

Alapértelmezés szerint a f6z6lap
telijesitménye a legmagasabb fokozatra
van allitva.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos
rendszerében elhelyezett megszakitd
megfeleléen van-e kalibralva (lasd az
aldbbi tablazatot).

Biztositékok /
Megszakito (A)

Féz6lap
teljesitménye
(kW)

7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

A Gy6z6djon meg arrél, hogy a
kivalasztott teljesitmény megfelel az
elektromos panel megszakitéinak.

4.2 AZ EDENY KIVALASZTASA
A legtobb f6z6edény hasznalhatéd
az indukcios lappal. Csak az lveg-,
agyag-, specialis aljzat nélkuli alumini-
um-, réz- és bizonyos nem magneses
rozsdamentes acéledények nem hasz-
nalhatok indukcids f6zélapon.

@ Javasoljuk, hogy vastag, lapos
alju edényeket valasszon. Ezeknek
a hoeloszlasa jobb, és az étel
egyenletesebb lesz. Soha ne tegylink
fel lires edényt feliigyelet nélkiil
melegiteni.

& Ne helyezzen f6z6edényeket
a vezérldpanelre és a kijelzore.

»E

4.3 AFOZOMEZO KIVALASZTASA
Tobb f6z6émezd all rendelkezésére,
melyekre az edényeket lehet helyezni.
Az edény méretétdl fliggben valassza
ki a legmegfelelébbet. Ha az edény alja
tul kicsi, a teljesitményjelzé villogni fog,
és a f6z6émez6 nem fog miikddni, még
akkor sem, ha az edény anyaga indukcié
fézésre ajanlott. Ugyeljen arra, hogy
ne hasznaljon a f6z6mez6 atmérgjéenél
kisebb atméréji f6zedényeket (lasd
a tablazatot).

A f6z6mez6 A f6z6mez6 Az edény aljanak
teljesitménye maximalis atmérdje
(cm) teljesitménye (cm)
(Watt)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700 / 4600(*)
30 5500 15-32
Horizone 3700/4600(*) |18 — Ovalis — half6z6
edény
1/2 626z6na 2800 11-22

@ Tobb f6zémezd egyidejii hasznalata
esetén a fbézbélap ugy osztja el
a teljesitményt, hogy az 6sszességében
ne haladja meg a fbézdélap teljes
teljesitményét.

Haegyszerre tobb f6z6mezdén hasznalja
a maximalis teljesitményt (Boost),
ugyeljen arra, hogy a fézéedényeket
pontosan helyezze el, az alabbi
konfiguraciok keriilésével:

14
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Nincs Boost Nincs Boost

) | _ @
@ e

4.4 (O BEKAPCSOLAS -
KIKAPCSOLAS

Nyomja le a Be / Ki ® gombot.
,0" jelenik meg az 0Osszes elérhet6
f6z6mezdn 8 masodpercig. A f6z8lap
automatikusan érzékeli a f6z6edényeket.
Edény érzékelése esetén, a ,0” villog
egy ponttal az érzékelt zénaban. Most
bedllithatia a kivant teljesitményt.
A teljesitmény  bedllitdsa  nélkdl.
A f6z6z6na automatikusan kikapcsol.

S

Ha nem érzékelhetd edény jelenléte,
valasszon f6z6mezét.

o)k

VoG
F6z6zénallap kikapcsolasa
Nyomja meg és tartsalenyomvaa<>zéna
gombjat, ekkor egy hosszu hangjelzés
kovetkezik, és a kijelzd kialszik, vagy
megjelenik a ,H” (maradék hd) jel.

AIRCIRG
Voo

X
0O 0

<

Nyomja le a Be / Ki gombot a f6z8lap
teljes ledllitasahoz.

4=

I

4.5 TELJESITMENY BEALLITASA
Nyomja meg a + vagy - gombot vagy
haszndlia a numerikus billentylizetet
a teljesitményszint bedllitdsahoz, 1 és
19 kdzott. Ebben az esetben kdzvetlendl
megadhatja a kivant teljesitménynek
megfelel6 szdmokat. A ,0° gomb
megnyomasa kikapcsolja a féz6lapot.

Bekapcsolaskor a zéna .- gombjanak
megnyomasaval kbzvetlenll a maximalis
teljesitményre kapcsolhat (de nem turbd

fokozatba)

Kozvetlen hozzaférés:

Négy gomb all a rendelkezésére az elére
beadllitott teljesitményszintek kdzvetlen

eléréséhez:

@ = 2. teljesitményfokozat — Melegen tartas
# = 10. teljesitményfokozat — Lassu fézés

(ﬁ, = 19. teljesitményfokozat — Kislités

"’°£°:‘= maximalis teljesitményfokozat.

-,

Ezek a teljesitményértékek mddosithatok,
kiveve a BOOST (TURBO)t. Tegye
a kovetkezbket:

A f6z6lapnak kikapcsolt allapotban kell
lennie.

Nyomja meg és tartsa lenyomva a fé
vagy @ vagy () jelet.

S

15
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Allitsa be az uj teljesitményfokozatot
a + vagy - megnyomasaval.

- Néhany masodperc utan
hangjelzés erésiti meg a miveletet.
Megjegyzés: A teljesitményfokozatnak

1 és 3 @ esetén
4és 11 & esetén
12 és 19 ,& esetén

egy

4.6 HORIZONE (MODELLTOL FUGGOEN)
A Horizone f6z6lap 2 kilonallé zénaval

vagy 1 teljes zonaval hasznélhaté. A

teljes zona kivalasztasa a gombbal ./
torténik.

=)

A teljesitmény és az id6zit6 beallitdsa
megegyezik a normal f6z6mez&ével.

n =
(D O

4.7 ® Az IDOZITO BEALLITASA
Valamennyi f6z6z6nanak sajat id6ézitéje
van. Ez azonnal elindithatdé, amint az
érintett f6z6zo6na mikddésbe [ép. A
beinditdsahoz vagy mddositdsahoz
nyomja meg az id6zité gombjat @®.

& @ 6 Y

_+%O

majd a + vagy - jelzést.
¢ @

o m",:“}

vagy hasznalja a numerikus billenty(izetet.
Ebben az esetben  kozvetlendl
egymas utan megadhatja a kivant
idének megfeleld szamokat. A 0 gomb
megnyomasa torli az id6ézit6t.

Nagyon hosszu idétartam bedllitasa
kénnyebb, ha elészor a - jelet nyomja
meg. Ekkor a 99 percre ugrik a szam.
A fé6zés végén 0 lathaté a kijelzén, egy
figyelmeztet6é hangjelzés kiséretében. A
kikapcsolashoz nyomja meg az érintett
f6z6zona barmelyik vezérlégombijat.
Ellenkezb esetben a hangjelzés néhany
masodpercen belll leall.

Az id6zité fézés kdzbeni leallitasahoz
nyomja meg egyszerre a + és - jeleket,
térjen vissza a 0-ra a - gombbal vagy
nyomja meg a ,,0” gombot a numerikus
billentylzeten.

Visszaszamlalé idéméré

Ez a funkcié egy esemény idejének
mérésére hasznalhat6 f6zés nélkdl.

- Valasszon ki egy nem hasznalt zénat.

= ’
D N
Nyomja meg a gombot ®.

Allitsa be az idét a + vagy - gombokkal.
Egy ,t” villog a kijelz6n.

) @o’:.»_\

o & 4

—_ +®~€5__
- A beadllitds végén a ,t” folyamatosan

€g, és megkezdbdik a visszaszamlalas.
Avisszaszamlalast a f6z6mez6 valasztd

16
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gomb megnyomasaval és nyomva
tartasaval allithatja le.

4.8 L1 VEZERLES RETESZELESE

Gyerekzar

A féz6lap a készilék kikapcsolt
allapotéban vagy ételkészités kdzben
torténd hasznalatdt megakadalyozé
gyermekzarral van ellatva (a
bedllitasok megdérzése érdekében).
Biztonsagi okokbdl csak a kikapcsold
gomb és a zobnavalasztd6 gombok
aktivak mindig, és engedélyezik
a fo6zélap kikapcsolasat vagy
a melegitd zéna leallitdsat.

Reteszelés

Nyomja meg a gombotlil lakat), amig
a reteszelés szimbéluma LI meg nem
jelenik a kijelzén, és egy hangjelzés
meg nem erfésiti a miveletet.

A fo6zolap reteszelése miikodés
kozben

Az mikodd f6z6zénak kijelz6jén
felvaltva jelenik meg a teljesitmény
és a reteszelés jele. Amikor
megnyomja a mikddésben Iévé zénak
teljesitményjelzé vagy id6zit6 jelét: a
,bloc” megjelenik 2 masodpercre,
majd eltlnik.

Reteszelés megsziintetése
Nyomja meg a Iilgombot, amig
a reteszelés szimbéluma L1 el nem
tinik a kijelz6rél, és egy hangjelzés
meg nem erdsiti a mlveletet.

CLEAN LOCK funkcié

Ez a funkcié ideiglenesen blokkolja
a fézblapot tisztitasi id6 alatt.

A Clean lock aktivalasahoz:

Nyomja meg réviden a gombot Iil Ekkor
hangjelzés hallatszik, és a Kkijelzén
villogni kezd a szimbdlum 1

Az elére megadott id6 elteltével
a blokkolas automatikusan megsz(inik.
Kettds hangjelzés hallhaté. Barmikor
leallithatia a Clean Lock funkciot a
gomb %1 hosszan tarté lenyomasaval.

4.9 2 SWITCH FUNKCIO
Ez a funkcid lehetévé teszi, hogy egy
labast az egyik féz6laprél a masikra

athelyezve megtartsa az eredeti
beallitasokat

(teljesitményfokozat és id6).

Nyomja meg réviden a &= -t,

a szimbdlumok ==== lefelé goérgetik a

szovegsort. Valassza ki azt a f6z6mez6t,
amelyre at szeretné helyezni az edényt.
A beallitdsok atkeriltek a kivalasztott
f6z6mezbre, és athelyezheti az edényt
az uj f6z6mezdre.

4.10 ICS FUNKCIO
Intelligent Cooking System

Ez a funkcio lehet6vé teszi a f{6z6mez6
a hasznalt edények atmérdjéhez
alkalmazkodé optimalis kivalasztasat.
Tegye a kdvetkezéket:

17
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teljesitmény- és id6zit6 beallitdsainak
visszaallitasat.

Helyezze az edényt egy f6z6mezére
(pl.: @28 cm).
ValasszakiaBoostteljesitményfokozatot 4.12 G5 ELTELT IDO (ELAPSED
és esetleg az idétartamot. ; p

TIME) FUNKCIO

.’:{:mliam;neg k?elcz-t‘ Az ICS felirat Ezzel afunkciéval a kivalasztott f{6z6mezé
jefent 9 jelzon. utolsé fokozatvaltoztatasa ota eltelt id6t

4 6 tudjuk kijelezni. Ennek a funkcidonak
+ @ OQ

a hasznéalatdhoz nyomja meg a Gjelet.
a G 1
vagy a kivalasztott  f6z6mezd 4
a legmegfelelébb az edénynek és az oK Yy

,ICS” eltlinik, atadva a helyét a kezdeti
fézési paramétereknek.

vagy a kivalasztott f6z6mezd nem
a legmegfelelébb az edénynek, és

Az eltelt id6 a kivalasztott f6z6mez6
id6zitd kijelzéjén villog.

Ha azt szeretné, hogy a f6zés egy
akijelz6jelzialegmegfelelébbfézémezst ~ Meghatarozott idon beldl fejezSdjek be,
és a bedlitisok automatikusan ~ NYomja meg a gombot G, majd a kivant
atkeriiinek erre. MEGJEGYZES: A f6zési id6 noveléséhez 5 masodpercen

funkcio hasznalatéhoz a fézolapnak ~ PelUl nyomja meg a + gombot az
lehiilt allapotban kel lennie. id6zitén. Ekkor az eltelt id6 kijelzése 3

masodpercig folyamatosan ég, majd
megjelenik a hatralévé id6. A dontését
hangjelzés erdsiti meg.

Ez a funkcié az id6zit6 funkcioval vagy
anélkdl is elérheté.

Megjegyzés: ha az id6zitbn megjelenik
egy id8 kijelzés, varjon 5 masodpercet,
mieldtt modositana a fézési idét.

4.11 U RECALL FUNKCIO
Ez a funkcid valamennyi f6z6mezd
legutolsé, az elmult 3 percen belll
kikapcsolt ,teljesitményfokozat- és
id6zit6” bedllitasait jeleniti meg.
A funkcié hasznalatdhoz a f6zdlap
reteszelését fel kell oldani. Nyomja meg
a Bekapcsolas / Kikapcsolas gombot,
majd nyomja meg réviden a O

Amikor a f6z6lap mikddésben van,
a funkcio lehetévé teszi az elmult 30
masodpercben kikapcsolt f6z6mez6(k)

»E 18
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4.13 © FOZESI ASSZISZTENS FUNKCIO
Az On f6z6lapja rendelkezik egy f6zési Utmutatéval, amely valogatott recepteket javasol Onnek.

A fé6z6lapnak bekapcsolt helyzetben kell lennie, nyomja meg a gombot S a f6zési
Utmutato eléréséhez.

Hus Marhahus Vékony
Kbzepes
Vastag
Huspogacsa Hatott
Fagyasztott
Béarany Bordaszelet
Sertés Kdzepes szelet
Vastag szelet
Kacsa Kacsamell
Kacsahus szeletek
Baromfi Csirkemell
Comb
Tenger gyiimolcsei| Filé
Halszelet
Formazott szelet
Egész hal Aprohus
Kerek
Lapos
Rakok Posirozas
ECO posirozas*
Grillezés
Garnélarak
Kagylo Posirozas
ECO posirozas*
Féslkagyld
Zoldségek Paradicsom
Cukkini
Padlizsan
Paprika
Hagyma
Gomba Vagott
Egészben
Blansirozott burgonya
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Desszertek Olvasztott csokoladé
Palacsinta
Palacsinta
Brids / Bundas kenyér
Karamell
Tojas Tikortojas
Omlett
Rantotta
Fétt tojas
Lagytojas
Keménytojas
FUrj
Tésztafélék / Rizs Szaritott tészta Penne
ECO penne*
Spagetti
ECO spagetti*
Tagliatelle
ECO tagliatelle*
Kagylotészta
ECO kagylotészta®
Teljes ki6rlési
Rizs Fehér
Teljes ki6rlési
Venéré

* Az ECO receptek passziv f6zésre utalnak, amelyek lehetdvé teszik, hogy a
maradékhd felhasznalasaval energiat takaritson meg. A fedének koszonhetéen a
hé a féz6lap kikapcsolasa utan is a labas belsejében koncentralddik, igy a f6zés az
ECO funkcidval el6re beallitott ideig folytatédhat.

*A sous vide funkcio lehetévé teszi a vakuumcsomagolt ételek alacsony
hémérsékleten torténd f6zését, megbrizve azok kulinaris és diétdas mindségét.
Fontos, hogy a viz a f6zés kezdetén egyszerl csapviz hémérsékletl legyen,
kiildnben torzulhat a végeredmeény.

» [EE) 20
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« A Boil funkcié lehetdvé teszi, hogy egy bizonyos mennyiségl vizet felforraljon
és forrasban tartson anélkil, hogy tulcsordulna, példaul tészta f6zése esetén.
Helyezze az edényt egy f6z8lapra.

Allitsa be a kivant vizmennyiséget (0,5 és 6 liter) kozétt a gombokkal A / \V
A f6z6lap javaslatot tesz a legmegfelel8bb f6z8mezdre.

Ervényesitse az OK megnyomésaval

A f6zés megkezdddik.

Egy hangjelzés hallatszik, amikor a viz eléri a forraspontot, és a kijelz6én
megjelend Uzenet kéri, hogy adja hozza a hozzavalékat. Ha ez megtértént,
nyomja meg az OK gombot a jévahagyashoz.

Megjelenik az id6 és a teljesitmény. Ezeket tetszés szerint bedllithatja. A f6zés

végén hangjelzés hallhaté.

MEGJEGYZES: Fontos, hogy a viz a f6zés kezdetén egyszerii csapviz
hémérsékletii legyen, kiildnben torzulhat a végeredmény.

Ne hasznaljon ontéttvas edényt vagy fedét ehhez a funkcidéhoz. Ezzel
a funkciéval barmilyen olyan ételt megfézhet, amit forrasban l1évé vizben
kell megfézni.

* A Grill funkcié Ez a funkcio lehetévé teszi a De Dietrich grill tartozék hasznalatat
az iker zonan az ételek grillezéséhez, elkerilve a tulsutést

és a felesleges zsiradékot. A grill tartozék nincs mellékelve a fé6z8laphoz,
beszerezhetd a viszonteladonal.

* A Blansirozas funkcié lehet6vé teszi a zoldségek elkészitését forralva
maximum 5 percen keresztul (hidegen inditva)
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Példa a marhahus szelet receptjére:

» Kapcsolja be a fé6z6lapot ®

» Nyomja meg a gombot &

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Valassza ki a ,Receptek” meniit a gombok Vv /
/\ segitségével

» Ervényesitse a ,Receptek” kivalasztasat a gomb
OK segitségével

» Valassza ki a ,HUs” menit a gombok Vv / A
segitségével

» Ervényesitse a ,Hus” kivalasztasat a gomb OK
segitségével

» Valassza ki a ,Marha” menit a gombok VvV / A
segitségével

» Ervényesitse a ,Marha” kivalasztasat a gomb OK
segitségével

» Valassza ki a marhahus szelet vastagsagat a
gombok WV / /\ segitségével

» Ervényesitse a vastagsag kivalasztasat a gomb
OK segitségével

» Valassza ki az elkészités mddjat a gombok Vv /
/\ segitségével
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» Ervényesitse az elkészités modjanak kivalasztasat a gomb OK segitségével.

= Apoint

& =

VoK

» Ha afézb6lapja szondaval rendelkezik, egy opcionalis Iépés lehetbvé teszi, hogy
bizonyos f6zési miiveleteket a szonda segitségével végezzen el.

» A gombokkal V' / A\ valassza ki, hogy folytatni kivanja-e a f6zést a szondaval.

» Ervényesitse a kivalasztast a gomb OK segitségével.

«Sonde ?

» A fé6zblap kijelz6je javaslatot tesz az optimalis f6zési eredményt biztosité
f6z6edényre és a f6zésnek megfelels f6z6zdnara.

Récipient inoX w—

O

» Miutan az edényt a f6z6zénara helyezte, érvényesitse a gombbal OK
» Elindul az Ures elémelegitési fazis.

Préchauffage

Rl
vagy szondaval
» Amikor az elémelegités befejez6dott, a f6z6lap kijelzdje kéri, hogy helyezze el
a marhahus szeletet.

«pAjouter ingredi

L G

» Miutan elhelyezte az 6sszetevét, nyomja meg a gombot.
» A marhahus els6 oldalanak sitési ideje elkezd visszaszamlalni.

P Préchauffage

d COni

«» Guisson en cc

‘ Cni

» Ennek az id6tartamnak a végén a kijelz8 arra kéri, hogy forditsa meg a hust.
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« Retourner

i &l

» Miutan megforditotta, nyomja meg a gombot
» Megkezdédik a masodik sttési fazis.

o Cuisson en

d Rl

» Asutés végén a fé6zblap egy sor hangjelzést ad ki
» A gomb /\ megnyomasa lehetévé teszi a f6zési idé ndvelését.

hindec. %

&

Megjegyzés: A sutés vége el6tt, ha a ,min” villog, beéllithatja a

fézési id6t a gomb O, majd a + vagy a - megnyomasaval.

» A gombbal WV kivalaszthatja az 6sszes f6zési beallitast a kedvenc esetén.
Ezek a OK gomb megnyomasaval el lesznek mentve.

A beadllitasait a gomb 0 megnyomasaval érheti el, az asztal bekapcsolasa
utan (lasd a Kedvencek fejezetet).

414 ° Kedvencek funkcio

A ,KEDVENCEK” ° funkcié lehetévé teszi 5 gyakran alkalmazott F6zési asszisztens
funkcié elmentését. A Fdzési asszisztens funkcidval végzett f6zés végén, mieldtt
kikapcsolja a készlléket, hozzdadhatja az elkészitett receptet a kedvencekhez, a
[éptetégombokkal kivalasztva az opciét, majd érvényesitve a gombbal OK.

A Foézési asszisztens funkcié és az On altal elvégzett moédositasok ezutan
kedvencként kerllnek elmentésre.

A kedvenceit a ,csillag” gomb megnyoméséaval és a ,fel / le” gombokkal torténd
goOrgetéssel hivhatja el.

Megjegyzés: Ha az 5 kedvenc mér fel lett hasznalva, az Uj memorizalas az elsé
helyébe 1ép.”
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4.15 BIZTONSAG & AJANLASOK
Maradék hd

Intenziv hasznalat utan az éppen
hasznalt f6z6zéna néhany percig
még felhevilt maradhat. Ez id§ alatt
a kijelzén egy ,H” jelenik meg Kertilje
az érintkezést ilyenkor ezekkel
a terlletekkel.

Hokorlatozé

Minden f6z6zonaban folyamatosan egy
biztonsagi érzékel6 ellenérzi az edény
aljanak hémérsékletét. Ha Ures edény
marad egy bekapcsolt f6z6z6nan, az
érzékel6 automatikusan modositja
a féz6lap altal leadott teljesitményt, igy
csokkentve az edény vagy a f6zdlap
sérulésének kockazatat.

Rafréccsenés elleni védelem

A fézblap kikapcsoldédasat a kdvetkezé

3 eset valamelyike valthatja ki:

- Kifrbccsend  folyadék teriti be”
a vezérlégombokat.

- Nedves ruha a vezérlégombokon.

- Fémtargy a vezérl6gombokon.

Tavolitsa el a targyat, vagy tisztitsa és

szaritsa meg

a vezérlbgombokat, és inditsa ujra

a fézést.

Ezekben az esetekben hangjelzés

kiséretében a kijelzdn = jel lathato.

»Auto-Stop” rendszer

Arra az esetre, ha elfelejti kikapcsolni
egy étel készitését, a fb6zblap egy
elére bedllitott id6 (1 és 10 6ra
koézoétt, a felhasznalt teljesitménytdl
fuggben) utan az elfelejtett f6z6z6nat
automatikusan  kikapcsolé  ,Auto-

4=

Stop” biztonsagi funkciot kapott. Ha
ez a biztonsagi funkcid mikodésbe
Iép, a f6z6z6na kikapcsol,
a szbvegdobozban megjelenik az "AS"
felirat, és kb. 2 percig sipolé hangjelzés
hallhaté. llyenkor a leallitashoz
egyszerlien nyomja meg barmelyik
vezérldgombot.

@ Oraketyegéshez hasonlé hangok
is hallhatok lehetnek.

Ezek a hangok csak akkor jelentkeznek,
amikor a f6z8lap mikddésben van, és
a hémennyiségtdl fuggben eltlinnek
vagy csOkkennek. Az edény tipusatol és
minéségétdl figgben sipold hangok is
eléfordulhatnak. Afent leirt zajok teljesen
normalisak; az indukciés technolégia
részei, és nem jeleznek hibat.

@ Védbbevonat hasznalatat nem
ajanljuk.
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AFOZOLAP KARBANTARTASA

Enyhe szennyez6dés eltavolitasara
hasznaljon mosogato szivacsot.
A tisztitandd terlletet aztassa be
melegvizzel, majd tordlje szarazra.

Raégett makacs szennyezédések,
kiomlétt cukros folyadékok vagy
megolvadt mUlanyag eltavolitasara
hasznaljon mosogaté szivacsot és/vagy
specialis Uvegkaparét. A tisztitandd
terliletet alaposan aztassa be forrd
vizzel, egy specidlis Uvegkapardval
kaparja fel, majd mosogatd szivaccsal
fejezze be, és tordlje szarazra.

Fénykoszoruk és vizké maradvanyok
ellen vigyen fel meleg ecetet
a szennyezdédésre, hagyja hatni, majd
puha ruhaval térdlje le.

Fényes fémes elszinezédések ellen
és heti apolasra hasznaljon specialis
Uvegkeramia apolasara szolgalo
terméket. A (szilikont tartalmazé és
lehetbleg védé hatasu) specialis
terméket vigye fel az lvegkeramia
feluletre.

Fontos megjegyzés: ne hasznaljon
koptaté hatasu port vagy szivacsot.
A kényes edényekhez ha Iehet,
hasznaljon speciadlis krémeket és
szivacsokat.
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Uzembe helyezéskor

Azt tapasztalja, hogy vilagito kijelzés
jelenik meg. Ez normalis.

30 masodpercen belll eltlnik.

A berendezés kikapcsolt, vagy csak
az egyik oldal mikoédik. A f6zblap
csatlakoztatasa hibas. Ellenérizze, hogy
megfelelé-e (lasd a bekodtésre vonatkozd
fejezetet).

A fézélap ,szagos” az elsé fozések
kodzben. A készilék uj. Melegitse mindegyik
zénat fél oran keresztiul egy vizzel teli
labassal.

Bekapcsolas utan

A f6z6lap nem miikodik, és a kezelépanel
kijelzéjének fényei nem vilagitanak.

A készilék nem kap aramot. A tapellatas
vagy a csatlakozads hibas. Ellen6rizze
a biztositékokat és a megszakitot.

A fézélapnem miikodik, és egy maésik
Uzenet jelenik meg. Az elektronikus
aramkor hibdsan  mikddik.  Forduljon
a vevl@szolgalathoz.

A fézoélap nem miikodik, és a ,,bloc” felirat
jelenik meg. Oldja fel a gyermekzarat.

F9 hibakod: 170 V alatti fesziltség.
FO hibakod: 5°C alatti hémérséklet.
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Hasznalat kézben

A fé6zélap nem miikodik, a kijelzén -
jelenik meg és hangjelzés hallhaté.
Folyadék ,teritette be” a fé6z6teruletet, vagy
egy targy blokkolja a kezel6panelt. Tisztitsa
meg vagy tavolitsa el a targyat, és inditsa
Ujra a f6zést.

F7 kod jelenik meg a kijelzén.
Az elektronikus kordk tulmelegedtek
(lasd a beépitésre vonatkozé fejezetet).

Egy melegité zéna miikdodése kozben
a kezelépanelen 1évé jelz6fények
tovabbra is villognak.

A hasznalt edény nem megfeleld.

A f6z6edények csorompolnek, a f6zélaptol
zorg6 hang hallatszik f6zés kézben (lasd a
"Biztonsag és ajanlasok” cimii tanacsot). Ez
normdlis. Egy bizonyos tipusu edény esetében
a féz6lap energiaatadasa a f6z6laprol az
edényre ezzel jar.

A ventilator hangja a f6zélap leallitasa
utan is hallhaté.

Ez normadlis. Ez szikséges az elektronika
lehiléséhez.

Tartés miikodési hiba esetén.

Tegye fesziltségmentessé a féz6lapot 1
percre. Ha a probléma tovabbra is fennall,
forduljon a vev8szolgalathoz.
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GENTILE CLIENTE,

Ha appena acquistato un prodotto De Dietrich. Questa scelta rivela la Sua esigenza e
il Suo gusto per lo stile francese.

Con la sua tradizione di oltre 300 anni di savoir-faire, le creazioni De Dietrich incarnano
la fusione del design, dell’autenticita e della tecnologia al servizio dell'arte culinaria. |
nostri apparecchi sono fabbricati con materiali nobili e offrono una qualita di finitura
impeccabile.

Abbiamo la certezza che questo prodotto di alta qualita permettera a chi ama la cucina
di esprimere tutti i suoi talenti.

Il servizio clienti De Dietrich € a Sua disposizione per rispondere a tutte le Sue domande
e ai suggerimenti per poter soddisfare al meglio le Sue necessita.

Siamo onorati di essere il Suo nuovo partner in cucina e La ringraziamo della Sua
fiducia.

iy Conisuoi stabilimentiin Francia, a Orléans e Vendéme, De Dietrich
36T, 4 € alla costante ricerca dell’eccellenza, perpetuando il savoir-faire
OkA/NCEO é d’eccezione nella progettazione di prodotti perfettamente rifiniti.
% K Molti dei nostri elettrodomestici sono certificati dal label Origine
IR AT & France Garantie, un riconoscimento che ne attesta la fabbricazione

I in Francia.
Questo label garantisce non solo la qualita e la durabilita dei nostri
apparecchi, ma anche la loro tracciabilita, offrendo un’indicazione chiara e oggettiva
della loro provenienza.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA. LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER UN UTILIZZO FUTURO.

Questo manuale € disponibile in download sul sito Internet del marchio.

Questo apparecchio &€ conforme alle direttive e ai regolamenti europei
ai quali &€ soggetto.

L'apparecchio pud essere usato da bambini con eta superiore agli 8
anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali e mentali o
prive d'esperienza e di competenza, nel caso siano supervisionati e
se siano stati correttamente formati o istruiti sull'utilizzo in sicurezza
dell'apparecchio e ne siano stati compresi i rischi potenziali.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Le pulizia e la cura dell'apparecchio non devono essere effettuati da
bambini senza la sorveglianza di un adulto.

| bambini fino a 8 anni devono essere tenuti a distanza a meno che
non siano costantemente sorvegliati.

Il piano & dotato di funzione sicurezza bambini che ne blocca I'utilizzo
quando & spento o in fase di cottura (vedere capitolo: utilizzo della
funzione sicurezza bambini).

@ L'apparecchio e le sue parti accessibili si scaldano durante ['utiliz-
zo. Devono essere prese precauzioni al fine di evitare di toccare gli

elementi riscaldanti.

Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non de-

vono essere posti sulla superficie poiché possono scaldarsi.

ATTENZIONE: la cottura deve essere supervisionata. Una cottura
breve necessita di una supervisione continua.

Rischio d'incendio: non accumulare oggetti sulle superfici di cottura.
Una cottura con olio o con grasso effettuata sul piano senza super-
visione puo essere pericolosa e provocare un incendio. Non cercare
MAI di spegnere un fuoco con acqua, ma interrompere 'alimentazione
dell'apparecchio e poi coprire la fiamma con un coperchio o una co-
perta antifiamma.
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[D Se la superficie presenta incrinature, scollegare I'apparecchio per
evitare il rischio di
folgorazione.

Non utilizzare piu il piano prima di aver cambiato la piastra in vetro.
Questi piani devono essere collegati alla rete di alimentazione elet-
trica tramite un dispositivo a interruzione onnipolare, conformemen-
te alle regole di installazione in vigore. Un dispositivo di interruzione
deve essere incorporato nella canalizzazione fissa. Il piano cottura e
previsto per funzionare a una frequenza di 50 Hz 0 60 Hz (50Hz/60Hz)
senza alcun intervento particolare da parte vostra.

L'apparecchio deve essere collegato con un cavo di alimentazione
normalizzato, il cui numero di conduttore dipende dal tipo di collega-
mento desiderato (vedere capitolo sull'installazione)

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore, dal servizio assistenza o da persone qualificate al fine di
evitare pericoli.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione di un apparecchio elettrico
collegato in prossimita del piano non sia in contatto con le zone di
cottura.

/A\ AVWERTENZA: Affinché non ci siano interferenze tra il piano cot-
tura e un pacemaker & necessario che quest'ultimo sia progettato e
regolato in conformita con la regolamentazione che lo riguarda. E ne-
cessario informarsi presso il fabbricante del pacemaker o il medico
curante.

Utilizzare unicamente protezioni del piano progettate dal fabbricante
dell’apparecchio di cottura, indicate come adatte nelle istruzioni d’u-
so, oppure incluse nell’apparecchio. L'uso di protezioni non adeguate
puo provocare incidenti.

Evitare gli urti con i recipienti: la superficie in vetroceramica & molto
resistente ma non ¢ infrangibile.

Non appoggiare coperchi caldi sul piano cottura. Un effetto "ventosa"
rischierebbe di danneggiare la piastra in vetroceramica. Evitare gli
attriti di recipienti che alla lunga possono causare il degrado degli
elementi estetici della piastra in vetroceramica.

4= s
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Non utilizzare mai fogli di alluminio per la cottura. Non mettere mai
prodotti imballati con I'alluminio o in confezioni d'alluminio sul piano
cottura. L'alluminio fonderebbe e danneggerebbe definitivamente il
piano cottura.

Non riporre mai prodotti di pulizia o prodotti inflammabili nel mobile
situato sotto al piano cottura.

Non utilizzare mai pulitori a vapore per la pulizia del piano.
L'apparecchio non é destinato a essere messo in funzione mediante
un timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.

Dopo l'utilizzo, spegnere il piano cottura tramite il dispositivo di co-
mando e non fare affidamento sul rilevatore di pentole.
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TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo simbolo indica che
I'apparecchio non deve essere
smaltito come un rifiuto urbano.
Questo apparecchio contiene
N |t materiali riciclabili. Questo
simboloindicache gliapparecchiusurati
non devono essere smaltiti con i rifiuti
urbani, ma devono essere consegnati
in un punto di raccolta autorizzato. E
possibile informarsi presso il proprio
rivenditore o i servizi tecnici del proprio
comune per conoscere i punti di
raccolta di apparecchi usurati piu vicini
al proprio domicilio. Il riciclaggio degli
apparecchi organizzato dal costruttore
avverra cosi nelle migliori condizioni,
conformemente alla direttiva
europea relativa allo smaltimento
di apparecchiature elettriche ed
elettroniche.
Anche alcuni materiali d'imballaggio di
questo apparecchio sono riciclabili. Per
partecipare al riciclaggio e contribuire
alla tutela dellambiente, si consiglia
di gettare limballaggio negli appositi
contenitori. La ringraziamo per il Suo
contributo alla tutela dell’ambiente.

Consiglio per risparmiare energia
Cucinare con un coperchio della giusta
dimensione permette di risparmiare
energia. Se viene usato un coperchio
in vetro, & possibile controllare
perfettamente la cottura.
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DISIMBALLAGGIO

Rimuovere tutti gli elementi di protezione
del piano di cottura.

Verificare e rispettare le caratteristiche
dell’apparecchio che figurano sulla
targhetta segnaletica. Scrivere nel
riguadro qui sotto i riferimenti del
servizio e del tipo norma indicati sulla
targhetta per un utilizzo futuro.

Servizio: Tipo:

INCASSO

Controllare che gli ingressi e le uscite
d'aria siano sgombri.

Tenere in considerazione le indicazioni
delle dimensioni di incasso (in millimetri)
del piano di lavoro destinato a ricevere il
piano cottura. Verificare che l'aria circoli
correttamente fra la parte posteriore e
anteriore del piano cottura.

Incasso nel piano di lavoro

= CE’

L]
=

@ e
H]

SERVICE
r

Incasso a filo
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° 2 INSTALLAZIONE

In caso di installazione del piano cottura al di sopra di un cassetto,

o di un forno a incasso, rispettare le
dimensioni indicate sulle illustrazioni
al fine di assicurare un’uscita d’aria
sufficiente.

Incollare con cura la guarnizione di
tenuta stagna su tutto il bordo del piano
prima dell'incasso.

@ Importante

Se il forno & situato sotto al piano cottura, le sicurezze termiche del piano
cottura possono limitare I'utilizzo simultaneo di quest'ultimo e del forno in
modalita pirolisi, visualizzazione codice “F7” nelle zone comandi. In questo
caso, si raccomanda di aumentare I'aerazione del piano di cottura praticando
un'apertura sul lato del mobile (8cm x 5¢cm).

»E) 9
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

Questi piani devono essere collegati
alla rete di alimentazione elettrica
tramite un dispositivo a interruzione
onnipolare, conformemente alle regole
di installazione in vigore. Un dispositivo
di interruzione deve essere incorporato
nella canalizzazione fissa.
Individuare il cavo del piano cottura:

a) verde-giallo

b) blu

C) marrone

d) nero

e) grigio
Quando si collega il piano cottura alla
rete elettrica, o dopo un'interruzione di
corrente prolungata, un codice luminoso
appare sulla tastiera di comando.
Attendere 30 secondi circa o premere
un tasto affinché queste informazioni
scompaiano prima di utilizzare il piano
(la visualizzazione di questi codici &
normale ed & destinata, in caso di
necessita, al Servizio post-vendita).
In nessun caso l'utilizzatore del piano
cottura deve tenerne conto.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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4 4 b4 A a9 Gl1 2 3 4 5

@ @

Simboli tastiera

@ : Parametri
OK : Conferma/ok
: Tornare indietro

11

~~ :Navigazione (alto/basso menu)
® :on/off
Iil : Blocco/Clean Lock:

<> <> <> <> Scelta della zona di cottura

+ : Regolazione potenza/tempo

o : Horizone (a seconda del modello)
1

6 7 8 9 0]:Tastierino numerico scelta Potenza/Tempo

Accesso diretto
@: Mantieni al caldo
& : Cottura lenta

(/, : Cottura rapida
€% - Boost

Funzioni

2 : Funzione Switch

O : Funzione ICS

Q) : Funzione Recall

(5 : Funzione Elapsed time
@ : Assistente culinario

@ : Preferiti

> 11




° 3 PRESENTAZIONE DELI’APPARECCHIO

Simboli display

Autolink

Zona di testo per guida culinaria, Suggerimento
sonda, avviso, ecc.

J /utensile*
. | ICS
Elapsed time

/ “" Bloceol
occo
\ / Clean Lock
/ Potenza

Evoluzione T°

Zona attiva
Durata Zona in corso di regolazione

* Suggerimento utensile:

Tl —  Padella
T 77— Padella con coperchio

UW Pentola
mr: Pentola con coperchio

> [EE) 12




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Alla prima accensione del piano cottura € possibile personalizzare differenti
funzioni.

@ Gestione dei parametri

Premere il tasto @ per accedere ai parametri:
* Lingua (Francese predefinito)
* Luminosita (5 livelli possibili)

* Autolink: Il piano comunica autonomamente i suoi livelli di potenza alla cappa,
che regola automaticamente le sue velocita e accende o spegne la luce. Non &
necessaria alcuna regolazione sulla cappa. La cappa resta automaticamente alla
velocita 1 per circa 2 minuti dopo lo spegnimento del piano cottura, poi si spegne.

La funzione & disattivata in maniera predefinita. E possibile attivarla selezionando
ON nel menu con i tasti “alto e basso” (inserire simbolo)

* Limitazione di potenza (sono disponibili 4 livelli di potenza, vedere capitolo
Gestione della potenza)

* Modalita demo: In maniera predefinita 'apparecchio & impostato in modalita
normale di riscaldamento. Nel caso in cui fosse attivato in modalita DEMO
(posizione ON), 'apparecchio non riscalderebbe. E possibile uscire dalla modalita
DEMO con una pressione lunga sul tasto dei parametri.

* Manutenzione: In caso di problemi & possibile accedere al menu Manutenzione.
Quando si contatta il SPV, & possibile che vengano richiesti i codici prodotti
indicati nella diagnostica. L'opzione “Reinizializzare” permette di riportare il forno
alle impostazioni di fabbrica.

| tasti V e /\ permettono di spostarsi nel menu.

Premere il tasto € permette di tornare indietro nel menu senza apportare
modifiche.

Premere il tasto OK permette di confermare la scelta.

> 13




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

4.1 GESTIONE DELLA
POTENZA

La potenza totale del piano
deve essere adatta alla potenza
dell'impianto elettrico.

La potenza del piano & regolata in
maniera predefinita al massimo livello.
Verificare che il valore dell’interruttore
dell'impiantoelettricosiacorrettamente
tarato (vedere tabella sotto).

Potenza Fusibili/
piano (kW) Disgiuntore (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Assicurarsi che la potenza sele-
zionata sia adatta agli interruttori del
quadro elettrico.

4.2 SCELTA DEL RECIPIENTE
La maggior parte dei recipienti &
compatibile con l'induzione. Solo il
vetro, la terra cotta, I'alluminio senza
fondo speciale, il rame e alcuni inox
non magnetici non funzionano con la
cottura a induzione.

@ Suggeriamo di  scegliere
recipienti a fondo spesso e piatto.
Il calore sara ripartito in maniera
migliore e la cottura sara piu
omogenea. Non mettere mai a
riscaldare un recipiente vuoto senza
supervisione.

& Non poggiare i recipienti sulla
tastiera e sul display di comando.

»E

4.3 SELEZIONE DELLA ZONA
COTTURA

L'apparecchio dispone di diverse
zone di cottura sulle quali posizionare
i recipienti. Selezionare quella piu
adatta in funzione delle dimensioni del
recipiente. Se la base del recipiente &
troppo piccola, l'indicatore di potenza si
mettera a lampeggiare e la zona cottura
non funzionera, anche se il materiale del
recipiente € idoneo per l'induzione. Fare
attenzione a non utilizzare recipienti di
diametro inferiore a quello della zona
cottura (vedere tabella).

Diametro del Potenza max | Diametro del fondo
fornello della zona di del recipiente
(cm) cottura (cm)
(Watt)
16 2400 10-18
18 2800 1-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700/4600(*)
30 5500 15-32
Horizone 3700/4600(*) 18 - ovale- pesciera
1/2 zona 2800 11-22

@ Quando vengono utilizzate
simultaneamente diverse zone
di cottura, il piano gestisce Ila
distribuzione della potenza al fine di
non superare la sua potenza totale.
Quando viene utilizzata la potenza
massima (Boost) su diverse
zone cottura allo stesso tempo, &
opportuno privilegiare la migliore
disposizione dei recipienti ed evitare
le configurazioni di seguito:

14
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No Boost

e
e

No Boost

4.4 (O ACCENSIONE -
SPEGNIMENTO
Premere il tasto On/Off (D

Uno “0” compare su ogni zona di
cottura disponibile per 8 secondi. Il
piano di cottura rileva automaticamente
i recipienti. Quando un recipiente
viene rilevato, uno “0” lampeggia con
un punto sulla zona rilevata. A questo
punto & possibile regolare la potenza
desiderata. In assenza di richiesta di
potenza, la zona cottura si spegnera
automaticamente.

N O g
‘ 0O O0
% e

Se non viene rilevato alcun recipiente,
selezionare la zona cottura.

s
VoG

Spegnimento di una zonal/piano
Premere a lungo il tasto della zona <>
, viene emesso un lungo bip e il display
si spegne, oppure appare il simbolo “H”
(calore residuo).

Premere il tasto On/Off per spegnere
completamente il piano.

4=

4.5 REGOLAZIONE DELLA
POTENZA
Premere il tasto + o - oppure utilizzare
il tastierino numerico per regolare il
livello di potenzada 1a19. Intal caso &
possibile digitare direttamente i numeri
corrispondenti alla potenza desiderata.
Premere “0” per spegnere la zona di
cottura.
Al momento dell’accensione € possibile
passare direttamente alla massima
potenza (escluso boost) premendo il
tasto “-” della zona.

e @ & %

1 2 3 a4
6&8 9

Accesso diretto:

Sono disponibili quattro
accedere direttamente a
potenza prestabiliti:

@ = potenza 2 - Mantenimento al caldo
# = potenza 10 - Cottura lenta

/ potenza 19 - Cottura rapida

a*— potenza massima.

\s:\
)

Questi valori di potenza sono
modificabili, a eccezione di quello
BOOST. Procedere come segue:

Il piano cottura deve essere acceso.

Selezionare @ o) @ o] (// premendo
a lungo.

tasti per
livelli di

15



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Regolare la nuova potenza premendo il
tasto + o- .
- Un bip convalida I'azione dopo qualche
istante.
Nota: Le potenze devono essere
comprese tra:

&

1e 3 per
4 e 11 per @,
12e19per(//

4.6 HORIZONE (A SECONDA DEL
MODELLO)

La zona di cottura Horizone pud essere
usata in 2 zone separate o in 1 zona
completa. La selezione della Z(}n\a

completa viene effettuata con il tasto \.

—

&
D

NO O

=] 0

o| X
Laregolazione della potenza e del timer viene
effettuata come per un fornello normale.

4.7 ® REGOLAZIONE DEL TIMER
Ogni zona di cottura possiede un
apposito timer Questo pud essere
impostato non appena la zona di cottura
interessata € in funzione. Per_avviarlo
o modificarlo, premere il tasto ® timer.

& @ 6 Y

_+M

poi i tasti + o -
@ ¢

e

00@)
4

@

45

16

oppure usare il tastierino numerico.

In tal caso €& possibile digitare
direttamente i numeri corrispondenti
al tempo desiderato in successione.
Premere il tasto “0” per annullare il timer.
Per facilitare la regolazione di un
tempo molto lungo, & possibile passare
direttamente a 99 minuti premendo il
tasto -.

A fine cottura il display indica 0 e viene
emesso un bip. Per spegnere premere
qualsiasi tasto di comando della zona
cottura interessata. Altrimenti il bip si
spegnera dopo qualche istante.

Per spegnere il timer durante la cottura
premere simultaneamente i tasti + e -, 0
tornare a 0 con il tasto -, oppure digitare
“0” sul tastierino numerico.

Timer indipendente
Questa funzione
cronometrare un
effettuare una cottura.
- Selezionare una zona non utilizzata.

% ¢
N
Premere il tasto O.

Regolare il tempo con il tasto + o -.
Una “t” lampeggia sul display.

di
senza

permette
evento

) @o’:.»_\

0

S

@ 4
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- Alla fine della regolazione la “t” resta
fissa e inizia il conto alla rovescia.

E possibile fermare il conto alla
rovescia in corso premendo a lungo il
tasto di selezione della zona di cottura.

4.8 L1 BLOCCO DEI COMANDI

Sicurezza bambini

Il piano cottura possiede un sistema
di sicurezza per i bambini che blocca i
comandi quando & spento o durante la
cottura (per preservare le regolazioni
effettuate). Per ragioni di sicurezza
solo i tasti di spegnimento e di
selezione delle zone restano sempre
attivi e autorizzano lo spegnimento del
piano o linterruzione di una zona di
riscaldamento.

Blocco

Premere il tasto [1] (Iucchettci_glino a
quando il simbolo di blocco non
appare sul display e fino a quando
non viene emesso un bip di conferma
dell'operazione.

Piano bloccato durante il
funzionamento

La visualizzazione delle zone di cottura
in funzione indica alternativamente la
potenza e il simbolo di blocco. Quando
vengono premuti i tasti di potenza o
del timer delle zone in funzione: “bloc”
appare per 2 secondi e poi scompare.

Sblocco

Premere il tasto Iil fino a quando il
simbolo di blocco non scompare
sul display e fino a quando non
viene emesso un bip di conferma
dell’operazione.

4=

Funzione CLEAN LOCK

Questa funzione permette il blocco
temporaneo del piano durante la
pulizia.

Per attivare Clean lock :

Premere brevemente il tasto Iil Viene
emesso un bip e il simbolo
lampeggia sul display.

Dopo un tempo predefinito, il blocco
sara automaticamente annullato. Viene
emesso un doppio bip. E possibile
disattivare la funzione Clean Lock in
qualsiasi momento premendo a lungo
il tasto L.

4.9 = FUNZIONE SWITCH
Questa funzione permette di spostare la
pentola da una zona di cottura a un’altra

mantenendo le regolazioni iniziali
(potenza e tempo).
Fare una breve pressione del tasto ==,

i simboli ==== scorrono nella riga di
testo. Selezionare la zona di cottura sulla
quale si desidera spostare il recipiente.
Le regolazioni sono trasmesse alla zona
di cottura selezionata ed & possibile
spostare il recipiente.

410 FUNZIONE ICS
Intelligent Cooking System

Questa funzione permette di
ottimizzare la scelta della zona di
cottura in funzione del diametro dei
recipienti utilizzati.

17
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Procedere come segue:

Posizionare il recipiente su una zona di
cottura (esempio: @28 cm).
Selezionare la potenza Boost ed
eventualmente la durata.

Premere il tasto Q Il simbolo “ICS”
appare sul display.

) ) w"";&

G

+ O

o la zona cottura € quella piu adatta
al recipiente, quindi “ICS” scompare
e vengono visualizzati i parametri di
cottura iniziali;

o la zona cottura non € quella piu adatta
al recipiente, quindi il display indica la
zona cottura piu adatta e le regolazioni
sono trasmesse automaticamente a
questa NOTA: Il piano deve essere
freddo per poter usare questa funzione.

411 O FUNZIONE RECALL
Questa  funzione  permette  di
visualizzare le ultime regolazioni
“potenza e timer” di tutte le zone di
cottura spente da meno di 3 minuti.

Per poter utilizzare questa funzione |l
piano deve essere sbloccato. Premere
il tasto accensione/spegnimento, poi
premere brevemente il tasto Q.

Quando il piano & in funzione, questa
funzione permette di visualizzare le
regolazioni di potenza e di timer della/e
zona/e di cottura spenta/e da meno di
30 secondi.

»E

412 G FUNZIONE ELAPSED
TIME

Questa funzione permette di visualizzare
il tempo trascorso dall'ultima modifica di
potenza su una zona di cottura scelta.
Per utilizzare questa funzione premere il
tasto O.

a G 1
oK Y¢

Il tempo trascorso lampeggia sul display
del timer della zona cottura selezionata.

Poi, entro 5 secondi, se si desidera
che la cottura termini in un tempo
definito premere il tasto G del timer per
incrementare il tempo di cottura che si
vuole ottenere. La visualizzazione del
tempo trascorso resta fissa per 3 secondi
e poi appare il tempo restante. Viene
emesso un bip per confermare la scelta.
Questa funzione & disponibile con o
senza la funzione timer.

Nota: se viene visualizzato un tempo
sul timer, attendere 5 secondi per poter
modificare il tempo di cottura.

18
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4.13 €' FUNZIONE ASSISTENTE CULINARIO

Il piano dispone di una guida culinaria che propone una selezione di ricette.

Il piano deve essere acceso. Premere il tasto
culinaria.

I per accedere alla guida

Carne Manzo Fine
Medio
Spesso
Hamburger Fresco
Surgelato
Agnello Costolette
Maiale Costata media
Costata spessa
Anatra Petto
Scamone
Pollame Bianco
Coscia
Prodotto del Filetto
mare Trancio
Bistecca
Pesce intero Piccolo
Rotondo
Piatto
Granchi Cuocere
Affogare ECO*
Grigliare
Gamberetti
Cozze Cuocere
Affogare ECO*
Capesante
Verdure Pomodori
Zucchine
Melanzane
Peperoni
Cipolle
Funghi Tagliati
Interi

Patate sbollentate

19
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Ricetta Famiglia Ingrediente Cottura
(Se necessario)
Dessert Cioccolato fuso
Crépe
Focaccine
Brioche/French toast
Caramello
Uova All'occhio di bue
Omelette
Strapazzate
Alla coque
Bazzotte
Sode
Di quaglia
Pasta/Riso Pasta secca Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Conchiglie

Conchiglie ECO*
Integrali

Riso

Bianco
Integrale
Venere

* Le ricette ECO si riferiscono alla cottura passiva, che permette, grazie al calore
residuo, di risparmiare energia. Grazie al coperchio il calore resta concentrato
allinterno della pentola dopo lo spegnimento del

piano, permettendo la

continuazione della cottura per un tempo predefinito dalla funzione ECO.

* La funzione sottovuoto permette di cucinare a bassa temperatura gli alimenti
in sacchetto sottovuoto, preservando la qualita culinaria e dietetica. E importante
che l'acqua sia a temperatura ambiente all'inizio della cottura, altrimenti verrebbe

falsato il risultato finale.

20
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» La funzione Boil permette di far bollire una quantita d’acqua e di mantenere
I’ebollizione senza fuoriuscite per far cuocere, per esempio, la pasta. Posizionare
il recipiente su una zona cottura.
Impostare la quantita di acqua desiderata (da 0,5 a 6 litri) con i tasti A/\V
Il piano propone la zona cottura piu adatta.
Confermare premendo OK
La cottura inizia.
Viene emesso un bip quando I'acqua bolle e un messaggio sullo schermo
chiede di aggiungere gli ingredienti. Dopo averlo fatto, premere OK per
confermare.
Compaiono il tempo e la potenza. E possibile comunque regolarli a propria
discrezione. Si sente un bip sonoro alla fine della cottura.

NOTA: E importante che I'acqua sia a temperatura ambiente all'inizio della
cottura, altrimenti verrebbe falsato il risultato finale.

Per questa funzione non utilizzare recipienti in ghisa o coperchi. Si puo
utilizzare questa funzione anche per far cuocere qualsiasi alimento che
richieda una cottura in acqua bollente.

* La funzione Grill permette di usare 'accessorio grill De Dietrich

sulla zona associata e di far grigliare gli alimenti evitando una cottura eccessiva

e l'utilizzo di quantita elevate di grassi. L'accessorio grill non & fornito con il piano,

ma & disponibile presso il proprio rivenditore.

*La funzione Sbollentare permette di preparare la verdura portandola a
ebollizione

per un massimo di 5 minuti (avvio a freddo).
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Esempio di ricetta di un pezzo di carne di manzo:

» Accendere il piano (D
» Premere il tasto €

» Selezionare il menu “Ricette” con i tasti \V//A\
» Confermare la scelta “Ricette” con il tasto OK

= Recettes

» Selezionare il menu “Carne” con i tasti \V//\
= \iandes » Confermare la scelta “Carne” con il tasto OK

» Selezionare il menu “Manzo” con i tasti V//A\
= Boeuf » Confermare la scelta “Manzo” con il tasto OK

» Selezionare lo spessore del pezzo di carne di
manzo con i tasti W/

» Confermare la scelta dello spessore con il tasto
OK

» Selezionare il grado di cottura desiderato con i
tasti VI
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» Confermare la scelta del grado di cottura con il tasto OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Se il piano possiede una sonda, una fase opzionale propone di realizzare la
cottura con la sonda.
» Selezionare se si desidera proseguire la cottura con la sonda con i tasti \V//\.
» Confermare la scelta con il tasto OK.
i «Sonde ?

» Il display del piano suggerisce il recipiente che permette un risultato di cottura
ottimale, cosi come la zona adatta per effettuare la cottura.

Récipient inox s

&

» Dopo il posizionamento dell’'utensile sulla zona confermare con il tasto OK
» Inizia una fase di preriscaldamento a vuoto.

Préchauffage

L
o con la sonda
» Alla fine del preriscaldamento, il display del piano indica di aggiungere il pezzo
di carne di manzo.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Dopo aver aggiunto I'ingrediente, premere il tasto.
» Il conto alla rovescia del tempo di cottura del primo lato del manzo inizia.

« Préchauffage

d Ol

«» Cuisson en cc

» Al termine di questo tempo il display indica di girare la carne.

> 23
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« Retourner

i &l

» Dopo aver girato la carne, premere il tasto .
» La seconda fase di cottura inizia.

o Cuisson en

d Rl

» Alla fine della cottura, il piano emette una serie di bip
» Premere il tasto /\ permette di aggiungere tempo alla cottura.

hindec. %

&

Nota: Prima del termine della cottura, se “min” lampeggia, & possibile aggiungere

tempo

di cottura premendo O, poi + 0 -.

» Grazie al tasto V' & possibile selezionare tutte le regolazioni di cottura in un
preferito. Queste verranno salvate premendo OK.

In questo modo si avra accesso alle regolazioni premendo ° dopo
I'accensione del piano (vedere capitolo Preferiti).

414 ° Funzione Preferiti

Lafunzione “PREFERITI” ° permette di salvare 5 funzioni di assistente culinario
che si usano frequentemente. Al termine della cottura Funzione assistente
culinari, prima di spegnere I'apparecchio, & possibile aggiungere la ricetta
effettuata ai propri preferiti selezionando I'opzione con i tasti di scorrimento e
confermando con OK.

La funzione assistente culinario e le eventuali modifiche vengono quindi salvate
tra i preferiti.

E possibile vedere i propri elementi salvati nei preferiti premendo il tasto “stella”
e scorrendo con i tasti su/giu.

NB: Se i 5 preferiti sono gia stati usati, un nuovo salvataggio sostituira il primo preferito.

» EE) 24
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4.15 SICUREZZE E
RACCOMANDAZIONI
Calore residuo

Dopo un utilizzo intensivo, la zona di
cottura che & appena stata utilizzata
puo restare calda per qualche minuto.

Durante questo periodo di tempo
compare il simbolo "H".
Evitare allora di toccare le zone

interessate.

Limitatore di temperatura

Ciascuna zona di cottura & dotata di
un sensore di sicurezza che sorveglia
in permanenza la temperatura del
fondo del recipiente. Nel caso venga
dimenticato un recipiente su una zona
di cottura accesa, il sensore adatta
automaticamente la potenza rilasciata
dal piano cottura ed evita qualsiasi
rischio di deterioramento dell'utensile
o del piano cottura.

Protezione in caso di traboccamento

Il piano cottura si spegne nei seguenti

3 casi:

- Traboccamento che ricopre i tasti di
comando.

- Panno bagnato posato sui tasti.

- Oggetto metallico appoggiato sui tasti
di comando.

Rimuovere loggetto o pulire e
asciugare i
tasti di comando poi riavviare la

cottura.
In questi casi appare il simbolo =
accompagnato da un segnale sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

Il piano cottura & dotato di una funzione
di sicurezza “Auto-Stop” che, se si
dimentica di spegnere una zona di
cottura, interrompe automaticamente
il funzionamento della zona di cottura
dimenticata dopo un tempo predefinito
(compreso fra 1 e 10 ore a seconda
della potenza utilizzata). In caso di
innesco di questa funzione di sicurezza,
l'interruzione del funzionamento della
zona di cottura & segnalata dalla
visualizzazione di "AS" nella zona
di testo e viene emesso un segnale
sonoro per circa 2 minuti. E sufficiente
premere un tasto di comando qualsiasi
per interromperlo.

@ Possono essere prodotti suoni
simili a quelli delle lancette di un
orologio.

Questi rumori si producono quando
il piano € in funzione e scompaiono
0 diminuiscono in funzione della
configurazione di  riscaldamento.
Possono anche prodursi fischi a
seconda del modello e della qualita
del recipiente. | rumori descritti sono
normali, fanno parte della tecnologia
a induzione e non indicano anomalie.

@ Non raccomandiamo dispositivi di
protezione del piano cottura.
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° 5 MANUTENZIONE

MANUTENZIONE DEL PIANO

Per uno sporco leggero utilizzare una
spugna da cucina. Bagnare bene la
zona da pulire con acqua calda, poi
asciugare.

In caso di accumulo di sporco
consolidato dalla cottura, di fuoriuscite
zuccherate, di plastica fusa, utilizzare
una spugna da cucina e/o un raschietto
apposito per il vetro. Bagnare bene
la zona da pulire con acqua calda,
utilizzare un raschietto apposito per
il vetro per sgrossare, rifinire con la
spugna da cucina, poi asciugare.

Per aloni e tracce di calcare, applicare
dell'aceto bianco caldo sulla macchia di
sporco, lasciare agire e asciugare con
un panno morbido.

Per colorazioni metalliche brillanti
e una manutenzione settimanale,
utilizzare un prodotto apposito per la
vetroceramica. Applicare il prodotto
speciale (contenente silicone e che
abbia preferibilmente un effetto
protettivo) sulla vetroceramica.

Nota importante: non usare polvere
0 spugne abrasive. Privilegiare le
creme e le spugne speciali per stoviglie
delicate.
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o 6.ANO/V[ALIE E SOLUZIONI

Alla messa in servizio

si constata l'apparizione di un simbolo
luminoso. E normale. Scomparira

dopo 30 secondi.

La corrente salta o funziona un solo lato. ||
collegamento del piano é difettoso. Verificare
la sua conformita

(vedere capitolo sul collegamento).

Il piano cottura emana un odore durante
le prime cotture. L'apparecchio & nuovo.
Far riscaldare ciascuna zona per mezz'ora
con una pentola piena d'acqua.

All'accensione

Il piano cottura non funziona e i simboli
luminosi sulla tastiera restano spenti.
L'apparecchio non e alimentato.
L'alimentazione o il collegamento sono
difettosi. Controllare i fusibili e l'interruttore
elettrico.

Il piano cottura non funziona e compare
un altro messaggio. Il circuito elettronico
funziona male. Rivolgersi al Servizio post-
vendita.

Il piano cottura non funziona e compare
I'informazione “bloc”. Sbloccare Ia
sicurezza bambini.

Codice anomalia F9 : tensione inferiore

al70V.
Codice anomalia FO : temperatura inferiore
a5°C.
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Durante I'uso

Il piano cottura non funziona, compare
I'immagine=e viene emesso un segnale
sonoro.

C'é stata una fuoriuscita oppure un oggetto
ingombra la tastiera di comando. Pulire
il piano cottura o rimuovere l'oggetto e
riavviare la cottura.

Compare il codice F7.
| circuiti elettronici si sono scaldati
(vedere capitolo sull'incasso).

Durante il funzionamento di una zona
di riscaldamento, le spie luminose della
tastiera lampeggiano sempre.

Il recipiente utilizzato non & adatto.

| recipienti fanno rumore e il piano
cottura emette dei rumori durante la
cottura. (vedere Il consiglio “Sicurezze e
raccomandazioni”). E normale. Con un certo
tipo di recipiente, € il passaggio dell'energia
dal piano cottura verso il recipiente.

La ventilazione continua a funzionare
dopo lo spegnimento del piano cottura.
E normale. Questo permette il
raffreddamento dell'elettronica.

In caso di malfunzionamento persistente.
Scollegare il piano cottura per 1 minuto. Se
il fenomeno persiste, contattare il servizio
post-vendita.
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT

U heeft zojuist een De Dietrich product aangeschaft. Deze keuze toont uw
veeleisendheid en uw liefde voor de Franse art de vivre.

Met meer dan 300 jaar vakmanschap staan de ontwerpen van De Dietrich voor
een combinatie van design, authenticiteit en technologie in dienst van culinaire
hoogstandjes. Onze apparaten worden vervaardigd met edele materialen en bieden
een afwerking van een onberispelijke kwaliteit.

Wij zijn er zeker van dat deze oerdegelijke productie iedereen die van lekker koken
houdt in staat zal stellen zijn talenten te ontplooien.

De Consumentenservice van De Dietrich staat voor u klaar om al uw vragen te
beantwoorden en suggesties te doen om altijd zo goed mogelijk aan uw eisen te
voldoen.

Wij zijn vereerd uw nieuwe keukenpartner te zijn en danken u voor uw vertrouwen.

g In zijn fabrieken in het Franse Orléans en Vendéme is De Dietrich
oe-‘G”"& , 5 doorlopend op zoek naar uitmuntendheid, waarbij het merk
WCE g Zijn uitzonderlijke vakmanschap in ere houdt bij het ontwerpen
% & van perfect afgewerkte producten. Een groot deel van onze
JR AT A huishoudelijke apparaten hebben het keurmerk Origine France

I Garantie, een erkenning die hun vervaardiging in Frankrijk

garandeert.
Dit keurmerk verzekert u niet alleen van de kwaliteit en de duurzaamheid van onze
apparaten, maar ook van hun traceerbaarheid, met een duidelijke en objectieve
aanduiding van hun herkomst.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. LEES ZE AANDACHTIG
EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

Deze handleiding is beschikbaar op de website van het merk.

Uw apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen en verordeningen
waaraan het onderworpen is.

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder,
en mensen met verminderde geestelijke, zintuiglijke of fysieke vermo-
gens, of mensen zonder voldoende ervaring en kennis, indien zij goed
onder toezicht staan of op de juiste wijze zijn ingelicht over het gebruik
van dit apparaat en de risico's hiervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

De reiniging en het onderhoud mogen alleen onder toezicht aan kinde-
ren overgelaten worden.

Het apparaat moet buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar
worden gehouden, tenzij ze voortdurend in het oog worden gehouden.
Uw fornuis is voorzien van een kinderbeveiliging voor vergrendeling
van de functies tijdens het koken of wanneer de plaat niet aan staat
(zie hoofdstuk: gebruik van de kinderbeveiliging).

@ Het apparaat en de bereikbare delen worden zeer heet tijdens het
gebruik. Voorzorgen moeten worden genomen om het aanraken

van verwarmingselementen te voorkomen.

Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en deksels mogen

niet op het oppervlak worden geplaatst omdat deze heet kunnen wor-

den.

OPGELET: het koken moet onder toezicht gebeuren. Een korte
kookbereiding vereist een continue bewaking.

Brandgevaar: geen voorwerpen op de kookzones plaatsen.
Onbeheerd koken op een kookplaat met vet of olie kan gevaarlijk zijn
en kan leiden tot brand. Probeer NOOIT om een brand met water te
blussen, maar schakel het apparaat uit en bedek de vlam bijvoorbeeld
met een deksel of blusdeken.
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

[ﬂ Als het oppervlak gebarsten is, schakel dan het apparaat uit om
het risico van een
elektrische schok te vermijden.

Gebruik de kookplaat niet meer voordat de glazen bovenplaat is vervangen.
Deze kookplaten moeten volgens de geldende installatievoorschrif-
ten op het spanningsnet worden aangesloten via een meerpolige
stroomonderbreker. Een loskoppelingswijze moet geintegreerd wor-
den in de vaste leidingen. Uw kookplaat is uitgerust om in normale
staat te functioneren bij een frequentie van 50Hz of 60Hz (50Hz/60Hz),
zonder enige ingreep uwerzijds.

Het apparaat moet worden aangesloten met een standaard voedings-
kabel waarvan het aantal geleiders afhangt van het gewenste type
aansluiting (zie hoofdstuk installatie)

Indien de voedingskabel is beschadigd, moet deze veiligheidshalve
door de fabrikant, de servicedienst of een ander gekwalificeerd per-
soon worden vervangen.

Zorg ervoor dat de voedingskabel van een elektrisch apparaat dat in de nabij-
heid van de kookplaat is aangesloten, niet in contact komt met de kookzones.

/A\ WAARSCHUWING: Om interferentie tussen uw kookplaat en een
pacemaker te vermijden, is het belangrijk dat de pacemaker is ontwor-
pen en afgesteld in overeenstemming met de betreffende reglemente-
ring. Raadpleeg de fabrikant van de pacemaker of uw behandelend arts.
Gebruik alleen beschermers van de kookplaat ontworpen door de fabri-
kant van het kooktoestel, waarnaar in de instructies voor gebruik wordt
verwezen als zijnde geschikt, of deel uitmakend van het apparaat. Het
gebruik van ongeschikte bescherming kan ongelukken veroorzaken.
Zet de kookpannen niet te hard op de kookplaat neer: de keramische
glasplaat is zeer stevig, maar niet onbreekbaar.

Plaats geen heet deksel plat op de kookplaat. Een ‘zuignap’-effect
kan het keramisch oppervlak beschadigen. Verschuif de pannen niet
over de glasplaat, dat kan op den duur beschadiging veroorzaken van
de keramische plaat.
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

Gebruik voor het koken nooit aluminiumfolie. Zet in aluminium verpak-
te producten of producten in een aluminium bakje nooit rechtstreeks
op de kookplaat. Aluminiumfolie smelt en zou zo onherstelbare schade
toebrengen aan uw kookplaat.

Berg geen onderhouds- en ontvlambare producten in het meubel on-
der de kookplaat op.

Gebruik nooit een stoomreiniger voor het onderhoud van uw fornuis.
Het apparaat is niet bedoeld voor het gebruik met een externe timer of
een apart afstandsbedieningssysteem.

Stop na het gebruik de werking van de kookplaat met behulp van de
bedieningsinstallatie en reken daarbij niet op de pannendetector.




> o 1 MILIEU

MILIEUBESCHERMING

Dit symbool geeft aan dat
dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk
afval. Uw apparaat bevat
eveneens tal van recycleerbare
materialen. Daarom is het voorzien
van dit symbool dat aangeeft dat de
gebruikte apparaten van ander afval
dient te worden gescheiden. Informeer
bij uw gemeente of bij uw verkoper
naar de dichtstbijzijnde inzamelplaats
voor uw oude apparaten. De
recycling van de apparaten die door
uw fabrikant wordt georganiseerd,
wordt op deze manier onder de
beste omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
betreffende elektrisch en elektronisch
afval.
Bepaalde verpakkingsmaterialen van
dit apparaat zijn recyclebaar. Doe mee
aan de recycling en draag bij aan de
bescherming van het milieu door dit
materiaal in de hiervoor bestemde
gemeentecontainers te deponeren.
Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.

Tip voor energiebesparing

Koken met een goed passend deksel
bespaart energie. Indien u een glazen
deksel gebruikt, kunt u het koken perfect
controleren.



° 2 INSTALLATIE

UITPAKKEN

Verwijder alle beschermende elementen
van de kookplaat.

Controleer en let op de kenmerken
van het apparaat aangegeven op het

typeplaatje. Noteer in de onderstaande
kaders, voor toekomstig gebruik, de
servicereferenties en het standaardtype
die u op dit plaatje aantreft.

Service: Type:

SERVICE

INBOUW

Controleer of de luchtingangen en
-uitgangen goed vrij zijn.

Houd rekening met de informatie over
de inbouwafmetingen (in mm) van
het werkblad waarop de kookplaat
geinstalleerd moet worden. Controleer

of de lucht goed doorstroomt tussen de
voor- en achterzijde van uw kookplaat.

Inbouw op het werkblad Inbouw in het werkblad




° 2 INSTALLATIE

Als de kookplaat boven een lade

of boven een ingebouwde oven wordt
geinstalleerd, respecteer dan de op
de afbeeldingen vermelde afmetingen
om zeker te zijn van een voldoende
luchtafvoer.

Plak de dichting over de hele omtrek
van het glas van de kookplaat alvorens
deze in te bouwen.

@ Belangrijk

Als uw kookplaat zich boven uw oven bevindt, kunnen de warmtebeveiligingen
van de plaat het gelijktijdige gebruik van de plaat en de oven verhinderen in
de pyrolyse-modus - weergave code “F7” op de bedieningszone. In dit geval
raden wij u aan om de beluchting van uw kookplaat te verbeteren door een
opening te maken aan de zijkant van uw meubel (8 cm x 5 cm).

»E) 9




° 2 INSTALLATIE

ELEKTRISCHE AANSLUITING

Deze kookplaten moeten volgens de
geldende installatievoorschriften op het
spanningsnet worden aangesloten via
een meerpolige stroomonderbreker. Een
loskoppelingswijze moet geintegreerd
worden in de vaste leidingen.
Identificeer de kabel van uw kookplaat:

a) groen-geel

b) blauw

c) bruin

d) zwart

e) grijs
Bij het onder spanning zetten van
het fornuis, of in geval van een
lange stroomstoring, verschijnt een
lichtcodering op het bedieningspaneel.
Wacht ongeveer 30 seconden of druk
op een toets om deze informatie te
doen verdwijnen voordat u de kookplaat
gebruikt (deze weergave is normaal
en indien nodig voorbehouden aan
de Servicedienst). De gebruiker van
de kookplaat dient hier in geen geval
rekening mee te houden.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> o 3 VOORSTELLING VAN UW APPARAAT

Terminologie toetsenbord

@ : Parameters
OK : Valideren / ok
a : Terugkeren
S

: Navigatie (omhoog / omlaag menu’s)
: On / Off
: Vergrendeling / Clean Lock :

<> <> <> Keuze kookzone

: Horizone (afhankelijk van het model)
+ : Instelling vermogen / tijd
23 45

SO

S D

6 7 8 9 0f: Numeriek toetsenbord keuze Vermogen / Tijd

Directe toegang
@ : Warmhouden
@ : Sudderen

(/, : Aanbraden
€% - Boost

Functies

« . Functie Switch

O : “ICS’-functie

O : Functie Recall

(5 : Functie Elapsed time
@ : Kookwizard

@ : Favorieten

> 11




° 3 VOORSTELLING VAN UW APPARAAT

Terminologie display

Autolink

Tekstzone voor kookgids, vleesther- Aanbeveling
mometer, waarscjruwing

, /keukengerel

Elapsed time
“ deling /
Ontwikkelin T° Vergrendeling
J ey Clean Lock
/ Actleve zone
Tijd Vermogen Zone wordt ingesteld

* Aanbeveling keukengerei:

Koekenpan
Koekenpan met deksel

Steelpan

Steelpan met deksel

> [EE) 12




04 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

De eerste keer dat u uw kookplaat inschakelt, kunt u verschillende functies
aanpassen.

@ Beheer van de parameters

Druk op de toets @ voor toegang tot de parameters:
* Taal (standaard is dat Frans)
¢ Lichtsterkte (keuze uit 5 niveaus)

* Autolink: De kookplaat geeft zelfstandig zijn vermogensniveaus door aan de
afzuigkap, die automatisch zijn snelheid aanpast en het licht in- of uitschakelt. De
afzuigkap hoeft op geen enkele wijze ingesteld te worden. Nadat de kookplaat
is uitgeschakeld blijft de afzuigkap automatisch nog ca. 2 minuten op snelheid 1
werken, alvorens uit te schakelen.

De functie wordt standaard uitgeschakeld, u kunt deze inschakelen door in het
menu ON te selecteren met de toetsen “omhoog” en “omlaag” (symbool)

* Beperking vermogen (u kunt kiezen uit 4 vermogensniveaus, zie Hoofdstuk
Beheer van het vermogen)

°* Demo-modus: Het apparaat is standaard ingesteld op de normale
verwarmingsmodus. Indien dit in de DEMO-modus wordt ingeschakeld (ON
stand), zal uw apparaat niet verwarmen. U kunt de DEMO-modus verlaten door
lang op de parametertoets te drukken

* Onderhoud: In geval van problemen heeft u toegang tot het menu Onderhoud.
Wanneer u contact opneemt met de servicedienst, is het mogelijk dat men u
vraagt welke codes in de diagnose worden weergegeven. Met de optie “Reset”
kunt u uw apparaat terugzetten in zijn fabrieksinstelling.

Met de toetsen VW en 2\ kunt u zich in het menu verplaatsen.
Met een druk op de toets I kunt u zonder wijziging teruggaan in het menu.

Met een druk op OK kunt u uw keuze valideren.

> 13
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> 04 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

4.1 BEHEER VAN HET
VERMOGEN

Het totale vermogen van uw kookplaat
moet compatibel zijn methet vermogen
van uw elektrische installatie.
Standaard staat het vermogen van uw
kookplaat ingesteld op het hoogste niveau.
Zorg dat de waarde van de
stroomonderbreker van uw elektrische
installatie goed gekalibreerd is (zie
onderstaande tabel).

Vermogen kook- Zekeringen /
plaat (kW) Stroomonderbreker (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Controleer of het geselecteer-
de vermogen compatibel is met de
stroomonderbrekers van het scha-

kelbord.

4.2 KEUZE VAN DE PAN

De meeste pannen zijn geschikt voor
inductiekoken. Alleen glas, aardewerk,
aluminiumzonder speciale bodem, koper
en bepaalde soorten niet magnetisch
rvs werken niet met inductiekoken.

@ Wij raden u aan pannen te
kiezen met een dikke, platte bodem.
De warmte wordt beter verspreid en
de bereiding verloopt gelijkmatiger.
Laat tijdens het verwarmen een lege
pan nooit onbewaakt achter.

&Zetgeen pannenophettoetsenbord
en het bedieningsscherm.

4.3 SELECTIE VAN DE
KOOKZONE

U kunt uw pannen op meerdere
kookzones zetten. Selecteer de meest
geschikte kookzone aan de hand van de
grootte van de pan. Als de bodem van de
pan te klein is, zal de vermogensindicator
knipperen en zal de kookzone niet
werken, zelfs al is het materiaal van
de pan van het aanbevolen type voor
inductie. Gebruik geen pannen waarvan
de diameter kleiner is dan die van de
kookzone (zie tabel).

Diameter van | Max. vermogen |Bodemdiameter van
kookzone van de kookzone de pan
(cm) (Watt) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 1-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700 / 4600(*)
30 5500 15-32
Horizone 3700/ 4600(*) 18 - Ovaal - vispan
1/2 zone 2800 11-22

@ Indien tegelijkertijd meerdere
kookzones gebruikt worden, zorgt de
kookplaat voor de verdeling van het
vermogen, om het totale vermogen
van de kookplaat niet te overschrijden.
Bij het gebruik van het maximale
vermogen (Boost) op meerdere
kookzones tegelijk, moet u de beste
positionering van uw pannen kiezen
en onderstaande configuraties
vermijden:

14



> 4 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

No Boost No Boost
—|_ @
@ _"®
4.4 © INSCHAKELING -
UITSCHAKELING
Druk op de toets On / Off .
Gedurende 8 seconden wordt op elke
kookzone een "0" weergegeven. De
kookplaat detecteert automatisch de
pannen. Wanneer pan gedetecteerd
wordt, knippert de "0" met een punt op
de gedetecteerde kookzone. U kunt nu
het gewenste kookvermogen instellen.
Als u geen kookvermogen instelt

worden uitgeschakeld, zal de kookzone
automatisch worden uitgeschakeld.

N O G
0 0
BT

Als er geen enkele pan gedetecteerd
wordt, selecteer dan uw kookzone.

s
VoG

Uitschakelen van een zone / kookplaat
Druk lang op de toets van de zone
>, een lange pieptoon weerklinkt en
het display wordt uitgeschakeld of het
symbool “H” (restwarmte) verschijnt.

Druk op de toets On / Off om de
kookplaat volledig uit te schakelen.

4=

4.5 INSTELLING VAN HET
VERMOGEN

Druk op de toets + of - of gebruik
het numerieke toetsenbord om het
gewenste vermogen in te stellen tussen
1 en 19. In dat geval kunt u de cijfers van
het gewenste vermogen rechtstreeks
invoeren. Door op de toets "0" te drukken,
wordt de kookzone uitgeschakeld.

Bij het inschakelen kunt u rechtstreeks
het ~maximale  vermogensniveau
(behalve boost) instellen door op de
toets "-" van de zone te drukken.

@ @ @& o

- W"&o o)
1.2 3 4

L 6 &8 )

Rechtstreekse toegang:

Er zijn vier toetsen beschikbaar voor
directe toegang tot de voorafingestelde
vermogensniveaus:

@ = vermogen 2 - Warm houden

# = vermogen 10 - Sudderen

¥ = vermogen 19 - Aanbraden
%% = maximaal vermogen.

s, }
/4

De vermogenswaarden kunnen
gewijzigd worden, behalve de BOOST.
Ga als volgt te werk:

De kookplaat moet ingeschakeld zijn.
Selecteer @ of @ ? of (/ door lang
hierop te drukken.

Stel het nieuwe vermogen in door te
drukken op de toets + of -.

15
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- Na een poosje bevestigt een pieptoon
uw keuze.
N.B.: De vermogens moeten liggen
tussen:

1 en 3 voor @

4 en 11 voor @,

12 en 19 voor (//

4.6 HORIZONE (AFHANKELIJK VAN
HET MODEL)

De kookzone Horizone kan gebruikt
worden als 2 aparte zones of als 1
complete zone. U kunt de /cgmplete

zone selecteren met de toets N\ .

)

De instelling van het vermogen en
de timer gebeurt net zoals voor een
gewone kookzone.

o0 =
(D O

4.7 ® INSTELLING VAN DE TIMER
Elke kookzone heeft een eigen timer.
Deze kan ingeschakeld worden zodra
de betreffende kookzone in werking is.
Om deze te starten of te wijzigen, drukt
u op de toets U timer.

00s,

@ @ 4 Y

_+M

en daarna op de toetsen + of -
& @

e

o a;°";«>

of met behulp van het numerieke
toetsenbord.

In dat geval kunt u de cijfers van de
gewenste tijd een voor een rechtstreeks
invoeren. Door op de toets 0 te drukken,
wordt de timer geannuleerd.

Om de instelling van heel lange tijden te
vereenvoudigen, kunt u direct naar 99
minuten gaan door van bij het begin te
drukken op de toets -.

Aan het einde van de kooktijd verschijnt
een 0 en hoort u een pieptoon. Voor
uitschakeling drukt u op een willekeurige
bedieningstoetsen van de betreffende
kookzone. Doet u dit niet, dan stopt de
pieptoon na enkele ogenblikken vanzelf.
Om de timer tijdens het koken te
stoppen, drukt u tegelijk op de toetsen +
en - of gaat u terug naar 0 met de toets
-, of voert u "0" in met het numerieke
toetsenbord.

Onafhankelijke timer

Met deze functie kunt u de tijd van een
evenement opnemen zonder te koken.
- Selecteer een niet-gebruikte zone.

o Lo
B N
Druk op de toets ®.

Stel de tijd in met de toets + of -. Een
“t” knippert in het display.

o & b

S
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- Aan het einde van uw instelling gaat
de “t” vast branden en begint het
aftellen.

U kunt het aftellen stoppen door lang
op de toets voor het selecteren van de
kookzone te drukken.

4.8 (1 VERGRENDELING VAN
DE BEDIENINGSKNOPPEN

Kinderbeveiliging

Uw kookplaat is voorzien van een
kinderbeveiliging voor vergrendeling
van de functies tijdens het koken
of wanneer de plaat niet aan staat
(om de instellingen niet te wijzigen).
Uit veiligheidsoverwegingen blijven
alleen de stoptoets en de toetsen
voor het kiezen van de kookzone altijd
actief, zodat de de kookplaat of een
kookzone uitgeschakeld kan worden.

Vergrendeling

Druk op de toets (| (hangslot) totdat
het vergrendelingssymbool Iil op het
display verschijnt en een pieptoon uw
actie bevestigt.

Vergrendelde plaat tijdens de
werking

Het display van de ingeschakelde
kookzones geeft afwisselend
het vermogen en het
vergrendelingssymbool aan. Wanneer
u op de toetsen van het vermogen of de
timer van de ingeschakelde kookzones
drukt, verschijnt "blokkeren" gedurende
2 seconden en verdwijnt weer.

Ontgrendeling
Druk op de toets Iil totdat het
vergrendelingssymbool van het
display verdwijnt en een pieptoon uw
actie bevestigt.

4=

CLEAN LOCK functie

Met deze functie kunt u uw
kookplaat tijdelijk tijdens het reinigen
vergrendelen.

Om Clean lock te activeren:

Druk kort op de toets Iil Er klinkt een
pieptoon en het symbool knippert
op het display.

Na een vooraf ingestelde tijd zal de
vergrendeling automatisch ophouden.
Er klinkt een dubbele pieptoon. U
kunt de Clean lock op ieder moment
stopzetten door lang op de toets Iil te
drukken.

4.9 Z FUNCTIE SWITCH

Met deze functie kunt u een pan
verplaatsen van de ene kookzone naar
een andere, terwijl de oorspronkelijke

instellingen gehandhaafd blijven
(vermogen en tijd).
Druk kort op de toets <=,

de symbolen ==== verschijnen langs
de tekst. Selecteer de kookzone
waarheen u uw pan wilt verplaatsen.
De instellingen worden naar de
geselecteerde kookzone overgebracht
en u kunt uw pan naar de nieuwe
kookzone verplaatsen.

410 FUNCTIE ICS
Intelligent Cooking System

Met deze functie kunt u de keuze van
de kookzone optimaliseren naargelang
van de diameter van de gebruikte
pannen.

17
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Ga als volgt te werk:

Zet de pan op een kookzone (bijv.:

& 28 cm).

Kies het vermogen Boost en eventueel

een tijd.

Druk op de toets Q. Het symbool “ICS”

verschijnt op het display.
") ) m°:~:\

B -

ofwel de gekozen kookzone is de
meest geschikte voor de pan en
"ICS" verdwijnt en de oorspronkelijke
kookparameters verschijnen.

ofwel de gekozen kookzone is niet
de meest geschikte voor de pan, het
display geeft dan de meest geschikte
kookzone aan en de instellingen
worden automatisch overgebracht naar
die kookzone. N.B.: De kookplaat moet
koud zijn om deze functie te gebruiken.

411 O FUNCTIE RECALL
Dezefunctie geeftdelaatste instellingen
weer van "vermogen en timer" van alle
kookzones die zijn uitgeschakeld sinds
minder dan 3 minuten.

Om deze functie te gebruiken, moet de
kookplaat ontgrendeld zijn. Druk op de
toets Aan / Uit en druk daarna kort op
de toets U.

Wanneer de kookplaat werkt, kuntu met
deze functie de vermogensinstellingen
en de timer van de kookzone(s) die

45

minder dan 30 seconden geleden is/zijn
uitgeschakeld, terugroepen.

4.12 G FUNCTIE ELAPSED TIME
Met deze functie kunt u de tijd weergeven
die is verstreken na de laatste
vermogensaanpassing van een gekozen
zone. Om deze functie te gebruiken,
drukt u op de toets G.

o G
oK Y¥

De verstreken tijd knippert in de
timerdisplay van de gekozen zone.

Als u wilt dat de zone na een bepaalde
tijd wordt uitgeschakeld, drukt u op
de toets (U en vervolgens binnen 5
seconden op + van de timer om de tijd
in te stellen die u wenst. De verstreken
tijd wordt gedurende 3 seconden vast
weergegeven, vervolgens wordt de
resterende tijd getoond. U hoort een
pieptoon die uw keuze bevestigt.

Deze functie bestaat met of zonder de
timerfunctie.

Opmerking: als er een tijd is weergegeven
op de timer, wacht dan 5 seconden om
de kooktijd te kunnen wijzigen.

18
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4.13 €' FUNCTIE KOOKWIZARD

Uw kookplaat beschikt over een kookgids met daarin eep selectie recepten.
De kookplaat moet ingeschakeld zijn, druk op de toets ¥ voor toegang tot de

kookgids.
Recept Familie Ingrediént Resultaat
(Indien nodig)
Viees Rundvlees Einde
Gemiddeld
Dik
Gehakt Vers
Diepgevroren
Lam Koteletten
gebraad Middeldik ribstuk
Dik ribstuk
Eend Eendenfilet
Reepjes
Gevogelte Wit
Bout
Zeeproducten Filet
Moot met middengraat
Moot zonder middengraat
Volledige vis Klein
Rond
Plat
Krab Pocheren
Pocheren ECO*
Grillen
Garnalen
Mosselen Pocheren
Pocheren ECO*
Sint-Jakobsnoten
Groenten Tomaten
Courgettes
Aubergines
Paprika’s
Uien
Champignons Gesneden
Heel
Geblancheerde aardappelen
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i Resultaat
Recept Familie Ingrediént (Indien nodig)
Desserts Gesmolten chocolade
Pannenkoeken
Pancakes
Brioche / Wentelteefjes
Karamel
Eieren Spiegelei
Omelet
Roerei
Zachtgekookt met vloei-
bare dooier
Zachtgekookt
Hardgekookt
Kwarteleitjes
Pasta / Rijst Gedroogde pasta Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle

Tagliatelle ECO*
Elleboogmacaroni
Elleboogmacaroni ECO¥
Volkoren

Rijst

Wit
Volkoren
Zwarte rijst

* De recepten ECO verwijzen naar passief koken, waarmee energie bespaard kan worden
door gebruik te maken van de restwarmte. Dankzij de deksel blijft na het uitschakelen
van de kookplaat de warmte geconcentreerd in de pan, waardoor het koken gedurende
een vooringestelde tijd voortgezet kan worden door middel van de functie ECO.

* Met de functie Vacuiim kunt u op een lage temperatuur voedingsmiddelen in een
vacuum zakje verwarmen zonder dat de smaak en de voedingswaarden verloren
gaan. Het is belangrijk dat bij het starten van het kookproces de temperatuur van
het water op kamertemperatuur is, zodat het eindresultaat niet vervalst wordt.
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* Met de functie Boil kunt u een hoeveelheid water koken en aan de kook houden
zonder overkoken, bijvoorbeeld voor het bereiden van pasta. Plaats uw pan op
een kookzone.

Stel de gewenste hoeveelheid water (0.5 tot 6 liter) in met de toetsen A\ / VvV
De kookplaat stelt u de meest geschikte kookzone voor.

Valideer door op OK te drukken

Het bakken gaat van start.

Er klinkt een pieptoon wanneer het water begint te koken en een bericht op het
scherm vraagt u de ingrediénten toe te voegen. Wanneer u dat gedaan heeft,
drukt u op OK om

te valideren.

De tijd en het vermogen worden weergegeven. U kunt deze echter naar wens

aanpassen. Er weerklinkt een pieptoon aan het einde van het kookproces.

N.B.: Het is belangrijk dat bij het starten van het kookproces de temperatuur
van het water op kamertemperatuur is, zodat het eindresultaat niet vervalst
wordt.

Gebruik voor deze functie geen gietijzeren pan en geen deksel. U kunt deze
functie ook gebruiken om voedsel te bereiden waarvoor een kookproces in
kokend water nodig is.

* De functie Grill Met deze functie kunt u het grill-accessoire van De Dietrich
gebruiken op de gekoppelde zone om voedingsmiddelen te grillen zonder te lang
en met te veel vet te bakken. Het grill-accessoire wordt niet met de kookplaat
meegeleverd, deze is verkrijgbaar bij uw detailhandelaar.

* Met de functie Blancheren kunt groenten bereiden door deze

maximaal 5 minuten tegen de kook aan te houden (beginnen met koud water).
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Voorbeeld van een recept met een stuk rundvlees:

» Schakel de kookplaat in ®
» Druk op &

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Selecteer het menu “Recepten” met behulp van
de toetsen V' / A\
» Valideer de keuze “Recepten” met de toets OK

» Selecteer het menu “Vlees” met behulp van de
toetsen vV / A\

» Valideer de keuze “Vlees” met behulp van de
toets OK

» Selecteer het menu “Rundvlees” met behulp van
de toetsen V' / A\

» Valideer de keuze “Rundvilees” met behulp van
de toets OK

» Selecteer de dikte van uw stuk rundvlees met
behulp van de toetsen VvV / A
» Valideer de keuze van de dikte met de toets OK

» Selecteer het gewenste resultaat met behulp van
de toetsen vV / A\

22
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» Valideer de keuze van het resultaat met de toets OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Als uw kookplaat een vleesthermometer bezit, biedt een facultatieve stap u de
mogelijkheid de bereiding met de vleesthermometer uit te voeren.
» Selecteer als u de bereiding wilt voortzetten met de vleesthermometer met
behulp van de toetsen v / A\
» Valideer uw keuze met de toets OK.
i «Sonde ?

» Het display van de kookplaat beveelt u de pan aan waarmee u een optimaal
resultaat zult behalen, plus de juiste kookzone.

Récipient inox s

&

» Na de pan op de kookzone geplaatst te hebben, valideert u met de toets OK
» Er begint een voorverwarmingsfase met een lege pan.

Préchauffage

L
of met de vleesthermometer
» Na het voorverwarmen vraagt het display van de kookplaat u het stuk rundviees
in de pan te leggen.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Na het plaatsen van het ingrediént drukt u op de toets .

» Het aftellen van de tijd voor de bereiding van de eerste zijde van het rundviees
begint.

o Cuisson en co

«» Préchauffage

| Rl

. Coni

» Aan het einde van deze tijd vraagt het display u het stuk viees om te keren.

> 23
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« Retourner

i &l

» Na het vlees omgekeerd te hebben, drukt u op de toets .
» De tweede bereidingsfase begint.

o Cuisson en

d Rl

» Aan het einde van deze fase laat de kookplaat een serie pieptonen horen
» Door een druk op ”\ kunt u extra tijd toevoegen.

hindec. %

&

N.B.: Voor het einde van de bereidingstijd kunt u, als “min” knippert, de bereidingstijd

aanpassen door te drukken op ® en daarna op + of -.

» Metde toets "V kunt u alle bereidingsinstellingen van een favoriet recept selecteren.
Deze zullen in het geheugen opgeslagen worden wanneer u op OK drukt.

U heeft zo toegang tot uw instellingen door te drukken op 0 na hetinschakelen
van de kookplaat (zie hoofdstuk Favorieten).

414 ° Functie Favorieten

Met de functie “FAVORIETEN” ° kunt u 5 Kookwizard functies die u vaak
gebruikt in het geheugen opslaan. Aan het einde van een bereiding met de
Functie kookwizard, alvorens uw apparaat uit te schakelen, kunt u het recept
toevoegen aan uw favorieten door de optie te selecteren met de scrolltoetsen en
vervolgens te valideren met OK.

Uw kookwizard functie en uw eventuele wijzigingen worden nu als favoriet
opgeslagen in het geheugen.

U kunt uw favorieten oproepen door een druk op de toets “ster” en te scrollen
met de toetsen “omhoog/omlaag”.

N.B.: Als de 5 favorieten al gebruikt worden, zal iedere nieuwe registratie in de
plaats van de eerste komen.
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4.15 VEILIGHEID &
AANBEVELINGEN
Restwarmte

Na intensief gebruik kan de door
u gebruikte kookzone nog enkele
minuten heet blijven. Dit wordt
weergegeven met een “H”.

Raak de betreffende zones dan niet aan.

Temperatuurbegrenzer

Elke kookzone is uitgerust met een
veiligheidssensor die voortdurend de
temperatuur van de bodem van de pan
controleert. Als u een lege pan op een
ingeschakelde kookzone laat staan, zal
deze sensor automatisch de temperatuur
van de kookplaat aanpassen, om
de risico's van beschadiging van uw
keukengerei of de kookplaat te beperken.

Bescherming bij overkoken

In de volgende 3 gevallen kan de

kookplaat uitgeschakeld worden:

- Overkoken waarbij de bedieningstoet-
sen worden bedekt.

- Natte doek op de toetsen.

- Metalen voorwerp op de bedie-
ningstoetsen.

Verwijder het voorwerp of reinig

de bedieningstoetsen en droog ze af,

alvorens het koken opnieuw te starten.

In deze gevallen wordt het symbool =

weergegeven, vergezeld door een pieptoon.

"Auto-Stop"-systeem

Uw kookplaat is uitgerust met een
veiligheidsfunctie “Auto-Stop”. Indien
u vergeet een pan van de kookzone
te halen, zal deze functie de vergeten
kookzone automatisch uitzetten na

4=

een vooraf ingestelde tijd (tussen
1 en 10 uur naargelang van het
gebruikte vermogen). Wanneer deze
veiligheidsfunctie wordt gestart, wordt
de onderbreking van de kookzone
aangekondigd met de weergave "AS"
in de tekstzone en hoort u ongeveer
2 minuten lang een pieptoon. Door
op een willekeurige toets van de
bedieningselementen te drukken,
maakt u hieraan een einde.

@ Er kunnen geluiden optreden die
lijken op het geluid van de wijzers van
een uurwerk.

Deze geluiden treden op wanneer de
kookplaat in werking is en verdwijnen
of nemen af naargelang van de
verwarmingsconfiguratie.  Piepende
geluiden kunnen ook optreden,
afhankelijk van hetmodel en de kwaliteit
van uw recipiént. De beschreven
geluiden zijn normaal; deze maken
deel uit van de inductietechnologie en
wijzen niet op storingen.

@We bevelen een kookplaatbe-
scherming niet aan.
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ONDERHOUD VAN DE
KOOKPLAAT

Gebruik voor lichte vlekken een
huishoudsponsje. Laat de te reinigen
zone met warm water doorweken, veeg
het daarna af.

Gebruikvooreenophopingvangebakken
vuil, gemorste suikerhoudende
substanties of gesmolten plastic een
reinigingsspons en/of een speciale
glasschraper. Laat de te reinigen zone
met warm water doorweken, gebruik
een speciale glasschraper om het
ergste wvuil te verwijderen, verwijder
daarna het resterende vuil met een
huishoudsponsje en veeg af.

Breng voor kringen en kalkaanslag
warme witte azijn op de vlek aan, laat
deze inwerken en veeg deze af met
een zachte doek.

Gebruik voor glanzende metaalkleuren
en wekelijks onderhoud een speciaal
keramisch product. Breng het speciale
product (dat siliconen bevat en een
beschermend effect heeft) aan op het
keramische glas.

Belangrijke opmerking: gebruik geen
schuurpoeder of -sponsjes. Geef de
voorkeur aan crémes en speciale
sponzen voor delicaat keukengerei.
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Bij de ingebruikneming

U observeert een oplichtend display. Dat
is normaal. De weergave verdwijnt

na 30 seconden.

De stroom is uitgeschakeld of slechts één
kant werkt. De aansluiting van uw
kookplaat is defect. Controleer de
conformiteit

(zie hoofdstuk aansluiting).

Er komt een vreemde geur van de
kookplaat af bij

de eerste keren dat u hem gebruikt. Het
apparaat is nieuw. Laat elke zone een half
uur verwarmen met een pan vol water.

Bij het aanzetten

De kookplaat werkt
lichtgevende displays op
bedieningspaneel blijven uit.
Het apparaat krijgt geen stroom. Defecte
voeding of foute aansluiting. Controleer
de zekeringen en de elektrische
hoofdschakelaar.

niet en de
het

De kookplaat werkt niet en er verschijnt een
ander bericht. De elektronische schakeling
werkt slecht. Neem contact op met de
Servicedienst.

De kookplaat werkt niet, de informatie
"blokkeren™ wordt weergegeven.
Ontgrendel de kinder- beveiliging.

Storingcode F9: spanning lager dan 170 V.
Storingcode F0: temperatuur lager dan 5°C.

27

Tijdens het gebruik
De kookplaat werkt niet, op het display

verschijat en een pieptoon weerklinkt.
Er is iets overgekookt of er ligt een
voorwerp op het bedieningspaneel. Reinig
de kookplaat of verwijder het voorwerp en
ga verder met koken.

De code F7 wordt weergegeven.

De elektronische schakelingen zijn warm
geworden

(zie hoofdstuk inbouw).

Tijdens de werking van een kookzone
knipperen altijd de verklikkerlampjes
van het toetsenbord.

De gebruikte pan is niet compatibel.

De pannen maken lawaai en uw
kookplaat maakt een tikkend geluid
tijJdens het koken of bakken (zie

het advies “Veiligheid en aanbevelingen”).
Dit is normaal. Met een bepaald type pan
is dit de doorvoer van de energie van de
kookplaat naar de pan.

De ventilator blijft doorwerken na
uitschakeling van de kookplaat.

Dit is normaal. Hierdoor kan de elektronica
afkoelen.

Bij aanhoudende storingen.

Schakel de spanning van uw plaat uit
gedurende 1 minuut. Als het fenomeen
aanhoudt, neem dan contact op met de
Servicedienst.
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KJARE KUNDE,

Du har nettopp kjgpt et produkt fra De Dietrich. Dette valget viser at du stiller hgye krav
og at du har sans for franskinspirert stil.

De Dietrich har over 300 ars fagkunnskap og produktene vare bestar av vakker design,
autentisk vare og teknologi til bruk pa det gode kjokken. Vare apparater bygges med
edle materialer og tilbyr feilfri kvalitet og finish.

Vi er sikre pa at denne ypperste kvaliteten faller i smak hos alle talenter pa kjokkenet.
Kundeservice hos De Dietrich tar gjerne imot alle dine spgrsmal og forslag for &
fortsette a oppfylle dine krav pa best mulig mate.

Vi har gleden av a veere din partner pa kjokkenet, og takker for tilliten.

y Pa sine produksjonsanlegg i Frankrike, i Orléans og Vendéme,
361N, o jobber De Dietrich konstant med & forbedre sine produkter og
KNCE@ £ faglige ekspertise for & utvikle perfekte produkter ned til minste
Fk/‘& § detalj. En rekke av vare husholdningsapparater er sertifisert av
Cappx® &  opprinnelsesmerket Origine France Garantie som bekrefter at de er

II produsert i Frankrike.
Dette merket er et bevis pa at vare apparater holder hgy kvalitet og
har lang levetid. | tillegg garanterer det sporbarhet og gir klar og objektiv informasjon
om deres opprinnelse.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



INNHOLDSFORTEGNELSE

L 1 1 T 7 7
2 L S 1 N L N 8
UEP@AKKING ettt 8
[N [=T0 ) =Y 19T PP 8
Elektriske tiIKODINGE ... 10
* 3 PRESENTASJON AV APPARATET ..ot e 1"
Forklaring pa SYMDBOIENE.........ccouiieieeee e 11
Forklaring pa diSPIayet..........ccooeiiiiiiiie e 12
* 4 BRUKE APPARATET ...ttt s s s s s sssn s sssssnssnnns 13
100311 T g o = PSR STP 13
VEIGE SEYTKE. ...ttt 14
Velge KOKEULSTYT .....coieeee e e e e e e e 14
Velge KOKEPIALE ......cooiiiiieie e 13
=10 (o] o] o PSSR SSPRRRN 15
INNSTIIE SEYTKE ..o 15
Horizone (avhengig av modell) ... 16
Innstilling av tidsuret 16
TASTEIAS ...t 17
FUNKSJON SWITCH ..t 17
FUNKSJON ICS ..t e e e e e e 17
FUNKSJON RECALL ..ottt e e e e e nnnee s 17
FUnksjon ELAPSED TIME .......oiiiiiiie ettt 18
MatlagingsassiSteNt.........coooiiiiii 19
FUNKSJON favOoritter...... ..o 24
Sikkerhet 0g anbefaliNnger ..........ccev i 25
¢ 5 VEDLIKEHOLD .......oooiiiiiiis it s ms s s s s s s 26
¢ B FEIL OG LOSNINGER ..o s 27

* 7 TABELL MED SPESIFIKASJONER ........cccciiiiiminnnnnssnssssnssnsssssnsnens 28




VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER. MA LESES N@YE OG
OPPBEVARES FOR SENERE BRUK.

Denne brukerveiledningen kan lastes ned pa nettstedet til merket.

Apparatet er i overensstemmelse med europeiske direktiver og
forskrifter som gjelder for det.

Dette apparatet kan brukes av barn pa minst 8 ar og av personer med
nedsatte fysiske, sensoriske eller psykiske evner, eller personer uten
erfaring eller kunnskaper, sa lenge de far tilstrekkelig tilsyn eller har
fatt tilfredsstillende informasjon og opplaering i & bruke dette apparatet
pa en sikker mate og de forstar risikoen det innebeerer.

Barn skal ikke leke med apparatet.

Rengjgring og vedlikehold som skal utferes av brukeren, ma ikke
utfgres av barn uten tilsyn.

Barn yngre enn 8 ar bgr holdes pa avstand, med mindre de holdes
under tilsyn hele tiden.

Platetoppen har en barnesikring som sperrer bruk av den nar den er
slatt av eller under koking (se kapittelet: bruke barnesikringen).

@Apparatet og de tilgjengelige delene blir varme under bruk. Det er
viktig @ unnga a bergre kokeplatene.

Metallgjenstander som f.eks. kniver, gafler og lokk ma ikke settes pa

platetoppen fordi de kan bli varme.

VIKTIG: Du ma holde gye med komfyren nar du lager mat. Du ma
holde kokekarene under konstant tilsyn nar tilberedningen tar kort tid.

Brannfare: gjenstander ma ikke oppbevares pa kokeplatene.

Det kan veere farlig & steke med olje uten a holde tilsyn med
induksjonstoppen, og det kan forarsake brann. Forsgk ALDRI & slukke
en brann med vann, men sla av apparatet og dekk til flammen med
f.eks. et lokk eller et brannteppe.
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[D Hvis overflaten er sprukket, ma apparatet frakobles for & unnga
risiko for
elektrisk stat.

Platetoppen ma ikke brukes igjen far glassplaten er skiftet ut.

Disse platetoppene skal kobles til stramnettet via en sikring/effektbryter
i samsvar med gjeldende installasjonsregler. En frakoplingsmetode
ma veere installert i det faststdende ledningsragret. Din koketopp
er beregnet pa a fungere med en frekvens pa 50Hz eller 60Hz
(50Hz/60HZz) uten at du trenger a gjgre endringer i apparatet.
Apparatet skal tilkobles ved hjelp av en godkjent streamledning. Antall
ledere i ledningen avhenger av hva slags tilkobling man gnsker (se
kapittelet Installasjon).

Hvis streamledningen er skadet, skal den av sikkerhetshensyn erstattes
av produsenten, dens kundeservice eller av en person med lignende
kvalifikasjoner.

Sjekk at stremledningen til andre elektriske apparater koblet til
veggkontakten i naerheten av platetoppen, ikke er i kontakt med
kokeplatene.

/A\ ADVARSEL: For at det ikke skal oppsta interferens mellom
platetoppen og en hjertestimulator, ma stimulatoren veere utformet og
innstilt i samsvar med regelverket som gjelder for den. Henvend deg
til produsenten eller din fastlege.

Det ma kun brukes beskyttelser til toppen som er produsert av
toppens produsent, og som bruksanvisningen omtaler som egnede
beskyttelser, eller som erinnfeltitoppen. Bruk av uegnede beskyttelser
kan fremkalle ulykker.

Unnga slag med kjeler og stekepanner: overflaten av glasskeramikk
er sveert holdbar, men den er allikevel ikke uknuselig.

Ikke sett et varmt lokk flatt ned pa platetoppen. Det vil oppsta
en sugeeffekt som vil kunne skade glasskeramikkplaten. Unnga
a gni kasserollene mot platetoppen ettersom dette kan skade
glasskeramikkens overflate.
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Nar du bruker kokeplatene, ma du aldri bruke aluminiumsfolie. Aldri
sett produkter innpakket i aluminium eller en aluminiumsform pa
platetoppen. Aluminiumet vil da smelte og skade platetoppen for alltid.
Rengjgringsmidler eller brennbare produkter ma ikke settes inn i
skapet under platetoppen.

Bruk aldri en damprenser til & rense platetoppen.

Dette apparatet er ikke laget for & fungere med et eksternt tidsur eller
et separat fijernkontrollsystem.

Etter bruk ma platetoppen slas av med av/pa-tasten. Du ma ikke regne
med at kjelesensoren slar av platen.
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MILJOVERN

Dettesymboletindikereratdette
apparatet ikke skal behandles
som husholdningsavfall.
Apparatet inneholder mange
resirkulerbare materialer.
Derfor er det merket med et symbol som
angir at gamle apparater skal tas med til
etgodkjentinnsamlingssted. Ta kontakt
med forhandleren eller kommunen
for a fa rede pa innsamlingssteder
for gamle apparater i naserheten av
hjemmet ditt. Resirkuleringen av
apparatet som utfgres av fabrikanten,
vil dermed gjennomfgres pa best mulig
mate i samsvar med europeisk direktiv
om avfall fra elektrisk eller elektronisk
utstyr.
Enkelte emballasjematerialer fra dette
apparatet kan ogsa resirkuleres.
Bidra til gjenvinning av emballasjen
og dermed til miljigvern ved & sortere
avfallet og kaste det i containere
beregnet pa dette. Takk for at du bidrar
til miljgvern.

Rad for energisparing

Du sparer energived a bruke et passende
lokk. Hvis du bruker et glasslokk, er det
enklere a kontrollere innholdet i kjelen.
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UTPAKKING

Fjern all emballasje og beskyttelse fra
platetoppen.

Kontroller og ta hensyn til apparatets
karakteristikker som star pa merkeskiltet.

Skriv servicereferansene og standarden
som star pa dette merkeskiltet, i rutene
nedenfor for fremtidig bruk.

Service: Type:
NEDFELLING

Sjekk at luftinntak og -avtrekk er

uhindret.

Mal opp hvor stor plass (i millimeter)
platetoppen vil ta pa benkeplaten. Sjekk
at luften sirkulerer godt mellom for- og

baksiden av induksjonstoppen.

Nedfelt i benkeplate Planlimt pa benkeplate

» E5) 8
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Hvis toppen installeres over en skuffeseksjon,

eller over en integrert stekeovn, ma
det tas hensyn til malene som star pa
illustrasjonene for & sikre tilstrekkelig
luftutlap.

Lim tetningspakningen ngye langs hele
glasskanten rundt toppen for nedfelling.

@ Viktig

Hvis stekeovnen er installert under platetoppen, kan platetoppens termiske
sikkerhetsinnretninger begrense bruken av toppen nar ovnen samtidig kjerer
et pyrolyseprogram. Da vises feilkoden "F7" pa kontrollsonen. Hvis det skjer,
anbefaler vi a gke luftsirkulasjonen rundt platetoppen ved a lage et hull pa
siden av skapet (8 cm x 5 cm).

»E) 9
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ELEKTRISK KOBLING

Disse  platetoppene skal kobles
til  stremnettet via en  sikring/
effektbryter i samsvar med
gjeldende installasjonsregler. En
frakoplingsmetode ma veere installert i
det faststdende ledningsraret.
Fa oversikt over kabelen til platetoppen:

a) grgnn-gul

b) bla

c) brun

d) svart

e)gra
Nar platetoppen kobles til stremnettet
eller etter en lengre stremstans, vises
en lyskode pa kontrollpanelet. Vent i ca.
30 sekunder eller trykk pa en tast inntil
denne informasjonen forsvinner fgr du
bruker platetoppen (denne visningen er
normal og er ment for kundeservice).
Brukeren av platetoppen skal ikke ta
hensyn til dette.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A

10
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Forklaring pa symbolene

@ . Innstillinger
OK : Bekreftelse / ok
: Tilbake

11

: Navigering (opp/ned i menyene)
: On / Off
: Tastelas / Clean Lock:

<> & O & Velge kokeplate

- :Horizone (avhengig av modell)
“ :Innstille styrke/tid

12 3 45

B@(

6 7 8 9 0f:Tastatur for valg av effekt/tid
O Minuttnedtelling

Direkte tilgang
@ : Hold varm
@ : Smakoke
(/, : Frese

€% : Boost

Funksjoner

2 : Funksjon Switch

O : Funksjon ICS

Q) : Funksjon Recall

(5 : Funksjon Elapsed time
@ : Matlagingsassistent
@ : Favoritter

11
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Forklaring pa displayet

Autolink

Tekstomrade for matlagingsassistent, . "
steketermometer, varsel ... Anbefaling av kokekar

m J //

Elapsed time

. / Tastelas/
Endring temp \ 4~ Clean Lock
/ f Aktiv sone

Tid Styrke

Sone som innstilles

* Anbefaling av kokekar:

Tl —  Stekepanne
T 7  Stekepanne med lokk

Kjele

Kjele med lokk

> [EE) 12




° 4 BRUKE APPARATET

Den farste gangen du bruker koketoppen, kan du innstille flere funksjoner.

@ Innstillinger
Trykk pa tasten @ for & fa tilgang til innstillingene:
 Sprak (fransk som standard)
* Lysstyrke (5 styrkenivaer)

* Autolink: Toppen sender viften informasjon om styrkenivaene, og viften tilpasser
automatisk hastigheten og slar pa eller av lyset. Det er ikke nadvendig a innstille
viften. Viften gar automatisk pa hastighet 1 i 2 minutter etter at koketoppen er
slatt av, far den stopper av seg selv.

Funksjonen er deaktivert som standard. Du kan aktivere den ved a velge ON i
menyen med tastene "opp/ned” (sett symbol)

* Styrkesperre (du kan velge mellom 4 styrkenivaer, se kapittel Velge styrke)

* Demomodus: Som standard er dette apparatet innstilt pa vanlig oppvarming.
Hvis den er aktivert i DEMO-modus (posisjon ON), varmes ikke kokeplatene.
Trykk lenge pa innstillingstasten for & ga ut av demomodus

* Vedlikehold: Hvis du far problemer, har du tilgang til menyen Vedlikehold. Nar
du kontakter kundeservice, kan du bli bedt om a oppgi kodene som vises i denne
modusen. Bruk valget "Nullstille" til & ga tilbake til fabrikkinnstillingene.

Tastene V' og 2\ brukes til a bla giennom menyen.
Trykk pa tasten £ for & ga tilbake i menyen uten & endre noe.

Et trykk pa OK bekrefter valget ditt.

> 13




° 4 BRUKE APPARATET

4.1 VELGE STYRKE

Induksjonstoppens  totaleffekt ma
veere tilpasset effekten i ditt elektriske
strgamanlegg.

Som standard er induksjonstoppens
effekt innstilt pa det hgyeste nivaet.
Sarg for at sikringen er riktig kalibrert
i forhold til det elektriske anlegget i
boligen din (se tabellen nedenfor).

Effekt plate- Sikringer/
topp (kW) Effektbryter (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Kontroller at effekten er tilpasset
sikringene i sikringsskapet.

4.2 VELGE KOKEKAR

De fleste panner og kjeler kan brukes
med induksjon. Bare glass, keramikk,
aluminium uten spesialbunn, kobber
og enkelte magnetfrie kokekar i rustfritt
stal fungerer ikke med induksjon.

@ Vi anbefaler & bruke kokekar
med tykk og flat bunn. Varmen vil
fordeles bedre og innholdet vil
kokes eller stekes jevnere. Et tomt
kokekar ma aldri varmes opp uten
tilsyn.

& Unnga a sette kokekar pa tastene
og displayet.

4.3 VELGE KOKEPLATE
Induksjonstoppen har flere kokeplater.
Velg den som egner seg best avhengig av
sterrelsen pa kokekaret. Hvis bunnen pa
kokekaret er for liten, vil styrkeindikatoren
blinke og kokeplaten vil ikke fungere selv
om materialet i kokekaret egner seg til
induksjon. Bunnen pa kokekaret skal
ikke veere mindre enn diameteren pa
kokeplaten (se tabell).

Diameter pa Max. styrke |Kokekarets bunndi-
kokeplate kokeplate ameter
(cm) (watt) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700 / 4600(*)
30 5500 15-32
Horizone 3700 / 4600(*) 18 - Oval - til fisk
1/2 sone 2800 11-22

@ Nar flere kokeplater brukes
samtidig, fordeler induksjonstoppen

effekten slik at totaleffekten ikke
overskrides.
Nar du bruker maksimal styrke

(Boost) pa flere plater samtidig, ma
du velge den beste plasseringen av
kokekarene og unnga plasseringene
nedenfor med rodt kryss:

14



° 4 BRUKE APPARATET

No Boost No Boost

—_ ®
e

— .

4.4 O START - STOPP

Trykk pa av/pa-tasten .
Tallet "0" vises pa hver kokeplate i
8 sekunder. Koketoppen registrerer
kokekarene automatisk. Nar kokekaret
er registrert, blinker "0" med et
punktum pa den registrerte kokeplaten.
Da kan du innstille styrken. Hvis du
ikke innstiller styrken, slas kokeplaten
automatisk av.
8OO0

‘A o o}
% 0S8

Hvis platen ikke registrerer kokekaret,
velg kokeplaten.

s
VoG

Sla av en kokeplate / toppen

Trykk lenge pa tasten til kokeplaten <>
du hgrer et langt lydsignal og displayet
slukkes eller symbolet "H" (restvarme)
vises.

Trykk pa av/pa-tasten for a sla av hele
toppen.

4=

aE ] o

4.5 INNSTILLE STYRKE

Trykk pa tasten + eller - eller bruk det
digitale tastaturet for a innstille styrken
fra 1 til 19. Hvis du bruker tastaturet,
kan du legge inn tallene for styrken
direkte. Trykk lenge pa tasten "0" for a
sla av kokeplaten.

Nar du slar pa toppen, kan du innstille
maksimal styrke (uten boost) med en
gang ved & trykke pa tasten "-" for
kokeplaten.

@ @ &
- N"&O 0

Direkte tilgang:

Fire taster kan brukes til & innstille
styrken pa ulike forhandsinnstilte
grader av styrke:

& = styrke 2 - Holde varm

@ = styrke 10 - Smakoke

(), = styrke 19 - Sprasteke

%= maksimal styrke.

\s:\
)

Disse styrkegradene kan endres,
unntatt BOOST. Slik gjer du det:
Koketoppen ma veaere slatt pa.

Velg @ eIIer?/ eIIer(/ med et langt
trykk pa tasten.

Trykk pa + eller - for a stille inn den nye
styrken.

15



° 4 BRUKE APPARATET

- Du hgrer snart et lydsignal som
bekrefter den nye styrken.
Merknad: Styrken ma veere mellom

1 og 3 for @,

4 og 11 for &

12 og 19 for ¢

4.6 HORIZONE (AVHENGIG AV
MODELL)

Horizone-platen kan brukes i 2 separate
plater eller i 1 felles ple}ts. Du velger 1

felles plate med tasten K.

)

Du innstiller styrken og tidsuret pa
samme mate som for en normal
kokeplate.

nh =
(D O

4.7 ® INNSTILLING AV TIDSURET
Hver kokeplate har et eget tidsur.
Tidsuret kan innstilles sa& snart
kokeplaten er slatt pa. Du slar den
pa eller endrer tiden ved a trykke pa
tidsurtasten ®.

00g,

6 @ b Y

_+M

sa pa tastene + eller -
b 4 b Y

i

eller bruk det digitale tastaturet.

Hvis du bruker det digitale tastaturet,
kan du legge inn tallene for tidsuret etter
hverandre. Trykk lenge pa tasten "0" for
a sla av tidsuret.

For & gjere det enklere & stille inn en
lang varighet kan du vise 99 minutter
direkte ved a begynne med & trykke pa
tasten -.

Nar tiden er ute, viser displayet 0 og du
varsles med et lydsignal. Fora sla den av
trykker du pé en tilfeldig betjeningstast
for den valgte kokeplaten. Hvis ikke, vil
pipelyden stoppe etter kort tid.

For & stoppe tidsuret under
tilberedningen ma du trykke samtidig
pa tastene + og -, eller ga tilbake til 0
med tasten -, eller legge inn "0" pa det
digitale tastaturet.

Uavhengig tidsur

Denne funksjonen brukes til & ta tiden
uten a bruke induksjonstoppen.

- Velg en kokeplate som ikke brukes.

= ’
B N
Trykk pa tasten ®.

Innstill tiden med tasten + eller -. En "t"
blinker pa displayet .

) @o’:.»_\

o & b

S

16
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- Ved slutten av innstillingen, lyser "t"
fast og nedtellingen starter.

Du kan stoppe nedtellingen med
et langt trykk pa tasten som velger
kokeplaten.

4.8 L1 TASTELAS

Barnesikring

Platetoppen har en barnesikring
som laser tastene nar toppen er
slatt av eller nar maten tilberedes
(for & beholde innstillingene dine).
Av sikkerhetshensyn er av-tasten og
tastene for valg av kokeplate alltid
aktive slik at toppen eller en kokeplate
kan slas av.

Lase tastene

Trykk pa tasten 71 (hengelas) inntil
lasesymbolet [T] vises pa displayet og
et lydsignal bekrefter valget ditt.
Platetopp som er last under drift
Displayet for kokeplatene i drift viser
vekselvis styrken og lasesymbolet.
Nar du trykker pa styrketastene
eller tidsuret for kokeplatene i drift:
lasesymbolet "bloc" vises i 2 sekunder
far det forsvinner.

Lase opp tastene

Trykk pa tasten [1] inntil lasesymbolet
[3] forsvinner fra displayene og et
lydsignal bekrefter valget ditt.

Funksjon CLEAN LOCK

Denne funksjonen brukes til & lase
toppen midlertidig mens den rengjares.
Slik aktiveres Clean Lock:

Trykk kort pa tasten 1. Du harer et
lydsignal og symbolet [T] blinker pa
displayet.

Etter en viss tid vil platen automatisk
lases opp. Du hgrer et dobbelt
lydsignal. Du kan stoppe Clean Lock
nar som helst med et langt trykk pa
tasten [1]

4.9 Z FUNKSJON SWITCH
Denne funksjonen brukes til a flytte
et kokekar fra en kokeplate til en
annen og samtidig beholde de samme
innstillingene

(styrke et tid).

Trykk kort pa tasten &=,

symbolene ==== glir forbi pa
tekstlinjen. Velg kokeplaten du vil
flytte kokekaret over pa. Innstillingene
overfgres til den valgte kokeplaten. Du
kan flytte kokekaret over til den andre
kokeplaten.

410 FUNKSJON ICS
Intelligent Cooking System

Denne funksjonen brukes til a velge
den best egnede kokeplaten i forhold
til kokekarets bunndiameter.

Slik gjer du det:

17
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Sett kokekaret pa en kokeplate (f.eks.:

& 28 cm).

Velg styrken Boost og eventuelt en

varighet.

Trykk pa tasten o Symbolet "ICS"
4 6

vises pa displayet.
‘ min
G
+ @ QQ

enten er kokeplaten den best egnede
til kokekaret og "ICS" forsvinner fra
displayet som da viser de opprinnelige
innstillingene.

eller sa er kokeplaten ikke den best
egnede til kokekaret, og displayet
indikerer da den best egnede
kokeplaten, og innstillingene overfgres
automatisk til denne platen. NB:
Toppen ma veere kald for & bruke
denne funksjonen.

4.11 O FUNKSJON RECALL
Denne funksjonen brukes til & vise de
siste innstillingene "styrke og tidsur" for
alle kokeplatene som har blitt slatt av
de siste 3 minuttene.

For & bruke denne funksjonen ma
tastelasen ikke vaere aktivert. Trykk pa
av/pa-tasten og trykk kort pa tasten .

Nar toppen er i bruk, brukes funksjonen
til & vise innstillingene for styrke og
tidsur for kokeplaten(e) som har blitt
slatt av de siste 30 sekundene.

4.12 G FUNKSJON ELAPSED
TIME

Denne funksjonen brukes til & vise tiden
som har gatt siden den siste endringen av
styrken en kokeplate. For a bruke denne
funksjonen ma du trykke pa tasten G.

a G 1
oK Y¢

Medgatt tid blinker pa tidsdisplayet til den
valgte kokeplaten.

Hvis du vil at kokeplaten stopper etter
en viss tid, trykk pa tasten (G og, innen
5 sekunder, trykk pa + pa tidsuret for &
innstille gnsket resttid. Medgétt tid vises
fast pa displayet i 3 sekunder, sa vises
resttiden. Et lydsignal bekrefter valget
ditt.

Denne funksjonen finnes med eller uten
tidsurfunksjonen.

Merknad: hvis tidsuret viser en tid, ma du
vente 5 sekunder fgr du kan endre koke-/
steketiden.

18
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4.13 €' MATLAGINGSASSISTENT

Koketoppen har en innebygget tilberedningsguide %gm foreslar et utvalg av oppskrifter.
Koketoppen ma veaere slatt pa. Trykk pa tasten @ for a fa tilgang til
tilberedningsguiden.

Kjott Okse Tynn
Middels
Tykk
Burger Fersk
Frossen
Lam Koteletter
Svin Medium kotelett
Tykk kotelett
And Bryst
Sma skiver
Fjaerkre Bryst
Lar
Sjemat Filet
Skive
Filetstykke
Hel fisk Liten
Rund
Matrett
Krabber Posjert
Posjert ECO*
Ristet
Reker
Blaskjell Posjert
Posijert ECO*
Kamskijell
Gregnnsaker Tomater
Squash
Auberginer
Paprika
Lok
Sopp Oppstykket
Hele
Forvellede poteter

19
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- il i Stekeresultat
Oppskrift Familie Ingrediens (om nadvendig)
Desserter Smeltet sjokolade
Pannekaker
Sma pannekaker
Brioche/arme riddere
Karamell
Egg Stekt
Omelett
Eggergre
Blgtkokt
Middels blgtkokt
Hardkokt
Vaktelegg
Pasta / ris Tarr pasta Pastargr
Pastargr ECO*
Spagetti
Spagetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Makaroni
Makaroni ECO*
Fullkorn
Ris Hvit
Fullkorn
Fiolett

* Oppskriftene merket med ECO, betyr at tilberedningen foregar passivt. Denne
metoden gjer at du sparer energi ved & bruke restvarmen. Lokket gjgr at varmen
konsentreres inne i kjelen etter at kokeplaten er slatt av, slik at innholdet fortsetter
tilberedningen i den tiden som er forhandsdefinert av ECO-funksjonen.

* Vakuum brukes til & koke matvarer i vakuumpakning pa lav temperatur for a
bevare kvaliteten og neeringsverdien. Det er viktig at vannet holder romtemperatur
nar det skal varmes opp, ellers vil sluttiden feilberegnes.
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» Koke brukes til a koke opp en mengde vann og fortsette & koke uten a koke
over, f.eks. for & koke pasta. Sett kokekaret pa kokeplaten.
Innstill snsket mengde vann (fra 0,5 til 6 liter) med tastene A/
Koketoppen foreslar den best egnede platen.
Trykk pa OK for a bekrefte
Oppvarmingen starter.
Du hgrer et lydsignal nar vannet nar kokepunktet, og en melding pa displayet
viser at du ma tilsette matvarene. Nar det er gjort, trykk pa OK for &
bekrefte.
Tiden og styrken vises. Du kan justere dette som du vil. Du hgrer et lydsignal ved
slutten av koketiden.

NB: Det er viktig at vannet holder romtemperatur nar det varmes opp, ellers
vil sluttiden feilberegnes.

lkke bruk en jerngryte eller et lokk med denne funksjonen. Du kan ogsa
bruke denne funksjonen for a lage alle typer matvarer som ma koke i vann.

« Grill brukes for grilltilbehgret fra De Dietrich pa tvillingplaten for a grille matvarer
og unnga oversteking og overskytende fett. Grilltiibeharet leveres ikke med
koketoppen, men kan fas kjgpt pa butikken.

* Forvelle brukes til & tilberede greannsaker i kokende vann i maksimalt 5 minutter
(start med kaldt vann i kjelen).
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Eksempel pa oppskriften med et biffstykke:

» Sla pa toppen ®
» Trykk pa €

» Velg menyen "Oppskrifter" med tastene v/ A\
» Bekreft valget "Oppskrifter" med tasten OK

= Recettes

» Velg menyen "Kjgtt " med tastene VvV / A
= Viandes » Bekreft valget "Kjott" med tasten OK

= Boeuf » Velg menyen "Okse" med tastene VvV / A
» Bekreft valget "Okse" med tasten OK

» Velg tykkelsen pa biffstykket med tastene v/ A
» Bekreft valget av tykkelsen med tasten OK

» Velg gnsket stekegrad med tastene VvV / A
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» Bekreft valget av stekegrad med tasten OK
+ Apoint

& =

v oK

» Hvis koketoppen har et steketermometer, kan du velge a tilberede mat med
termometeret.

» Velg om du gnsker a fortsette tilberedningen med termometeret, med tastene
/N

» Bekreft valget med tasten OK.

Sonde ? «oonde ?

» Displayet pa koketoppen anbefaler et kokekar som gir optimalt resultat, samt
den best egnede kokeplaten.

Récipient inox s

&

» Nar kokekaret er plassert pa kokeplaten, bekreft med tasten OK
» Farst starter en forvarming uten matvarer.

Préchauffage

L
eller med termometeret
» Etter forvarmingen vil displayet pa koketoppen be deg om a legge biffstykket i
pannen.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Nar matvaren er lagt i kokekaret, trykk pa tasten .
» Na starter nedtellingen av den ferste siden av biffstykket.

«» Préchauffage

d Rl

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Nar denne tiden er ute, viser displayet at du ma snu kjattet.

> 23




° 4 BRUKE APPARATET

« Retourner

i &l

» Nar du har snudd det, trykk pa tasten .
» Na starter nedtellingen av den andre siden.

o Cuisson en

b Rl

» Nar tiden er ute, hgrer du flere lydsignaler
» Trykk pa 2\ for a legge til ekstra tilberedningstid.

hindec. %

&

Merknad: Ved slutten av tilberedningen, hvis "min" blinker, kan du justere

tilberedningstiden

ved a trykke pa @ og pa + eller -.

» Dukan bruke tasten V' til & velge alle innstillingene samlet i en favorittoppskrift.
Trykk pa OK for & lagre oppskriften.

Hvis du trykker pa ° etter & ha slatt pa koketoppen, far du tilgang til alle
innstillingene (se kapittel Favoritter).

4.14 © Funksjon Favoritter

Funksjonen "FAVORITTER" ° brukes til & lagre 5 oppskrifter i modusen
"Matlagingsassistent" som du lager ofte. Ved slutten av tilberedningen i modusen
Matlagingsassistent, og fer du slar av apparatet, kan du legge oppskriften du har
laget, til favorittene ved & velge oppskriften med opp-/ned-tastene og bekrefte
med OK.

Matlagingsassistenten, og dine eventuelle endringer, lagres da i favorittene.

Du far tilgang til dine favoritter ved a trykke pa stjernetasten og skrolle opp og
ned med tastene "opp/ned".

NB: Hvis 5 favoritter allerede har blitt lagret, vil en ny lagring overskrive den
forste.»
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4.15 SIKKERHET 0OG
ANBEFALINGER
Restvarme

Etter intensiv bruk kan kokeplaten du
nettopp har brukt, vaere varm i noen
minutter. Da star det "H" pa visningen.
Unngé & bergre de varme omradene
sa lenge "H" vises.

Temperaturbegrensning

Hver kokeplate er utstyrt med en
sikkerhetssensor som kontinuerlig
overvaker temperaturen pa bunnen
av kokekaret. Hvis du glemmer et
tomt kokekar pa kokeplaten mens den
star p4, tilpasser sensoren automatisk
styrken pa kokeplaten og begrenser
pa denne maten skader pa redskapet
eller toppen.

Innretning mot overkoking

Platetoppen kan sla seg av i disse 3

tilfellene:

- Innholdet i kokekaret renner over og
dekker tastene.

- En vat klut settes pa tastene.

- En metallgjenstand settes pa tastene.

Fjern gjenstanden eller rengjer og terk av

betjeningstastene og start kokeplaten

pa nytt.

Nar dette skjer, vises symbolet = og du

harer et lydsignal.

"Auto-Stop"-system

Hvis du glemmer & sla av kokeplaten,
er induksjonstoppen utstyrt med
sikkerhetsfunksjonen "Auto-Stop"
som slar av den glemte kokeplaten

automatisk etter en forhandsinnstilt
tid (fra 1-10 timer avhengig av styrken
som brukes). Hvis denne sikkerheten
utlgses, vises "AS" pa displayet og
du hgrer et lydsignal i ca. 2 minutter.
Du kan trykke pa en tilfeldig tast for a
stanse lydsignalet.

@Toppen kan lage lyder som ligner
pa tikking fra et urverk.

Disse lydene hgres bare nar
toppen er i bruk, og forsvinner eller
dempes avhengig av varmestyrken.
Plystrelyder kan ogsa hgres avhengig
av modellen og kvaliteten pa kokekaret.
Slike lyder er normale, de er en del av
induksjonsteknologien, og betyr ikke at
det er feil pa induksjonstoppen.

@ Vi anbefaler ingen spesiell
beskyttelse til toppen.
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VEDLIKEHOLD AV
PLATETOPPEN

Bruk en kjgkkensvamp for a rengjere
mindre urenheter. Las farst opp omradet
med varmt vann fgr du terker av.

For & rengjere gjenoppvarmede
urenheter, sgtstoffer som har rent over
ellersmeltetplast, brukenkjgkkensvamp
og/eller en spesialskrape for glass. Las
forst opp omradet med varmt vann,
bruk deretter en spesialskrape for glass
for & ta vekk det grgvste, avslutt med
en kjgkkensvamp, og terk av til slutt.

For a rengjare ringer og spor etter kalk,
bruk varm hvit eddik, la den virke og
tork av med en myk klut.

For & rengjeore skinnende metalliske
farger og for den ukentlige
rengjgringen, bruk et spesialmiddel
for glasskeramikk. Ha spesialmiddelet
(som inneholder silikon og som
fortrinnsvis har en beskyttende virkning)
pa glasskeramikken.

Viktig merknad: ikke bruk skurepulver
eller skuresvamp. Bruk helst kremer og
spesialsvamper for sart oppvask.
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Ved igangsetting
Displayet lyser. Det er normalt.
forsvinner etter etter 30 sekunder.

Det

Stremmen blir brutt eller kun én side

fungerer. Toppen er feilkoblet. Sjekk
samsvaret

(se kapittelet om tilkobling).

Det kommer lukt fra toppen de

forste gangene den brukes. Toppen er ny.
La hver kokeplate ga i en halv time med en
kjele vann.

Ved oppstart

Toppen fungerer ikke og displayene pa
panelet lyser ikke.

Apparatet er ikke tilkoblet  strogm.
Stremtilferselen eller tilkoblingen er feil.
Sjekk sikringene og effektbryteren.

Toppen fungerer ikke og en annen melding
vises. Den elektroniske kretsen fungerer
darlig. Kontakt kundeservice.

Toppen fungerer ikke, informasjonen
«bloc» vises. Sla av barnesikringen.

Feilkode F9: spenning under 170 V.
Feilkode FO: temperatur under 5°C.
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Ved bruk

Toppen fungerer ikke, displayet viser og
du hgrer et lydsignal.

Noe har kokt over eller en gjenstand ligger
pa tastene. Rengjer eller fiern gjenstanden
og start opp igjen.

Koden F7 vises.
Stremkretsene er overopphetet
(se kapittelet om nedfelling).

Nar en kokeplate er slatt pa, blinker alltid
lysindikatorene pa tastaturet.
Kokekaret egner seg ikke til platetoppen.

Det kommer lyder fra kokekarene og
toppen lager klikkelyder ved bruk (se
anbefalingen i "Sikkerhet og anbefalinger").
Det er normalt. Med en viss type kokekar, er
dette lyden av energien som overfgres fra
toppen til kokekaret.

Viften fortsetter & ga etter at toppen er
slatt av.
Det er normalt. Dette avkjaler elektronikken.

Ved vedvarende funksjonsfeil.
Ta ut stgpselet fra toppen i 1 minutt. Hvis
feilen vedvarer, kontakt kundeservice.
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SZANOWNI
KLIENCI!

Wiasnie dokonali Panstwo zakupu produktu De Dietrich. Ten wybor $wiadczy zaréwno
o Panstwa wymaganiach, jak i upodobaniu do francuskiego stylu zycia.

Produkty De Dietrich to kontynuacja ponad 300 lat tradycji i umiejetnosci — stanowig
one potgczenie designu, autentycznosci i technologii w stuzbie sztuki kulinarnej. Nasze
urzgdzenia sg wykonane ze szlachetnych materiatéw i charakteryzujg sie nienaganng
jakoscig wykonczenia.

JestedSmy pewni, ze te produkty wysokiej jakosci pozwolg mitosnikom kuchni wyrazi¢
wszystkie posiadane talenty.

Dziat obstugi klienta De Dietrich jest do Panstwa dyspozycji w razie wszelkich pytan
i sugestii — wszystko po to, aby za kazdym razem jeszcze lepiej spetnia¢ Panstwa
wymagania.

JestesSmy zaszczyceni, ze mozemy by¢ Panstwa nowym partnerem w kuchni
i dziekujemy za zaufanie okazane naszej firmie.

ny
& ¢e_ o Dzigki swoim zakladom produkcyjnym we francuskich miastach —
WCE g OrleanieiVenddme—De Dietrich nieustannie dgzy do doskonatosci,
% § wykorzystujgc swojg wyjatkowg wiedze w celu projektowania
RA m

doskonale wykonczonych produktéw. Wiele naszych urzgdzen
I gospodarstwa domowego posiada certyfikat ,Origine France
Garantie”, stanowiacy o ich francuskim pochodzeniu.
Etykieta ta zapewnia nie tylko jakos$¢ i trwatos$¢ naszych urzgdzen, ale takze zapewnia
ich identyfikowalno$¢ poprzez jasne i obiektywne wskazanie ich pochodzenia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA 1 SRODKI
OSTROZNOSCI

WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA - TE CZESC NALEZY
UWAZNIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC DO WGLADU.

Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna do pobrania na stronie in-
ternetowej marki.

Urzadzenie jest zgodne z dyrektywami i rozporzgdzeniami europejski-
mi, ktérych przepisom podlega.

Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat
i osoby o ograniczonych mozliwosciach fizycznych, czuciowych lub
umystowych lub bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, jezeli
pozostajg one pod nadzorem i otrzymaty wczesniej instrukcje dotyczg-
ce obstugi urzadzenia lub zostaty w odpowiedni sposéb przeszkolone
i zrozumiaty zagrozenia, ktorym mogg podlegac.

Urzadzenie nie jest zabawka.

Przeprowadzane przez uzytkownika prace dotyczgce czyszczenia
i konserwacji nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci pozostawione
bez dozoru.

Dzieci w wieku ponizej 8 lat nalezy trzymac z dala od urzgdzenia, chy-
ba Zze znajdujg sie pod statym nadzorem.

Ptyta jest wyposazona w zabezpieczenie przed dzieémi, ktore bloku-
je mozliwos¢ jej uzycia kiedy jest wytgczona lub podczas gotowania
(patrz rozdziat uzywanie zabezpieczenia przed dzieémi).

@ Urzadzenie i jego elementy dostepne stajg sie gorgce w trakcie
uzytkowania. Nalezy zachowac ostroznos$¢, by nie dotykac elemen-

téw grzewczych.

Przedmiotéw metalowych, takich jak noze, widelce, tyzki i pokrywki nie

nalezy umieszczac na ptycie grzewczej, gdyz mogg sie nagrzewac.

UWAGA: nie nalezy pozostawia¢ pracujgcego urzgdzenia bez nad-
zoru. W razie krétkiego gotowania nalezy przez caty czas nadzorowac
urzadzenie.

Zagrozenie pozarowe: nie przechowywac przedmiotow w strefach go-
towania.

Podczas wykorzystywania na ptycie indukcyjnej oleju lub ttuszczu,
pozostawienie urzgdzenia pracujgcego bez nadzoru moze stanowié
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WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA I SROD-
KI OSTROZNOSCI

niebezpieczenstwo pozaru. Nie wolno NIGDY prébowaé gasi¢ ognia

wodag, ale nalezy wytgczy¢ urzadzenie, a nastepnie przykry¢ ptomien

np. pokrywka lub kocem gasniczym.

m Jezeli powierzchnia jest popekana, odtgczy¢ urzadzenie od zasi
lania, aby unikng¢ ryzyka

porazenia prgdem elektrycznym.

Nie uzywac ptyty grzewczej do czasu wymiany blatu szklanego.

Ptyty nalezy podtagczaé do sieci zasilajgcej za posrednictwem rozigcz-

nika wielobiegunowego, zgodnie z obowigzujgcymi zasadami instala-

cji. Roztgcznik powinien by¢é wbudowany w nieruchomej rurce ostono-

wej. Ptyta jest zaprojektowana do pracy z czestotliwoscig 50 Hz lub

60 Hz (50 Hz / 60 Hz) bez koniecznosci podejmowania specjalnych

dziatan ze strony uzytkownika.

Urzgdzenie nalezy podtgczy¢ znormalizowanym kablem zasilajgcym,

ktérego liczba zyt zalezy od rodzaju pozgdanego potgczenia (patrz

rozdziat dotyczacy instalacji)

Jezeli przewdd zasilania jest uszkodzony, powinien zosta¢ wymienio-

ny przez producenta, jego serwis posprzedazny lub osoby o podob-

nych kwalifikacjach w celu unikniecia zagrozenia.

Sprawdzi¢, czy przewdd zasilania urzgdzen elektrycznych podtgczo-

nych w poblizu ptyty nie styka sie ze strefami grzewczymi.

/\ OSTRZEZENIE: Aby unikng¢ interferencji miedzy ptytg a rozrusz-
nikiem serca, musi on by¢ zaprojektowany i ustawiony zgodnie ze
wszystkimi obowigzujgcymi przepisami. Nalezy uzyskac¢ odpowiednie
informacje u jego producenta lub swojego lekarza prowadzgcego.
Nalezy uzywacé wytgcznie elementéw zabezpieczajgcych opracowa-
nych przez producenta urzgdzenia, wymienionych w instrukcji obstugi
jako witasciwe lub wbudowanych w urzgdzenie. Uzywanie nieodpo-
wiednich zabezpieczen moze spowodowac wypadki.

Unika¢ uderzania naczyniami: powierzchnia z tworzywa szklano-ce-
ramicznego jest bardzo wytrzymata, jednakze moze ulec rozbiciu.
Nie ktas¢ gorgcych pokrywek na ptasko na ptycie grzewczej. Zjawi-
sko ,przyssania sie” moze spowodowac uszkodzenie powierzchni z
tworzywa szklano-ceramicznego. Unikac ocierania naczyniami, ktore
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WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA I SROD-
KI OSTROZNOSCI

w diuzszym okresie moze powodowac uszkodzenie elementéw deko-
racyjnych powierzchni z tworzywa szklano-ceramicznego.

Do gotowania nigdy nie uzywac folii aluminiowej. Nigdy nie umiesz-
czac na ptycie grzewczej produktow opakowanych w aluminium ani
na aluminiowych tackach. Aluminium moze sie stopi¢ i nieodwracalnie
uszkodzi¢ ptyte grzewcza.

Nie wktadac¢ do szafki pod ptytg grzewczg srodkow czystosci ani pro-
duktow fatwopalnych.

Nigdy nie stosowac do konserwaciji ptyty urzgdzenia czyszczgcego za
pomocg pary wodne;.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do funkcjonowania wraz z zewnetrz-
nym minutnikiem lub niezaleznym systemem zdalnego sterowania.
Po zakohczeniu uzytkowania nalezy wytaczy¢ ptyte grzewczg za po-
moca3 jej elementow sterowania, a nie liczy¢ w tym zakresie na zadzia-
tanie detektora naczyn.




> o 1 OCHRONA SRODOWISKA

OCHRONA SRODOWISKA

Symbol ten oznacza, ze Porada dotyczaca oszczednosci

urzgdzenia nie wolno ~ €nergn ) )
wyrzucaé razem z odpadami Uzycie _pokrywkl podczas gptowan!a
gospodarstwa domowego.  Zapewnia oszczedno$é energii. Uzycie

_Urzqdzenie zawiera  wiele pokrywki szklanej umozliwia doskonate

materiatow  nadajacych  sie  do kontrolowanie gotowania.

recyklingu. Jest ono wiec oznaczone

symbolem, ktéry oznacza, ze wycofane

z uzytkowania urzadzenia nalezy

oddawa¢ do uprawnionego punktu

odbioru. W celu uzyskania informaciji

na temat najblizszych punktow zbidrki

wycofanych z uzytkowania urzgdzen

nalezy zwrdci¢ sie do sprzedawcy lub

stuzb technicznych witadz lokalnych.

Recykling urzgdzen organizowany

przez producenta zostanie wykonany

w najlepszych dla Panstwa warunkach,

zgodnie z dyrektywg europejska

dotyczaca zuzytego sprzetu

elektrycznego i elektronicznego.

Niektéore materialty opakowaniowe

tego urzadzenia roéwniez nadajg

sie do recyklingu. Zachecamy do

ich recyklingu i do umieszczenia

ich w przewidzianych w tym celu

pojemnikach, a tym samym do

przyczynienia sie w ten sposéb do

ochrony srodowiska. Dziekujemy za

Panstwa wspotprace na rzecz ochrony

Srodowiska.




° 2 INSTALACJA

ROZPAKOWANIE

Wyjac wszystkie elementy
zabezpieczajgce ptyty kuchennej.

Sprawdzi¢ prawidtowos¢ parametrow
urzgdzenia zamieszczonych na
tabliczce  danych  znamionowych.
Zapisa¢ w ponizszej ramce figurujgcy
na tej tabliczce numer serwisowy i typ
normy do wykorzystania w przyszitosci.

Serwis: Typ:

ZABUDOWA

Upewni¢ sie, ze wlotowe i wylotowe
otwory powietrza nie sg zastoniete.
Przestrzegaé wskazéwek dotyczgcych
wymiaréw zabudowy (w milimetrach)
w blacie, w ktérym pityta ma byé
wbudowana. Sprawdzi¢, czy obieg
powietrza pomiedzy przednig a tylng
czescig plyty nie jest w zaden sposéb
ograniczony.

Zabudowa w blacie

Zabudowa na wysokosci blatu
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W przypadku montazu ptyty nad szufladg

lub piekarnikiem przeznaczonym
do zabudowy nalezy przestrzegac
wymiarow wskazanych na ilustracjach,
aby zapewni¢ niezbedny przeptyw
powietrza wylotowego.

Starannie przyklei¢ uszczelke na catym
obwodzie szyby ptyty przed zabudowsa.

@ Wazne

Jezeli ptyta kuchenna znajduje sie nad piekarnikiem, zabezpieczeniatermiczne
plyty moga ograniczy¢ jednoczesne korzystanie z plyty i piekarnika w trybie
pirolizy — wyswietlenie kodu ,,F7” w strefie elementéw sterowania. W takim
przypadku zalecamy zwiekszenie wentylacji ptyty, poprzez wykonanie otworu
w bocznej sciance mebla (8 cm x 5 cm).
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PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Piyty nalezy podigczaé do sieci
zasilajgcej za posrednictwem
roztgcznika wielobiegunowego, zgodnie
z obowigzujgcymi zasadami instalaciji.
Roztgcznik powinien by¢é wbudowany w
nieruchomej rurce ostonowe;.
Odnalez¢ przewod plyty indukeyjnej:

a) zo6tto-zielony

b) niebieski

c) brgzowy

d) czarny

e) szary
Przy podigczaniu ptyty do zasilania lub
po dtuzszej przerwie w dostawie pradu,
na klawiaturze sterujgcej pojawia sie
kod $wietlny. Aby informacje te zniknety
i uzywanie urzgdzenia stato sie mozliwe,
nalezy odczekaé mniej wiecej 30 sekund
(wyswietlanie takie jest normalne i jest
przeznaczone dla serwisu). Uzytkownik
ptyty nie powinien zwracac na nie uwagi.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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G 4 6 N~ a o

Objasnienia dotyczace klawiatury

@ : Parametry
: Zatwierdzenie OK
: Cofanie

: Nawigacja (menu gora/dét)
: WH/Wiyt.
: Blokowanie/funkcja Clean Lock:

<> <> <> Wybér palnika

: Funkcja Horizone (w zaleznosci od modelu)

+ - Ustawienie mocy/czasu
235 45

oae<>ug

-] ! (ﬁﬁ] by

6 7 8 9 0f:Klawiatura numeryczna ustawienia Moc/Czas
O Minutnik

Dostep bezposredni

@ : Utrzymywanie w cieple
# : Duszenie

(/, : Podsmazanie

€% - Boost

Funkcje

— : Funkcja Switch

O : Funkcja ICS

Q) : Funkcja Recall

(5 : Funkcja Elapsed Time
€ : Asystent kulinarny
@ : Ulubione

11
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Objasnienia dotyczgce wyswietlacza

Autolink

Pole tekstowe przewodnika Zalecenia dotvezace
kulinarnego, sondy, alertu... yeza

J /naczyh *
. | ICS
Elapsed time

/ “ Blok ie/
okowanie
\ /Clean lock

/ mocy

Zmiana T°

Obszar aktywny
Czas Obszar w trakcie regulaciji

* Zalecenia dotyczace naczyn:

Patelnia
Patelnia z pokrywka

Garnek

Garnek z pokrywkg

> [EE) 12




° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Po pierwszym witgczeniu ptyty mozna spersonalizowaé rézne funkcje.

@ Zarzadzanie parametrami

Nacisng¢ przycisk @ , aby przejs¢ do parametréw:
* Jezyk (domyslnie francuski)
* Jasnosc¢ (5 mozliwych poziomow)

* Autolink: Plyta autonomicznie przekazuje do okapu informacje o poziomie
mocy, ktéry automatycznie dostosowuje jego predkosé oraz wigcza i wylgcza
oswietlenie. Nie jest wymagana zadna regulacja okapu. Okap automatycznie
zachowuje predkosé¢ 1 przez okoto 2 minuty po wytgczeniu ptyty, a nastepnie sie
wytgcza.

Funkcja domysinie jest wytgczona, mozna jg wigczy¢ wybierajgc WE. w menu za
pomocg przyciskow ,w goére i w dot” (umiesci¢ symbol)

* Ograniczenie mocy (istniejg 4 dostepne ustawienia poziomu mocy — patrz
w rozdziale Zarzadzanie mocg)

*Tryb demo: Domyslnie urzadzenie jest ustawione w normalnym trybie
nagrzewania. Jesli zostanie wigczony w trybie DEMO (pozycja WL..), urzadzenie
nie bedzie sie nagrzewaé. Aby wyjs¢ z trybu demo, nalezy nacisngc i przytrzymac
przycisk parametru.

* Konserwacja: W razie problemu mozna skorzystaé z menu Konserwacja.
Podczas kontaktu z serwisem naprawczym konieczne bedzie podanie kodow
wyswietlonych w diagnostyce. Opcja ,Resetuj” umozliwia przywrdcenie ustawien
fabrycznych urzadzenia.

Przyciski VvV i /\ umozliwiajg poruszanie sie po menu.

Naci$niecie przycisku € umozliwiajg powrét do poprzedniego menu bez
modyfikacji.

Nacisniecie przycisku OK umozliwia zatwierdzenie wyboru.

4= 13
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4.1 ZARZADZANIE MOCA

Catkowita moc ptyty musi by¢ zgodna
z parametrami mocy wykorzystywanej
instalacji elektrycznej.

Domysinie, moc ptyty jest ustawiona
na warto$¢ maksymaina.

Nalezy upewni¢ sie, ze wylgcznik
instalacji elektrycznej jest prawidtowo
skalibrowany (patrz tabela ponizej).

Moc plyty
(kW)

Bezpieczniki/
Wytacznik instala-
cji elektrycznej

7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Nalezy upewni¢ sie, ze wybrana
moc jest odpowiednia dla wytaczni-
kow w szafie elektryczne;.

4.2 WYBOR NACZYNIA

Do gotowania na ptycie indukcyjnej
mozna uzywac wiekszosci naczyn.
Do gotowania na ptycie indukcyjnej
nie nadaje sie jedynie szkfo, glina,
naczynia aluminiowe bez specjalnego
dna, miedz oraz pewne odmiany stali
nierdzewnej, ktore nie sg magnetyczne.

@ Sugerujemy wyboér naczyn
o grubym i ptaskim dnie. Ciepto

w  takich naczyniach lepiej
sie rozklada i pieczenie jest
bardziej jednorodne. Nie wolno

w zadnym wypadku pozostawiac
podgrzewanego pustego naczynia
bez nadzoru.

& Nie nalezy ustawia¢ naczyn na
klawiaturze i ekranie sterowania.

»E

4.3 WYBOR PALNIKA

Naczynia moga by¢ ustawiane naréznych
palnikach urzagdzenia. Nalezy wybraé
odpowiedni palnik w zaleznosci od
rozmiaréw naczynia. Jezeli dno naczynia
jest zbyt mate, wskaznik mocy zacznie
migac, a palnik nie bedzie dziataé, nawet
jezeli materiat naczynia jest witasciwy
dla piyty indukcyjnej. Nie nalezy uzywac
naczyn o srednicy mniejszej od srednicy
palnika (patrz tabela).

Srednica Maks. moc Srednica dna
strefy gotowania palnika naczynia
(cm) (W) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 1-22
23 3700 12-24
28 3700 15-32
3700/4600(*)
30 5500 15-32
Horizone 3700/4600(*) 18 — Owalne — naczy-
nie do gotowania ryb
1/2 strefy 2800 11-22
@ Kiedy réwnoczesnie
wykorzystywanych jest kilka

palnikéw, ptyta zapewnia odpowiedni
podziat mocy pomiedzy palnikami, tak
aby nie przekroczy¢ wartosci mocy
maksymalnej.

w przypadku wykorzystywania
mocy maksymalnej (Boost) na kilku
palnikach réwnoczesnie nalezy
pamietac o jak najlepszym ustawieniu
naczyn, unikajgc  nastepujacych
konfiguraciji:

14
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No Boost No Boost

— .

4.4 (O WLACZANIE /
WYLACZANIE

Nacisnaé przycisk Wtwyt. .
Symbol ,0” wys$wietli sie na kazdym
dostepnym palniku przez 8 sekund.
Ptyta kuchenna automatycznie
wykrywa naczynia. Po  wykryciu
naczynia miga cyfra ,0” i na wykrytej
strefie pojawia sie kropka. Nastepnie
mozna dostosowac¢ zgdang moc. Bez
ustawienia mocy, strefa gotowania
wytgcza sie automatycznie.

m:‘/\;oo
2.0V 0 O

Jezeli nie zostanie wykryte Zzadne
naczynie, nalezy wybraé palnik.

1S

VoG

Wyltaczanie strefy gotowania/ptyty
Wcisngé i przytrzymaé  przycisk
strefy <>- wigczy sie diugi sygnat
dzwiekowy, a wyswietlacz zostanie

wytgczony lub pojawi sie symbol ,H”
(ciepto resztkowe).

—_ ®
e

OO0
g0

Nacisnaé przycisk  Wt/Wyt.,
catkowicie wytgczyc piyte.

4=

aby

4.5 REGULACJA MOCY

Za pomocg przycisku + lub - lub
klawiatury numerycznej mozna ustawic
poziom mocy w zakresie od 1 do 19. W
takim przypadku mozna bezposrednio
wpisa¢ cyfry odpowiadajgce Zzgdanej
mocy. Wocidniecie przycisku ,0”
spowoduje wytgczenie palnika.
Podczas wigczania
bezposrednio ustawic
maksymalng (z wyjgtkiem

mozna
moc
funkcji

BOOST), wciskajac przycisk ,-” strefy.

1 o

1.2 3 4
6&8 )

Dostep bezposredni:

Cztery przyciski umozliwiajg
bezposrednie ustawienie wybranych
poziomoéw mocy:

2 = moc 2 — Utrzymywanie ciepta

# = moc 10 — Gotowanie na wolnym
ogniu

¥ = moc 19 - Przypiekanie

= moc maksymalna.

\S\A
/

Wymienione powyzej wartosci
ustawienia mocy moga byé
modyfikowane (z wyjatkiem
funkcji BOOST). Nalezy postgpic¢
w nastepujgcy sposob:

Piyta mugi by¢ Vgaczon}
Wybraé @ lub @, lub @&, przytrzy-

15
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mujgc wcisniety przycisk.

Ustawi¢ nowg moc za pomocg przycisku
+lub-.

- Po chwili sygnat dzwiekowy potwierdza
wykonanie czynnosci.

Uwaga: poziom mocy musi zawierac sie

miedzy:
1i3dla %
4i11dla ;4
12119 dla @

4.6 FUNKCJA HORIZONE (w
ZALEZNOSCI OD MODELU)

Funkcja Horizone moze by¢ uzywana
w 2 oddzielnych strefach lub w 1 petnej
strefie. Peina strefi\ moze zostac

wybrana przyciskiem \.

=)

Ustawienie mocy i minutnika jest
przeprowadzane w taki sam sposaéb, jak
dla normalnego palnika.

n o=
(D O

4.7 ® REGULACJA MINUTNIKA
Kazda strefa gotowania posiada wtasny
minutnik. Mozna go ustawi¢ natychmiast
po wigczeniu danej strefy. Wigczanie
i zmiana ustawien sg wykonywane za
pomocg przycisku ® minutnika.

20,

@ @ 4 Y

_+M

a nastepnie przyciskéw + lub -
¢ @

- e
45

o a;°";«>

lub za pomocg klawiatury numerycznej.
W takim przypadku mozna
bezposrednio wpisa¢ jedng po drugiej
cyfry odpowiadajgce zgdanemu
ustawieniu czasu. Wcisniecie przycisku
0 spowoduje wytgczenie minutnika.
Aby utatwi¢ ustawianie bardzo dtugich
czaséw, mozna przejs¢ bezposrednio
do 99 minut, naciskajgc na samym
poczatku przycisk -.

Po zakonczeniu gotowania minutnik
pokazuje 0 i witgcza sie sygnat
dzwiekowy. Aby wytgczyé, wystarczy
nacisng¢ dowolny przycisk sterowania
dang strefg gotowania. W przeciwnym
wypadku sygnat dzwiekowy wytgczy sie

po chwili.
Aby  wylaczy¢ minutnik  podczas
gotowania, nalezy wcisngé

réwnoczesnie przyciski + i - lub powrdcié
do ustawienia 0 za pomocg przycisku
- lub nacisng¢ ,0” na klawiaturze
numeryczne;j.

Niezalezny minutnik

Funkcja ta pozwala na odmierzanie
czasu bez gotowania.
- Wybra¢ strefe,
uzytkowana.

& ¢ R

B N

Wecisngc¢ przycisk ®.

Ustawic czas za pomocg przyciskow

+ lub -. Litera ,t” zacznie miga¢ na
wyswietlaczu.

o & b

S

ktéra nie jest

16
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- Na zakonhczenie ustawiania litera ,t”
bedzie wyswietla¢ sie w sposéb ciggty
i rozpocznie sie odliczanie.

Mozliwe jest zatrzymanie trwajgcego
juz odliczania poprzez dtuzsze
nacisniecie przycisku wyboru palnika.

4.8 (1 BLOKADA ELEMENTOW
STEROWANIA

Zabezpieczenie przed dzieémi

Pilyta indukcyjna jest wyposazona
w funkcje zabezpieczenia
przed dzieémi, ktéra umozliwia
zablokowanie elementow sterowania,
kiedy urzadzenie nie pracuje lub
podczas gotowania (aby zachowac
wybrane ustawienia). Ze wzgledéw
bezpieczeristwa jedynie przyciski
wytgczania oraz wyboru stref sa
zawsze aktywne, umozliwiajgc
wytgczenie piyty lub odciecie strefy
gotowania.

Blokowanie

Wcisng¢ przycisk [ (ktédka) az do
chwili, kiedy symbol zablokowania
pojawi sie na wyswietlaczu i wigczy
sie sygnat dzwiekowy potwierdzajgcy
wykonanie czynnosci.

Plyta zablokowana podczas
dziatania

Podczas dziatania urzadzenia na
wyswietlaczach stref  gotowania
pokazywana jest naprzemiennie
moc oraz symbol blokowania. Po
wcishieciu  przyciskow ustawienia
mocy lub minutnika dziatajgcych stref
gotowania: komunikat ,blok.” jest
wyswietlany przez 2 sekundy, po czym
znika.

4=

Odblokowanie
Weiskaé przycisk [ az do chwili,
kiedy symbol zablokowania %1 zniknie
z wyswietlacza i wilgczy sie sygnat
dzwigkowy potwierdzajgcy wykonanie
czynnosci. Funkcja CLEAN LOCK
Funkcja ta pozwala na czasowe
zablokowanie piyty podczas
czyszczenia.
Aby aktywowaé Clean lock:
Przycisng¢ przez krétki czas przycisk
Wiaczy sie sygnat dzwiekowy
i symbol bedzie miga¢ na
wyswietlaczu.
Po uplynieciu wczesniej okreslonego

czasu nastgpi automatyczne
odblokowanie sie urzgdzenia.
Emitowany jest podwdjny sygnat

dzwigkowy. Aby w dowolnej chwili
wytgczyc¢ funkcje Clean lock, wystarczy
wcisngé i przytrzymac przycisk LU,

4.9 Z FUNKCJA SWITCH
Funkcjatapozwala na przemieszczenie
garnka miedzy palnikami z

zachowaniem pierwotnych ustawien
(moc i czas).
Przycisna¢ przez krotki czas przycisk < ,

symbole bedg wyswietlane
w  wierszu tekstowym. Wybrac
palnik, na ktéry naczynie ma zostac
przeniesione. Ustawienia zostang
przeniesione na wybrany palnik,

mozna wéwczas przenies¢ naczynie.

17
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410 FUNKCJAICS

Intelligent Cooking System

Funkcja  zapewnia  optymalizacje
wyboru palnika w zaleznosci od
Srednicy wykorzystywanych naczyn.
Nalezy postgpi¢ w nastepujgcy sposob:
Ustawi¢ naczynie na palniku (np.

@28 cm).

Wybra¢ moc Boost i ewentualnie takze
ustawi¢ czas.

Wcisng¢ przycisk 0. Symbol ,ICS”
zostanie pokazany na wyswietlaczu,

) o m°’:‘“,\
jezeli wybrany palnik jest najlepszy
dla naczynia — symbol ,ICS” zgasnie
i wyswietlone zostang poczatkowe
parametry gotowania.

jezeli wybrany palnik nie jest najlepszy
dla naczynia, wyswietlacz wskazuje
najbardziej odpowiedni palnik,
a ustawienia sg automatycznie
przenoszone do niego. UWAGA: Aby

mozliwe byto skorzystanie z tej funkcji,
ptyta musi by¢ zimna.

+ @

4.11 O FUNKCJA RECALL
Funkcja umozliwia  wyswietlenie
ostatnich ustawienn ,mocy i minutnika”
dla wszystkich palnikbw zgaszonych
w czasie krotszym niz 3 minuty.

Aby mozliwe byto skorzystanie z tej
funkcji, ptyta musi by¢ odblokowana.

Wcisngé  przycisk  Wiaczanie /
Wytgczanie, a nastepnie krotko
wcisng¢ przycisk Q.

4=

Kiedy ptyta pracuje, funkcja umozliwia
wyswietlenie ustawien mocy i minutnika
palnika(-6w) zgaszonego(-ych) w ciggu
ostatnich 30 sekund.

4.12 G FUNKCJA ELAPSED
TIME

Funkcja ta pozwala na wyswietlenie czasu,
jaki uptyngt od ostatniej zmiany mocy
w wybranej strefie gotowania. Aby uzyc tej
funkgji, nalezy wcisngé przycisk .

g G
oK Y¥

Czas, jaki uptynat, miga na wyswietlaczu
minutnika wybranej strefy gotowania.
Jesdli gotowanie ma zakonczy¢ sie
w okreslonym czasie, nalezy nacisngc
przycisk U, a nastepnie w ciggu 5
sekund nacisng¢ przycisk ,+” minutnika,
aby ustawi¢ Zzgdany czas pieczenia.
Wyswietlanie czasu przestaje miga¢ na
3 sekundy, a nastepnie wyswietla sie
czas, jaki pozostat. Sygnat dzwiekowy
potwierdza dokonanie wyboru.

Funkcja ta dziala z uzyciem funkcji
minutnika lub bez nie;j.

Uwaga: jesli na minutniku wyswietlany
jest czas, nalezy odczekaé 5 sekund, aby
maoc zmieni¢ czas gotowania.

18
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4.13 €' FUNKCJA ASYSTENTA KULINARNEGO

Ptyta jest dostarczana z przewodnikiem kulinargym, zawierajgcym rézne przepisy.
Plyta musi by¢ wigczona. Nacisngé przycisk r &, aby przejsé¢ do przewodnika

kulinarnego.
Miesa Wotowina Cienki
Sredni
Gruby
Kotlet mielony Swieze
Mrozone
Jagniecina Kotlety
Wieprzowina Zeberka $rednie
Zeberka grube
Kaczka Piers
Szpadki
Dréb Biate
Udka
Owoce morza Filety
Dzwonka
Kostki
Ryba w catosci Mate
Okragte
Potrawa
Kraby Gotowanie
Gotowanie EKO*
Grillowanie
Krewetki
Matze Gotowanie
Gotowanie EKO*
Przegrzebki
Warzywa Pomidory
Cukinie
Baktazany
Papryka
Cebule
Grzyby Ciete
Cale
Ziemniaki blanszowane

19
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Desery

Czekolada roztopiona

Nalesniki

Pankeiki

Brioszka/Tosty francuskie

Karmel

Jajka

Jajka sadzone

Omlet

Jajecznica

Jajka gotowane

Na miekko

Na twardo

Przepidrcze

Makaron/Ryz

Makaron suchy

Penne

Penne EKO*
Spaghetti
Spaghetti EKO*
Tagliatelle
Tagliatelle EKO*
Makaron muszelki
Muszelki EKO*
Petne

Ryz

Biate
Petny
Ryz czarny

* Przepisy

EKO obejmujg gotowanie pasywne, zapewniajgce oszczedzanie energii
dzieki wykorzystaniu ciepta resztkowego. Dzigki pokrywce, po wytgczeniu piyty
ciepto pozostaje skoncentrowane w naczyniu, dzieki czemu gotowanie moze by¢
kontynuowane przez czas zdefiniowany przez funkcje EKO.

* Funkcja prézniowa umozliwia gotowanie potraw w woreczkach prézniowych
w niskich temperaturach przy jednoczesnym zachowaniu jako$ci kulinarnej
i dietetycznej. Wazne jest, aby temperatura wody nie byta zbyt wysoka lub zbyt
niska na poczatku gotowania, gdyz fatszuje to wynik koricowy.

> (EE)
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* Funkcja Gotowania w wodzie umozliwia zagotowanie wody i utrzymywanie jej
wrzenia w celu ugotowania np. makaronu. Ustawi¢ naczynie na palniku.
Wybra¢ odpowiednig ilos¢ wody (w zakresie od 0,5 do 6 litréw) za pomoca
przyciskdw A / VvV
Ptyta proponuje najbardziej odpowiedni palnik.

Zatwierdzi¢ wybdr, naciskajgc przycisk OK

Gotowanie rozpoczyna sie.

Gdy woda sie zagotuje, rozlegnie sie sygnat dzwigkowy, a na ekranie pojawi sie
komunikat z prosbg o dodanie sktadnikéw. Po zakonczeniu nacisng¢ OK, aby
zatwierdzic.

Wyswietlany jest czas i moc. Mozna je jednak dostosowac¢ do wiasnych upodobah.

Po zakoniczeniu gotowania rozlega sie sygnat dzwiekowy.

UWAGA: Wazne jest, aby temperatura wody nie byla zbyt wysoka lub zbyt
niska na poczatku gotowania, gdyz falszuje to wynik korncowy.

W przypadku tej funkcji nie nalezy uzywaé naczyn zeliwnych ani pokrywek.
Z funkcji tej mozna réwniez korzysta¢ do gotowania dowolnych potraw we
wrzacej wodzie.

* Funkcja Grill Ta funkcja umozliwia wykorzystanie akcesorium do grilla De
Dietrich

na podwojnej strefie, aby grillowac potrawy, unikajgc przy tym ich rozgotowania

i nadmiaru tluszczu. Akcesorium do grilla nie jest dostarczane w zestawie z piyta,
mozna je naby¢ u sprzedawcy.

* Funkcja blanszowania umozliwia przygotowanie warzyw we wrzgcej wodzie
maksymalnie przez 5 minut (rozpoczynajgc na zimno).
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Przyktadowy przepis na wotowine:

» Wiaczy¢ ptyte ®

» Nacisng¢ @V

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Wybra¢ menu ,Przepisy” za pomocg przyciskéw
AV VN

» Zatwierdzi¢ wybdr ,Przepisy” za pomocg
przyciskow OK

» Wybra¢ menu ,Miesa” za pomocg przyciskow VvV
I\

» Zatwierdzi¢ wybor ,Miesa” za pomocg przyciskéw
OK

» Wybraé menu ,Wotowina” za pomocg przyciskéw
VA

» Zatwierdzi¢ wybdr ,Wotowina” za pomocag
przyciskow OK

» Wybra¢ grubos¢ kawatka miesa wotowego za
pomocg przyciskow VvV / A\

» Zatwierdzi¢ wybdr grubosci za pomocg
przyciskow OK

» Wybraé zgdane wypieczenie za pomocg
przyciskéw VvV /[ A\
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» Zatwierdzi¢ wybdr wypieczenia za pomocg przycisku OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Jesli ptyta jest wyposazona w sonde, opcjonalny etap umozliwia wykonanie
okreslonych operacji pieczenia z uzyciem sondy.
» Wybra¢, czy zamierzasz kontynuowacé pieczenie z uzyciem sondy za pomocg

przyciskow VvV [ /\.
» Zatwierdzi¢ wybér za pomoca przycisku OK.
Sonde? * +=Sonde ?

» Wyswietlacz ptyty zaleca naczynie zapewniajgce optymalne rezultaty gotowania,
a takze odpowiednig strefe gotowania.

Récipient inox s

&

» Po umieszczeniu naczynia w wybranej strefie zatwierdzi¢ przyciskiem OK
» Rozpoczyna sie faza nagrzewania na pusto.

Préchauffage

L
lub za pomocg sondy
» Po zakohczeniu nagrzewania na wyswietlaczu ptyty pojawia sie komunikat
przypominajgcy o utozeniu kawatka wotowiny.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Po umieszczeniu sktadnika nacisng¢ przycisk
» Rozpocznie sie odliczanie czasu pieczenia wotowiny po pierwszej stronie.

«» Préchauffage

| Rl

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Po uplywie tego czasu na wyswietlaczu pojawi sie komunikat wskazujgcy na
konieczno$¢ obrdécenia miesa.

4= 2
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« Retourner

i &l

» Po obrdceniu nacisng¢ przycisk.
» Rozpocznie sie druga faza pieczenia.

o Cuisson en

d Rl

» Po zakonczeniu pieczenia ptyta wyemituje serie sygnatéow dzwiekowych
» Nacisniecie /\ umozliwia zwiekszenie czasu pieczenia.

hindec. %

&

Uwaga: Jesli przed zakonczeniem pieczenia miga komunikat ,min”, mozna

dostosowac czas

pieczenia, naciskajgc przyciski O a nastepnie + lub -.

» Zapomoca przycisku VvV mozna wybra¢ wszystkie ustawienia gotowania jako
ulubione. Aby je zapisa¢, nacisngé OK.

Dzieki temu ma sie dostep do swoich ustawien poprzez nacisniecie przycisku
@ po wigczeniu ptyty (patrz rozdziat Ulubione).

414 ° Funkcja Ulubione

Funkcja ,ULUBIONFE” umozliwia  wprowadzenie do  pamieci
5 przygotowywanych najczesciej przepiséw asystenta kulinarnego. Po
zakonczeniu pieczenia z wykorzystaniem funkcji asystenta kulinarnego, przed
wytgczeniem urzgdzenia mozna dodac przepis do ulubionych, wybierajgc te
opcje za pomocg przyciskdéw przewijania i zatwierdzajac przyciskiem OK.
Funkcja asystenta kulinarnego =zapisze przepis i wszelkie ewentualne
modyfikacje jako ulubione.

Mozna zobaczy¢ swoje ulubione przepisy, naciskajac przycisk ,gwiazdki’
i przewijajac za pomoca przyciskow ,w gore/w dot”.

UWAGA: Jezeli wszystkie 5 miejsca w ulubionych sg juz wykorzystane, nowy
wpis zastgpi pierwszy.

» EE) 24




>o 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

4.15 WSKAZOWKI

| ZALECENIA
BEZPIECZENSTWA
Ciepto resztkowe

Strefa gotowania, ktéra byta uzywana
przez diuzszy czas, moze pozostawaé
gorgca przez kilkka minut. Przez ten
czas wys$wietlany jest symbol ,H”.
Nalezy unika¢ dotykania tych stref.

Ogranicznik temperatury

Kazda strefa gotowania wyposazona
jest w czujnik bezpieczenstwa
kontrolujgcy @ w  sposéb  ciggly
temperature dna naczynia. W
przypadku pozostawienia pustego
naczynia w strefie gotowania czujnik
automatycznie  dostosowuje  moc
generowang przez piyte i zapobiega
w ten sposob uszkodzeniu naczynia
lub piyty.

Ochrona w przypadku rozlania sie
ptynu
Piyta moze zosta¢ wylgczona
w nastepujgcych 3 przypadkach:
- Rozlanie ptynu zalewajgce przyciski
sterowania.
- Potozenie
przyciskach.
- Potozenie metalowego przedmiotu
na przyciskach.
Zdjg¢  potozony
wyczyscié i wysuszy¢
przyciski sterowania, a
wznowi¢ gotowanie.
W takim przypadku symbol = jest
wysdwietlany wraz z  sygnatem
dzwigkowym.

mokrej  Scierki  na

przedmiot  lub

nastepnie

4=

System ,,Auto-Stop”

Dla ochrony przed zapomnieniem
0 wylgczeniu ptyta indukcyjna
jest wyposazona w funkcje
zabezpieczajgcg ,Auto-Stop system”,
ktéra automatycznie wylgcza
zapomniang strefe gotowania
po okreslonym czasie (od 1 do
10 godzin w zaleznos$ci od uzywane;j
mocy). W przypadku zadziatania
tego  zabezpieczenia  wytgczenie
strefy gotowania jest sygnalizowane
wyswietleniem symbolu ,AS” w strefie
tekstowej i przez ok. 2 minuty rozlega
sie sygnat dzwiekowy. Aby wylgczy¢
sygnat dzwiekowy, nalezy nacisngc
dowolny przycisk sterowania.

@ Moga pojawic sie rowniez dzwieki
przypominajgce wskazéwki zegara.
Wystepujg one jedynie wtedy, kiedy
ptyta jest wigczona i znikajg lub
zmniejszajg sie w zaleznosci od
konfiguracjinagrzewania. W zaleznosci
od modelu i jakosci wykorzystywanego
naczynia mogg pojawia¢ sie takze
dzwieki przypominajgce gwizdanie.
Opisane powyzej dzwieki sg catkowicie
normalne, poniewaz sg one zwigzane
z technologig indukcji i nie oznaczajg
awarii urzgdzenia.

@ Nie zalecamy uzywania zadnego
systemu zabezpieczajgcego ptyte.
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KONSERWACJA PLYTY

Niewielkie zabrudzenia mogg by¢
usuwane przy uzyciu gabki kuchenne;.
Zwilzy¢ cieptg wodg strefe, ktora ma by¢
wyczyszczona, a hastepnie wytrzec.

w przypadku uporczywych,
zastygnietych zabrudzen, a takze
pozostatosci cukru lub roztopionego
plastiku, nalezy usung¢ je uzywajac
gabki kuchennej i/lub specjalnego
skrobaka do szkta. Zwilzy¢ cieptg wodg
strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona,
uzy¢ specjalnego skrobaka do szkia,
aby zedrzeé¢ zabrudzenie, dokonczyc¢
czyszczenie za pomocg szorstkiej
strony gabki kuchennej, a nastepnie
wytrzeé.

Aby usung¢ pozostatosci osadow
lub kamienia wapiennego, zwilzyé
zabrudzenie cieptym bialym octem,
pozostawi¢ na pewien czas, a nastepnie
wytrze¢ miekkg szmatka.

W przypadku btyszczgcych przebarwien
metalowych oraz cotygodniowej
konserwacji nalezy uzywac specjalnego
produktu do czyszczenia powierzchni
z tworzywa szklano-ceramicznego.
Natozy¢ specjalny produkt (zawierajgcy
silikon i posiadajgcy wtasciwosci
zabezpieczajgce) na powierzchnie
z tworzywa szklano-ceramicznego.

Wazna uwaga: nie nalezy uzywac
zadnych proszkow ani ggbek sciernych.
Nalezy uzywac kremow lub specjalnych
gabek do naczyn delikatnych.
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Podczas podiaczania

Na wyswietlaczu pojawiajg sie¢ symbole.
Jest to normalne, znikng one po uptywie

30 sekund.

Instalacja wylacza sie automatycznie lub
dziata tylko jedna strona. Podtgczenie
plyty jeg,t' nieprawidiowe.  Sprawdzi¢
poprawnosc¢

(patrz rozdziat dotyczacy podtaczania).

Plyta wydziela dziwny zapach podczas
pierwszych gotowan. Urzgdzenie jest
nowe. Podgrza¢ w kazdej strefie przez poét
godziny garnek napetniony woda.

Podczas wiaczania

Plyta nie dziala i wyswietlacze na
przyciskach nie swieca.

Urzadzenie nie jest podigczone do zasilania.
Zasilanie lub podfgczenie jest nieprawidtowe.
Sprawdzi¢ bezpieczniki i wytgcznik.

Plyta nie dziala i wyswietla sie inny
komunikat. Obwodd elektroniczny dziata
nieprawidtowo. Wezwaé serwis.

Ptyta nie dziatla, wyswietla si¢ komunikat
»blok.”. Odblokowa¢ zabezpieczenie przed
dziecmi.

Kod usterki F9: napigcie nizsze niz 170 V.
Kod usterki FO: temperatura nizsza niz 5°C.

27

Podczas uzywania_
Plyta nie dziala, na wyswietlaczu

pojawia-sie¢ symbol i wigcza sie sygnat
dzwiekowy.

Rozlat sie ptyn lub jakis przedmiot blokuje
klawiature. Nalezy oczysci¢ powierzchnie
ptyty lub usunaé przedmiot a nastepnie
wznowi¢ gotowanie.

Wyswietlany jest kod F7.
Obwody elektroniczne ulegly przegrzaniu
(patrz rozdziat ,Zabudowa”).

W czasie pracy strefy gotowania lampki
kontrolne klawiatury zawsze migaja.
Wykorzystywane  naczynie  nie
odpowiednie.

jest

Naczynia halasuja, a plyta emituje
trzaskajgce dzwieki podczas gotowania
(patrz

porada ~Wskazowki i zalecenia
bezpieczenstwa”). Jest to normalne. W
przypadku niektérych rodzajéw naczyn ma
miejsce przekazywanie energii z pityty do
naczynia.

Wentylacja dziata nadal po zatrzymaniu
sie plyty.

Jest to normalne. Zapewnia to schtodzenie
elementéw elektronicznych.

Jezeli problem wystepuje nadal.
Wytgczy¢ ptyte na 1 minute. Jezeli problem
wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie
Z serwisem.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE

Acaba de adquirir um produto De Dietrich. Esta escolha revela a sua exigéncia e bom
gosto pela arte de viver a francesa.

Com um legado de mais de 300 anos de conhecimento pratico, as criagdes De Dietrich
encarnam a fusédo do design, autenticidade e tecnologia ao servigo da arte culinaria.
Os nossos aparelhos sao fabricados com materiais nobres e oferecem uma qualidade
de acabamentos irrepreensivel.

Temos a certeza de que esta confegédo de alta qualidade permitira aos amantes da
cozinha expressar todos os seus talentos.

O servigo de apoio ao consumidor De Dietrich esta a sua disposi¢ao para responder a
todas as questdes e sugestdes para melhor satisfazer as suas exigéncias.

Ficamos honrados por sermos 0s seus Novos parceiros na cozinha e agradecemos a
sua confianga.

iy Com os seus fabricos em Franga, Orléans e Vendéme, a De
oe-‘G”"& . & Dietrich cultiva uma busca constante de exceléncia, perpetuando
WA/NCE § 0 conhecimento pratico de excegdo na concegdo de produtos
Q/g 5 com acabamentos perfeitos. Véarios dos nossos eletrodomésticos
JR AT A estdo certificados pelo rétulo Origine France Garantie, um

I reconhecimento que atesta o seu fabrico em Franca.
Este rotulo assegura ndo sé a qualidade e a durabilidade dos
aparelhos, mas também garante o seu rastreio, oferecendo uma indicagéo clara e
objetiva da sua proveniéncia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

INSTRUGCOES DE SEGURANGAIMPORTANTES -LER COMATENGAO
E CONSERVAR PARA FUTURA UTILIZACAO.

Este manual esta disponivel para download no sitio Internet da marca.

O seu aparelho esta em conformidade com as diretivas e regulamen-
tacdes europeias as quais esta sujeito.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas de pelo menos 8 anos
de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas ou pessoas sem experiéncia e conhecimento, se tive-
rem sido corretamente supervisionadas ou informadas ou formadas
na utilizagcdo do aparelho em toda a seguranga e que compreendam
0s riscos resultantes.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a conservagao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas
por criangas sem supervisao.

Criancas de menos de 8 anos devem ser mantidas afastadas, a me-
nos que sejam constantemente supervisionadas.

A sua placa de cozinha possui um dispositivo de seguranga para crian-
¢as, que bloqueia a sua utilizagdo a paragem ou durante a cozedura
(ver o capitulo: utilizagdo da segurancga criancgas).

@ O aparelho e as suas partes acessiveis tornam-se quentes duran-
te a utilizacdo. Devem ser tomadas precaugdes para evitar tocar

nos elementos de aquecimento.

Objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas ndo devem

ser colocados sobre a superficie, pois podem ficar quentes.

ATENCAO: a cozedura deve ser supervisionada. Uma cozedura
curta necessita de um supervisionamento continuo.

Risco de incéndio: ndo armazenar objetos sobre as zonas de cozedu-
ra.

Uma cozedura com 6leo ou outra matéria gorda efetuada sobre uma
placa e sem supervisao pode ser perigosa e dar lugar a um incéndio.
NUNCA tente apagar um incéndio com agua; deve cortar a alimen-
tacdo do aparelho antes de cobrir a chama com, por exemplo, uma
tampa ou uma cobertura anti-incéndio.
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

[D Se a superficie estiver fissurada, desligar o aparelho para evitar o
risco
de choque elétrico.

N&o utilize a sua placa de cozinha antes de ter substituido a parte
superior em vidro.

Estes placas devem ser ligadas a rede elétrica através de um disposi-
tivo de corte multipolar em conformidade com as regras de instalagéo
em vigor. Um dispositivo de desligamento deve estar incorporado na
canalizacéo fixa. A vossa placa de cozedura serve para funcionar sob
uma frequéncia de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60Hz), sem nenhuma inter-
vengéao particular da sua parte.

O aparelho deve ser ligado com um cabo de alimentagdo normali-
zado em que o numero de condutores depende do tipo de ligagao
desejado (ver o capitulo sobre a instalagao)

Se o cabo de alimentacgao elétrica estiver deteriorado, deve ser subs-
tituido pelo fabricante, pelo seu servigo Pds-Venda ou por pessoas de
qualificacao similar, para evitar um perigo.

Certifique-se de que o cabo de alimentagao de qualquer aparelho elé-
trico, ligado a proximidade da placa de cozinha, ndo esta em contato
com as zonas de cozedura.

/\ ADVERTENCIA : Para que nao haja interferéncias entre a sua
placa de cozinha e um estimulador cardiaco, € preciso que este tenha
sido concebido em conformidade com a regulamentag&o aplicavel.
Informe-se junto do seu fabricante ou do seu médico.

Utilize unicamente protecdes de placas concebidas pelo fabricante
do aparelho de cozedura, referenciadas no aviso de utilizagado como
tendo sido adaptadas ou incorporadas no aparelho. A utilizagdo de
prote¢des nao apropriadas pode provocar acidentes.

Evite impactos com os recipientes, a superficie de vidro vitroceramico
€ muito resistente, mas néo é no entanto inquebravel.

Nao colocar uma tampa quente em contacto direto com a sua placa
de cozinha. Um efeito de "ventosa" poderia deteriorar a superficie vi-
troceramica. Evite as fricgdes de recipientes que podem com o tempo
provocar uma degradacao da decoragao da superficie vitroceramica.
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

Para a cozedura, nunca utilize folhas de papel de aluminio. Nunca
coloque produtos embalados com aluminio, ou em bandejas de alumi-
nio, sobre a sua placa de cozedura. O aluminio fundiria e deterioraria
definitivamente o seu aparelho de cozedura.

N&o guarde no mével situado sob a sua placa de cozedura os seus
produtos de limpeza ou produtos inflamaveis.

Nunca utilize limpadores a vapor para a conservagao da sua placa.
Este aparelho n&o se destina a ser posto em funcionamento através
de um dispositivo de temporizagao externo ou de um sistema de co-
mando a distancia separado.

Apés a utilizagao, interromper o funcionamento da placa de cozedura
através do dispositivo de comando e ndo contar com o sensor de ta-
chos.




> o 1 MEIO AMBIENTE

PROTEGAO DO MEIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este
aparelho nao deve ser tratado
como residuo doméstico. O
seu aparelho contém varios
materiais reciclaveis. Assim,
inclui este logétipo para indicar que
os aparelhos usados devem ser
colocados num ponto de recolha
apropriado. Informe-se junto do seu
revendedor ou de servigos técnicos da
sua cidade para conhecer os pontos
de recolha dos aparelhos usados mais
perto do seu domicilio. A reciclagem de
aparelhos usados do fabricante sera
realizada nas melhores condi¢des, em
conformidade com a Diretiva Europeia
em matéria de equipamentos elétricos
e eletrénicos.
Alguns materiais de embalamento
deste aparelho sao também
reciclaveis. Participe na sua reciclagem
contribuindo para a protecdo do
meio ambiente, eliminando-os nos
contentores previstos para o efeito.
Agradecemos a sua colaboragdo na
protecao do meio ambiente.

Conselho de economia de energia
Cozinhar com uma tampa bem ajustada
economiza energia. Se utilizar uma
tampa de vidro, podera controlar
perfeitamente a cozedura.



2 INSTALACAO

REMOGAO DA EMBALAGEM

Retire todos os elementos de protecéo
da placa de cozedura.

Verifique e respeite as caracteristicas
do aparelho constantes na placa de

identificagdo. Queira anotar nos quadros
abaixo as referéncias de servico e tipo
de norma que figuram nesta placa, para
uma futura utilizagao.

= CG’

L]
=

Servigo: Tipo:

&
[H]

SERVICE
r

ENCASTRE

Verifique se as entradas e saidas de ar
estdo desobstruidas.

Tenha em conta as indicagdes relativas
as dimensdes de encastramento (em
milimetros) do movel destinado a

receber a placa de cozinha. Verifique se
o ar circula corretamente entre a parte
de frente e a parte de tras da sua placa
de cozinha.

Encastre plano  Encastre nivelado




> 2 INSTALACAO

No caso de instalagao da placa por cima de uma gaveta,

ou por cima de um forno encastravel,
respeite as dimensbes anotadas nas
ilustragcbes para assegurar uma saida
de ar suficiente na parte da frente.
Cole cuidadosamente a junta de
estanqueidade a toda a volta do vidro
da mesa antes do encastre.

@ Importante

Se o forno estiver sobre a placa de cozedura, as segurangas térmicas da
placa podem limitar a utilizagdo simultanea da mesma e do forno em modo
de pirdlise, com a visualizagdo do cédigo “F7” nas zonas de comando. Se
isso acontecer, recomendamos que aumente a zona de ventilagao da placa
de cozinha, efetuando uma abertura na parte lateral do moével (8 cm x 5 cm).
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2 INSTALACAO

LIGAGAO ELETRICA

Estes placas devem ser ligadas a rede
elétrica através de um dispositivo de
corte multipolar em conformidade com
as regras de instalagdo em vigor. Um
dispositivo de desligamento deve estar
incorporado na canalizagéo fixa.
Identifique o cabo da sua placa de
cozedura:

a) verde-amarelo

b) azul

c) castanho

d) preto

e) cinzento
Aquando da colocagao sob tensdo da
placa, ou ap6s um corte de corrente
prolongado, uma codificagdo luminosa
aparece no painel de comando. Aguarde
cerca de 30 segundos ou prima um
botdo para que essas informagdes
desaparegam antes de utilizar a placa
(esta visualizacdo €& normal e esta
reservada, dado o caso, ao seu servigo
pos-venda). O utilizador da placa nao
deve em caso algum toma-las em
consideracgao.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> o 3 APRESENTACAO DO APARELIHO

G 4 6 N~ a G

Léxico do teclado

@ : Parametros
OK : validagao / OK
: Voltar atras

11

: Navegacao (alto / baixo menus)
: On/Off
: Bloqueio / “Clean Lock™:
<> <> <> Escolha da zona de cozedura

SO

: Horizone (conforme o modelo)
+ : Ajuste poténcia / tempo
23 45

S D

6 7 8 9 0]:Teclado numérico de selecao de poténcia/tempo
O : Temporizador

Acesso direto

@ : Manter ao quente
@ : Lume brando

(/, : Lume forte

€% - Boost

Funcées

2 : Fungao Switch

® : Fungio ICS

O : Funcdo Recall

(5 : Fungao Elapsed Time
@ : Assistente culinario
¢ : Favoritos
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o 3 APRESENTACAO DO APARELHO

Léxico do visor

Autolink

Zona de texto para o guia culinario,
sonda, alerta...

Recomendacéao de
utensilio*

I ICS

g

Tempo decorrido

/ - ) .
Evolugao da oqueio
temperatura \ 4+ Clean Lock
/ f Zona ativa
Tempo Poténcia Zona em configuracao

* Recomendacao de utensilio:
Frigideira
Frigideira com tampa

Tacho

Tacho com tampa

> [EE) 12




o 4 UTILIZACAO DO APARELHO

Na primeira ligagdo da sua placa, pode personalizar diferentes fungdes.

@ Gestdo dos parametros

Pressionar o botao @ para aceder aos parametros:
* Idioma (francés por predefinicao)
* Luminosidade (5 niveis possiveis)

* Autolink : A placa comunica de forma autdnoma os seus niveis de poténcia no
exaustor, que ajusta automaticamente a velocidade e acende ou apaga a luz.
Nao é necessario efetuar nenhuma configuragdo no exaustor. O exaustor fica
automaticamente na velocidade 1 durante cerca de 2 minutos apds desligar a
placa de cozedura e depois, apaga-se.

A funcéo é desativada por predefinicdo, pode ativa-la selecionando ON no menu
com os botdes “alto e baixo” (colocar simbolo)

* Limitacao de poténcia (4 niveis de poténcia disponiveis, ver o capitulo de
Gestéo de poténcia)

* Modo de demo: Por defeito, o aparelho esta parametrizado no modo normal de
aquecimento. No caso em que seja ativado em modo DEMO (posicdo ON), o
aparelho nao aquecera. Pode sair do modo Demo fazendo uma pressao longa
no botédo de parametros.

* Manutencao : No caso de um problema, tem acesso ao menu de Manutengao.
Durante um contacto com o servigo pds-venda, os codigos de produto indicados
no diagnéstico poderdo ser pedidos. A opg¢ao de “Reiniciar” permite repor as
definigdes do aparelho.

Os botbes WV e A\ permitem deslocar-se no menu.
Uma pressao no botdo < permite voltar atras no menu sem modificacdes.

Uma pressédo em OK permite validar a sua escolha.

> 13




o 4 UTILIZACAO DO APARELHO

4.1 GESTAO DE POTENCIA

A poténcia total da sua placa deve
adaptar-se a poténcia da sua
instalacao elétrica.

Por predefinicdo, a poténcia da sua
placa de cozedura estd ajustada ao
seu nivel mais elevado.

Deve ter atencdo para que o valor do
disjuntor da sua instalacdo elétrica
esteja bem calibrado (ver tabela abaixo).

Poténcia da Fusiveis/
placa (kW) Disjuntor (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Assegure-se de que a poténcia
selecionada esta adaptada aos dis-
juntores do quadro elétrico.

4.2 ESCOLHA DO RECIPIENTE
A maioria dos recipientes € compativel
com a indugdo. SO os recipientes
de vidro, barro, aluminio sem fundo
especial, cobre e certos materiais
inoxidaveis nao magnéticos nao
funcionam com o aquecimento por
indugao.

@ Sugerimos que escolha
recipientes de fundo espesso e
plano. O calor conseguira espalhar-
se melhor e a cozedura sera mais
homogénea. Nunca colocar um
recipiente vazio a aquecer sem
vigilancia.

& Nao coloque recipientes sobre o
teclado e o ecra de comando.

»E

4.3 SELE(;AO DE FOCO

Varios focos estdo a sua disposigéo para
posicionar os seus recipientes. Selecione
0 mais conveniente, em fungdo da
dimensao do recipiente. Se a base do
recipiente for demasiado pequena, o
indicador de poténcia comega a piscar
e o foco nado funciona, mesmo se o
material do recipiente for indicado para
inducdo. Assegure-se de nunca utilizar
recipientes de um didmetro inferior ao
diametro do foco (ver tabela).

Diametro do |Poténcia maxima| Didmetro do fundo
foco do foco do recipiente
(cm) (Watts) (cm)

16 2400 10-18

18 2800 1-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3700 / 4600(*)

30 5500 15-32

Horizone 3700/ 4600(*) 18 - Oval - travessa
para peixe

1/2 zona 2800 1-22

@ Aquando da utilizagdo simultinea
de varios focos, a placa gere a
reparticdio da poténcia para nao
ultrapassar a poténcia total desta.
Quando utilizar a poténcia maxima
(Boost) em varios focos ao mesmo
tempo, considere privilegiar o melhor
posicionamento dos seus recipientes
e evite as configuragdes abaixo:

14



o 4 UTILIZACAO DO APARELHO

- _ @
HEE-

4.4 O LIGAR - DESLIGAR

Pressione o botdo ligar/desligar @.
Um “0” aparece em cada foco
disponivel durante 8 segundos. A placa
de cozedura deteta automaticamente
os recipientes. Quando é detetado um
recipiente, o “0” pisca com um ponto
na zona detetada. Agora, pode ajustar
a poténcia desejada sem solicitar uma
poténcia. A zona de cozedura apaga-
se automaticamente.

No Boost

AIRCIRG

0O O0
OO0

Se nao for detetado nenhum recipiente,
selecione o foco .

s
VoG

Desligamento de uma zona / placa
Efetue uma pressao longa no botédo da
zona <> soa um sinal sonoro longo e
0 visualizador apaga-se ou aparece 0
simbolo “H” (calor residual).

Pressione o botao On/Off para parar
completamente a placa.

4=

4.5 CONFIGURAC}AO DA
POTENCIA
Pressione o botdo + ou - ou utilize a
teclado numérico para ajustar o nivel
de poténcia que vai de 1 a 19. Neste
caso, pode tocar diretamente nos
digitos correspondentes a poténcia
desejada Uma pressao no botdo “0”
desligara o foco.
Durante a ligacdo pode passar
diretamente para a poténcia maxima
(exceto o Boost) pressionando o botao
«-» da zona .

e @ e %

1 2 3 a4
6&8 9

Acesso direto:

Tem quatro botdes a sua disposigcao
para aceder diretamente aos niveis de
poténcia pré-estabelecidos:

@ = poténcia 2 - Manter quente

# = poténcia 10 - Cozinhar lentamente
(4 = poténcia 19 - Tostar por fora
5= poténcia maxima.

s, }
/4

Estes valores de poténcia
modificaveis, excegdo feita para o}
BOOST. Proceda da seguinte maneira:
A placa de gozeduya deve ser ligada.
Selecione @ ou @ ou @ através de
uma pressao longa no mesmo.

Ajuste a nova poténcia pressionando o

15
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botéo + ou - .
- Um bip valida a sua agdo apos um
momento.
Nota: As poténcias devem estar
compreendidas entre

1 e 3 para @

4 e 11 para @
12e 19 para(//

4.6 HORIZONE (CONFORME O
MODELO)

O foco Horizone pode ser usado em
2 zonas separadas ou em 1 zona
completa. A selegég da zona completa

¢ feita pelo botdo .

)

O ajuste da poténcia e do temporizador
efetua-se como para um foco normal.

b0 =
(D O

4.7 ® AJUSTE DO
TEMPORIZADOR

Cada zona de cozedura possui um
temporizador proprio. Este pode ser
acionado se a respetiva zona de
aquecimento estiver em funcionamento.
Para a_ligar ou modificar, pressione o
botéo O temporizador.

00,

6 @ b Y

_+M

e depois, os botdes + ou -.

00s,

& @ b Y

ou utilize o teclado numérico.

Neste caso, €& possivel marcar
diretamente os digitos correspondentes
ao tempo desejado, um depois do outro.
Uma pressdo no botdo “0” anulara o

temporizador.

Para facilitar o ajuste do tempo
demasiado longo, pode aceder
diretamente aos 99 minutos

pressionando desde o inicio o botéo -.
O final da cozedura é indicado pelo
aparecimento do numero 0 e por um
sinal sonoro. Para desligar, pressione
qualquer botdo de comando da zona de
cozedura em causa. Por defeito, o sinal
sonoro para depois de alguns instantes.
Para parar o temporizador durante a
cozedura, prima ao mesmo tempo e
longamente os botbes + e -, ou volte
ao 0 com o botado -, ou marque “0” no
teclado numérico.

Temporizador independente

Esta funcdo permite cronometrar um
evento sem fazer a cozedura.

- Selecione uma zona néo utilizada.

% ¢
N
- Pressione o botao O.

Ajuste o tempo com o botdo + ou -. Um
“t” pisca no ecra.

”‘ @o’:“;\

o & b

S

- No fim do ajuste, o “t’ fica fixo e inicia-

16



o 4 UTILIZACAO DO APARELHO

se a contagem.

Pode parar uma contagem
decrescente em curso efetuando uma
pressao longa no botao de selecéo do
foco.

4.8 L1 BLOQUEIO DOS
COMANDOS

Seguranca das criangas

A sua placa de cozinha possui um
sistema de seguranga para criangas
que bloqueia os comandos quando
esta esta parada ou em funcionamento
(para preservar os seus ajustes). Por
razbes de seguranga, s6 o botao
“desligar” e os botdes de selegao
estdo sempre ativos e autorizam a
paragem da placa ou o corte de uma
zona de aquecimento.

Bloqueio

Pressione o botao [1] (cadeado), até
gue o simbolo de bloqueio Iil aparega
no visor e um sinal sonoro confirme a
sua manobra.

Placa bloqueada em
funcionamento

A apresentacdo das zonas de
cozedura em funcionamento indica
alternadamente a poténcia e o simbolo
de bloqueio. Ao premir os botdes de
poténcia ou do temporizador das
zonas em funcionamento: "bloqueio”
aparece 2 segundos e desaparece em
seguida.

Desbloqueio

Pressione o botéo Iil até que o
simbolo de bloqueio Iil desapareca
do visor e um sinal sonoro confirme a
manobra.

4=

Fungao “CLEAN LOCK”

Esta fungcdo permite o bloqueio
temporario da sua placa durante a
limpeza.

Para ativar o Clean lock:

Efetue uma pressao curta no botao Iil
Soa um sinal sonoro e o simbolo
pisca no visor.

Apds um tempo predefinido, o bloqueio
desliga-se automaticamente. Soa um
sinal sonoro duplo. Pode parar o Clean
Lock a qualquer momento efetuando
uma presséao longa no botao L1l

492 FUNC}AO SWITCH
Esta fungdo permite a deslocagao
de um tacho de um foco para outro

mantendo os ajustes iniciais
(poténcia / tempo).
Faga uma presséo curta no botdo <

o0s simbolos ==== aparecem na linha
de texto. Selecione o foco desejado
em que quer colocar o recipiente.
Os ajustes sado transferidos ao
foco selecionado, pode deslocar o
recipiente para o novo foco.

410 FUNGAOICS
Intelligent Cooking System

Esta fungao permite otimizar a escolha
do foco em fungdo do didametro dos
recipiente utilizados.

Proceda da seguinte maneira:
Coloque o recipiente sobre um foco
(ex: @28 cm).

17
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Selecione a poténcia Boost e
eventualmente uma duragao.

Prima o botao &?. Aparece o simbolo
“ICS” no visor.

4 4 Y ¢
IS
+ O l}

o foco escolhido é o mais adaptado
ao recipiente, “ICS” desaparece para
deixar aparecer os parametros de
cozedura iniciais.

o foco escolhido nao é o mais adaptado
ao recipiente, o visor indica entdo o
foco mais adaptado e os ajustes séo
transferidos automaticamente a este.
NOTA: A placa deve estar fria para
utilizar esta funcao.

411 O FUNGAO RECALL

Esta fungdo permite visualizar
0os Uultimos ajustes “poténcia e
temporizador” de todos os focos

apagados desde ha menos de 3
minutos.

Para utilizar esta fungéo, a placa deve
estar desbloqueada. Pressione o
botéo ligar/desligar e depois, faga uma
pressao curta no botao Q.

Quando a placa funcionar, a fungéo
permite de recuperar os ajustes de
poténcia e temporizador do (ou dos)
foco(s) apagado(s) ha menos de 30
segundos.

»E

412G FUN(}AO ELAPSED TIME

Esta fungéo permite apresentar o tempo
decorrido desde a ultima modificacao
de poténcia de um foco escolhido. Para
utilizar esta funcao, pressione o botéo G

a G 1
oK Y¥Y

O tempo decorrido pisca no visor do
temporizador do foco seleccionado.

Se quiser que a cozedura termine num
tempo definido, pressione o botéo

e depois, em 5 segundos, pressione
+ no temporizador para incrementar o
tempo de cozedura que quer obter. A
apresentagcao do tempo decorrido fica
fixa durante 3 segundos e depois a
apresentagao dotempo restante aparece.
E emitido um som para confirmar a sua
escolha.

Esta funcao existe com ou sem a fungao
do temporizador.

Nota: se aparecer um tempo no
temporizador, aguarde 5 segundos para
poder modificar o tempo de cozedura.
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4.13 ©' FUNGAO DE ASSISTENTE CULINARIO

A placa dispde de um guia culinario que propde uma selegao de receitas.

A placa deve estar ligada, deve fazer uma press&o no botéor M para aceder ao

guia culinario.

Receita Familia Ingrediente Acabamento
(se necessario)
Carnes Carne de vaca Fino
Médio
Grosso
Carne picada Fresco
Congelado
Borrego Costeletas
Porco Costeleta média
Costeleta grossa
Pato Magré
Tiras
Aves Branco
Coxa
Frutos do mar Lombo
Posta
Filete
Peixe inteiro Pequeno
Redondo
Plano
Canivetes Escalfar
Escalfar ECO*
Grelhar
Camardes
Mexilhdes Escalfar
Escalfar ECO*
Vieiras
Legumes Tomate
Curgete
Beringela
Pimento
Cebola
Cogumelos Cortados
Inteiros

Batatas cozidas
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Receita Familia Ingrediente Acabamento
(se necessario)
Sobremesas Chocolate derretido
Crepes
Panquecas
Brioche/rabanada
Caramelo
Ovos No prato
Omelete
Mexidos
Na concha
Mal cozidos
Cozidos
Massalarroz Massa seca Penne
Penne ECO*
Esparguete
Esparguete ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Conchas
Conchas ECO*
Integrais
Arroz Branco
Integral
Venere

* As receitas ECO fazem referéncia a cozedura passiva, permitindo poupar energia
gracas ao calor residual. Gragas a tampa, o calor fica concentrado no inteiror do
tacho depois de desligar a placa, o que permite efetuar a cozedura durante um
tempo predefinido pela fungao ECO.

+ A fungao sous vide permite cozinhar com baixas temperaturas os alimentos em
bolsas sous vide preservando a qualidade culinaria e dietética. E importante que
a temperatura da agua esteja a temperatura ambiente no inicio da cozedura, pois
isso influenciaria no resultado final.

» EE) 20
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* A funcao Boil permite ferver uma quantidade de agua e de manter a sua
ebulicdo sem derramar para cozinhar massas, por exemplo. Posicione o
recipiente sobre um foco.

Ajuste a quantidade de 4gua desejada (de 0,5 a 6 litros) através dos botdes
Ve YA

A placa propde o foco que estiver melhor adaptado.

Valide premindo OK.

A cozedura comega.

Soa um sinal sonoro quando a dgua atinge a ebuli¢do e aparece uma mensagem
no ecrd que pede para acrescentar ingredientes. Quando isto tiver sido feito,
pressione OK para

validar.

O tempo e a poténcia aparecem. Pode ajusta-los da forma mais conveniente para

si. Um sinal sonoro é ouvido ao fim da cozedura.

NOTA : E importante que a temperatura da agua esteja a temperatura
ambiente no inicio da cozedura pois isso influenciaria o resultado final.
Para esta fung¢ao, nao utilize o recipiente de ferro fundido, nem tampa.
Também pode utilizar esta fungao para cozer qualquer alimento que requeira
uma cozedura em agua fervente.

* A fungao Gril Esta funcao permite utilizar o acessario grill De Dietrich

na zona ao lado para grelhar alimentos evitando a cozedura em excesso

e 0 excesso de matéria gorda. O acessorio de grelha ndo é fornecido com a placa,
esta disponivel junto do seu revendedor.

* A fungao Blanchir permite preparar os legumes levando-os a ebuligéo.

5 minutos no maximo (inicio a frio).
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Exemplo de receita de uma peca de carne de vaca:

» Acender a placa

» Efetuar uma pressao em @

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Selecionar o menu “Receitas” com a ajuda dos
botées V' / A\

» Validar a escolha “Receitas” com a ajuda dos
botées OK

» Selecionar o menu “Carnes” com a ajuda dos
botdes WV / A

» Validar a escolha de “Carnes” com a ajuda dos
botdes OK

» Selecionar o menu “Carne de vaca” com a ajuda
dos botées WV / A

» Validar a escolha “Carne de vaca” com a ajuda
dos botdes OK

» Selecionar a espessura da pega de carne de
vaca com a ajuda dos botdes V' / A\

» Validar a escolha da espessura com os botdes
OK

» Selecionar o acabamento da cozedura desejada
com a ajuda dos botdes V' / A
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» Validar a escolha do acabamento com o botdo OK.

= Apoint

& =

VoK

» Se a placa tiver uma sonda, uma etapa opcional propde a realizagdo da
cozedura com a sonda.
» Selecionar se deseja prosseguir a cozedura com a sonda com a ajuda dos
botbes V' / A\.
» Validar a escolha com o botdo OK.
i «Sonde ?

» O visor da placa recomenda o recipiente que permite um resultado de cozedura
ideal, bem como a zona adequada para efetuar a cozedura.

Récipient inox s

&

» Apbs a colocagdo do utensilio na zona, validar com o botdo OK
» Inicia-se uma fase de pré-aquecimento em vazio.

Préchauffage

d
L
ou com a sonda
» No fim do pré-aquecimento, o visor da placa convida a colocar a pega de carne
de vaca.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Depois de colocar o ingrediente, pressionar o botao

» O tempo de cozedura da primeira face do pedaco de carne de vaca comega a
descontar.

« Préchauffage

d Oni

o Cuisson en co

. Coni

» No fim deste tempo, o visor convida a dar a volta a pecga de carne de vaca.
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« Retourner

i &l

» Depois de a ter virado, pressionar o botao.
» Comecga a segunda fase da cozedura.

o Cuisson en

d Rl

» No fim da cozedura, a placa emite uma série de sinais sonoros.
» Uma pressdo em /\ permite adicionar tempo a cozedura.

hindec. %

&

Nota: Antes do fim da cozedura, se “min” piscar, pode ajustar o tempo

de cozedura pressionando ®e depois, + ou -.

» Consegue, gragas ao botao V selecionar todos os ajustes de cozedura nos
favoritos. Seréo guardados pressionando em OK.

Assim, terd acesso as suas configuragdes pressionando @ depois de ligar a
placa (ver capitulo de Favoritos).

414 ° Funcao de favoritos

Afuncgéo “FAVORITOS” ¥ permite memorizar 5 fungbes de assistente culinario
que use com frequéncia. No final de uma cozedura com a fungao de assistente
culinario e antes de desligar o aparelho, pode acrescentar a receita efetuada
aos favoritos selecionando a opgao com os botdes de visualizagao e validando
com OK.

A sua funcao de assistente culinario e as suas modificagbes eventuais, estao
agora memorizados nos favoritos.

Pode relembrar os favoritos pressionando o botédo “estrelas” e vendo com os
botdes “alto/baixo”.

NB: Se os 5 favoritos ja tiverem sido utilizados, qualquer nova memorizagéo
substituira a primeira”.
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415 SEGURANGCAE
RECOMENDAGCOES
Calor residual

Apdés o uso intensivo, a zona de
aquecimento que acabou de utilizar
pode ficar quente durante alguns
minutos. Um "H" aparece durante este
periodo.

Evite tocar nas zonas em questao.

Limitador de temperatura

Cada zona de aquecimento esta
equipada com um sensor de seguranga
que controla constantemente a
temperatura do fundo do recipiente.
Em caso de esquecimento de um
recipiente vazio numa zona de
aquecimento acesa, este sensor
adapta automaticamente a poténcia
da placa e limita assim qualquer risco
de deterioragdo do recipiente ou da
placa.

Protecao em caso de derrame

A paragem da placa pode ser

desencadeada nos 3 casos seguintes:

- Derrame por cima dos botdes de
comando .

- Pano molhado colocado em cima dos
botbes.

- Objeto metalico colocado em cima
dos botbes de comando.

Retire o objeto ou limpe e seque

os botdes de comando e depois, inicie

a cozedura.

Neste caso, o simbolo = aparece

acompanhado de um sinal sonoro.

Sistema “Auto-Stop”
No caso de se esquecer de desligar

4=

um cozinhado, esta placa esta
equipada com uma fungdo de
seguranga denominada “Auto-Stop”
que desliga automaticamente a zona
de aquecimento esquecida, apés um
tempo predefinido (compreendido
entre 1 e 10 horas, consoante a
poténcia utilizada). Se esta seguranca
for ativada, o corte da zona de
aquecimento €& assinalado pela
visualizagédo “AS” na zona de comando
e um sinal sonoro é emitido durante
cerca de 2 minutos. Para o desativar,
basta premir um botdo qualquer dos
comandos.

@ Podem produzir-se sinais sonoros
semelhantes aos de uma agulha de
um relogio.

Estes ruidos intervém somente quando
a placa estda em funcionamento e
desaparecem ou diminuem em fungao
da configuragdo de aquecimento.
Também podem aparecer assobios
segundo o modelo e a qualidade do
seu recipiente. Os ruidos descritos sdo
normais, fazem parte da tecnologia de
induc&o e ndo indicam uma avaria.

@ Ndo recomendamos dispositivos
de protecgao da placa.
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CONSERVAGAO DA PLACA

Para sujidade ligeira, utilize um
esfregdo. Demolhar convenientemente
com agua quente a zona a lavar e
depois limpar.

Para uma acumulacdo de sujidades
recozidas, derrames com acucar,
plastico derretido, utilize uma esponja
sanitaria ou um raspador especial para
vidro. Deve molhar bem a zona a limpar
com agua quente, utilizar um raspador
especial para vidros para desbastar,
acabar com um esfregao e secar.

Para auréolas e marcas de calcario,
aplicar vinagre branco quente sobre a
mancha, deixar agir e secar com um
pano macio.

Para cores metalicas brilhantes e
a conservagao semanal, utilizar
um produto especial para vidro
vitroceramico. Aplicar o produto
especial (que contenha silicone e tenha
de preferéncia um efeito protetor) sobre
0 vidro vitroceramico.

Observacao importante: nao utilizar
p6 nem esponja abrasiva. Privilegie os
cremes e as esponjas especiais para
louga delicada.
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Durante a colocagdo em servigo
Constata que aparece uma indicagido
luminosa. & normal. Desaparecera

Isto é
depois de 30 segundos.

A sua instalagdao dispara ou funciona
apenas um lado da placa. A ligacdo da

sua placa esta defeituosa. Verifique a sua
conformidade

(ver o capitulo sobre a ligagéo).

A placa liberta um odor nas suas
primeiras cozeduras. O aparelho é novo.
Faga aquecer cada zona durante uma meia
hora com um tacho cheio de agua.

Quando a placa é ligada

A placa nao funciona e os indicadores
luminosos do teclado estdo apagados.

O aparelho néo tem alimentagao de energia.
A alimentagao ou ligagéo estao defeituosas.
Inspecione os fusiveis e o disjuntor elétrico.

A placa nao funciona e aparece outra
mensagem. O circuito eletrénico funciona
mal. Contate o Servigo Pés-Venda.

A placa nado funciona,
informacao “bloqueio”.
seguranga para criangas.

aparece a
Desative a

Codigo de avaria F9 : tensao inferiora 170 V.
Codigo de avaria FO : temperatura inferior
a5°C.
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Durante a utilizacao

A placa nao funciona, o visor liga-se e
soa um &inal sonoro.

Houve um transbordo, ou um objeto tapa o
painel de comando. Limpe ou retire o objeto
e volte a iniciar a cozedura.

E indicado o cédigo F7.

Os circuitos eletrénicos aqueceram-se
(consulte o capitulo acerca do
encastramento).

Durante o funcionamento de uma
zona de aquecimento, os indicadores
luminosos do painel piscam sempre.
O recipiente utilizado ndo é adequado.

Os recipientes emitem um ruido e a
placa emite um “clique” durante a
cozedura (ver o conselho “Segurancgas
e recomendacdes’). E normal. Com
certo tipos de recipientes, isto deve-se
a passagem de energia da placa para o
recipiente.

A ventilagado continua a funcionar depois
da paragem da sua placa.

E normal. Isto permite o arrefecimento da
parte eletrénica.

No caso de avaria persistente.

Desligue a placa durante 1 minuto. Se o
fendmeno persistir, contacte o Servigo de
assisténcia pos-venda.
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YBAXAEMASA MOKYMNATEJNbHULA,
YBAXAEMbIN NMOKYNATE/b!

Bbl npuobpenn wusgenue De Dietrich. Baw BbiGOp OeMOHCTpupyeT Bally
B3bICKATENbHOCTb 1 CTPEMIIEHME HaCNaXaaTbCs XM3HbIO NO-paHLy3CKu.

Komnanna De Dietrich, ncnonb3ytowas texHonormdeckne Hapabotku 3a 300 ner,
cosgaeTt u3genusi, codetatowme B cebe KpacuBbli An3aiiH, ayTeHTUYHOCTb U HOY-
xay, pagu pasBuTUSA KyNIMHApHOrO uckycctea. Hawwm npmbopbl npousBoasTcs 13
BnaropofHbIX MaTepuanoB 1 UMEIT OTAErNKYy 6e3ynpeyHoro KayecTsa.

Mbl yBepeHbl, UYTO 3TO BbICOKOKAQYECTBEHHOE WU3denve MOo3BONUT MOKITOHHUKaM
KynMHapun NPUMEHNTb BCE CBOM TamnaHThbI.

Otgen no pabote ¢ knueHTamm komnanmm De Dietrich roToB oTBeTUTH Ha Bce Balum
BOMPOCbI 1 NPeanoXeHus, BeAb YOOBNETBOPEHHOCTb KMMEHTOB — 3TO HaLl MPUOPUTET.
Bnarogapvm 3a goBepve M Hageemcsl, YTO Halle M3genve CTaHeT BalluM BepHbIM
NMOMOLLIHUKOM Ha KyXHe.

r Komnanusa De Dietrich cTtpemyTCca NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBOBaTh
og.‘G’% cBoe Npou3BOACTBO BO PpaHumn, a mmeHHo B OpneaHe K
/NCE Bangome, yBekoBeunBasi 9KCKIO3MBHYHO TEXHOMOMMIO B U3AENUAX

NPEeBOCXOAHOro kavyecTBa. BonbLUIMHCTBO HALIMX 3NEKTPONpUGopoB
nmeeT ceptudmumpoBaHHbein norotun Origine France Garantie
I (rapaHTMpoBaHHOE MECTO NMPOMUCXOXAEHNst ToBapa — PpaHuus).
OT0 3HaK, KOTOPbI NOATBEPXKAAET, YTO U3aenue Oblrio N3roTOBNEHO

—y ;
>
Ig ~
@
BVCert.6011825

BO ®paHuun.
OH rapaHTupyeT He TOMbKO Ka4yeCTBO M [OMrOBEYHOCTb HaLUMX NPUMOOPOB, HO U KX
OTCNEXNBAEMOCTb, TO ECTb YKa3bIBAET TOYHOE U YETKOE MECTO UX NMPOUCXOXKAEHNS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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BE3OIIACHOCTbD H BAKHBIE MEPKBI IIPE/]O-
CTOPO/KHOCTH

BAXHbIE WHCTPYKUMM NO TEXHUKE BE3OIMNACHOCTMU:
BHUMATEJIbHO NMPOYTUTE UCOXPAHUTE OJTIA NCIMNOJIb3OBAHUA
B AAJIBHEULLEM.

ﬂ,aHHyIO MHCTPYKUNKO MOXHO CKa4aTb Ha Beb canTe koMnaHuu.

Mnuta cooTBeTCcTBYET TpebOBaHUAM €BPOMENCKUX AUPEKTMB U Mpa-
BWI, KOTOPbIE HA HEe PacnpOCTPaHAIOTCA.

OTa nnuMTa MOXET UCnonb3oBaTbCs AETbMW B Bo3pacTe OT 8 nert u
cTaplle, NiogbMn C CEHCOPHbLIMWU, YMCTBEHHBIMU UNN PU3NYECKUMU
OTKNOHEHNSMU, a TaKkKe NoabMy 6e3 4OCTaTOYHOMO OMbiTa U 3HAHWN,
€CNnN OHW HaxoasaTCa Nog NPUCMOTPOM UNK GbiNn 0ByYeHbl NpaBuam
6e3onacHOro Ncnonb3oBaHWs NANTbI U MOHUMAOT BCE PUCKMU, CBA3aAH-
Hbl€ C €€ UCMOMb30BaHNEM.

[eTtam 3anpeLleHo nrpatb ¢ npnubopom.

He paspeluarnte geTAM BbINONHATL OYUCTKY M OBCryXuBaHWe NIUThbI
6e3 npucmMoTpa CTapLUmX.

Jetn mnagwe 8 net MoryT HaxoauTbCA BO3Me NANTbI TOMBKO Nog no-
CTOSIHHbIM HabnaeHNeM B3pOCHbIX.

Bawa nnuta obopygoBaHa 6rnoknpoBkon ans obecneveHnsa 6esonac-
HOCTW feTein, KoTopas BNnoknpyeT ee NCnonb3oBaHNe B OTKITHOYEHHOM
COCTOSIHUM U BO BPEMS MPUroTOBIEHUS Nuwn (cMm rmasy «besonac-
HOCTb eTEN»).

@ Mnutanee OOCTYMNHbIE YaCTU MOTIyT CUIMbHO HarpeesaTbCA BO Bpe-
MA NCNoJ1Ib30BaAHUA. Cne,u,yeT CO6J'II-O,D,aTb OCTOPOXHOCTb U HE TNpu-

KacaTbCsd K HarpeBaTtelribHbIM 3reMeHTaM.

Bo nsbexaHune Harpesa MeTaryim4eckne npeamMmeTbl, HanpmnmMmep HOXH,

BUJTKU, JTOXKN N KPbIWKKU, HE OOJTKHbI pa3MellaTtbCA Ha NOBEPXHOCTH

MIINTbI.

BHUMAHWE! lMpurotoenexHne nuwm Tpebyetr NOCTOSAHHOIO KOH-
Tpons. B cnyyae HenpogomKUTENbHOro npouecca NpUroToBneHns
KOHTPONUPYMTE €ro HenpepbIBHO.

OnacHoCTb noxapa: He OCTaBnaAnTe NPeaMeTbl Ha KOHOpPKaX.
[MpuroToBneHne NULM C NPUMEHEHNEM XMpa UM Macna Ha nnute 6e3
npucMoTpa MOXET NpeacTaBnATb OMacHOCTb U NPUBOAUTL K MoXapy.
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BE3OIIACHOCTbB U BA’KHBIE MEPBI IIPE/]O-
CTOPO/KHOCTH

HWKOIOA He nbiTantecb NOTYWUTbL NOXap BOAOW; HEOBX0aMMO Bbl-
KITOYUTb MAUTY W HAKPbITb €€, Hanpumep KPbILLKOW UM HEFOPHOYNM

NOKPbIBANOM.

m Ecnun noBepxHOCTb NNUTLI pacTpecKkanach, OTKIIOYNTE ee OT 3ek
TponuTaHus Bo usbexaHune

NopaXeHNs ANEKTPUYECKMM TOKOM.

He nonb3ynTtecb NMTOM A0 3aMeHbl CTEKNISIHHOW CTOMELLHNLbI.

OTy NnnTy cnegyert NOAKMNIOYMTb K CETU Yepe3 OAHOMOMCHbI aBTo-
MaTUYECKMI BbIKNHOYaTENb, COOTBETCTBYHOLLNA AEACTBYIOLMM NpaBu-
nam noakrodeHus anektTponpmnbopoB. Boikntovatens AOMKeH ObiTb
CTaLMOHAPHO YCTAHOBIMEH B CUCTEME arekTponpoBoaku. MNMnuta anga
NpuUroToBneHnsa nNuwm Byaet ncnpaesHo pabotaTtb Npu yactote 50 unu
60 My (50 MNu/60 Iy) 6e3 kakoro-nMbO BMeLLATENbCTBA C BalLen CTo-
POHBbI.

YCTPOWCTBO crieqyeT NogkniovaTb Yepes CTaHAapTHbIN Kabenb nuTta-
HUS1, KONMNYECTBO XKUIT KOTOPOro 3aBUCUT OT TUMA BbINOSTHAEMOrO Noa-
KIHOYeHUs (CM. rmaBy «YCTaHOBKa»).

Ecnn noepeguncsa kabenb anekTponutaHus, To BO n3bexaHne onac-
HbIX CUTYyaLM ero 3aMeHy AOSMKEH BbINOMHATL TEXHUYECKUI Nepco-
Han npousBoauTens, nepcoHan Cnyx0Obl nocnenpogaxHoro obcny-
XUBaHNA UM NNLO C COOTBETCTBYIOLLEN KBanudukaumen.
Y6eautecb, 4To Kabenb NUTaHUSA 3NEeKTPUYECKOro yCTpomucTea, noa-
KITHO4EHHOro BO3r1e NNUTbI, HE KacaeTcs KOHOPOK.

A\ NMPEOOCTEPEXEHMUE. Ytobbl nnnta He Bbi3biBana nomex B pa-
0oTe kapamocTumynsitopa, NocrneaHnin SormkeH ObiTb paspaboTtaH u
HacCTPOEH B COOTBETCTBUM C Hagnexawmnmm TpebosaHnsamn. CBsxu-
TeCb C ero Npon3soanTeNeM UnNn BalMm fieyallum Bpayom.

[nsa 3awmTbl NAUTBI UICNONL3YNUTE TONbKO BCTPOEHHbIE NPOM3BOAUTE-
nem 3alunTHbIE YCTPOMCTBA UK 3alLMTHbIE YCTPONCTBA, pa3paboTaH-
Hble ee NPoun3BOAUTENEM UNU PEKOMEHOOBaHHbIE NMPOU3BOANTENEM
B MIHCTPYKLMM MO 9KCNyataumn Kak NnpurogHble Ans JaHHOW NInThI.
Mcnonb3oBaHve HeCOOTBETCTBYHOLLMX 3aLUTHbLIX YCTPONCTB MOXET
NPUBECTU K BbIXOQY NNUTbI U3 CTPOS.

WN3berante ygapoB nocygown: CTeKNo-kepammyeckas noBepxHoCTb 06-

4= s




BE3OIIACHOCTbD H BAKHBIE MEPKBI IIPE/]O-
CTOPO/KHOCTH

nagaeT BbICOKOW NPOYHOCTLIO, OOHAKO HE SIBMNSAETCS HEObIOLLENCS.
He knagute ropayve KpbIWKW nnawms Ha nnuty. SddekT «npuco-
CKM» MOXET NPUBECTU K MOBPEXOEHNID KEPAMUYECKON MOBEPXHOCTM.
N3beranite B3aMMHOIo TpeHNA Mexay niMTon 1 Nocygoun, Tak Kak aTo
MOXET NPUBECTU K MOBPEXOAEHUIO OEKOpa Ha CTEKNO-KepaMunyeckomn
NOBEPXHOCTH.

Hwukorga He ucnonb3ynte antoMUHUEBYH oonbry AN NPUrOTOBEHUS
NULWKX Ha 3TOM NNuTe. Hukorga He cTaBbTe Ha NNUTY NPOAYKThl, 06ep-
HYTble antoMUHNEBOWN POSLION, NN B antOMUHMEBOM J10TKE. AntoMun-
HUA MOXET pacnnaBUTbCS U HAHECTU HenonpasMMbIn yuepb Ballen
nnure.

He xpaHuTe B WKadg4unke nog nianTom YUCTALWME CpeacTBa Unn ferko-
BOCMNITaMeHSILWMEC NPOAYKThI.

Hukorga He ncnonb3ymnte NapooYUCTUTESNb AS1S YACTKU NANTLI.
[aHHbin npnbop He npegHasHavyeH AN BKKOYEHUS NPU MNOMOLUM
BHELUHEero Tanmepa unn otaenbHOM CUCTEMbI AUCTaHLMOHHOIO ynpas-
nexHus.

Mocne ncnosnb3oBaHMs BbIKNOYaNUTE MANTY C MOMOLLBIO perynaTopa;
He criegyeT NMonHOCTBIO NoslaraTbCHA Ha OETEKTOP KacTpHorib.




> o 1 OKPYKAIOIIIAS CPE/IA

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

OTOT cuMBON  MokasbiBaeT,  PeKoMeHAauumu B OTHOLLEHUU
4TO NpUBOP He OTHocuTCs k - KOHOMUM SHEPTUU
GbiToBbIM  OTX0AaM. [pubop Mpouecc nNpUroToBRNEHUsS C XOpPOLUO
comepKUT Takke 6Gonmbwoe ~ NOAOOPAHHOW  KPBILIKOW — 3KOHOMMUT

N | yecTBO maTepuanos,  2HEPrUio. Ecnn  Bbl  ucnonb3yete

MPUFOAHBIX ans BTOpuuHOi  CTEKMSHHYIO  KpBILLKY,  Bbl  MOXeTe

nepepaGotku.MoaTomyHaHeMumeeTcss  OTMMHHO - KOHTPONpOBaTL — Npouece

MapKupoBKa,  cormacHo  kotopoi ~ MPUTOTOBNEHNA.

MCMOMb30BaHHbIN U noAanexauummn

yTunuM3aumm npubop [OMmKeH ObiTb

JoCTaBneH B cneuvanbHbI  NYHKT

cbopa TEXHUYECKMX OTXOOOB. Y3HaTb

0 Brivxanwmnx K Ballemy AOMyY NyHKTax

cbopa TEXHNYECKUX OTXOAOB MOXHO Y

npogaBUa TEXHWKU WM B TFOPOACKUX

LeHTpax TeEXHNYECKOro 06CnyKUBaHMs.

Takum obpasom, yTrnusaums npnbopa

Oyner npousBoAUTLCA B MONIHOM

COOTBETCTBUM c TpeboBaHuAMHY

n3rotoBuUTENS " TpeboBaHuAMU

EBponelickon OVPEKTUBSI 06

yTunusauum 3MEeKTPUYECKOro "

3MNEeKTPOHHOro 06opya0BaHMS.

HekoTopble  maTepuanbl  ynakoBKM

npubopa npurogHbl Ans BTOPUYHON

nepepabotkn. [pumuTte  yyacTtne

B 3TOM, 3aboTacb Tem cambiM 06

OoKpyxatoLlen cpefe, — nomeLlanTe nx

B COOTBETCTBYHOLLIME MYHULMNASbHbIE

KOHTenHepbl. bBbnarogapum Bac 3a

cofencTBMe B 3alUTE OKpYXarloLLen

cpesbl.




° 2 YCTAHOBKA

PACIMNAKOBbIBAHUE

M3Bneknte BCE 3alUTHbIE
npucnocobneHns Ans TpaHCNopTUPOBKN
NMnTHI.

O3HakoMbTECb C XapakTepucTukammu
NNWUTbl, YKa3aHHbIMA Ha 3aBOACKON
Tabnmyke, U yuyntbiBanTe mx. B nonsix
HWXKE OTMEeTbTe  3KCMryaTauMOoHHbIe
JaHHble U OaHHble O Tune cTaHgapTa,
yKa3aHHble Ha Tabnnuke. OHn
npurogaTcs Bam B OyayLLEM.

Yenyra: Twn:
YCTAHOBKA
Y6eautecb, 4TO BO34YyX03aboOpHble
n BbITSXKHbIE OoTBEpPCTMSA He
3a0noKMpOBaHbI.

YuntbiBanTe MOHTaXHble pa3mMepbl (B
MUNMMeTpax) pabodert NoBEpPXHOCTH,
B KOTOpylO BCTpauBaercs nnuTa.
MpoBepbTe, 4TOOLI BO3OYyX MPaBUITbHO
UMPpKYnMpoBan Mexagy nepegHen u
3a[lHen Yactamu Ballen NnnThl.

YctaHoBka Ha pabo4dert NoBEpXHOCTU

&
[H]

SERVICE

Nr

MoHTax 3anoanuuo

45




’ 02 YCTAHOBKA

Ecnu nnuta yCTaHaBnnBaeTCAa Hag KyXOHHbIM ALWUKOM

WNN Hag BMOHTMPOBaHHBIM OYXOBbIM
wkadom, cobnogante  ykasaHHble
Ha wWnAnCTpauusax pasmepbl, 4Tobbl
obecrneynTb OOCTATOMHOE pacCTosiHME
AN BbiMycka BO3dyxa.

TwarenbHO npuknenTe
YNAOTHUTENBHYIO MPOKIagKy no BCEN
MOBEPXHOCTU NIINTbI Nepes yCTaHOBKOW.

@ BaxHo!

Ecnu pyxoBou wkad HaxoauTcsa noa NAUTONW, TepMo3awmTa NiUTbI MOXeT
OrpaHNYUTb OAHOBPEMEHHOe WCMOoJSIb30BaHWEe €ee U AYXOBKU B pexume
nuponusa; Toraa Ha naHenu ynpasneHus nossnsieTcs koa «F7». B aTtom
cfiyyae Mbl peKoMeHAyeM BaM YBENMUYUTb BEeHTUNALUMIO NAUTbI NyTem
Bblpe3aHus OTBEPCTUA Ha OOKOBOM CTOPOHE KyXOHHOM mebenu (8 cm x 5 cm).
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° 2 YCTAHOBKA

NOAKNIOYEHUE K NEKTPOCETU

OTy nnuTy cneagyeT NOAKIMYMTD K CETU
Yyepes OAHOMOIKCHbIV aBTOMaTUYECKUN
BbIKIOYaTenb, COOTBETCTBYOLLUN
OENCTBYIOLLMM NpaBuiam NogkmnoveHns
anekTponpmnbopos. Boikntoyatens
OOIMKEH ObITb CTaLMOHAPHO YCTAHOBMNEH
B CUCTEME 3IEKTPOMNPOBOLKMN.
Harnaute kabenb nnuTbl:

a) 3eneHo-XenThbin

b) cuHun

C) KOPU4HEBBIV

d) yepHbIn

€) cepbinn
lMocne mogayn HanpshKeHust Ha NnUTy
UnNM nocrne AnUTENbHOrO OTKIOYEHNS
3MNEKTPO3IHEPINM HA NAHENN YNpaBIeHns
nosiBnsieTcs COOTBETCTBYHOLLANA
cBeToBas nHavkaums. MpubnuantensHo
yepe3 30 ceKkyHO MnM MOCNe Haxartus
Ha  knmaBuMwy 3ta  uHGOpMaums
ucyesHeT u nnuta OygeT rotoBa K
MCMNOMb30BaHMIO  (3TO  HOpMarnbHas
WMHOMKaLUS, 1 OHA 3ape3epBrpoBaHa Ha
cnyyam, ecnu 310 HeobxoouMMo Ballen
cepBucHon cnyxbe). B nobom crniyyae,
nonb3oBaTtenb MMAUTbl  He  OOIMKEH
NpVYHUMaTb €€ BO BHUMaHMe.

220-240 V~

@

N L

400 V 3N~
db ¢ e

N L1 L2

!

2x230V~
e ¢c

N1 N2 L1 L2

Zi
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° 3 OIIHCAHHE BALIEI'O IIPHBOPA

YcnoBHble 0603Ha4YeHNst Ha NaHenu ynpasneHus

@ : MapameTpbl
OK NoATBEPXOEHME/OK.
: BO3BpaT Ha3aj.

- ! HaBurauus (BepxHee n HUWKHee MEHIO).
: BKIIIOYEHWNE U BbIKIOYEHNE.
Iil : GBriokmpoBka u 6nokupoeka ans oumctkm Clean Lock:

OO BblIGOP BApOYHOW 30HbI.

 :Horizone (B 3aBMCMMOCTM OT Mogenu).
— +: HacTpoiika MOLLHOCTM/BpEMEHMN.
1 2 3 4 5

6 7 8 9 0]:umdposasn naHenb Ans BbiGopa MOLLHOCTU UM BPEMEHW.
O : Tanmep

HenocpepacTBeHHbIN foctyn
2 : MopnepxaHve Tenna

& : TyweHwne

(/, : Kapka

79> . pexum Boost.

2 : byHKUMA nepeknoyeHus Switch.

O . (DYHKUMSA YMHOW cucTeMbI npurotoeneHms nuwm ICS.
QO : byHKUMS ycTaHOBKM HacTpoek 13 namsTu Recall.

C} : PyHKUMA nHOMKauum uctekwero spemeHn Elapsed time.
@\ : KyNIMHAPHbIA NMOMOLLHUK.

@ : N3bpaHHoe




° 3 OIIUCAHHUE BALIIETIO IIPUBOPA

YcrnoBHble 0603Ha4YeHMA Ha gucnnee

Autolink

OkHO TekcTa and KyJ'IVIHapHOIZ KHUTW,

H PekomeHaoBaHHas
AaTyvKa, NpeaynpexaeHun n T. a. nocyna*
. I ICS

gt

Mpowegllee Bpems

Bnokuposka u

N3meHeHne / —

Temnepatypbl \ frnokupoBka ans
ouncTkn Clean
lock

AKTMBHas 30Ha
MowHocTb

Bpewms HacTtpanBaemas 3oHa

* PekomeHpgoBaHHaA nocyaa:

T i ) Crosopopa
T 7  CkoBopofaa C KpbILLKOW

KacTtptons

KacTtptons ¢ KpbILKOn

> [EE) 12




° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

Bo BpeMsi nepBOro BKNIOYEHUA MAUThLI B CETb MOXHO NEpCoHanNn3npoBsaTth pasHble
dyHKUMN.

@ ynpaBneHue napamMmeTrpamm

Haxmute KHOnKy @ , YTOObI OTKPbITb NPUBEAEHHbBIE HIDKE NapamMeTpbl.
* A3bik (N0 yMoOnyaHuto ppaHLy3ckmi).
* flpkocThb (MNSATb BO3MOXHbIX YPOBHEN).

* Autolink: nnuta nepegaeTr BbITSXKKE MHGPOPMALMIO 006 YpPOBHAX MOLLHOCTM

B ABTOHOMHOM pexume. BbITSXka aBTOMatMyeckm perynmpyer CKOpOCTb W
BKMOYAET MMM BbIKMOYaeT CBET. BbITSXKKY HacTpamBaTb He HyxHo. [locne
BbIKIMOYEHNST MMWTbl BbITSXKKA aBTOMaTUYEeCKM npogorkaeT paboTtatb Ha
CKOpOCTK 1 B TEYEHME OKOMNO ABYX MUHYT, 3aTEM BbIK/HOYAETCA.

Mo YMOJIHaHUKO 3Ta beHKLJ,I/IFI OTKItodeHa. Bbl MoXxeTe ee BKIOYNUTD, Bbl6paB ONB
MEHIO C NMOMOLLIbIO KHOMOK «BBEPX» N «BHU3» (BCTaBl/ITb 3Ha‘-IOK).

* OrpaHnyeHmne MOLUHOCTU (YeTbIpe JOCTYMHBLIX YPOBHSA MOLLHOCTU CM. B [faBe
«YnpaBneHne MOLLHOCTLIOR).

° IeMOHCTPAUMOHHBLIA  PEXUM: MO0 YMOMYaHUK YCTPOMCTBO HACTPOEHO
Ha HopManbHbIN pexum HarpeBa. Ecnn oHo BknioveHo B pexume OEMO
(monoxeHne ON), ycTponctBo He GyaeT HarpeBaTbcA. Bbl MoxeTe BbIATM K3
OEMOHCTPAaLMOHHOIO PEXMMA, HaXKaB U yAEPXKUBAs HaXKaToW KHOMKY NapameTpoB.

* TexHu4eckoe obcnyKMBaHue: B Crly4ae BO3HUKHOBEHWSI NPOBreMbl Bbl MOXETE
nepenTn B MeH «TexHu4yeckoe obcnyxumBaHue». Mpu obpaweHnn B criyxby
nocnenpoaaxHoro obCnyxMBaHUS BaM HY>XHO OygeT npenocTaBuUThb  KoAbl,
oToOpaxaeMble Ha akpaHe AuarHoCTuKWU. PyHkumsA «lepesanyck» Mo3BonseTr
BEPHYTb YCTPOMCTBO K 3aBOACKNM HACTPOMKaM.

KHonkn W 1 /\ No3BonsT nepemMeLaTbCsi B MEHIO.

HaxaTtue kHonkn <1 no3sonseT BepHyTLCA Ha NPeabIayLLYo CTPaHNLY MeHo 6e3

N3MEHEHUN.

HaxaTtune Ha OK no3BondAeT noarsepanTb Bbl60p.

4= 13



° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

4.1 YNPABJNIEHUE MOLWHOCTbIO

O6uwas MOLLUHOCTb NNUTbl  AOMKHAa
COOTBETCTBOBATb MOLLHOCTM Ballen
ANEKTPOCETH.

Mo ymMomnyaHuMiO MOLLHOCTL Ballewn
NAUTbl OTperynupoBaHa Ha Cambl
BbICOKWIA YPOBEHb.

Ybeautecs, 4yTO 3Ha4YeHne
npenoxpaHutens ANEeKTpUYecKon
YCTaHOBKN ObINO OOMKHbIM 0Bpasom
OTKanMbpoBaHo (CM. Tabnuuy HUXe).

MowHocTs
nnutbl (kBT)

MNpepoxpanutenu/
Bbikntoyarens (A)

74 32

57 25

46 20

3,6 16

& Y6eautecb B TOM, UTO BbiOpaH-
Hasi MOLWHOCTb COOTBETCTBYET npe-
OOXpaHUTenaMm pacnpenenuTenbHO-

ro wumTa.
4.2 BbIBOP NOCyAbl

bonblasa yacTb nocygbl COBMecTMMa
C mHaykumen. TonbKo CTEKNo, rMuHa,
antoMmMHMin 6e3 cneunansHON OCHOBBI,
Meob W HEKOTOpble HeMarHuTHble
Hep)xaBeroLwme cTanM HeCOBMECTUMBbI
C UHAOYKUMER.

@ Mbl coBeTtyeM Bam BbIOMpaTb
nocyAay C TONICTbIM U NSIOCKUM JHOM.
910 oObGecneuuBaeTr onTUManbHoe
paBHOMepHOe pacnpepeneHue
Tenna. Hukorgpa He HarpeBawnTe
nycTyro nocyay 6e3 npucmorpa.

A\ 3anpelyeHo CTaBUTb Nocyay Ha
naHenb ynpaBrieHUs U gUcnnemn.

»E

4.3 BbIBOP KOH®OPKU

B Bawem pacrnopsikeHWn HeCKOmbKo
KOH(OPOK, Ha KOTOpble Bbl MOXETe
cTaBATb nocydy. B 3aBucumoctu oOT
pa3mepa nocyabl BelbepuTe Ty, KOTOpast

BaM noaxoauT. Ecnu gHo nocyabl
CIULLIKOM ManeHbKoe, NHAMKaTOpP
MOLLIHOCTW Ha4yHeT MuraTb, U KOHdopkKa
He Oyper pabortatb, pQaxe ecnu

maTtepuarn, u3 KoToporo caenaHa nocyaa,
noaoxoAuT Ans NPUIrOTOBMEHWUIO MWLM
Ha uMHAOyKuMoHHoW nnute. Cnegute 3a
Tem, 4Tobbl He uMcnonb3oBaTb Mocydy
C OMaMeTpoM [Ha MeHblle aAvMameTpa
KOHpopKK (cm.Tabnuuy).

AunameTtp AHa
nocyas!
(cm)

Makc. mowHoCTb
KOHOPKKN
(BaTThI)

Ounametp
KOHOPKKN
(cm)

16 2400

18 2800

10-18

1-22

23 3700 12-24

28 3700
3700/4600 (*)

15-32

30 5500 15-32

3oHa Horizone 18: oBanbHas, ana

NPUroTOBMNEHUS PbiGbI

3700/4600 (*)

1/2 30HbI 2800 11-22

@ NMpn ogHOBpPEMEHHOM MCNOSbL30-
BaHUM HECKOJNIbKMX KOH(POPOK nnuTa
ynpaBnsieT pacnpeaeneHneM MOLHO-
CTU, YTOObI He NPEeBbLICUTbL 3HaYeHue
obLwen MOLIHOCTH.

Ecnu Bblucnonb3yeTe MakCMMarbHYHO
MoLLHOCTb (Boost) ogHOBpeMeHHO Ha
HeCKONbKUX KOHJOpKax, cTapalTechb
HaunyywuMm cnocobomM paccTaBUTb
nocyay u wusberamte noOKasaHHbIX
HUXe KoHdurypaumm.

14
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Bes dyHkummn Boost bes dyHkumm Boost

® | @
@ e
4.4 © BKNIOYEHUE U
BbIKNIOYEHUE

Ha>KM|/|TeKHonKyOn/Off(BKn./Bbmn.)@.
Ha kaxgon [ocTynHoOW KoHdopke B
TeyeHne 8 cekyHp otobpaxaetcsa 0.
WHOyKUMOHHaa nnuta aBTOMaTU4ecku
obHapyxwuBaeT nocygy. Korga nocyga
obHapyxeHa, B 30He OOHapyXeHus
muraet 0 c Toukon. Bkl MoOxeTe
HacCTPOUTb Xenaemyr MoLLHoCTb. Ecnu
MOLLHOCTb He ByaeT BbiIbpaHa, BapoyHas
30Ha BbIKITHOYUTCS aBTOMaTUYECKU.

@ :‘/\oo
00
R VOO}

Ecnu nocyma He  oGHapyxeHa,
BbIGEPUTE KOH(POPKY BPYUHYIO.

:‘/\O%
SHARVAEO IR

OTKno4YeHme 30HbI / NnnuTbI
BbinonHute AOnuTenbHoe  HaxaTue
Ha KHomKy 3oHbl <3, npo3ByunT
ONVTENbHBLIN  3BYKOBOW  CUrHam, W
avucnnen noracHeT WNu MNosIBUTCS
cvMBoOn «H» (OCTaTOYHbIN Harpes).

Ona  nomHOro  OTKMOYEHUS  NNUTHI
HaxkmuTe kHonky On/Off (Bkn./Beikn.).

4=

4.5 HACTPOUKA MOLLHOCTHU
Haxmnte KkHOnMKy + wim — wmm
ucnonb3ynte UMpoBy0 NaHenb ANg
HaCTPOWKN CBOEro YPOBHSA MOLLHOCTU
or 1 po 19. B atom cnyyae Bbl
MOXeTe HernocpeaCTBEHHO BBECTU
undpbl, COOTBETCTBYIOLLME Xernaemomn
MOLLHOCTU. HaxxaTue Ha knasuwy «0»
OTMEeHUT paboTy KOHMOPKM.

Mpun BKkMOYEHUM Bbl MOXeTe cpasy
nepevitu K MakCMMarnbHOW MOLLHOCTU
(kpome pexnma Boost), HaxxaB KHOMKY
— 30Hbl.

@ @ & >

- N"&O 0

L 1..2 3 4
6 &8 o

HenocpeacTBeHHbIM gocTyn

B Bawem pacnopsXeHun 4etbipe
KHOMNKM Onda npamMmoro gocrtyna K
npegBapuTeribHoO YCTaHOBJ1€HHbIM
YPOBHAM MOLLHOCTU!

% = MOLLHOCTb 2: MOLOTPEB;

# = wvowHocTb 10: NPUroToBiEHNE
«Ha MeaneHHOM OrHe»;

¥ = MoLHOCTL 19: oBKapuBaHue
"°¢°°“= MakcumarbHasi MOLLUHOCTb.

< }m
/4

[laHHble 3Ha4YeHUs1 MOLLHOCTU MOXHO
M3MeHATb, 3a uckniodeHmem BOOST.
MoctynanTte cnegyrowmm obpasom:
Mnuta gormkHa ObITh BKINOYEHA.

BbiGepute @ unm & nnm (// non-
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° 4 HPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

MMM HaXXaTUeM KHOMKMW.
HacTpoliTe HOBYO MOLLHOCTb, HaXXnmas
KHOMKY + vnm — .
- Yepes HekoTOpoOe BpeMsi 3BYKOBOW
CvrHan noATBepauvT Balle AencTBue.
NMPUMEYAHWE: MowHocTb AormkHa
HaxoouTbCs B EKMX npegenax:

1-3 pn4a ?

4-11 gnsa 2

12-19 ans @

4.6 HORIZONE (B 3aBUCMMOCTM OT
MOJAENN)

KoHdopka Horizone MOXeET
NCMonb30BaTbLCS B ABYX OTAENbHbIX UMK
OfHOW MOSfHOM 30He. Bbibop nonHow
30HbI (‘)/(Q/LLI,eCTBJ'IﬂeTCﬂ C MOMOLLbIO

KHOMKM N/

=)

HacTtpolika mMowHOCTM UK Tanmepa
BbIMOMHAETC Kak Aand  obbl4HON
KOHGOPKN.

n =
D O

4.7 ® HACTPOMKA TAUMEPA
Kaxgas koHopka nmeet cneumanbHbIn
TanmMep. OH MOXeT HadaTb paboTarb,
Korga COOTBETCTBYHOLLAs BapoyHas
30Ha BKIOYEHa. YTobbl ero 3anycTutb
UMM U3MEHUTb, HAKMMUTE KHOMKY
Tanmepa
b @

_+M

3atem HaxmunTe KHOMKY + nnn —

o a°,:4:

»E

& @ b Y

Sl

unm BOCMOMb3yNTeCh LumdpoBon
naHenbto.
B atoMm cnyyae Bbl  MOXeTe

HenocpeacTBEHHO BBECTW OOHY 3a
apyron  uudpbl, COOTBETCTBYHOLLME
HY>KHOMY BpemMeHu. HaxxaTne Ha KHOMKy
0 oTmMeHuT paboTy Tanmepa.

Ona obneryeHns nporpammMMpoBaHus
ONUTENBHOTO  MPOMEXYTKa BpPEMEHU
MOXXHO HanpsaMyo nepenTun K
99 MUHyTaM, HaxaB cpasy KHOrMKY —.

B KkOHUE NpuUroToBreHUs Ha gucnree
oTobpaxaeTtca 0, u 3BYKOBOW curHan
npegynpexgaer Bac 00 OKOHYaHWW.
Ona  BbIKNIOYEHNS HaxmuTe nodyto
KHOMKY yrnpaBneHusi COOTBETCTBYIOLLEN
BapoyHoM 30Hbl. [lo  ymonuyaHuio
3BYKOBOMW CWUrHam OTKIYaeTcsl Yepes
HECKOITbKO CEKYHA.

Ons OTKNIOYEHUS TanmMmepa BO
BpeMs NPUroTOBIEHMS HaXMuTe
OOHOBPEMEHHO Ha KHOMKU + U —, UK
BepHUTECH Ha 0 C MOMOLLbIO KHOMKK —,
unn Beegute 0 Ha unpoBo NaHenu.

He3aBucumbin Tanmep

OTa yHKUMSA no3sonsieT
3annaHMpoBaTh NPOLECC, He BbINOMHSSA
NPUroToBneHue.

- BbibepuTe HENCMOMNb3YEMYHO 30HY.

% @ )
B
r
Haxmute KHonky ®.
YcTtaHoBUTE BpeMsi C NOMOLLbIO KHOMOK

0,
0%

3R
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° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

+ unu —. Ha gucnnee muraet MHOuKa-
TOp «t».

o @ 0

— w_
- o OKOHYaHWM HAaCTPOWKN NHAMKATOP
«t» mepecrtaer muratb U HauyMHaeTcH
0obpaTHbI OTCHET BPEMEHW.

Bbl MoXeTe oOCTaHOBUTb 0OpaTHbIN
OTCYET  OJUTENbHLIM  HaXaTUEM
KHOMKM BbIGOpa KOHGOPKM.

4.8 11 BITIOKMPOBKA MAHENMN
YMNMPABJIEHUA

Be3onacHocTb geten

B Bawen nnuTe yctaHoBeHa cuctema
Oe3onacHocTn geten, Grokupytowlas
naHenb ynpaBreHnst Mpu OTKIYEHUN
unu BO BpPEeMs MPUroToBreHus (ang
COXpaHeHMs1 BalMX HacTpoek). M3
coobpaxeHuii 6e30nacHOCTM TONbKO
KHOMKa BbIKIMOYEHUS 1 KHOMKW Bblbopa
30HblI BCerga akTWBHbI U MO3BOMSAOT
OTKMOYaTh NANTY UMW 30HY Harpesa.

BnokupoBka
YOoepXuBamte  KHOMKY ] (3amok)
0O MOsIBNEHUs_Ha Agucnnee cvMMmBona

GrnoknpoBku N noaTBepXKOEHUS
BaLLero OencTBus 3BYKOBbIM
CUrHarnom.

®DYHKUMOHMpYOLas

3abnoknpoBaHHasa nnuTa

Ha paboTatoLlmx BapoyHbIX 30Hax Mo
oyepean oOTobOpakaeTcsli MOLLHOCTb
n cumBon 6nokupoBku. MNpn HaxaTum
Ha KHOMKW MOLUHOCTW MNX TarmMepa
paboTatomx 30H: «blocy nosiBnsieTcs
Ha 2 ceKyHbl, 3aTeM 1CYHE3aET.

PasbnokupoBaHue

4=

YpoepxuBante KHOMKY Iil o
NCYE3HOBEHUS C AWCnIesi CUMBOMa
BGnoKnpoBKn N noaTBepXaeHus
BalLLIero OencTeus 3BYKOBbIM

curHanom. ®yHkuma BJITIOKUPOBKA
ansa O4YUCTKU

OTta yHKUMA MO3BONSET BPEMEHHO

3abnokupoBatb NUTYy Ha Bpewms

OYUCTKN.

[na BknoyeHns dyHkuum bnoknposka

ONSA OYNCTKN:

BbINOnHMTE KOPOTKOE HaXkaTue KHOMKU
. Paspgactcs 3BykoBOWM curHan, u Ha

avcnnee 3amuraet cumeon L.

- MNocne 3a[laHHOro BpeMEHMN
OnoKNpoBKa CHUMETCHA aBTOMaTUYECKM.
Pasgacrtcs JBOVHOMN 3BYKOBOW

curHan. Y Bac MMeeTcs BO3MOXHOCTb
OCTaHOBUTb  (PpyHKUMIO  BriokMpoBka
ON9 O4UCTKM B nMoboe Bpemsi ONrum
HaxaTnem Ha KHonky L.

4.9 = OYHKLUMA YMHON
CUCTEMbI NPUITOTOBJIIEHUA
MWL SWITCH

OTa hyHKLMSA NO3BONAET NEPECTABNATL
KacTptonn C OOHOW KOH(OpKM Ha
OPYrylo C COXpPaHEHMEM HayanbHbIX

HacTpoek

(MOLWHOCTL 1 Bpems).

BbinonHWTe KOPOTKOE HaXkaTue KHOMKK
—_—

CUMBOIbI ==== oTobpaatoT
TEKCTOBYIO CTPOKY. Bbibepute
KOHCDOPKY, Ha KOTOpPYyK Bbl XOTUTE
nepectasutb  nocygy. Hactporiku

17



° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

OyoyT nepeHeceHbl Ha BbIGPaHHYHO
KOHGPOPKY, Bbl MOXETE NepecTaBnsiTb
nocyany Ha HOBY KOH(OPKY.

4.10 ®YHKLUUA YMHOM
CUCTEMbI NPUITOTOBIEHUA
nMwun Ics

YMHas cuctema NnpuUroTtoBrieHusi
nuLm

OTa dyHKUMSA nossonser
ONTMMM3NPOBaTbL BbLIGOP  KOHMOPKK
B 3aBMWCMMOCTM OT [AmameTpa [JHa
NCnornb3yemMon nocyasbl.

MocTynante cnegytowmum obpasom:
MocTaBbTe Nocyay Ha KOHAOPKY (Hanp.

28 cm).

Bbibepute MOLLIHOCTb Boost,
a B cfy4yae HeoOXxoOMMOCTM U
NPOAOIKUTENBHOCTL,

Haxmute KHOMKy O Ha pgucnnee
nosiensetcsa cumson «ICSy»:

& (’1 mo’:‘l\

+OO%

G

nmbo BblOpaHHas KoHdopka
COOTBETCTBYET nocyge, "
«ICS»  ucyesHeT, BMECTO  3TOrO
NnosiBATCA  HadyanbHble napameTpbl
NPUIrOTOBIEHUS NMULLK;

nnmbo BblbpaHHas  KoOHdopka He
COOTBETCTBYET nocyge, W Torga
avcnnen  ykasblBaeT Ha  camylo
nogoxoaswyo gns  3ToMm  nocygbl

KOHOPKY, M HACTPONKM aBTOMAaTUYECKM
nepeHocstcs Ha Hee. MTPUMEYAHUE.
Ona wucnonb3oBaHWs 3TOM  YHKUUK
nnuTa JormkHa ObITb XONOOHOMN.

4.11 OPYHKLUMNA YCTAHOBKU
HACTPOEK U3 NAMATHU
RECALL

OTa dyHKUMSA No3BonsieT oTobpaxarb
nocregHVe  HacTPOMKM  MOLLHOCTM

n Tanmepa BCEX KOHGOOPOK,
» [E5)

OTKINIOYEHHbIX MeHee 3 MUHYT Ha3aa.
Ona wucnonb3oBaHWs 3TOW  (PYHKUUMK
nnuTa gomkHa ObiTb pasbrokupoBaHa.
Haxmute KHOMKY BKMNIOYEHNS "
BbIKITHOYEHUS, 3aTtem BbINOMHUTE
KOPOTKOE Ha)kaTue KHOMKU Q.

Ecnm nnuta pabGotaer,  dyHKuusa
NO3BONSET BbI3BATb N3 NAMATU HACTPOMKU
MOLUHOCTM ”  Talmepa  KOH(OPOK,
OTKMOYeHHbIX MeHee 30 ceKkyHA Ha3ag.

412G PYHKUNA MHOUKAL A
MCTEKLUEIro BPEMEHNU
ELAPSED TIME

OTa QyHKUuMa oTobpaxaeT Bpewms,
UCTEKWee C MOMEHTa MocregHero
N3MEHEHUS MOLLHOCTU Ha BblOpaHHON
KOH(popke. [Ina  npumeyeHus  9Ton
yHKUMM HaxmuTe kHonky (.

a G 1
oK Y¥

WNcTekwee BpemMs muraer Ha gucnnee
Tanmepa BbIBpaHHON KOHAOPKW.
Ecnu Bbl xoTUTE, 4TOBLI NPUrOTOBMEHUE
nULLM 3aBepLUMNOCh Yyepes
gripeneneHHoe BpeMsi, HaXMUTE KHOMKY
J, 3aTeM uepe3 5 CeKyHO Haxmute +
Tanmepa [ANd  yBENUYEHUS BpEeMeHU
NPUroTOBMEHNS!, KOTOPOE Bbl XOTUTE
yctaHoBUTb. OTOBpaxeHue ucTekwwero
BPEMeHN 3aMupaeT Ha 3 cekyHabl, a3aTem
nosiBnsieTcst oTobpaxeHne ocTarLLerocs
BpeMeHu. [ns NoaTBepXAeHWsl Ballero
BbIOOpa pas3gacTtcs 3BYKOBOW curHar.
[aHHaa  dyHKUuMa  cywlectByeTr C
dyHKUMen Tanmepa unu 6e3 Hee.
MpumeuaHne. Ecnu Ha  Tanmepe
oTobpakaeTcss  BpeMmsl,  MNoJoXauTe
NSATb CEKyHA, 4YTOObl M3MEHWUTb BPEMS
NPUroTOBMNEHUS.

18



° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

413 @ ®YHKUUA KYTTMHAPHOIO MNMOMOLLUHUKA
Bawa nnuta uMeeT KynMHapHyl KHUrY, B KOTOPOW NpeAcTaBneHbl pasnnyHble

peuenThbl.
MnuTa gorkHa ObITb BKMOYeHa. HaXxxMuTe KHOMKY @', YTOObI OTKPLITb KYNTMHAPHYO
KHUTY.
Peuent Tun WHrpeameHT FoToBHOCTH
(Nnpu Heo6xoaMMoOCTH)
Msco [oBaguHa ToHkun
CpegHui
ToncTblii
Py6nieHbin cTenk Ceexun
3aMOpPOXKEHHbIN
BapaHuHa OT1buBHbIE
CBuHMHa CpegHee pebpo
Tonctoe pebpo
YTKa YTuHoe cune
pyaunHka
Mtnua Benoe msaco
Beapo
Mopenpoayktbl | dune
Crenk
Bbipeska
Pbi6a uenvkom Menkue yacTtu
Kpyrnas
[nockag
Kpabbl MNowwnpoBatb
MowwuposaTb IKO*
punb
KpeBeTku
Mwnonn MNowwnposatb
MowmposaTtb IKO*
Mopckue rpebeLukm
PapwmpoBaH- NMomuaopsl
Hble Kabadok
BaknaxaHbl
[Nepupl
Jlyk
punbLI HapesaHHble
Llenvkom

BnaHwunpoBaHHbIN KapTo-
denb

19
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OecepTbl PacTonneHHbIv Wwokonag,
BrvHbI
Onagbu
®dpaHLy3CKMI TOCT U3
Spuoln
Kapamenb
Anua AndHnua
Omner
AnyHMLAa-rnasyHbs
BapeHble
BcmsaTky
CBapeHHble BKPYTYHO
lMNepenenuHble
MacTa, puc MacTa MeHHe
lMeHHe OKO*
Cnarettn
Cnarettn 9KO*
Tanbarenne
Tanbarenne 9KO*
PakyLukm
Pakywkn KO*
LlenbHO3epHOBbIE
Puc benbii
Bypbii
YepHbIn

C3IKOHOMUTb 3NEKTPO3Hepruo Grnarogaps octatodHoMy Tenny. bnarogaps kpbilike
TEeNno OCTaeTCs BHYTPW KacTpioniM MOCNe BbIKMIOYEHUS NNUTbl, MNpodorkas
NPUroTOBIEHNE B TEYEHNE BPEMEHMU, onpeaerneHHoM dyHkumen IKO.

* (DyH KUnA NPUroToBrieHNs B BaKyyMe Nno3BondAeT roTOBUTbL MPOAYKTbI B BaKyyMHOIZ
ynakoBKe Ha HU3KOWN TeMneparype, CoXxpaHaa BKyCOBble Ka4eCTBa U guetTndeckme
CBOWCTBA. BaXXHO, YTOObI nepen npurotoesneHneM num Temnepartypa soabl Obina
KOMHAaTHOMW, TaK Kak B NPOTUBHOM Cllydae MOXeT MCKa3nTbCA KOHEYHbIN pesynbrar.

> (EE)
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*  DOYHKUMA KUANSIYEHUs NO3BONSET [JOBECTU [0 KUNeHusa onpeaeneHHoe
KONMMYecTBO BOAbl M MOAAEPXMBATb KuMeHne 6e3 nepenvBaHus BoAdbl Yepes
Kpa KacTptonn, 4YToObl MPUrOTOBUTb, HAMNpPUMeEp, MaKapOHHble W3Oenus.
lMocTaBbTe nocyay Ha KOHGOPKY.

YcTaHoBUTE HYXHOe KonnyecTso Boabl (0T 0,5 40 6 NUMTPOB) C NOMOLLIbHO KHOMOK
AnvV.

Mnuta npegnaraeT Bam camyto NOAXOOALLYHO KOH(POPKY.

MoaTteepanTe BbIGOpP, HaXxaB Ha kHomky OK.

HauuHaeTcsa npurotoBneHue.

Korgpa Boga 3akunuT, pasgacTtcs 3BYKOBOW CUrHarn, a Ha akpaHe oTobpasutcs
coobLLeHne 0 HeobXxoaMMOCTM 00aBUTbL MHIPeaneHTbl. [locne Toro Kak Bbl 3TO
coenaete, Haxmute OK,

4yTOObI NOATBEPAUTL BbIOOP.

OT06passATcst Bpemsi ¥ MOLLHOCTb. TeM He MeHee Bbl MOXKETE X OTpEerynupoBaTb

Nno cBOEMY YCMOTPeHUio. 1o OKOHYaHMM MPUrOTOBMEHUS pasfaeTcs 3BYKOBOW

curHan.

NMPUMEYAHME: BaxHO, 4TOObI Nepea NPUroToBrieHMeM NULLKM TeMmnepaTtypa
BoAbl OblNna KOMHaTHOW, TaK Kak B MPOTUBHOM CllyYae MOXeT MCKa3UTbCsl
KOHEeYHbIWN pe3ynbrar.

Ana aton (PyHKUMM He UCNONb3yWTe YYTYHHYIO NocyAy, a TaKke KpPbILKY.
3Ty byHKUMIO MOXHO MCMONb30BaTb TakKXe ANA NPUroTOBIIEHUs1 Jo6on
nuwm, ANsA KOTopon Heo6xo4MMO BCKUMNATUTbL BoAy.

* YHKLMA rpuns no3sBonsieT MCnonb3oBaTth npuHaanexHoctn De Dietrich

Ha oObegMHEHHOWN 30He Ans obXapuBaHUS MPOAYKTOB, M3beras 4Ype3amMepHoro
obxxapuBaHus

1 konu4yecTsa xupa. lNprHagnexxHoCTM AN rpynsa He BXOASIT B KOMMNIIEKT MOCTaBKU
NAnTbI.

VX MOXHO nprobpecTtun y guctpubbiotopa.

* ®yHKLMA GnaHWMpPOBaHUS NO3BOMSET NPUrOTOBUTL OBOLLM B KUMSILLEN BOAE
B TeYeHMe He Oonee NATU MUHYT (OTNpaBKa B XOropa).
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° 4 IPABHIIA SKCIVIYATAILIUH

Mpumep peuenTa NPUroToBNeHUA Kycka roBAAUHbI

» BkniounTe nnuty (D
» Haxmure €

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» BbibepuTte MeHio «PeuenTbi» ¢ MOMOLLbIO KHOMOK
VuA

» MogTeBepanTte BbIGOp «PeuenTbl» € MNOMOLLBHO
kHonkn OK

» BbibepuTte MmeHo «Msico» C NOMOLLIbIO KHOMOK VvV
n/A

» MopTeepanTe BbIoop «MsICO» C NOMOLLIbHO KHOMKM
OK

» Bolbepute MeH «loBsigMHa» C MOMOLLbLO
KHOMOK W 1 A\

» MoaTeepanTe BbIOOp «[OBSAMHA» C MOMOLLbIO
kHornkun OK

» BblbepuTe TonWmHY Kycka roBsgnHbl C MOMOLLBHO
KHOMOK W 1 A\

» MogTBepanTe BbIOOP TOMWMHLI C  MOMOLLIO
kHomnku OK

» BbibepuTte xermaemyl CTeEneHb FOTOBHOCTU C
MOMOLLLIO KHOMOK VWV N A\
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° 4 ITPABHIIA SKCIVIYATALIUH

» MNopTBepamnTe BbIGOP CTENEHN FOTOBHOCTM C MOMOLLbIO kKHOMkK OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Ecnu Bawa nnuTa ocHalleHa 4aT4yMKoM, Ha AONONHUTENbHOM 3Tane Bam GyaeT
npensioKeHo UCMoNb30BaTh AaTYMK BO BPEMS NPUFOTOBIEHUS.
» BblGepuTe, XOoTUTE N Bbl NPOAOMKNUTL FOTOBUTL C UCNOMb30BaHMEM OaTyYuKa, C
MOMOLLIbIO KHOMOK WV U A\.
» MoaTeepamnTe BblGop ¢ nomoLbto kHonku OK.
i «Sonde ?

Sonde ?

» Ha gucnnee nnuTbl 0ToOpa3nTcsa pekoMeHa0BaHHasa nocyaa Ans ontumarnsHoro
peayrnkTaTa NpuUroToBrneHus, a Takke NnoaxoasLlas 3oHa Ans NpUroToBrNeHus.

Récipient ino

» [Nocne ycTaHoBKM NocyAbl Ha 30HY NOATBEPAMUTE C MOMOLLbIO kKHoMkn OK
» HauHeTcs npegBapuTenbHbIi HarpeB BXOMOCTYHO.

Préchauffage

d
L
W ¢ gatT4ynKkom
» [MNo 3aBeplUeHUM NpeaBapuTEnbLHOrO Harpesa Ha aucnnee nnuTbl Bam Gyaer
npeanoXxeHo NoOMeCcTUTb B NOCYAY KyCOK Msica.

=,.T:-‘.Ajouter ing

2850 0SB0

» [Mocne nomeLleHns NpoayKTa HaKMUTE KHOTKY .
» HayHeTcs Bpemsi oTcyeTa Ansi IPUroTOBIEHUSI O4HOW CTOPOHbI KyCKa FOBSAVHDI.

uisson en cc

oL

» [lo 3aBeplUeHUM ITOrO BpPEMEHM Ha Aaucnnee BaM OyoeT nNpeanoXeHo
nepeBepHyTb MSACO.
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° 4 IHPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

«»Retourner

i Al

» [NepeBepHyB MSACO, HAXXMUTE KHOMKY .
» HaumHaeTcs BTOpon atan NnpUroToBIEHMS.

Cuisson en

» Mo oKoH4YaHun NpUroToBrneHna nnnuta n3gacTt HEeCKOJ1bKO 3BYKOBbIX CUrHarnoB
» HaxaTtune kHonkn /\ no3sonut gobaBuTb BpeMA NpuUrotoBrieHn4.

Findec... &

&

NMPUMEYAHUME: nepen OKOHYaHMEM MPUrOTOBIIEHUS, ECNIU MUTAET KMWHY, Bbl

MOXeTe OTPerynMpoBaTb BpeMS

NPUIroTOBIEHNS], HAXaB O 3aTeM KHOMKK + 1nm —.

» Bnarogaps kHomke V' Bbl MOXXETE 3aHECTU BCE HACTPOMKM MPUTOTOBINEHMWS B
nsbpaHHoe. OHK ByayT coxpaHeHbl nocne Haxatus kHonku OK.

Taknum 0BpasoM Bbl CMOXeETe OTKPbITb CBOW HACTPOMKM, HaxaB 0 nocne
BKIIOYEHUS NnuThl (CM. rmnaey «/136paHHoe»).

414 °¢yHKL|VIFI «U3bpaHHOE»

OyHkuma USBPAHHOE NO3BOSIIET 3aHEeCTU B MNaMmsATb MNATb peuenToB
KyNMHaApHOro MOMOLLHUKA, KOTOpble Bbl YacTo ucnonb3dyete. [1o0 OkoOHYaHuUu
NPUrOTOBIEHUS C UCMOMb30BaHNEM OYHKLUM KYyNIMHApHOro MOMOLLHMKA nepes
BbIK/IIOYEHMEM YCTPOMCTBA Bbl MOXeTe 06aBMTb MPUrOTOBMIEHHLIA peuenT
B u3bpaHHOe, BbIOpaB STOT NapameTp C MOMOLLLI KHOMOK MPOKPYTKN W
noaTeepauTb, Haxas OK.

Takum 06pa3oM pyHKUMUST KyNMHAPHOMO MOMOLLHMKA W Balll BO3MOXHbIE
N3MEeHeHNs1 3aHeceHbl B M3bpaHHoe.

Bbl moxeTte OTO6pa3VITb M36paHHoe, HaXaB KHOMKY 3BE3404KU, N JINCTaTb C
NMOMOLLIbIO KHOIMOK «BBEPX» N «BHU3».

I'IpwmeanMe. ecnm B I/I36paHHOM yXe HaxogutcAa nATb peuentoB, nNpu
COXpaHeHMn HOBOIO peLlenTa OH 3aMeHNUT ﬂepBbII7I.
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° 4 IHPABHIIA SKCIVIYATAILIUH

4.15 BE3OMNACHOCTb U
PEKOMEHOALUU
OcTaTouHbIN HarpeB

Mocne WMHTEHCMBHOMO MCMONb30BaHUS
BapoYHasi 30Ha, KOTOPOW Bbl TOMbKO
YTO NONb30BaNMNCL, OCTAETCs ropsiyen
B TEYEeHMEe HEecKOmnbkMX MUHYT. B
TEYeHWe 3TOro nepuoga Ha avcnnee
oTobpaxaetcs o6o3HadeHne «Hy».

He npukacaiiTecb K HeEOCTbIBLUMM
KOHbopKaMm.

OrpaHuunTenb TeMnepaTtypbl

Kaxpas KOHdpopKa ocHalleHa
Jatymkom 6e3onacHocTW, KOTOPbI
HenpepbIBHO KOHTpomnupyeT
Temnepatypy QAHa nocygbl. Ecnn
Bbl 3abbiMy  nNycTylo nocygy Ha
BKINHOYEHHOM KOHdpopKe, aToT

0aT4yMK aBTOMATUYEeCKMU afdantupyert
peXxMmMm MOLWHOCTU TMJINTbl U TakuMm
o6pa30M Nno3BoNUT n3dexatb pUcCKa
nospexaeHund nocyabl Unn NinTbl.

3awumTa oT NpPoNMBaHUA Ha NNUTY

OTKNtoYeHME NINTbI MOXET MPOU30NATU

B criegytowymx 3 criyyasix:

- Nponunack >XWOKOCTb M Mornana Ha
KHOMKM NaHenu ynpasneHust;

- BaXHasi Tpsinka JNeXuT Ha KHOMKax;

-Ha KHOMKAax MaHenu ynpaeneHus
CTOMT MEeTanNM4Yecknin Npeamver.

Yoanute npegMeT WM oYUCTUTE U

BbiCyLLUTE

KHOMKN MaHenu ynpaereHusi, 3aTem

BO30GHOBWTE MPUIOTOBIEHME MULLN.

B atux cnydyasix otobpaxaeTcs CUM-

BO/T =, COMPOBOXAAEMbIi 3BYKOBbLIM

CUrHarnom.

> EE)

Cucrema «ABto-cTon» (Auto-Stop)
Ecnn Bbl 3a0biny BbIKNHOYNTE Balle
ontogo, Bawa naMTa  OcHalleHa
dyHKUMEN 3amnTbl cUCTEMON «ABTO-
cTony, KoTopas aBTOMaTUYecKun
OTKNto4YaeT 3abbiTyto KOHKOpPKY no
NMPOLIECTBUN  3aJAHHOIO  BPEMEHMU
(ot 1 po 10 yacoB COOTBETCTBEHHO
NCMONb3yEMOMY PEXUMY MOLLHOCTN).
B cnyyae cpabGatbiBaHust  3TON
cucteMbl 0e30nMacHOCTU OTKMYeHue
KOHpOopKKM oTOoOpaXkaeTcst Ha gucnnee
cumBonoMm «AS» B OKHe TeKkcTa, U
CUrHan 3BYYMT B TeYEHME MPUMEPHO
2 MuHyT. Bam goctatodHo HaxaTb Ha
nobyro KHOMKY MNaHernuv ynpaseHus,
YTOObLI OCTAHOBUTL €r0.

@ Bo3mOXHO nosiBneHne 3BYKOB,
HaMoOMMHaKLWWUX 3BYKM XOda CTPEnoK
Yacos.

OTn 3ByKM pasgatoTcs TonbKo Toraa,
Korga nnuTa HaxoguTtcs B pabodvem
pexvmMe, 1 nMpekpailarT 3BydaTb Uv
CTAHOBATCA TuWE B 3aBUCUMOCTYU
OT KOH(urypaumm HarpeBa. Takke
MOryT pasgaBaTbCs MOCBUCTbIBAHUS
B  3aBUCMMOCTM OT MoZenuM U
KayecTBa Bawew nocyabl. OnncaHHble
3BYKM HOpMarbHbl, OHW SABMNHANTCH
YacTbl0 TEXHONMOTUW WHAOYKUMM U He
CBUOETENBCTBYIOT O HEUCTNPABHOCTMW.

@ Mebl He pekoMeHgyem
MCMONb30BaTh 3alMTHOE YCTPOMNCTBO
ANS NInTbl.
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05 YXo/n

CEPBUCHOE
OBCNYXWUBAHUE NNNTbI

[Onsa o4ncTkMm nerkmx 3arpsi3HeHui
ucnonb3ynte ryoky. XopoLuo
CMOYMTE TENnoM BOAOW O4ULLLaeMYHo
NOBEPXHOCTb, 3aTEM HaCyX0 BbITpUTE.

Mpw HakonmneHum 3aneKLmnXCs
3arpsi3HEHUN, pacnneckaBLUMXCs
Cnagkux HanuTKoB, pacnaBreHHOro
nnacTvka WCNomnb3yuTe AN YUCTKU
ryoky wu/vnu cneumanbHbil  CKpeboK
ONns cTekna. Xopowo cMounTe Tenson
BOLOW OYMLLAEMYIO MOBEPXHOCTb, C
NMOMOLLbIO creumanbHOro ckpebka ans
cTekna o4mcTuTe 6onbLUMe HaKoMMeEHUS
3arpsi3HEHU, NpoTpuTe rybkKow AOns
O4YMCTKN, 3aTEM BbITPUTE HACYXO.

Ons  o4YncTKM pasBOAOB M HaKUMU
cMounTe 3arpsisaHeHue Tensbim
CNPTOBbLIM YKCYCOM, Yepes HEKOTOPOe
BPEMS BbITPUTE HACYXO MSITKOM TKaHbIO0.

[ns 4YncTkM BrnecTamMX MeTanm4eckmnx
MOKPBLITUA U eXeHedenbHOro yxoda
MCMonb3ynTe creuuansHoe cpencTso
Ans  cTekno-kepaMukn.  Hadecute
cneuvanbHoe  cpeacTtBo  (koTopoe
COOEPXUT CUIMUKOH W, >enaTternbHo,
MMeeT 3alLMTHbIE CBOWCTBA) Ha CTeKo-
Kepammnyeckyto NoBepxHOCTb.

BaxHoe npumMmeyaHue. He
ncnonb3ynte abpasuBHbIA  MOPOLLIOK
unu ry6ky. NpeanovTuTensHbl Kpembl U
crneuunanbHble ryokn Ong genukartHbIX
BELLIEN.
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° 6HEH CIIPABHOCTH U CIIOCObbI UX YCTPAHEHHUA

Bo Bpemsa BBoOa B 3kcnayarauuvio

Bbl KOHCTaTUpyeTe NosiBNeHne CBETOBOM
MHAUKaLMKU. OTO HOpManbHO, OHa NCYE3HET
yepes 30 cekyHA.

Bawe o6opyaoBaHue  BbIKIovaeTcs
unu paboTaeT TONMbKO OAHA CTOPOHa.
MNopkntoyeHne Ballen

nAuTHI HeuncnpaeHO.
COOTBETCTBUE

(cm. masy «[logkniodeHns»).

MpoBepbTe

OT NNUTbI UICXOAUT HEOObIYHbLIN 3anax BO
Bpems

nepBOro npurotoBneHusi. [nuta Hoeas.
Mporpenite kaxayw KOHGOPKY B TeveHue

nony4aca C KacTpronew, 3anosfiHEHHON
BOJOWN.

Bo Bpems BknioyeHus

Mnuta He pabortaer, U cBeTOBasA

MHAUKaLMA Ha NaHenu He 3aropaeTcs.

Ha ycTponctBo He nogjaetca nuTaHue.
lMuTaHne wvnu nogknioveHne HeucnpasHbI.
MpoBepsTe npegoxpaHuTenu 7
aBTOMaTUYEeCKU BbIKMYaTensb.

MnuTta He paboTtaeT , 1 NOABNAETCA Apyroe
coobuieHne Ha pgucnnee. OneKTpoHHasi
nnata He paboTaer. BbizoBute Cnyx0y
nocnenpoaaxHoro 06Cny>xmBaHus.

Mnuta He paboraer, nosiBnsieTcs
coobueHne Bloc Ha aucnnee.
Pasbnokupyiite 3awuty

neten.

Kop own6km F9: HanpsikeHne Hmke 170 B.
Kop ownGkm FO : Temnepatypa Huxke 5 °C.
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Bo Bpems paborbl
Mnuta He pabGortaeT, oToGpaxaertcsa

CUMBOI= 3BYYUT CUTHAI.

I'IpowsoLuen NpPoNnB XNAOKOCTU Unun npeameTt
HaxoauTca Ha naHenu ynpaBneHua.
Ouuctute nnm yoanute npegMeTol, a 3atemMm
CHOBa BKIlO4UTE NNUTY.

OTtoGpaxaeTtcs kog F7.
OneKTpOoHHbIE NnaThl Neperpenmcb
(cm. rmaBy 06 ycTaHoBKe).

Bo Bpems paboTbl ogHON KOHPOPKM
cBeTOBble UHAMKATOPbLI NaHenu Bceraa
MUramT.

Mcnonb3yemas nocyaa He NoaxXoauT.

Mocyna npousBoAUT 3BYKU, U
Bawa nnuta ppebe3axut BO BpemsA
NPUroTOBMEHUA NULLMK (CM.
rmaBy «be3onacHoCcTb U pekomeHzauum).
310 HopmanbHO. B cryyae HekoTopbIx
TWUNOB NoCyAbl 3TO Mnepexon 3Heprun oT
nnuTbl K Nocyge.

BeHTunsuMa npopomkaetr pab6oTatb
nocre BbIKIHOYEeHUA NAUTHbI.
OT0 HopmanbHO. 370 obecnevmBaeT

OXNaXAeHNe 3NEeKTPOHHbIX YCTPOWCTB.

B cnyvyae noBTOpAIOWMXCA HapyLlleHUN
paboTbi.

OTknioYmMTE BaLly NAWTY OT ANEKTPONUTaHNS
Ha 1 wmwuHyTy. Ecnu HeucnpaBHOCTb
He wucyesaetr, obpatutecb B Cnyx0by
nocnenpoaaKHOro 06CNyXMBaHUS.
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VAZENA ZAKAZNICKA,
Prave ste si zakupili vyrobok De Dietrich. Tento vyber je prejavom vasich vysokych
narokov a lasky k francuzskemu spdsobu zivota.
Vyrobky spolo¢nosti De Dietrich, ktoré su vysledkom viac ako 300-roéného know-
how, stelesiiuju spojenie dizajnu, autenticity a technoldgie v sluzbach kucharskeho
umenia. Nase zariadenia su vyrobené z tych najlepSich materidlov a maju bezchybnu
povrchovu Upravu.
Sme presvedCeni, ze tato vysoka kvalita spracovania umozni milovnikom pripravy
jedal uplatnit svoj talent.
V neustalej snahe lepSie uspokojovat vase poziadavky oddelenie sluzieb zakaznikom
spolo¢nosti De Dietrich odpovie na vSetky vase otédzky a navrhy.
Je nam ctou byt vasim novym partnerom v kuchyni. Dakujeme vam za prejavend

déveru.
g Spolo€nost De Dietrich, ktora ma vyrobné zavody vo Francuzsku,
&™e_»  Orléans a Venddme, sa pri navrhovani svojich vynimocnych
FRP‘NCE §  vyrobkov neustale snazi o dokonalost a zachovava si vynimoéné
anﬂg' § knpvy-how. Mnohé z na§|ch zariadeni su genlflkované oznacenim
Origine France Garantie, ktoré potvrdzuje, Ze su vyrobené vo
I Francuzsku.

Toto oznacenie zaru€uje kvalitu a dlha zivotnost naSich zariadeni
a zaroven zaruCuje ich vysledovatelnost, pretoze poskytuje jasny a objektivny udaj
o ich pévode.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

DOKLADNE SI PRECITAJTE DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A ODLOZTE ICH PRE PRIPAD POTREBY.
Tento navod je mozné si prebrat’ na internetovej lokalite znacky.

Tento spotrebi¢ je vyrobeny v sulade s eurdépskymi smernicami
a predpismi, ktoré sa ho tykaju.

Toto zariadenie m6zu pouzivat deti mladSie ako 8 rokov, ako aj osoby,
ktoré maju znizenu fyzicku, senzoricklu alebo mentalnu schopnost,
alebo osoby, ktoré nemaju dostatocné skusenosti alebo vedomosti,
ak su pod riadnym dohladom, alebo ak budu poucené o bezpecnom
pouzivani tohto zariadenia a rizikach, ktoré z toho vyplyvaju, alebo ak
budu vySkolené na jeho pouzivanie.

Dbajte na to, aby sa so zariadenim nehrali deti.

Cistenie a udrzbu, ktort vykonava pouzivatel, nesmua vykonavat deti
bez dozoru.

Deti mladSie ako 8 rokov sa nesmu k zariadeniu pribliZzovat, pokial nie
su pod neustalym dohladom.

Detska poistka: varna platha je vybavena detskou poistkou, ktora
zablokuje jej ovladacie prvky, ked je vypnuta alebo poc€as varenia
(pozri kapitolu: pouzivanie detskej poistky).

@ Spotrebi¢ a jeho dostupné Casti sa poCas pouzivania zohreju na
vysoku teplotu. Preto je nutné prijat potrebné opatrenia, aby sa

zabranilo moznému kontaktu s ¢astami, ktoré sa ohrievaju.

Na varnu plochu nekladte kovové predmety, ako su noze, vidlicky,

lyZice a pokrievky, kedze sa m6zu ohriat' na vysoku teplotu.

POZOR: varenie musi prebiehat pod dohfadom. Kratke varenie si
vyzaduje neustaly dohfad.
Riziko poziaru: Na varnych zénach neskladujte ziadne predmety.
Ak sa pri vareni na tejto varnej platni pouziva olej alebo iné tuky,
ponechanie varnej platne bez dozoru méze byt nebezpecné a mébze
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

dojst’ k poziaru. Oheri NIKDY nehaste vodou, ale vypnite napajanie

spotrebi¢a a plamen zakryte napriklad pokrievkou alebo protipoziarnou

prikryvkou.

[Dv pripade, Ze je povrch prasknuty, spotrebi¢ odpojte od napéjania,
aby sa zabranilo akémukolvek riziku urazu

elektrickym prudom.

Varnu platiu nepouZzivajte, pokial nie je vymeneny vrchna sklenena Cast.

Tieto varné platne sa musia zapajat do siete pomocou zariadenia,

ktoré umozni ich odpojenie na vSetkych pdloch, v sulade s platnymi

inStalacnymi predpismi. Pevné kablové pripojenie musi obsahovat

odpojovacie zariadenie. Vasa varna plathna je navrhnuta tak, aby

fungovala s frekvenciou 50 Hz alebo 60 Hz (50 Hz / 60 Hz) bez

akéhokolvek Specialneho zasahu z vaSej strany.

Zariadenie je potrebné pripojit' Standardizovanym napajacim kablom,

ktorého pocet vodiCov zavisi od pozadovaného typu pripojenia (pozri

kapitolu InStalacia)

Ak je napajaci kabel posSkodeny, je potrebné, aby ho vymenil vyrobca,

jeho popredajny servis alebo osoby s podobnou kvalifikaciou, aby sa

predislo akémukolvek nebezpecfenstvu.

Uistite sa, Ze napajaci kabel elektrického spotrebi¢a, ktory je zapojeny

v blizkosti varnej platne, sa nedotyka varnych zon.

/A\ VAROVANIE: Aby nedoslo k interferencii medzi varnou platfiou
a srdcovym stimulatorom, je potrebné, aby bol stimulator zhotoveny
a nastaveny v sulade s prisluSnymi predpismi. Poradte sa s vyrobcom
stimulatora alebo oSetrujucim lekarom.

Pouzivajte iba ochranné prvky pre varné platne navrhnuté vyrobcom
varného zariadenia, ktoré su uvedené v navode na pouzitie ako vhodné
alebo integrované do zariadenia. Pouzitie nevhodnych ochrannych
prvkov mdze viest k urazu.

Dbajte na to, aby nedoslo k narazom nadob: sklokeramicky povrch je
velmi odolny, av3ak nie je nerozbitny.

4= s




DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

Teplu pokrievku nekladte na varnu platiu. Efekt ,prisavky” by mohol
poSkodit’” sklokeramicky povrch. Nadoby neSuchajte, pretoZze asom
by sa mohla znehodnotit' Uprava sklokeramického povrchu.

Na varenie nikdy nepouzivajte alobal. Na varnu platiiu nikdy nedavajte
vyrobky zabalené do alobalu alebo v hlinikovej tacke. Hlinikova folia
by sa rozpustila a natrvalo by poskodila varnu platriu.

Do skrinky umiestnenej pod varnou platiiou nedavajte Cistiace
prostriedky ani horfavé vyrobky.

Na udrzbu varnej platne nikdy nepouzivajte parny Cistic.

Tento spotrebi€ sa nesmie uvadzat do prevadzky pomocou externého
Casoveho spinaca ani pomocou samostatného dialkového ovladacieho
systému.

Po pouziti vypnite varnu platfiu pomocou prislusného ovladacieho
prvku — nespoliehajte sa na detektor hrncov.




o 1 ZIVOTNE PROSTREDIE

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Tento  symbol oznaduje,

ze spotrebi€ sa nesmie
vyhadzovat do domového
odpadu. Tento elektricky

B S)otrebic  obsahuje mnoho
recyklovatelnych  materidlov. Preto
je oznaCeny tymto symbolom, ktory
znamena, Ze opotrebované zariadenia
je nutné zaniest na 3pecializované
zberné miesto. Podrobné informacie

0 najbliz8ich zbernych miestach
opotrebovanych  zariadeni  ziskate
od predajcu alebo na oddeleni

komunalnych sluZieb mestského uradu.
Vyrobca bude zariadenia recyklovat
za najlepSich podmienok v sulade
s europskou smernicou o likvidacii
elektrickych a elektronickych zariadeni.
TaktieZ niektoré obalové materialy
tohto zariadenia su recyklovatelné.
Podielajte sa na recyklacii a prispievajte
k ochrane zivotného prostredia -
zaneste tieto materialy do kontajnerov
uréenych na tento ugel. Dakujeme vam
za vasu spolupracu v oblasti ochrany
zivotného prostredia.

Rady na usporu energie

Varenie so  spravne  polozenou
pokrievkou Setri energiu. Ak pouzivate
sklenenu pokrievku, mézete dokonale
kontrolovat varenie.



> ° 2 INSTALACIA

VYBALENIE

Z varnej platne odstrarite vSetky ochranné
prvky.

Skontrolujte vlastnostizariadenia uvedené
na vyrobnom §titku a dodrZiavajte ich. Do

niZz8ie uvedenych rdmcekov si poznacte

referencie servisu a typu, ktoré sa o
nachadzaju na tomto Stitku, pre buduce e | ¢
pouZitie. |

2 |-
Servis: Typ
ZABUDOVANIE

Skontrolujte, €i su vstupy a vystupy
vzduchu volné.

Berte do uvahy informécie o rozmeroch
(v milimetroch) pracovnej dosky, do
ktorej ma byt varnd platfia zabudovana.
Skontrolujte, €i vzduch spravne cirkuluje

medzi prednou a zadnou stranou varnej
platne.

Osadenie do pracovnej dosky Osadenie na samotny povrch

» E5) 8




o 2 INSTALACIA

V pripade inStalacie varnej platne nad zasuvku

alebo nad zabudovanu rdru, dodrZiavajte
rozmery uvedené na obrazkoch, aby sa
zarucilo dostato¢né odvadzanie vzduchu.
Na cely okraj varnej platne nalepte
tesnenie.

@ Délezité

Ak sa rura nachadza pod varnou platiiou, tepelné bezpeénostné systémy
varnej platne nedovol'uju stuéasné pouzivanie varnej platne a rury vo funkcii
pyrolyzy. Na displeji ovladacieho panela sa zobrazi kod ,F7“. V danom
pripade odporu¢ame zvysit’ prudenie vzduchu varnej plathe pomocou otvoru
(8 cm x 5 cm) na boku linky.

4= 9



o 2 INSTALACIA

PRIPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

Tieto varné plathe sa musia zapgjat
do siete pomocou zariadenia, ktoré
umozni ich odpojenie na vSetkych
poloch, v sulade s platnymi inStalaénymi
predpismi. Pevné kablové pripojenie
musi obsahovat odpojovacie zariadenie.
Identifikujte kabel vasej varnej platne:

a) Zlto-zeleny

b) modry

c) hnedy

d) Cierny

e) Sedy
Pri zapnuti varnej platne alebo po
dlh§om vypadku prudu sa na ovladacom
paneli objavi svetelny kod. Pred
pouzitim varnej platne pockajte asi 30
sekund, kym nezmiznu tieto informacie
(toto zobrazenie je normalne a je
uréené pripadne pre servisnd sluzbu).
V kazdom pripade ho pouZivatel varne;j
platne nemusi brat na vedomie.

220-240 V~ 400 V 3N~

db ce a db c e a

N L @ N L1 L2 QD
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> o 3 PREDSTAVENIE VASHO ZARIADENIA

4 4 b4 A a9 Gl1 2 3 4 5

Legenda ovladacieho panela

&
oK
a9
Q
oy
Q

: Nastavenia
: Potvrdenie / ok
: Krok spat’

: Navigacia (hore / dole v menu)
: Zap. / Vyp.
Zamknutie / Clean lock:

OO 1 Vyber varnej zény

: Horizone (v zavislosti od modelu)
+ : Nastavenie vykonu / ¢asu
23 45

S D

6 7 8 9 0|: Ciselné pole pre volbu Vykonu / Casu

Priamy pristup

@ : Udrziavat teplé
& : Varenie

(/, : Opekanie

> : Boost

Funkcie

«— : Funkcia Switch (Prepnut)
O : Funkcia ICS

Q) : Funkcia Recall (Obnovit)
(5 : Funkcia Elapsed time

@ : Asistent pecenia

¢ : Oblubené

> 11




° 3 PREDSTAVENIE VASHO ZARIADENIA

Legenda displeja

Autolink
Textové pole pre sprievodcu
pecenim, sondy, vystrahou... L
Odporuc¢ané nacinie *

n / s
Elapsed time
/ “
Uzamknutie /

\ e Clean Lock
/ vykonu

Zmena T°

Aktivha zéna

Casy Zobna, ktora sa prave nastavuje

* Odporucané nacinie:
T —  Panvica
T F— Panvica s pokrievkou

UW Hrniec
mr: Hrniec s pokrievkou

> [EE) 12




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Po prvom uvedeni stola pod napatie si mézete prispdsobit rézne funkcie.

@ Sprava nastaveni

Kratko stlacte tlacidlo @ pre pristup k nastaveniami:
» Jazyk (prednastavena je francuzstina)
* Jas (5 moznych stupfiov)

* Autolink : St6l samostatne oznamuje svoje urovne vykonu digestora, ktory
automaticky upravuje svoju rychlost’ a zapina alebo vypina svetlo. Na digestore
nepotrebujete upravovat ziadne nastavenie. Digestor zostane automaticky
zapnuty na rychlost 1 po dobu priblizne 2 minuty po vypnuti varnej dosky a
nasledne sa vypne.

Funkcia je dopredu nastavena ako vypnuta, mdzZete ju vSak zapnut volbou
moznosti ON v menu a to pomocou tlacidiel ,hore a dole (pouzite symbol).

* Obmedzenie vykonu (dostupné su 4 drovne vykonu, pozri kapitolu Sprava
vykonu)

* Rezim demo: Spotrebi¢ ma normalny rezim ohrevu prednastaveny. Ak je zapnuty
v rezime DEMO (poloha ON), vas spotrebi¢ nebude hriat. Rezim demo mbzete
opustit’ stlaCenim a podrzanim tlacidla nastavenia.

» Udrzba: V pripade problému mézete vojst do ponuky Udrzba. Ak budete
kontaktovat’ zaru€ny servis, mézete byt poZiadani o kddy vyrobkov, ktoré sa
zobrazuju v diagnostike. MozZnost ,ReS$tart® vdm umozni obnovit pévodné
nastavenia spotrebica.

Tlacidla Vv a /\ umoznuju pohyb v menu.
Stlagenim tlagidla < krok spat v menu bez upravy.

stlagenim OK svoju volbu potvrdite.

> 13




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

4.1 SPRAVA VYKONU

Celkovy vykon varnej platne sa musi
prispOsobit’ elektrickej instalacii.
Predvolene je vykon varnej platne
nastaveny na najvysSiu Uroven.
Dbajte na to, aby bola hodnota isti¢a
vasej elektroinstalacie spravne
nakalibrovana (pozri tabulku nizsie).

Vykon varnej Poistky /
platne (kW) Isti¢ (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

A Skontrolujte, ¢i nastaveny vykon
vyhovuje istiCom elektrického
rozvodu.

4.2 VOLBA NADOBY

VacSina nadob je kompatibilna
s indukénou technolégiou. Len sklo,
hlina, hlinik bez Specialneho dna, med
aniektoré nemagnetické nehrdzavejuce
ocele nie su kompatibilné s indukénou
technoldégiou.

@ Odporaéame vam pouzivat
nadoby s hrubym a rovhym dnom.
Teplo sa bude lepSie Sirit’ a varenie
bude rovnomernejSie. Na varnej
platni nikdy nenechavajte prazdnu
nadobu bez dozoru.

& Nadoby neukladajte na klavesnicu
a ovladaci displej.

45

4.3 VOLBA VARNEJ ZONY

K dispozicii je niekolko varnych zén, na
ktoré je mozné ukladat varné nadoby.
Vyberte tu, ktora najviac vyhovuje
v zavislosti od velkosti nadoby. Ak je dno
nadoby velmi malé, indikator vykonu
zatne blikat a varna zona nebude
fungovat, ani napriek tomu, Ze je material
varnej nadoby vhodny pre indukénu
platiiu. Dbajte na to, aby ste nepouzivali
nadoby s priemerom menSim ako je
varna zoéna (pozri tabulku).

Priemer Max. vykon Priemer dna nadoby
varnej zony varnej zony (cm)
(cm) (Wattov)

16 2400 10-18

18 2800 1M1-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3700 / 4600(*)

30 5500 15-32

Horizone 3700/ 4600(*) 18 - Oval - nadoba na
varenie ryb

1/2 zény 2800 1M1-22

@ Pri su€asnom pouzivani viacerych
varnych zoén varna platha nastavi
rozdelovanie vykonu tak, aby sa
neprekrocil celkovy pripustny vykon.

Pri pouzivani maximalneho vykonu
(Boost) na viacerych varnych zénach
sucasne dbajte na to, aby ste zarugili
¢o najlepsie umiestnenie nadob, a aby
sa predislo konfiguraciam uvedenym
nizsie.

14



o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

No Boost No Boost

—_ ®
e

— .

4.4 O SPUSTENIE - ZASTAVENIE

Stlaéte tlagido on / off @.
Pri kaZdej varnej zéne sa zobrazi
,0“ po dobu 8 sekund. Varna doska
automaticky rozpozna néadoby. Po
zisteni nadoby bude ,0“ blikat' s jednou
bodkou v zistenej zéne. Vtedy mdzete
nastavit poZadovany vykon, bez
toho, aby ste boli k jeho zadaniu. Ak
vykon nenastavite, varnd zéna sa
automaticky vypne.

N O G

‘ 8OO0
% 0O OO
Ak nedéjde k detekcii nadoby, vyberte
si varnu zénu.

=[N O e
olU O O

Vypnutie varnej zény/varnej platne
Diho stlaéte tlagidlo varnej zény <>
, zaznie dlhé zvukové znamenie a
displej zhasne alebo sa zobrazi symbol
.H* (zvySkové teplo).

Stla¢enim tlagidla On / Off sa vypne
cela varna platia.

4=

4.5 NASTAVENIE VYKONU
Stlacte tlacidlo + alebo - alebo pomocou
Cisel numerickej klavesnice od 1 do
19. V takomto pripade mbzete priamo
zadat' prislusné c¢islo pozadovaného
vykonu. Stlaenim tlacidla ,0“ vypnete
varnu zénu.

Pri zapnuti mdzZete prejst priamo na
maximalny vykon ( okrem funkcie boost)
stlagenim tladidla ,-“ varnej zény.

& @ & T

- N"&O 0
1.2 3 4
6 &8 )

L Priamy pristup :
K dispozicii su Styri tla¢idla na priamy
pristup k predvolenym Urovniam vykonu:
@ = vykon 2 - Udrziavat v teple
@ = vykon 10 - Dusit
(/4 = vykon 19 - Prudko opekat
4= maximalny vykon.

Q }m
/4

Tieto hodnoty vykonu je mozné upravit,
s vynimkou funkcie BOOST. Postup:
Varna platfia musi byt zapnuta.

- Jednym dlihym stlacenim vyberte @

alebo & alebo (/

Novy vykon nastavte pomocou tlacidiel
+ alebo -.

- Po istej chvili zvukové znamenie
potvrdi vas ukon.

15



o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Poznamka: Vykony sa musia nachadzat
v rozsahu od

1a3pre é@
4a11 pre&
12a19pre(d

4.6 HORIZONE (v zAvisLOSTI OD
MODELU)

Varna zéna Horizone sa da pouzivat' v 2
oddelenych zénach alebo 1 Uplnej zéne.
Volbu L’J/plnej z6ny docielite pomocou

tlagidla &

)

Nastavenie vykonu a CasovaCa sa
vykonava ako pri normalnej varnej zéne.

nh =
(D O

4.7 ® NASTAVENIE CASOVACA
Kazdd varna zéna ma svoj vlastny
Casovacg. Je mozné ho zapnut, ked je
prislusna varna zéna zapnuta. Ak ho
chcete spustit alebo nastavit, stlacte
tiagidlo ® gasovaga.

& 4 6 Y

_+M

potom stlacajte tlacidla + alebo -
¢ @

S

alebo pouzite Ciselnu klavesnicu.

o m"':«;

V danom pripade mdzete priamo zadat
Cislo zodpovedajuce pozZadovanému
¢asu (jedno po druhom). Stlaéenim
tlacidla ,0“ Casovac zrusite.

Ak chcete zjednodu$it nastavenie
velmi dihej doby, mézete priamo hned
na zacCiatku zadat 99 minut stlatenim
tlacidla -.

Na konci varenia sa na C&asovadi
zobrazi 0 a zaznie zvukové znamenie.
Ak ju chcete vypnut, stlacte v prislusnej
varnej zone [fubovolné ovladacie
tlacidlo. V opaénom pripade sa pipnutie
po chvili vypne samo.

Casovaé je mozné vypnat podas
varenia sucCasnym stlacenim tlacidla
+ a - alebo navratom na 0 pomocou
tlacidla -, alebo zadanim ,0“ pomocou
numerickej klavesnice.

Nezavisly casovac

Tato funkcia vam umoznuje nacasovat
udalost’ bez varenia.

- Vyberte nepouzivanu zénu.

% ¢
N N
Kratko stlaéte tlagidlo @®.

Cas nastavte pomocou tlagidiel + alebo
- . Na displeji zac¢ne blikat “t”.

) @o’:.»_\

o & 4

- Qe

16



o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

- Na konci nastavovania bude
L nepretrzite svietit a zacne sa
odpoditavanie.

Prebiehajuce odpocitavanie mozete
zastavit dlhym stlacenim tlacidla
vyberu na varnej zéne.

4.8 L1 ZAMKNUTIE
OVLADACICH PRVKOV

Detska bezpecnostna poistka

Této varna platia je vybavena detskou
bezpednostnou poistkou, ktora blokuje
ovladacge pri vypnuti alebo v priebehu
varenia (na zachovanie nastaveni). Z
bezpelnostnych dbvodov su aktivne
iba tlacidlo vypnutia a tla¢idla na vyber
varnych zén a umozfiuju vypnutie varnej
platne alebo vypnutie varnej zény.

Zamknutie
Tlagidlo L£1 (zamok) stlacajte dovte%
kym sa symbol zamknutia

nezobrazi na displeji a kym tento krok
nepotvrdi zvukové znamenie.

Zamknuta zapnuta varna platina
Displej pouzivanej varnej zoény
striedavo zobrazuje vykon a symbol
zamknutia. Pri stladeni tlaCidiel vykonu
alebo €asovaca pouzivanych varnych
z6n: sa na 2 sekundy zobrazi ,bloc”
(Blokovanie) a potom zmizne.

Odomknutie

Stlacajte tlacidlo Iil az kym symbol
uzamknutia Iil z displeja nezmizne a
pipnutie tento krok nepotvrdi.

Funkcia CLEAN LOCK (Zamknutie
pri Cisteni)

Tato funkcia slizi na do€asné zamknutie
varnej platne pocas Cistenia.

Aktivacia funkcie Clean lock (Zamknutie
pri Cisteni):

Kratko stlagte tlagidlo [t Zaznie
zvukoveé znamenie a symbol Iil bude
blikat' na displeji.

Po uplynuti vopred definovanej doby
sa zamknutie automaticky zrusi. Zaznie
dvojité zvukové znamenie. Funkciu
Clean lock (Zamknutie pri Cisteni)
je mozné vypnut kedykolvek dlhym
stlaCenim tlacidla L11.

4.9 Z FUNKCIA SWITCH

Tato funkcia sldzi na premiestnenie
hrnca z jednej varnej zény na druhu,
pricom sa zachovaju pociatoéné
nastavenia

(vykon a doba).

Kratko stlacte tladidlo <=,

symboly budu pohybovat v
textovom riadku. Vyberte varnu zoénu,
na ktori chcete nadobu presunat.
Nastavenia sa presunu na vybranu
varnu zonu a vy mobzete presunut
nadobu na novu varnu zénu.

410 FUNKCIAICS

Intelligent Cooking System

Tato funkcia sluzi na optimalizaciu
vyberu varnej zény v zavislosti od
priemeru pouzivanych nadob.

17



o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Postup:
Nadobu
(napriklad:
@ 28 cm).
Vyberte funkciu Boost (Zosilnit) a
pripadne dobu.

Stlacte tlacidlo Q Na displeji sa
zobrazi symbol ,ICS*

polozte na varni zbénu

& (’1 mol::‘:\

+o<>%

- bud je wvybrana varna zobna
najvhodnejSia pre danu nadobu a
symbol ,ICS“ zmizne, aby sa zobrazili
pociato€né varné parametre;

alebo zvolena varna zéna nie je
najvhodnejSia pre danu nadobu a na
displeji sa zobrazi najvhodnejSia varna
zéna a nastavenia sa automaticky
prenesu na fiu POZNAMKA: Na to, aby
ste mohli pouzivat’ tuto funkciu, musi
byt platria studena.

411 O FUNKCIA RECALL

Tato funkcia slizi na zobrazenie
poslednych nastaveni »vykonu
a Casovata“ vsetkych varnych zoén
vypnutych minimalne 3 minaty.
Pouzivanie tejto funkcie si vyzaduje
odomknutie varnej platne. Stlacte
tlagidlo Zapnut/Vypnut a potom kratko
stladte tlacidlo O.

Ked je varna platha zapnuta, tato
funkcia slGzi na obnovenie nastaveni

»E

vykonu a casovaca varnej (ych) zény
(z6n) vypnutych minimalne 30 sekund.

4.12 G FUNKCIA ELAPSED TIME
Tato funkcia umozfiuje zobrazenie Casu,
ktory uplynul od poslednej zmeny vykonu
vo vybranej varnej zéne, PouZivanie tejto
funkcie stlagte tlagidlo O.

a G 1
oK YY

Uplynuty €as bude blikat na displeji
Casovacla zvolenej varnej zény.

Ak chcete, aby sa varenie skoncilo
v ramci nastaveného Casu, stlacte
tlagidlo G potom do 5 sekund stlacte +
na Casovali, aby ste poZadovany cas
varenia predizili na pozadovanu dobu.
Uplynuléd doba sa bude zobrazovat 3
sekundy a nasledne sa zobrazi zvy3na
doba. Zvukové znamenie potvrdi vase
nastavenie.

Tato funkcia je k dispozicii s funkciou
Casovaca alebo bez ne;j.

Poznamka: ak sa na &asovali zobrazi
Cas, poCkajte 5 sekund, kym budete
moct €as varenia zmenit'.
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4.13 €' FUNKCIA ASISTENTA VARENIA

Vasa varna doska ma sprievodcu varenim, ktory vam ponuka vyber receptov.
Varna doska musi byt zapnuta, preto stladéte tlacidlor @' ¢im ziskate pristup k
sprievodcovi varenim

Maso Hovadzina Tenky
Stredne
Hruby
Mlety steak Cerstvé
Zmrazené
Jahnacie Kotlety
Bravcove Stredné rebro
Hrubé rebro
Kacka Prsia
Maso nakrajané na
dlhé prazky
Hydina Biele méaso
Stehno
Morské plody Filet
Platok
Kocka
Cela ryba Malé
Okruahla
Jedlo
Kraby PoSirovanie
Posirovanie EKO
Grilovanie
Krevety
Slavky PoSirovanie
PoSirovanie EKO
Hrebenatka obrovska
Zelenina Paradajky
Cuketa
Baklazan
Paprika
Cibula
Sampifiény Naporciované
Celé
BlanSirované zemiaky
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Dezerty Roztopena ¢okolada
Palacinky
Lievance
BrioSka / Francuzsky toast
Karamel
Vajicka Volské oko
Omeleta
MieSané
Na makko
Na hnili¢ku
Na tvrdo
PrepeliCie
Cestoviny / ryza Suché cestoviny Penne
Penne EKO*
Spagety
Spagety EKO*
Tagliatelle
Tagliatelle EKO*
Kolienka
Kolienka EKO*
Celozrnné cestoviny
Ryza Biele maso
Celozrnna
Cierna

* Recepty EKO sa tykaju pasivneho varenia, ktoré vd'aka zvySkovému teplu dokaze
Setrit energiu. Vdaka pokrievke zostava teplo sustredené v panvici aj po vypnuti
varnej dosky, to znamena, Ze varenie mdze pokraCovat pocas nastaveného asu
pomocou funkcie ECO.

* Funkcia sous-vide umoZzhuje varit vakuovo balené potraviny pri nizkej teplote,

¢im sa zachova ich varna a dieteticka kvalita.. Je dblezité, aby mala voda na
zaciatku varenia okolitu teplotu, pretoZe sa tym koneény vysledok méze pokazit.

» [EE) 20
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* Funkcia Boil sluZi na prevarenie istého mnozZstva vody a udrZiavanie varu bez
vykypenia napriklad pri vareni cestovin. Nadobu poloZte na varnu zénu.
Nastavte poZadované mnozZstvo vody (0,5 az 6 litrov) pomocou tladidiel A\ / V.
Varna doska vam ponukne tu najvhodnejSiu varnu zénu.

Potvrdte stlatenim tlagidla OK.

Spusti sa varenie.

Ked voda dosiahne bod varu, ozve sa zvukové znamenie a na obrazovke sa
zobrazi sprava, aby ste pridali prisady. Po dokonceni, stlacte tladidlo OK pre
potvrdenie.

Zobrazi sa €as a vykon. MéZete ich v3ak upravit podla vlastného uvazenia. Na

konci varenia zaznie zvukové znamenie.

POZNAMKA: Je délezité, aby mala voda na zaéiatku varenia okolita teplotu,
pretoze sa tym koneény vysledok mébze pokazit'.

Pri tejto funkcii nepouzivajte zliatinové nadoby, ani pokrievku. Tato funkcia
sa méze pouzivat’ aj na varenie akychkol'vek potravin vyzadujucich varenie
vo vriacej vode.

* Funkcia Gril Tato funkcia umoZniuje pouZivanie grilovacieho prisluSenstva De
Dietrich v dvojitej varenej zéne tak,aby sa potraviny dokazali ugrilovat bez toho,
aby doslo k ich rozvareniu a aby nevznikala dodatoéna mastnota. Grilovacie
prisludenstvo sa s varnou doskou nedodava, je vSak dostupné u vasho predajcu.

* Funkcia blansirovania umoZzfiuje pripravu zeleniny jej privedenim do varu na
maximalne 5 minut (zaiatok varenia za studena).

» E5) 21




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Priklad pre recept jednej porcie Hovadziny:

» Zapnite varnu dosku ®
, Stlacte @,

» V. menu zvolte ,Recepty” pomocou tlacidiel vV
VAN
» Volbu ,Receptov” potvrdte pomocou tlacidiel OK

= Recettes

» V menu zvolte ,Maso” pomocou tladidiel VvV / A\
» Volbu ,Maso“ potvrdte pomocou tlacidiel OK

= \iandes

»V menu zvolte ,Hovadzie maso“ pomocou
™ Boeuf tlagidiel Vv / A

» Volbu ,Hovadzie maso“ potvrdte pomocou
tlacidiel OK

» Zvolte hrubku porcie Hovadziny pomocou
tlacidiel vV / A\
» Volbu potvrdte pomocou tladidiel OK

» Zvolte finalnu Upravu varenia pomocou tlacidiel
VAN




° 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

» Volbu potvrdte pomocou tlacidiel OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Ak je vasa varna doska je vybavena sondou, existuje volitefny krok, ktory vam
umoznuje realizovat varenie pomocou sondy.
» Zvolte si ju, ak chcete pokraCovat vo vareni pomocou sondy vyuzitim tlacidiel

/N
» Volbu potvrdte pomocou tlac¢idla OK.
Sonde? * +=Sonde ?

» Displej varnej dosky vam doporu€i najlepSiu nadobu na varenie ako aj
najvhodnejSiu zénu na varenie.
Récipient inox s

&

» Po umiestneni nacinia na varnu zénu potvrdte tlacidliom OK
» Spusti sa predohrev na prazdno.

Préchauffage

L
alebo so sondou
» Na konci predohrevu vas displej vyzve, aby ste hovadzie maso polozili na varnu
dosku.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Po pridani ingrediencie stlacte tlacidlo.
» Zacne sa odpocitavat’ ¢as na pripravu prvej strany porcie hovadzieho masa.

« Préchauffage

d Rl

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Po uplynuti tohto ¢asu vas displej vyzve, aby ste maso obratili.

> 23




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

« Retourner

i &l

» Po obrateni stlacte tlacidlo .
» Zadina druha faza varenia.

o Cuisson en

b Rl

» Na konci varenia varna doska vyda zvukové znamenie.
» Stlacenim /\ mozete pridat ¢as varenia.

hindec. %

&

Poznamka: Ak pred koncom varenia blika ,min“, méZete €as varenia upravit

stlagenim tlagidla ® potom + alebo -.

» Pomocou tlacidla vV si mbzete zvolit vSetky nastavenia varenia v jednej
oblubenej polozke. UlozZia sa po stlaceni OK.

Takto ziskate pristup k nastaveniam po stlaceni ° po zapnuti varnej dosky
(pozri kapitolu Oblubené).

4.14 € Funkcia Oblubené

Funkcia , OBLUBENE* $ umozfiuje uloZenie 5 asistentov varenia, ktoré
pouzivate najCastejSie. Na konci varenia, pred vypnutim spotrebi¢a, mozete
recept pridat do oblibenych poloziek volbou moznosti pomocou tladidiel
posuvania a potvrdenim tlac¢idla OK.

Vasa funkcia asistenta varenia a vSetky vykonané zmeny sa nasledne ulozia ako
oblubené.

Vyvolat svoje oblibené recepty mbzete stlaCenim tlacidla a posunom tlacidiel
hore / dole”.

Poznamka: Ak sa tychto 5 oblubenych poloziek uz pouziva, nové ulozenie do
pamate nahradi staré”.

> 24




° 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

415 BEZPECNOST A
ODPORUCANIA

Zvyskové teplo

Po intenzivnom pouzivani mdéze byt
varna zona, ktoru ste pouzili, tepla
eSte niekolko minat po vypnuti. V
tomto Case sa zobrazi ,H".

Doty¢nych zon sa nedotykajte.

Regulator teploty

Kazda varnd zbéna je vybavena
bezpe€nostnym  snimacom, ktory
neustale kontroluje teplotu dna
nadoby. V pripade zabudnutia prézdnej
nadoby na zapnutej varnej zoéne
tento snimac automaticky prispésobi
vykon platne,6im sa predide riziku
poskodenia riadu alebo varnej platne.

Ochrana v pripade preliatia

K vypnutiu varnej platne méze dojst' v

3 nasledujucich pripadoch:

- Vykypenie, ktoré pokryje ovladacie
tlacidla.

- Mokra utierka polozena na tlacidlach,

- Kovovy predmet poloZzeny na
ovladacich tlacidlach.

Odstrante predmet alebo vycistte a

vysuste

ovladacie tladidla, néasledne varenie

znova spustte.

V tychto pripadoch sa zobrazi symbol

= a zaroven zaznie zvukoveé znamenie.

Systém ,,Auto-Stop“ (Automatické
vypnutie)

Ak zabudnete vypnuat varnu zénu pod
nadobou s jedlom, tato varna platna
je vybavena bezpenostnou funkciou

4=

»Auto-Stop“ (Automatické vypnutie),
ktora po uplynuti vopred stanovenej
doby (1 az 10 hodin, v zavislosti od
pouzivaného vykonu) automaticky
vypne zabudnutd varnd zénu. V
pripade aktivacie tejto bezpecnostnej
funkcie sa vypnutie varnej zony
signalizuje zobrazenim ,AS* ovladanej
zény a zvukovym znamenim, ktoré je
aktivované priblizne 2 minuty. Staci
stlacit ktorékolvek ovladacie tlacidlo
a zvukové znamenie sa vypne.

@ MézZete polut zvuky podobné
tikajucim hodinam.

Varnd platiia vydava tieto zvuky vtedy,
ked je zapnutd. Tieto zvuky zmiznu
alebo sa ich intenzita zniZi v zavislosti
od nastavenia ohrevu. V zavislosti od
modelu a kvality vasej nadoby sa pri
prevadzke spotrebiCa mézu objavit
aj zvuky piskania. Opisané zvuky
su normalnym javom a su suc&astou
technoldgie indukénej varnej platne
a nesignalizuju poruchu.

@ Neodporu¢ame ochranné prvky
na ochranu varnej platne.
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o 5 UDRZBA

ROZMERY PLATNE

Pri miernom znecCisteni pouzivajte
sanitarnu Spongiu. Teplou vodou dobre
navih¢ite varnu zo6nu, ktord chcete
gistit, a potom ju utrite.

V pripade nahromadenia nedistét,
ich pripe€enia, vyliatia sladkych
jedal, roztaveného plastu pouzivajte
sanitarnu Spongiu a/alebo Specialnu
Skrabku na sklo. Teplou vodou dobre
navih¢ite varnu zo6nu, ktoru chcete
Cistit, pouzite Specialnu Skrabku na sklo
na vacsie necistoty, ukoncite sanitarnej
Spongie a potom ju utrite.

V pripade kruhovych stdp a nanosov
vodného kamenha nedistoty navihdite
teplym bielym octom, nechajte posobit
a utrite jemnou handri¢kou.

Pri  lesklom  kovovom  sfarbeni
a tyZzdennej udrzbe pouzivajte
Specialny pripravok na sklokeramicku
varnu platfiu. Na sklokeramicku varnu
plathu naneste 3Specialny pripravok
(ktory obsahuje silikén a ktory ma podla
moznosti ochranny uginok).

Dolezita poznamka: nepouzivajte
prasok ani drsné Spongie.
Uprednostriujte krémy a $pecialne
Spongie na jemny riad.
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> o 6 PORUCHY A RIESENIA

Pri uvadzani do prevadzk

Zistili ste, ze sa rozsvietil svetelny displej
Ide o normalny jav, ktory sa do 30 sekund
vytrati.

Vasa instalacia sa vypina alebo funguje
iba jedna strana Pripojenie vaSej platne je
chybné. Skontrolujte jej sulad (pozri kapitolu
pripojenia).

Varna platna zapacha pri

prvom vareni. Zariadenie je nové. Kazdu
varnu zénu zapnite na pol hodiny a polozte
na fu hrniec piny vody.

Pri zapinani

Varna platna nefunguje a svetelné displeje
na ovladacom paneli sa nerozsvietia.

Do spotrebica sa neprivadza elektricky
prud. Napajanie alebo zapojenie je chybné.
Skontrolujte poistky a elektricky isti€.

Varna doska nefunguje a je zobrazené
iné hlasenie. Elektronicky obvod nefunguje
spravne. Obratte sa na popredajny servis.

Varna platha nefunguje, zobrazi sa
informacia ,,bloc* (blokovanie). Odomknite
detsku bezpecnostnu poistku.

- Chybovy kéd F9: napatie je nizSie ako
170V
- Chybovy kéd FO: teplota je nizSia ako
5°C.

27

Poéas pouZivania

Varna platha nefunguje a na displeji
sa zobrazuje — a aktivuje sa zvukové
znamenie.

Nie€o vykypelo alebo je ovladaci panel
zakryty nejakym predmetom. Ocistite alebo
odstrante predmet a znovu spustite varenie.

Zobrazi sa kéd F7.
Elektronické obvody sa prehriali.
(pozri kapitolu osadenie).

Pocas pouzivania varnej zény kontrolné
svetla na ovladacom paneli vzdy blikaju.
Pouzita nadoba nie je vhodna.

Nadoby pri vareni vydavaju hluk a vasa
plathna vydava zvuky rin€ania (pozri

rada ,BezpeCnost a odporucania“). Ide
o normalny jav. Pri niektorych typoch nadob
to spbdsobuje prechod energie z varnej
platne do nadoby.

Ventilacia pokracuje niekolko minut po
vypnuti varnej platne.

Ide o normalny jav. Tymto spésobom sa
chladi elektronicky systéem.

V pripade pretrvavajuceho problému.
Varnu platfu odpojte od napajania po dobu
1 minuaty. Ak porucha pretrvava, obratte sa
na popredajny servis.
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KARA KUND.

Du har kopt en produkt fran De Dietrich. Det ar ett val som visar bade att du har hogt
stallda krav och en kéansla for det franska sattet att leva.

Produkter fran De Dietrich faller tillbaka pa 300 ar av kunnande och &r ett uttryck
for en forening av design, autenticitet och teknik i kokkonstens tjanst. Vara apparater
tillverkas av de adlaste material och ger en oklanderlig kvalitet i utférandet.

Vi ar 6vertygade om att dess utférande i hdgsta standard ger den som alskar att laga
mat mojlighet att ge uttryck for all sin talang.

De Dietrich kundtjanst star beredd att svara pa alla era fragor och reagera pa alla era
forslag for att i standigt hogre grad motsvara era krav.

Vi ar hedrade av att bli din nya partner i kdket och vill tacka for fortroendet.

iy Med sina tillverkningsanlaggningar i Orléans och Venddéme i
361N, »  Frankrike, stravar De Dietrich standigt efter att gora sitt yttersta och
°RA/NC;E° § uppratthalla ett kunnande utan motstycke om hur man konstruerar
F@/g §  perfekta slutprodukter. Ett flertal av vara hushallsapparater ar
JRAT & markta med Origine France Garantie — en utmarkelse som styrker

1} att de tillverkats i Frankrike.
Denna markning garanterar inte bara att vara apparaters hdga
kvalitet och att de &r hallbara, utan sakrar ocksa att de ar sparbara, med tydligt och
objektivt angivet ursprung.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



INNEHALLSFORTECKNING

L T 0 o TP 7
® 2 INSTALLATION ..ottt s s s s s s sssn e s s snn e 8
UPPACKNING -ttt ettt b e 8
18] 0)Y/e o] g F=To [N SRR OPPRSRN 8
EIaNSIUINING. ... 10
* 3 PRESENTATION AV APPARATEN ......ooiiiiritis s e 1"
Manodverpanelens fUNKHONET .............coooiiiiiiiii e 1"
Displayens fUNKHONET ............uiiiiiiiiiiie e e e e 12
¢ 4 ANVANDA APPARATEN........ccorueueeres s sseses s s e s s e e e s s s e s s seassssssssssnsnsaes 13
GOra INSTAININGAT ... ..ueiiee et e e e e s e e e s et ae e e e s ennees 13
Stalla N €ffEKt ... 14
VAL KEIT ..ttt et 14
VA1JA KOKZON. ...ttt ettt e e e e e 13
SIA PAISTANGA @V 15
Stélla in effektIBget......coouiii 15
Horizone (beroende pa Modell)..........ocoiiiiiiiiiie e e 16
RS =1 = T T I 0 0 =Y o PSR 16
[ 1T T =Y o | =T [ o [ PRSPPSO 17
SWITCH-TUNKLON .. 17
[CS-FUNKTION. ...ttt ettt ettt et 17
RECALL-FUNKEON. ... e e 17
ELAPSED TIME-fUNKLION ....ccuiiiiieiie ettt 18
KOKSHJAIP-FUNKLON ... 19
Favoriter-FunKLion ........ ..o 24
Sakerhet och reKoMMENdatioNEr .....c.ceviririrrirrr s 25
@ SUNDERHALL ..ottt e e ses e e e ses e e e e sas e se e sas e e s sas e e sesassesssnasasssnens 26
* 6 PROBLEM OCH LOSNINGAR .....ceruecereeee e se e e e e e e e e e sensseseseessseenssenen 27

* 7 EKODESIGN-TABELL.........ccootiimiiiniinnninnisns s sassanenns 28




SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR ATT LASA NOGGRANT OCH
SPARA FOR SENARE BRUK.

Detta dokument finns tillgangligt for nedladdning pa markets webbplats.

Din enhet oOverensstammer med de europeiska direktiv och
bestammelser den ar underkastad.

Denna enhet kan anvandas av barn fran atta ars alder och personer
med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental férmaga jamte personer
utan erfarenhet och kunskap, om de vederbérligen informerats om
eller undervisats i hur apparaten ska anvandas pa ett tryggt satt och
forstar de risker som féljer darav.

Barn far inte leka med apparaten.

Rengoéring och underhall av anvandare far inte utféras av barn utan
tillsyn.

Barn under atta ars alder ska hallas pa behorigt avstand, med mindre
de star under standig tillsyn.

Din spishall ar férsedd med ett barnlas som sparrar dess anvandning i
avstangt eller tillagningslage (se avsnittet om hur barnlaset anvands).

@Apparaten och dess atkomliga delar blir varma under anvandning.

Forsiktighet maste iakttas for att undvika kontakt med varma delar.
Metallforemal som knivar, gafflar, skedar och lock far inte placeras pa
ytan, da de kan bli varma.

OBS! Tillagning ska ske under tillsyn. Korta tillagningar kraver
standig tillsyn.

Brandfara: férvara inte foremal pa kokzonerna.

Tillagning med fett eller olja pa en spishall utan évervakning kan vara
farligt och orsaka eldsvada. Forsok ALDRIG slacka en brand med
vatten utan bryt apparatens stréomférsorjning och tack lagan med t.ex.
ett lock eller en brandfilt.




SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

[D Undvik risk for elstét genom att bryta apparatens stromférsorjning
om

ytan ar sprucken.

Anvand inte spishallen igen forran glasytan bytts ut.
Dessahallarskaanslutastillelnatetviaenallpoligfranskiljningsanordning
som uppfyller gallande installationsbestammelser. En
frankopplingsanordning ska finnas inbyggd i den fasta elinstallationen.
Din spishall ar avsedd att fungera i nuvarande skick med en frekvens
pa 50 eller 60 Hz (50 Hz/60 Hz), utan att du behdver vidta nagra
sarskilda atgarder.

Apparaten ska anslutas med en standardnatsladd vars antal ledare
beror pa énskad typ av anslutning (se kapitlet Installation).

For att undvika risk ska natsladden om den ar skadad bytas av
tillverkaren, dennes serviceavdelning eller av nagon med motsvarande
behorighet.

Forsakra dig om att matningssladdar till elektriska apparater som
ar anslutna i narheten av spishallen inte kommer i kontakt med
kokzonerna.

/\ VARNING: Fér att det inte ska bli nagra interferenser mellan din
spishall och en pacemaker ska denna vara utformad och installd i
enlighet med de bestdmmelser som galler fér den. Samrad med
pacemakerns tillverkare eller din lakare.

Anvand endast skydd for spishallar som konstruerats av spishallens
tillverkare och som hanvisas till i bruksanvisningen for att de ar
ldmpliga for eller inbyggda i apparaten. Anvands olampliga skydd kan
det medféra olyckshandelse.

Undvik att stéta kokkarl mot ytan: ytan i glaskeramik ar mycket talig,
men kan anda ga sénder.

Lagg inte varma lock platt pa spishallen. Sugkoppseffekten kan skada
glaskeramikytan. Undvik att dra kokkarl 6ver ytan. Med tiden kan det
skada den glaskeramiska ytans dekor.




SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

Anvand aldrig aluminiumfolie for att tillaga mat. Lagg aldrig produkter
inslagna i aluminium eller aluminiumférpackningar pa din spishall.
Aluminiumet skulle smalta och oaterkalleligt skada din spishall.
Forvara inte underhalls- eller brandfarliga produkter i mébeln under
spishallen.

Anvand aldrig angtvattmaskin for att goéra ren spishallen.

Apparaten ar inte avsedd att slas pa via en extern timer eller en separat
fjarrkontroll.

Stang efter anvandning av spishallens funktion med hjalp av dess
reglage och lita inte pa kastrullavkannaren.




’ o 1 MILJO

RESPEKTERA MILJON

Denna symbol anger att Energispartips
denna apparat far inte Spara energi genom att koka med ett

E hanteras som hushallsavfall. lock som passar val. Med ett glaslock
Apparaten innehaller mycket har man perfekt koll pa tillagningen.
material som kan atervinnas.

For att ange att en uttjant apparat ska

[dBmnas till en atervinningscentral ar

den darfér markt med denna logotyp.

Vand dig till din aterforsaljare eller till

kommunens tekniska avdelning for

information om vilket uppsamlingsstalle

for uttjanta apparater som befinner sig

narmast din bostad. | enlighet med

EU-direktiv 2002/96/EG om avfall som

utgérs av eller innehaller elektriska

eller elektroniska produkter, kan da

den atervinning av apparaten som

anordnas av tillverkaren genomfdras

pa basta satt.

Aven en del av denna apparats

forpackningsmaterial kan atervinnas.

Bidra till att det atervinns och darmed till

att skydda miljon, genom att [damna det

i harfér avsedd kommunal container.

Tack for att du hjélper till att varna om

miljon.




° 2 INSTALLATION

UPPACKNING

Ta bort allt skyddsemballage runt
spishallen.

Verifiera och respektera de

specifikationer fér apparaten som

aterfinns pa markplaten. Ange for
framtida bruk i rutorna nedan de

referensnummer for service och UE
typnorm som aterfinns pa markplaten. by
Service: Typ:
INBYGGNAD

Verifiera att det inte finns nagra hinder
for luftens in- och utlopp.

Beakta mattangivelserna (i millimeter)
for den bankskiva i vilken spishallen
ar avsedd att byggas in. Kontrollera att
luften kan cirkulera ordentligt mellan

spishallens fram- och baksida.

Inbyggnad pa kéksbank Inbyggnad infalld




o 2 INSTALLATION

Om héllen monteras 6ver en kokslada,

eller 6ver en inbyggbar ugn, ska de matt
som anges i illustrationerna respekteras
for att garantera tillrackligt luftutlopp.
Limma omsorgsfullt fast packningen
runt hela spishallens omkrets fore
inbyggnad.

@ Viktigt

Ar ugnen placerad under spishillen kan hillens termiska sikringar begrinsa
mojligheterna att anvdnda denna samtidigt som ugnen anvénds i pyrolyslage.
Koden F7 visas i reglagezonerna. Virekommenderar i sa fall att man forstarker
spishidllens ventilation genom att ha en 6ppning pa sidan av mobeln (8 x 5
cm).

»E) 9
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o 2 INSTALLATION

ELANSLUTNING

Dessa haéllar ska anslutas till elnatet
via en allpolig franskiljningsanordning
som uppfyller gallande
installationsbestammelser. En
frankopplingsanordning ska finnas
inbyggd i den fasta elinstallationen.
Identifiera spishallens kablar.

a) grén-gul

b) bla

c) brun

d) svart

e)gra
Nar hallen stromsatts eller efter ett
langre strdmavbrott visas en kod
pa mandverpanelen. Vanta i ca 30
sekunder eller tryck pa en knapp for att
denna information ska férsvinna och du
ska kunna anvanda héllen (att koden
visas ar normalt; meddelandet ar avsett
for serviceavdelningen vid eventuellt
behov av atgarder). Den som anvander
hallen behdver i vilket fall inte bry sig om
det.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N L @D N L1 L2
32A 16A
2 x 230 V~

b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 ©

16A
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> 3 PRESENTATION AV APPARATEN

Ordlista fér manéverpanelen

@ . Installningar
OK : Bekrafta/OK

: Ga tillbaka
P
~~ : Navigering (uppat/nerat i menyer)
® : on/off
Iil : Lasa/Clean Lock:
<> <> <> <> Valja kokzon

 : Horizone (beroende pa modell)
— 4 : Stallain effekt/tid
12 3 45

6 7 8 9 0f: Numeriskt tangentbord for att valja Effekt/Tid

O > Timer

Direkt atkomst
@ : Varmhalla
@ : Sjuda

(/, : Steka

€% - Boost

Funktion

: Switch-funktion

. ICS-funktion

: Recall-funktion

: Elapsed time-funktion
: Kékshjalp

: Favoriter

©eQQO1!
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° 3 PRESENTATION AV APPARATEN

Displayens funktioner

Autolink

Textfalt for kokshjalp, givare, Rekommenderad
varning m.m. J /utrustning *
N ‘I/ ICS
/ e

Temperatur- — Lasa/Clean Lock
forandring / f \

Elapsed time

Aktiv zon

Zon som haller pa att stallas in

* Rekommenderad utrustning:

Tl F—  Stekpanna
T 7  Stekpanna med lock

Kastrull

Kastrull med lock

> [EE) 12




o 4 ANVANDA APPARATEN

Forsta gangen hallen stromsatts kan man gora olika personliga installningar.

@ Gora instdllningar
Tryck en gang pa knappen @ for att ga till installningar:
* Sprak (som standard svenska)
* Ljusstyrka (fem nivaer finns)

* Autolink: Hallen kommunicerar sjalv sina effektnivaer till koksflakten, som
automatiskt anpassar sitt varvtal och slar pa respektive av belysningen. Inga
installningar kravs av koksflakten. Koksflakten behaller automatiskt varvtal 1 i
omkring tva minuter efter att spishallen stoppats och stangs sedan av.

Funktionen ar som standard avstangd. Du kan sla pa den genom att valja ON i
menyn med uppat- och nedatknapparna (infoga symbol)

* Effektbegransare (fyra nivaer finns. Se kapitlet Effektstyrning)

* Demo-lage: Apparaten ar som standard installd pa4 normalt uppvarmningslage.
Skulle apparaten vara installd pa Demo-lage (lage ON) kommer den inte att bli
varm. Du kan lamna Demo-laget genom en lang tryckning pa installningsknappen

* Service: Om problem uppstar finns menyn Service.Tar du kontakt med kundtjanst
kan de komma att fraga efter de produktkoder som visas vid en fels6kning. Med
alternativet Ominitiera kan man aterstalla apparaten till fabriksinstallningar.

Med knapparna Vv och /\ kan man navigera i menyn.
Med en tryckning pa knappen £ kan du g4 tillbaka i menyn utan nagra éndringar.

Bekrafta ditt val med en tryckning pa oK.

> 13




o 4 ANVANDA APPARATEN

4.1 EFFEKTSTYRNING

Spishallens totala effekt ska anpassas
efter din elinstallations effekt.

Som standard ar spishéllens effekt
installd pa den hégsta mojliga.
Sakerstall att din elinstallations
jordfelsbrytare &r ratt kalibrerad (se
tabell nedan).

Effekttabell Sakringar/
(kW) Jordfelsbrytare (A)
7.4 32
5,7 25
46 20
3,6 16

& Sikerstall att vald effekt lampar
sig for elskapets jordfelsbrytare.

4.2 VALJA KOKKARL

De flesta karl ar kompatibla med
induktion. Endast glas, keramik,
aluminium utan sarskild botten, koppar
och vissa typer av rostfritt stal fungerar
inte med induktionstillagning.

@ Vi rekommenderar att man
véljer karl med tjock och platt
botten. Varmen fordelas da battre
och tillagningen blir jamnare. Varm
aldrig ett tomt karl utan tillsyn.

& Stéll inga karl pa mandéverpanel
eller skarm.

4.3 VALJA KOKZON

Det finns flera kokzoner att stalla karlen
pa. Valj en som passar till karlets storlek.
Ar Kkarlets botten for liten kommer
effektindikatorn att blinka och kokzonen
fungerar inte, aven om karlets material
lampar sig for induktion. Var noga med
att inte anvanda karl med en diameter
som ar mindre an kokzonens (se tabell).

Kokzonens Kokzonens Karlets
diameter maxeffekt bottendiameter

(cm) (Watt) (cm)

16 2400 10-18

18 2800 11-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3 700/4 600 (*)

30 5500 15-32
Horizone 3700/4 600 (*) 18 — Oval — fiskfat

Halvzon 2800 11-22

@ Nar flera kokzoner anvands
samtidigt hanterar héllen
effektfordelningen sa att dess totala
effekt inte 6verskrids.

Var noga med att placera karlen vél och
undvik nedanstaende konfigureringar
ndr du anvander maxeffekt (Boost) pa
flera kokzoner samtidigt:

14



o 4 ANVANDA APPARATEN

No Boost No Boost
4.4 O START/STOPP
Tryck pa knappen On/Off .

0 visas for alla tillgangliga kokzoner
i atta sekunder. Spishallen kanner
automatiskt av karlen. Nar ett karl kdnns
av blinkar 0 med en punkt for den zon
som har kant av det. Du kan da stalla in
onskad effekt. Véljer man ingen effekt
stangs kokzonen av automatiskt.

%‘Aoo}

0O O0
OO0

Valj kokzon om inget karl kdnns av.

s
VoG

Stoppa en zon/spishillen

Tryck lange pa kokzonens knapp
S tills en lang ljudsignal hérs och
displayen slocknar eller visar symbolen
H (restvarme).

Tryck pa knappen On/Off for att stanga
av hallen helt.

4.5 STALLA IN EFFEKTEN

Tryck pa knappen + eller - eller anvand
det numeriska tangentbordet for att
stélla in effektlaget mellan 1 och 19. |
det senare fallet kan du direkt ange de
siffror som svarar mot dnskat effektlage.
Med en tryckning pa knappen 0 stangs
kokzonen av.

Vid start kan man direkt ga till maxeffekt
(utom Boost) genom att trycka pa
knappen - for relevant zon.

] o
= M EE

Direkt atkomst:

Fyra knappar finns for att ga direkt fill
forinstallda effektlagen:

@ = effektlage 2 — Varmhalining

@ = effektlage 10 — Sjuda

& = effektiage 19 — Steka

ao

(f = maxeffekt.

\s:\
)

Dessa effektvarden kan andras, utom
for Boost. Gor sa har:
Spishallen ska vara paslagen.

Valj fd eIIerf/ eIIer(/, genom en
lang tryckning pa den.

& @ &

15



> o 4 ANVANDA APPARATEN

Stall in den nya effekten genom att
trycka pa knappen + eller -.
— Efter nagra sekunder
atgarden med en ljudsignal.
OBS! Effektlagena ska ligga mellan

1 och 3 for @&

4 och 11 f6r @

12 och 19 for €8

bekraftas

4.6 HORIZONE (BEROENDE PA
MODELL)

Kokzonen Horizone kan anvandas som
tva skilda kokzoner eller som en enda
kokzon. Valj att anvanda den som grl enda

zon genom att trycka pa knappen ~.

)

Effekt och timer stalls in som for vanliga
kokzoner.

b0 =
(D O

4.7 ® STALLA IN TIMERN

Alla kokzoner har en egen timer. De kan
startas sa snart respektive zon anvands.
Tryck pa timerknappen ® for att starta
eller andra timern,

& @ 6 Y

_ R
och sedan pa knapparna + eller -,

00g,

& @ b Y

e

eller anvand det numeriska tangentbordet.
| det senare fallet kan du direkt med
siffror ange 6nskad tid. En tryckning pa
knappen 0 avbryter timern.

For att underlatta instalining av mycket
langa tider kan man direkt ga till 99
minuter genom att fran borjan trycka pa
knappen -.

Nar tillagningen ar klar visas 0 pa
displayen och en ljudsignal avges.
Stang av genom att trycka pa vilken
reglageknapp som helst fér kokzonen i
fraga. Som standard upphor ljudsignalen
efter nagra égonblick.

Tryck samtidigt pa knapparna + och -
for att stoppa timern under pagaende
tillagning, eller ga tillbaka till 0 med
knappen - eller tryck pa 0 pa det
numeriska tangentbordet.

Oberoende timer

Med denna funktion kan man ta tiden
for en handelse utan att tillaga nagot.

— Valj en zon som inte anvands.

= ’
D N

Tryck en gang pa knappen ®.

Stéll in tiden med knapparna + och -.
Ett t blinkar pa displayen.

) @o’:.»_\

o & b

S
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o 4 ANVANDA APPARATEN

— Efter avslutad installning lyser t med
fast sken och nedrakningen boérjar.

En nedrakning som pagar kan avbrytas
genom en lang tryckning pa knappen
for att valja kokzon.

4.8 11 LASA REGLAGEN

Barnlas

Din spishall ar férsedd med ett barnlas
som laser reglagen i avstangt lage
eller under tillagning (fér att dina
instaliningar inte ska &andras). Av
sakerhetsskal ar bara stoppknappen
och knapparna for att valja zon
fortfarande aktiva och go6r att man
kan stdnga av hallen eller stoppa en
kokzon.

Lasa

Tryck pa knappen [T] (hanglas) tills
symbolen for lasning [$] visas pa
displayen och en ljudsignal bekraftar
din atgard.

Hallen last under anvédndning
Visningen av vilka kokzoner som
anvands anger omvaxlande effekt
och lassymbolen. Nar man trycker pa
knapparna for effekt eller timer for de
zoner som anvands visas sparr i tva
sekunder och férsvinner sedan.

Lasa upp

Tryck pa knappen [il tills symbolen fér
lasning [T forsvinner fran displayen
och en ljudsignal bekraftar atgarden.

CLEAN LOCK-funktion

Denna funktion anvands for att tillfalligt
lasa hallen under rengdring.

GOr sa har for att sla pa Clean Lock:
Gor en kort tryckning pa knappen [1]
En ljudsignal avges och symbolen [T]
blinkar pa displayen.

Efter en forinstalld tid forsvinner laset
automatiskt. En dubbel ljudsignal
avges. Man kan nar som helst avbryta
Clean Lock genom en lang tryckning

pa knappen [1].

4.9 2 SWITCH-FUNKTION
Med denna funktion kan man flytta en
kastrull fran en kokzon till en annan och

behalla de ursprungliga installningarna
(effekt och tid).
Gor en kort tryckning pa knappen <= .

Symbolerna ==== bladdrar forbi pa
textraden. Val;j till vilken kokzon du vill
flytta karlet. Instéliningarna fors dver till
den kokzon som valts och du kan flytta
karlet till den nya kokzonen.

4.10 ICS-FUNKTION
Intelligent Cooking System

Med denna funktion kan man optimera
valet av kokzon beroende pa diametern
pa det karl som anvands.

GOr sé har:

17



o 4 ANVANDA APPARATEN

Stall karlet pa en kokzon (t.ex.

& 28 cm).

Valj effektlaget Boost och eventuellt en

tillagningstid.

Tryck pa knappen 0. Symbolen ICS
4 6

visas pa displayen
‘ min
G
+ @ OQ

antingen ar den kokzon man valt
den bast lampade foér karlet och ICS
forsvinner sa att de ursprungliga
parametrarna for tillagningen visas,
eller

ar den kokzon som valts inte den
som passar bast for karlet, i vilket
fall den lampligaste kokzonen visas
pa displayen och instéllningarna fors
automatiskt o6ver till denna For att
kunna anvanda denna funktion maste
hallen vara kall.

4.11 O RECALL-FUNKTION

Med denna funktion kan man visa de
senaste effekt- och timerinstallningarna
for alla kokzoner som stangts av de
senaste tre minuterna.

For att kunna anvanda denna funktion
maste hallen vara upplast. Tryck pa
knappen Start/Stopp och gor sedan en
kort tryckning pa knappen Q.

Medan hallen anvands kan man
tack vare denna funktion hamta
installningarna for effekt och timer for

»E

en eller flera kokzoner som stangts av foér
mindre an 30 sekunder sedan.

4.12GELAPSEDTIME-FUNKTION
Med denna funktion kan man visa hur
lang tid som har gatt sedan effekten
senast andrades for en viss kokzon. For
att anvanda denna funktion trycker man
pa knappen .

o G
oK Y¥

Hur lang tid som har gatt visas pa
timerdisplayen fér den kokzon som valts.
Vill man att tillagningen ska vara klar
inom en viss tid trycker man pa knappen
(5 och sedan, inom fem sekunder,
pa knappen + till timern, for att stegvis
férlanga 6nskad tillagningstid. Visningen
av hur lang tid som gatt star stilla i tre
sekunder och sedan visas aterstaende
tid. En ljudsignal avges for att bekrafta
valet.

Denna funktion finns med och utan timer-
funktion.

OBS! Vanta fem sekunder innan du kan
andra tillagningstiden om en tid visas pa
timern.

18
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4.13 €' KOKSHJALP-FUNKTION

Hallen har en matlagningsguide med ett urval av recept.
Spishallen ska vara pa. Tryck en gang pa knappen @l for att ga till
matlagningsguiden.

Kott Notkott Tunn

Medel
Tiock

Kottfarsbiff Farsk
Djupfryst

Lamm Kotletter

Flaskkott Mellantjock kotlett
Tjock kotlett

Anka Brostfilé
Strimlor

Fagel Vit
Lar

Fisk och skaldjur|Filé

Skiva

Stycke

Hel fisk Liten
Rund
Fat

Krabba Pochera
Pochera EKO *
Grilla

Rakor

Musslor Pochera

Pochera EKO *

Pilgrimsmusslor
Gronsaker Tomater
Zucchini
Auberginer
Paprika

Lokar

Svamp Skurna
Hela

Forvalld potatis

» 55 19
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Desserter Smalt choklad
Crépe
Pannkakor
Brioche/Fattiga riddare
Karamell
Agg Platt
Omelett
Aggrora
Med skal
Mjukkokt
Hardkokt
Vaktelagg
Pasta/Ris Torkad pasta Penne
Penne EKO *
Spaghetti
Spaghetti EKO *
Tagliatelle
Tagliatelle EKO *
Makaroner
Makaroner EKO *
Fullkorn
Ris Vit
Hel
Svart

* EKO betecknar recept som avser passiv tillagning, som gor att man kan spara
energi genom att anvanda restvarme. Tack vare locket halls varmen kvar samlad i
kastrullen efter att hallen stoppats, sa att tillagningen kan fortsatta under en tid som
i forvag bestamts i EKO-funktionen.

* Med sous vide-funktionen kan man tillaga matvaror i vakuumpéasar vid lag
temperatur utan att smak- eller naringsegenskaper paverkas. Det ar viktigt att
vattnet haller rumstemperatur nar tillagningen startar, da slutresultat annars kan
bli fel.

» [EE) 20
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* Med Boil-funktionen kan man koka upp en viss mangd vatten och halla det
kokande utan att koka 6ver, for att t.ex. koka pasta. Stall karlet pa en kokzon.
Stall in 6nskad mangd vatten (0,5-6 liter) med knapparna A\ / V.

Hallen foreslar vilken zon som passar bast.

Bekrafta genom att trycka pa OK.

Tillagningen startar.

En ljudsignal avges nar vattnet borjar koka och ett meddelande pa skarmen ber
dig att tillsatta ingredienserna. Nar det ar gjort trycker du pa OK for att
bekrafta.

Tid och effekt visas. Men du kan justera dem efter egna 6nskemal. En ljudsignal

hoérs nar tillagningen &r Klar.

OBS! Det ar viktigt att vattnet haller rumstemperatur nér tillagningen startar,
da slutresultat annars kan bli fel.

Anvaénd inga karl i gjutjarn och inget lock for denna funktion. Man kan aven
anvanda denna funktion for att tillaga andra livsmedel i kokande vatten.

* Med Grill-funktionen kan du anvanda grilltillbehéret fran De Dietrich

pa den kopplade kokzonen och grilla matvaror samtidigt som du undviker att grilla
for hart

och kan anvanda mindre fett. Grilltillbehdret medféljer inte spishallen. Det

finns hos din aterférsaljare.

* Med Blanchera-funktionen kan du laga till gronsaker genom att koka upp dem
i hdgst fem minuter (starta med kallt vatten).

» E5) 21
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Exempel pa ett recept med en bit n6tkott:

» Sla pa spishallen ©
» Tryck en gang pa €

+ Recettes » Valj menyn Recept med knapparna vV / A\
= » Bekrafta valet Recept med knapparna OK

] » Valj menyn Kétt med knapparna Vv / A\
= Viandes » Bekréfta valet Kétt med knapparna OK

= Boeuf » Valj menyn No6tkott med knapparna W / /A
» Bekrafta valet Notkott med knapparna OK

» Valj tjocklek pa stycket med noétkott med
knapparna Vv / A\
» Bekrafta valet av tjocklek med knapparna OK

» Valj 6nskad grad av tillagning med knapparna v
VAN
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» Bekrafta valet av tillagningsgrad med knappen OK.
+ Apoint

& =

v oK

» Har din spishall en givare, kan man med hjalp av ett extrasteg goéra tillagningen
med givaren.

» Vill du fortsatta tillagningen med givaren valjer du den med knapparna v / /\.

» Bekrafta valet med knappen OK.

«Sonde ?

» Pa hallens display rekommenderas det karl som skulle ge optimalt
tillagningsresultat och vilken kokzon som ar lamplig for tillagningen.

Récipient inox s

&

» Efter att ha stallt karlet pa zonen bekraftar du med knappen OK
» Ett steg med forvarmning tom borjar.

Préchauffage

L
eller med givare
» Efter forvarmningen uppmanar hallens display dig att lagga i kottstycket.

=,.T:-‘.Ajouter ingre

2850 0SB0

» Nar du lagt i kéttstycket trycker du pa knappen .
» Tillagningstiden for kottstyckets forsta sida borjar 16pa.

« Préchauffage

d Oni

«» Cuisson en cc

‘ oL

» Nar den tiden har gatt uppmanas du av displayen att vanda pa kottstycket.

> 23




o 4 ANVANDA APPARATEN

« Retourner

i &l

» Nar du vant pa det trycker du pa knappen .
» Det andra steget av tillagningen bdrjar 16pa.

o Cuisson en

i $h

» Efter avslutad tillagning avger héllen en rad ljudsignaler
» Med en tryckning pa ”\ kan du férlanga tillagningstiden.

hindec. %

&

Anmarkning! Blinkar "min” efter avslutad tillagning kan man justeratillagningstiden

genom att trycka pa ® och sedan pa + eller -.

» Med knappen WV kan man vélja alla tillagningsinstallningar som en favorit. De
sparas genom att trycka pa OK.

Det gor att du har tillgang till dina instéllningar genom att trycka pa ° efter att
ha slagit pa spishallen (se kapitlet Favoriter).

414 ° Favoriter-funktion

Med funktionen Favoriter° kan man spara fem tillagningar med Kokshjalp-funktionen
som man ofta anvander. Efter en avslutad tillagning med Kokshjalp-funktionen kan
man, innan man stoppar apparaten, lagga till det recept man anvant till sina favoriter
genom att valja detta alternativ med navigeringsknapparna och bekrafta med OK.
Din Kokshjalp-funktion och dina eventuella justeringar sparas da i minnet som
en favorit.

Du kan hamta dina favoriter genom att trycka pa knappen "stjarna” och navigera
med uppat/nerat-knapparna.

OBS! Har man redan anvant de fem favoriterna kommer det man darefter sparar
att trada i stallet for den forsta.
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4.15 SAKERHET OCH
REKOMMENDATIONER
Restvarme

Efter intensiv anvandning kan den
kokzon man just har anvant fortfarande
vara varm i nagra minuter. Sa lange
en kokzon ar varm visas ett H pa
displayen.

Undvik da att rora vid de aktuella
kokzonerna.

Temperaturbegransning

Alla kokzoner har en skyddsgivare som
hela tiden kdnner av temperaturen vid
karlets botten. Om man skulle gldmma
ett tomt karl pa en paslagen kokzon
anpassar denna givare automatiskt
hallens effekt, vilket gor att man
undviker eventuell risk for att karlet
eller hallen skadas.

Skydd mot 6verkokning

Ett stopp av hallen kan utlésas i

féljande tre fall:

— Overkokning saattreglageknapparna
tacks.

— Fuktig trasa som laggs pa knapparna.

— Metallforemal som  stills pa
reglageknapparna.

Ta bort foremalet respektive gor rent

och torka av

reglageknapparna. Starta sedan om

tillagningen.

| dessa fall visas symbolen =, atfoljd av

en ljudsignal.

Auto-Stop-system

Glémmerman attstdngaav entillagning
har spishallen en sakerhetsfunktion,
Auto-Stop, som efter en viss forinstalld

4=

25

tid (efter 1-10 timmar, beroende pa
vilken effekt som anvands) automatiskt
stanger av den kokzon man har glémt.
Skulle denna sakerhetsfunktion
I6sas ut indikeras avstangningen
av kokzonen genom att AS visas i
textomradet och en ljudsignal avges
i c:a tvd minuter. Du behdver bara
trycka pa vilken reglageknapp som
helst for att avbryta den.

@ Ljud som liknar dem for visarna pa
en klocka kan férekomma.

Dessa ljud hérs bara nar hallen
anvands och forsvinner eller avtar
beroende pa hur uppvarmningen har
konfigurerats. Beroende pa karlets
modell och egenskaper kan &ven
visslande ljud férekomma. De ljud som
namnts ar normala. De utgér en del av
induktionstekniken och indikerar inte
nagot fel.

@ Vi rekommenderar
skyddsanordning for hallen.

ingen
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UNDERHALL AV SPISHALLEN

Anvand en kokssvamp vid latt
nedsmutsning. Fukta det stdlle som
ska reng0ras val med varmt vatten och
torka av.

Anvand en kbékssvamp och/eller en
skrapa speciellt avsedd for glas for
ansamlingar av branda rester, sétt spill
eller smalt plast. Fukta det stalle som
ska rengdras val med varmt vatten,
anvand en sarskild skrapa for glas och
skrapa av, avsluta med en kdkssvamp
och torka sedan av.

Badda flackar och avlagringar av kalk
med varm vinager och lat verka. Torka
darefter av med en mjuk trasa.

Anvand ett specialmedel for
glaskeramik for metallskimrande flackar
och underhall varje vecka. Applicera
specialmedlet (som innehaller silikon
och som helst har en skyddande
verkan) pa den glaskeramiska ytan.

Viktig anmarkning: anvand inte
skurpulver eller svamp med slipverkan.
Anvand helst specialmedel och
sarskilda svampar for finporslin.
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Vid idriftsattning

Du ser att ett meddelande visas pa
displayen. Det &r normalt. Det férsvinner
efter 30 sekunder.

Installationen I6ser ut
overbelastningsskyddet eller bara en
sida fungerar. Hallen ar

felaktigt ansluten. Verifiera att anslutningen
ar ratt gjord

(se kapitlet Anslutningar).

Héllen avger obehaglig lukt de

forsta gangerna den anvands. Apparaten
ar ny. Varm alla zoner i en halvtimme med en
kastrull full med vatten.

Vid start

Hallen fungerar inte och displayerna pa
panelen forblir slackta.

Apparaten saknar stromforsorjning. Fel pa
stromforsorjning eller anslutning. Kontrollera
sakringar och jordfelsbrytare.

inte och ett annat
meddelande visas. Elektronikkretsen
fungerar inte som den ska. Kontakta
kundservice.

Héllen fungerar

Haéllen fungerar inte. Meddelandet sparr
visas. Las upp
barnlaset.

Felkod F9: spanningen lagre an 170 V.
Felkod FO: temperaturen lagre &n 5 °C.

27

Under anvéndning
Haéllen fungerar inte, meddelandet visas

och en ljudsignal avges.

Nagot har kokat 6ver eller ett foremal ligger
pa mandverpanelen. Rengor respektive ta
bort féremalet och starta om tillagningen.

Kod F7 visas.
Elektronikkretsarna har blivit varma
(se kapitlet Inbyggnad).

Nar en kokzon anvands fortsatter
panelens kontrollampor att blinka.
Det karl som anvands ar olampligt.

Kéarlen avger ovdsen och hillen avger
klickljud under tillagningen (se

radet Sakerhet och rekommendationer).
Det ar normalt. For vissa typer av karl ar
detta energidverforingen fran hallen till
karlet.

Flakten fortsatter att ga efter att hillen
har stingts av.

Det ar normalt. Det gor att elektroniken kan
kylas ned.

Om en felfunktion kvarstar.
Gor hallen stromlds i en minut. Kontakta
kundtjanst om foreteelsen kvarstar.
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KJIICHTE!

Bw npyua6anu Bupi6 komnanii De Dietrich. Takui Bubip cBig41Th Npo BaLly BUMOIMUBICTb
i cMak 0O hpaHLy3bKOro MUCTELTBA XUTTS.

Bupo6bu komnanii De Dietrich 3aBgsku Ginbw Hixx 300-piyHOMYy [oOCBigy BTinHOKTH
MaNCTEPHO pO3pobneHnn au3anH, CaMOOYTHICTb | TEXHOMOrYHI OOCATHEHHS Ans
CRY>XiIHHA KyriHapHOMy MucTeuTBy. [0ns nNpucTpoiB MW BUKOPUCTOBYEMO Matepianmu
BiAMIHHOT SIKOCTi 1 rapaHTyeMO 6e340raHHy SiKiCTb BUTOTOBMEHHS.

Mwv nepekoHaHi, L0 Taka BMCOKa SKICTb BUPOOHWULITBA CMPUSIE PO3KPUTTHO TanaHTiB
MoL,iHOBYBaYiB KyriHapHOro MUCTeLTBa.

Cnyx6a nigTpumkn knieHTiB komnaxii De Dietrich 3aBxau rotoea BignoBicTu Ha BCi
Balli 3anuTaHHs Ta BUCIyXaTW MPOMNo3uuii, sKi gonmomaraTMMyTb Ham Lie Kpalle
3a[10BOMbHATM BaLli NoTpedu.

[Ins Hac YecTb cTaTU BaWMM HOBUM MapTHEPOM Ha KyxHi. [Ikyemo 3a JOBIpY.

0 Ha 3aBogax y ®paHuii, B Opneani # BaHgowmi, komnaHis De
3G, 5 Dietrich 6e3ynvHHO npaue Hag AOCArHEHHSM [OOCKOHaroCTi,
%“é YBIYHIOIOUM BUHATKOBY MaWCTEpPHICTb Yy Au3anHi 6e3goraHHol
\% § KiHLIeBOI npoaykuii. Hawi enektponobyToBi NpUCTPOI Big3Ha4YeHO
AR A% A ceptudpikatom Origine France Garantie, skuin 3acsigyye ix

II dpaHuy3bke BUPOOHULITBO.
Lle 3Hak rapaHTye He TifMbKM SKICTb | [OBrOBIYHICTb HaLUMX
NPUCTPOIB, arne i ix BiACTeXyBaHICTb, HaAaruM YiTke Ta 06’EKTMBHE CBIgYEHHS Npo iX
MOXOMKEHHS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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BAJKTUBI ITIPABUJIA TEXHIKH BE3ITEKH H 3AITIOBLKHI 3AX0/1H

BAXIMBI NPABUIIA TEXHIKU BE3MEKU — YBAXHO NMPOYUTAUTE
U 3BEPEXITb ANA NOOANBbLLUOINO BUKOPUCTAHHHA.

Llen nocibHMK KopucTyBadya MOXXHa 3aBaHTaXXUTK 3 BebcanTy KOMNaHil.

Llen npucTtpin Bignosigae eBponencbkuM ANpeKkTnBam i Hopmam, ski Ha
HbOroO MOLUNPHOKOTLCS.

Linm npucTpoemM MOXyTb KOpUCTYBaTUCA AiTW Yy Bili Big 8 pokiB, oco-
On 3 obmMexeHnMU i3UYHMMKN, CEHCOPHUMM abo PO3YMOBUMMU MOX-
NUBOCTSIMU, @ TaKOX 0CoOWU, siKi He BOMOAiII0TbL AOCTAaTHIM JOCBIAOM i
3HaHHAMW, SKLWO BOHW NepebyBatoTb Mig HaANEeXHUM HarnsagoMm, SKWwo
BOHM Oynun HanexHuMm YMHOM MpoiHopMoBaHi abo MPOIHCTPYKTOBAHI
wono 6e3nevyHoro BUKOPUCTaHHS MPUCTPOIO Ta SKLLO BOHU PO3YyMitOTb
NOB’A3aHi 3 LIUM PU3KKMN.

[itam 3aB0OpoHEHO rpaTmcs 3 NPUCTPOEM.

it MmoxyTb 6paTn ydacTb B OYULLEHHI 1 06CnyroByBaHHi NPUCTPOLO
TifbKW Nig Harna4omM 4oOpOCnX.

[iten Bikom oo 8 pokiB 3abopoHeHO nignyckaT Ao npucTpoto 6e3 Har-
nany 6atbkis.

BapunbHy noBepxHio obnagHaHo 6riokyBaHHAM Big Aiten, ke 3anobi-
rae il BAKOPUCTaHHIO Y BUMKHEHOMY CTaHi abo nig Yac NnpuUroTyBaHHS
Ki (omB. po3gin «BrukopmnctaHHa BroKyBaHHS Big AiTEN»).

@ MMig yac ekcnnyartauii NPUCTpPIn | NOro OCSXKHI AeTani HarpiBarTb-
cq. byabre obepexHi n He TopkanTecs HarpiBasibHUX eNeMeHTIB.
MeTtanesi npegMeTu, Hanpuknag HoXi, BUAENKN, NOXKN Ta KPULLIKK, HE

MOXHa KnacTu Ha NOBEPXHI0, OCKINbKM BOHM MOXYTb HarpiBaTucs.

YBATA! lig yac npurotyBaHHs Xi HEOOXiAHO CTEXMTM 3a npoLe-
COM. AKLLO npouec NpUrotTyBaHHA HETPUBANuUN, He Biaxo4bTe Big Npu-
CTpOto.

€ PU3NK BUHNKHEHHSA NOXEXi: He 36epiranTe >XoaHi NpeaAMeTH Ha 30HaxX
NPUroTyBaHHA.

MpuroTyBaHHS iXXi 3 BUKOPUCTAHHAM Ofii abo XXMpy Ha BapwuIibHinA No-
BepxHi 6e3 Harnagy moxe OyTn HebesneyHuMm i MoXxe Npu3BecTn A0
noxexi. HIKOJIN He Hamarantecs racutTu BOroHb BOLOK, HAaTOMICTb
BUMKHITb MPUCTPIN, a NOTIM HAKpUNTE NONyM’'d, HanNpuKazg, KPULLKO
abo NPOTUMNOXEXKHOK KOBAPOHO.
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BAJKJTUBI ITIPABHJIA TEXHIKH BE3IEKH H 3AITIOBLKHI 3AXO0/H

[D AKLWO Ha NOBEPXHI YTBOPUINCS TPILLUMHN, BUMKHITb NPUCTPIN, LLO6
YHUKHYTU PU3UKY YPaXKEHHS
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

He BMukanTe npucTpin, 4OKN He Byae 3aMiHEHO CKMsiHY NOBEPXHIO.
BapunbHi noBepxHi cnig nig'egHyBatn 00 enekTpomepexi 3a Oorno-
Moroto 6araTononitoCHOro BMMMKa4ya BigMNoBIAHO OO YMHHUX MpaBUI
ycTtaHoBneHHs. MpucTtpin BigknioveHHs Tpeba BOyayBaTtn y dikcoBa-
HU KabGenenpos.ig. Lito BapunbHy NOBEPXHIO NPMU3HAYeHO Ans poboTu
3 yactotor 50 Ny abo 60 Ny (50 MNy/60 Ny) 6e3 Byab-aKoro cnewianb-
HOro BTPy4aHHS KOpUCTyBaya.

MpucTpin cnig nig’egHyBaTn 3a OOMOMOrOK CTaHAApTHOro kKabe-
IO XKMBIEHHS, KINbKICTb XWUN SKOro 3anexuTb Big TMNy HeobXxigHoro
nig’egHaHHs (guB. po3ain «BctaHOBNEHHSY).

Y pasi NOWKOAXKEHHS LLUHYP XUBMEHHS MOBMHEH 3aMiHUTU BUPOOHMK,
cnyx6a nicnanpogaxHoro o6cnyroByBaHHA abo ocobu 3 BiaAnoBIiAHO
kBanicikauieto, W6 YHUKHYTN Hebe3nekw.

lMepekoHanTeca B TOMY, WO Kabenb >XMBMEHHA €NeKTPUYHOro npu-
CTpOto, nig’egHaHoOro nNobnuay BapunbHOI MOBEPXHi, HE KOHTAKTYE i3
30HaMW NPUrOTYBAHHS.

/\ 3ACTEPEXEHHSA Ansa Toro wo6 3anobirtn BUHUKHEHHIO nepe-
LUKOA MiXK BapunbHOK MOBEPXHEK i KapQioCTUMYNATOPOM, BiH Mae
OyTM CNPOEKTOBaHWM i BigperynboBaHuIM 3rigHo 3 BigNOBiAHMMU HOpP-
mMamu. [pOKOHCYnbTyTECS 3 BUPOOHNKOM abo nikapem.

[ns 3axmucTy BapuIibHOI NOBEPXHI BUKOPUCTOBYIMTE TiNbKM 3aXMUCHI 3a-
cobu, po3pobrneHi BUPOOGHNKOM LIbOro MPUCTPOLO 1 3a3HaYeHi B NocCi6-
HUKY 3 eKcnnyaTauii K 403BOSEHi ANs BUKOPUCTaHHS abo BMOHTOBA-
Hi 6eanocepeaHbO B NPUCTPIN. BukoprcTaHHA HeBignoBiaHMx 3acobis
3aXMCTy MOXEe NPU3BECTWN 40 HELLLACHUX BUNAAKIB.

YHuKanTe yaapis rnocyaoM: CKrokepamiyHa noBepxXHA BUKOHaHa 3
AyXe MiLyHoro, ane He 3 HeBUTKOro marepiany.

He knagite Ha BapunbHY MOBEPXHIO rapsiyi KPULLKK. YTBOPHOBaAHUN
edeKT BakyymMy MOXe NPU3BECTU A0 MOLUKOKEHHSA CKIoKepamiyd-
HOI NOBEPXHi. YHUKaNTE KOHTAKTHOro TepPTs KacTpyrb i CKOBOPILOK,
OCKIflbKM 3 YacOM Lie MOXe NPU3BECTU 00 MOLIKOMKEHHS AeKopaTuB-
HOro 03406MEeHHSA Ha CKNOKEPaMIYHiA NOBEPXHI.

4= s




BAJKTUBI ITIPABUJIA TEXHIKH BE3ITEKH H 3AITIOBLKHI 3AX0/1H

3abopoHeHO BUKOPUCTOBYBATW antoMiHieBy ponbry Ans NpurotysaH-
HS Ki. 3aB0pOHEHO CTaBUTWN Ha BapuIibHY NOBEPXHIO NPOAYKTU B anto-
MiHieBI 06ropTui abo B antoMiHiEBMX KOHTenMHepax. ANOMiHin poanna-
BUTLCH, O Npu3Beae 40 HE3BOPOTHOMO MOLLKOAXKEHHSA NPUCTPOLO.

He 36epirante 3acobu onga yneHHa abo nerkozanMmncTi pe4oBMHN B
wadi Nig BapunbHOK NOBEPXHEHD.

[ns ouvvlieHHs BapuIbHOI NOBEPXHI HE BUKOPUCTOBYMUTE MapoOyuUC-
HUK.

Llen npucTpi He po3paxoBaHO Ha KepyBaHHA 3a JONOMOIOK 30BHiLL-
HbOro Tanmepa abo OKpPeMOi CUCTEMU AUCTAHLIMHOIO KEpyBaHHS.
Micna BUMKOPUCTAHHA BUMMKHITb BapwuiibHY MOBEPXHIO 3a A0MNOMOroK
NPUCTPOLO KepyBaHHA. He cnig noknagatuca Ha gaTtyuk poani3HaBaH-
HA nocyay.




e 1 HABKOJIHIIIHE CEPE/IOBUHIIIE

3AXUCT HABKOJIULLUHBbOIoO CEPEAOBULLA

Llen CUMBON O3Havae,
Wo npucTpin  3abopoHEHO
BMKMAATM pas3oM i3 NoOyToBMM
cmittaMm.  [Mpuctpin - MicTUTb
I ) crieHHi nepepobHi
MaTepianu. Takun cumBon BKasye Ha Te,
LLIO NPUCTPOI, CTPOK eKcrnyataLii akmx
3aBepLUMBCH, HeobxigHO [J0CTaBUTU
o cneuianisoBaHoro LEHTPY.
3B’sKITbCA 3 MicueBMM NpogaBLEM
abo TexHiyHMMM cnyxbGamn, w06
Ji3HaTncsa MicLe3HaxoKeHHs! MyHKTIB

300py  BUKOpPUCTAHMX  MPUCTPOIB,
SKi  3HaxXoOATbCs Nopyd i3 Bawmm
OyouHkom. [lepepobka npuCTPOIB,
opraHisoBaHa  BWpPOGHWKOM,  Byae
3aicHIoBaTMCS B HanKpaLmnx
yMOBax BIiOMNoBiAHO [0 €BPOMNEnChKOT
OVpPEKTUBU woao BigxoaiB
€NEKTPUYHOrO n €IeKTPOHHOro
obnagHaHHs.

YnakoBKy LbOro NPUCTPOIO

BUrOTOBMEHO 3  MaTepianis, Lo
nignsratoTb nepepobui. Taki matepianu
cnig BiggatM Ha nepepobky Ans
3axXMUCTy HaBKOMNULLIHLOTO cepeaoBumLLa,
NOMICTUBLLN X y cneuianbHi
KOHTeVHepwn. [akyemo 3a  Bally
JOMoMory B 3aXMCTi HaBKOMULLIHLOIO
cepeposuLLa.

Mopapa 3i 36epexxeHHA eHeprii
[oTylouM cTpaBu 3i LWINBHO 3aKPUTOIO
KPULUKOK, BW EKOHOMMUTE  eHeprito.
BukopuctaHHs CKISAHUX KpMLLOK
[03BOMSE TOYHO KOHTPOMBATU npouec
NPUroTyBaHHS.



o 2 YCTAHOB/IEHHA

PO3MNAKYBAHHSA

3HiMiTE  yCi 3axucHi enemeHTn 3
BapuWIbHOI NMOBEPXHI.

OsHaviomTecs 3 TEXHIYHUMMU
XapakTepucTmkamm NpUCTpPOIO,

HaBeAEeHUMM Ha TabnuyLi 3 TEXHIMHUMU
OaHuMK, 1 060B’sI3KOBO JOTpUMYMTECS
iX. 3anuwitb Ha nonax nig TabruMykotro
KOHTaKTHi daHi cepBiCHMX Cnyx0 i
CTaHOapTW, 3a3Ha4yeHi Ha Tabnuyui, ons
noaanbLIOro BUKOPUCTaHHS.

[ e
[H]

Mocnyra: Tun:

SERVICE

Nr

YBYOOBYBAHHA

lMepekoHanTeca B TOMY, WO BXigHi 1
BUXiOHI OTBOPWU AN MOBITPSA HiYMM He
3abrokoBaHo.

3BaxalTe Ha MOHTaXHi  po3mipu
(y minimeTpax) cTinbHuUi, y 5Ky Oyae
BOyOOBaHO  BapuilbHY  MOBEPXHIO.

[MepekoHanTeca B TOMy, LIO MOBITPS
MiX nepedHbo | 3a4HLOK MaHensMu
BapunbHOI MOBEPXHi  UUPKYNOE  £K
HanexuTb.

HaknagHe yctaHOBNEHHS Y6ynoByBaHHS




’ 02 YCTAHOBJIEHHA

Y pasi BCTaHOBNEHHSA BapunbHOI NOBEPXHI HaJ BUCYBHOLO Lwadoto

abo Hag ybygoBaHO Ayx0BOH Wwadoto
3BaXXaWTe Ha po3Mipu, MNoKasaHi Ha
pUCYHKax, Wwob rapaHTyBaTu HanexHum
BUXig NoBiTps.

Mepen  yOyooByBaHHAM  peTenbHO
NPOKNenTe YLiNbHIOBaY y340BX YCbOro
nepuMeTpa CKNAHOT NOBEPXHI.

@ Baxnuso!

SAKwo nia BapunbHOK NOBEPXHEH PO3TallOBYETLCA AyxoBa LwWwada,
TEPMO3axXMCHi NPUCTPOI BapUITbHOI MOBEPXHi MOXYTb OOMeXyBaTu OAHO4YacHe
BUKOPUCTAHHS BapunbHOI NOBEpPXHi M AyxoBoi wadu B NiponiTM4HOMY
pexumi; y Takomy pasi B 30HaxX KepyBaHHA Bigobpaxartumerbca kop F7.
3a Takmx o6GCTaBUH PEKOMEHAYETLCA MNOCUNUTU BEHTUNALIIO BapuUNbHOI
NoBepXHi, 3poouMBLUN OTBIp Yy OOKOBIN CTiHLI MebniB (8 cm % 5 cm).
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o 2 YCTAHOBJ/IEHHA

nap’eAHAHHA 0O ENEKTPOMEPEXI

BapunbHi nosepxHi cnig nig’eaHysaTu
00 enekTpoMepexi 3a [OomnoMoror
GaraTonosncHOro BMMMKa4da BignoBigHo
00 UYMHHMX MpaBWuil  YCTaAHOBMEHHS.
MpucTpin BiAKNIOYEHHS Tpeba
BOyayBatu y chikcoBaHmmn kabenenposia.
3HanaiTb kabenb XUBMEHHS1 BapUIbHOT
NMOBEPXHI:

a) 3eneHO-X0OBTUM;

6) cuHIN;

B) KOPUYHEBWIA;

I) YOPHWUIA;

4) cipui.
[Mig yac yBiMKHEHHS BapuIibHOI NOBEPXHI
abo nicna TpuBanoro BUMKHEHHS
erneKkTpoeHeprii Ha naHeni KepyBaHHS
BigoOpaxaeTbes Kof. 3ayekalite
npubnuaHo 30 cekyHn abo HaTUCHITb
KHOMKY, Wo6 us iHdopMauia 3Hukna, i
MOXHa Byno KOpUCTyBaTUCH NOBEPXHEHD
(ue HopmanbHO 1 HeobXxigHO Ans
nicnAnpoaaXHoro obcnyroByBaHHS).
KopuctyBay BapunbHOi MNOBEPXHi He
Mae b6patu noro o yearu.

220-240 V~ 400 V 3N~

db ce a db c e a

N L @ N L1 L2 QD
2x230v~

e Cc

N1 N2 L1 L2

Zi
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> . 3 OITHC ITPHCTPOIO

[Mo3Ha4yeHHA Ha knasiaTypi

@ : MapameTpun
: NiaTBEpOXKEHHS / OK

. Hasagj

: HaBirauis (yBepx/yHu3 no MeHto)

S
N
@ : on/off
[4]

(YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS)

: BnokyBaHHs / dyHkuia Clean Lock:
OOOG BMOIp 30HM NPUIrOTYBaHHS

 :30Ha Horizone (3anexwTb Big mogeni)

12 3 45

6§ 7.8 9 0
O:Tamvlep

+: HanawTyBaHHsA NOTYXHOCTI/Yacy

: umdpoBa Kknasiatypa BMOOPY NOTYXHOCTI/4acy

Be3nocepeaHin goctyn
@2 : TlinTpyMaHHs Tenna
& : TywikyBaHHS

(/, : CMaxeHHs

% . «BycTep»

DPyHKUiT

©eQQO1!

: pyHKuis Switch

: pyHKuia ICS

. (pyHkuia Recall

. yHkuia Elapsed time

: NOMIYHUK i3 NPUroTyBaHHSA
: YniobneHe

11



o 3 OITUC IIPUCTPOKO

Mo3Ha4yeHHs Ha aucnnel

: . - Autolink
3oHa BigobpaXxeHHs IHCTPYKLIN i3

NPUroTyBaHHS, iHbopmadii npo Tep-
MOLLYYM, CMOBILLEHb TOLLO.

PekomeHgoBaHui
nocyn*

I ICS

g

Elapsed time

/

3MiHeHHs T° / BnokyBaHHs /
\ 4+ Clean Lock
/ f AKTMBHa 30Ha
MoTyXHiCTb

|_|p|/16j'|_ MoTouHa HanawToByBaHa 30Ha

* PekomeHpgoBaHWUIM nocyAa

Tl I Crosopiaka
T 77— CxoBopigka 3 KpULLKOO

Kactpyns

Kactpyns 3 KpULIKOo

> [EE) 12




> ° 4 EKCIVIYATALIA [IPUCTPOO

Mig 4Yac meplworo BBIMKHEHHS BapwunbHOI MOBEPXHi MOXHa HanawTyBaTu Pi3Hi
dyHKLUT.

@ KEPYBaHHﬂ napamMmeTrpamum

HaTucHiTb KHOMKyY @ LWo6 nepenTn 4o NnapameTpiB.
* MoBa (3a 3amoB4yBaHHAM BUBpaHO opaHLy3bKYy MOBY).
* flckpaBicTb (5 MOXNUBUX PIBHIB).

* Autolink: BapunbHy NOBEPXHIO OCHALLEHO (DYHKLIED aBTOHOMHOIO CMOBILLEHHS
NpO PiBHi MOTY>XHOCTi HA BUTSXKLi, SIka aBTOMAaTWUYHO PErynioe WBWAKICTb | BMUKAE
abo BMMMKae CBiTNO. Ha BMTAXUIi He NOTPIOHO BMKOHYBATWM HanawTyBaHHS.
[Micna BUMKHEHHS BapuIibHOI MOBEPXHi BUTAXKa aBTOMAaTUYHO 3anvLiaeTbecs Ha
LWIBMAKOCTI 1 NPOTArom NpMBAN3HO 2 XBUMWH, & NOTIM BUMUKAETLCS.

3a 3aMoBYYBaHHSM LSt (OYHKLIA BUMKHEHA, ane il MOXHa akTMByBaTW, BUOpaBLLM
ON (YBIMKH.) y MeHI0 32 SOMOMOTOI0 KHOMOK «Yropy» Ta «BHM3» (CMMBOI BMOOPY).

* OBMexeHHs NoTYKHOCTI (QOCTYNHI 4 PiBHI NOTYXXHOCTI, AMB. po3ain «KepyBaHHs
MOTY>KHICTIO» ).

° [leMOHCTpaUiIMHMA pexnMm: 3a 3aMOBYYBaHHAM MPUCTPIA HanawToBaHO Ha
HOPManbHWIN PEXUM HarpiBaHHA. AKLLO BBIMKHYTWU NPUCTRIN Yy AEMOHCTPaLiHOMY
pexumi (nonoxeHHs ON), BiHHe HarpiBaTumeTbces. LLo6 BUNT 3 A€MOHCTpaLiNnHOro
pPEeXMUMY, HAaTUCHITb | YTPUMYNTE KHOMKY NapameTpis.

* TexHiyHe obcrnyroByBaHHA Y pasi BUHMKHEHHSA npobrem MoXHa oTpumaty
[OCTYN A0 MEHI0 AiarHOCTUKW. Y pasi 3BepHEHHs1 40 CryX0u nicnsanpoaaxHoro
o6cnyroByBaHHs Bac MOXYTb MOMPOCUTU HafaTh Koau, ski BigobpakaloTbcs B
MeHto diarHocTukn. 3a gornomoroto napametpa Réinitialiser (CkngaHHsa) MOXHa
BiJHOBUTY 3aBOACLKI HanalTyBaHHSA MPUCTPOIO.

KHonkn V i /A\Npr3HavyeHo Ansi NepeMILLEeHHS MK MyHKTaMU MEHIO.
HatucHiTb kHonky €, 1106 noBepHyTUCA Ha3ad y MeHIo 6e3 BHECeHHS 3MiH.

HaTucHiTb OK wob nigTBEPAUTK BMOIp.

4= 13



o 4 EKCIUIYATALIA IIPUCTPOIO

4.1. KEPYBAHHSA NOTYXHICTIO

3aranbHa  MOTYXHICTb  BapWIbHOI
NOBEPXHi NOBUHHA BiANoBigaTn
NOTY>XHOCTI enekTpoMepexi.

3a  3aMoBYyBaHHAM  MOTYXHICTb
BapwUIibHOT NOBEPXHiI BCTAHOBMEHA Ha
GinbLL BUCOKOMY PIBHI.

MNepekoHanTecs B TOMY, o
BUMMKAY BiO ENeKTPUYHOi Mepexi
BigkanibpoBaHO HanNeXHUM YNHOM

(avB. Tabnuuio HuxYe).

3ano6ixHuku /
BUMMKaY (A)

MoTyXHicTb BapunbHOT
nosepxHi (kBT)

74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& MepekoHanTecs B TOMY, O BU-
OpaHe 3Ha4YeHHs NOTYXHOCTI Bigno-
Bifa€ 3Ha4YeHHAM ANsi BUMUKaviB,

3a3Ha4YeHUM y Tabnuui.
4.2. BUBIP EMHOCTI

Binbwictb  €MHOCTEM  CyMiCHI 3
iHOYKUINHOK BapuUITbHOK MOBEPXHEIO.
3 iHOYKUiINHO BapUIIbHOKO

NOBEPXHEID HE CYMICHI TiNbKM CKIo,
dasHc, anomiHin 6e3  cneuianbHOI
OCHOBM, Midb i Aesiki HEMarHiTHI BLUAan
Heip>aBHOI cTani.

@ PekomeHayeTbCca BUOMpaTH €Mm-
HOCTi 3 TOBCTMM i NMMAacKMM OHOM.
Tenno O6yae kpawe po3noainAaTucs,
a npurotyBaHHA Oyae piBHOMIpHI-
wwum. Hikonu He 3anuwanTe nopox-
HiM nocyn 6e3 HarnsaAy.

& He craBTe nocya Ha gucnnen
KepyBaHHS.

»E

4.3. BUBIP KOH®OPKW

€MHOCTIi MOXHa CTaBUTM Ha [JeKinbka
KOH(popok. BubepiTb Ty, ska Bam
Hambinblle nigxoouTb, 3anexHo BiA
pPO3Mipy €MHOCTi. AKWO AHO EMHOCTI

3amarne, iHOnKaTop NOTY>XXHOCTi
onumaTtume, a KOHcpopka He
npautoBaTtumMe, HaBiTb SAKWO Martepian
€MHOCTI pekomMeHOoBaHWi ans
BUKOPUCTaHHS 3 iIHOYKLINHOK BapUITbHO
NOBEPXHEIO. He BUKOPUCTOBYINTE
EMHOCTI, [fiamMeTp $SKMX MeHWunn 3a

AiaMeTp KOHGOPKK (OuB. Tabnuuto).

LiameTp MakcumanbHa LiameTp aHa
KOHOPKM NOTYXHICTb €MHOCTI
(cm) KOHpOpKM (cm)
(B7)

16 2400 10-18

18 2800 11-22

23 3700 12-24

28 3700 15-32

3700/4600 (*)

30 5500 15-32

Horizone 370074600 (*) 18 — oBarnbHa em-
HiCTb, ANs pubu

1/2 30HK 2800 11-22

@ Y pasi ogHo4YacHOro BUKOpUCTaH-
HA KiNbKOX KOH(POPOK BapuribHa no-
BEPXHS KEPY€E PO3NOAINEHHAM MOTYX-
HOCTi, W06 He NepeBULUUTU 3aranbHy
MOTYXHICTb.

Mia yac ekcnnyartauii Ha Makcumanb-
Hi NOTYXHOCTi (pexxnm «Byctep») Ha
KinbKox KoHchopkax ogHo4YacHo, nepe-
KOHaWTeCH, WO EMHOCTI pPO3MilleHi B
HaWKpawloMy NONOXEeHHi, i yHuKanTe
KOHcpirypaudin, 306 pakeHnx Huxye:

14
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Pexum «Bbyctep» BuMKHEHO — Pexum «BycTtep» BUMKHEHO

) — @
HEE-

4.5. HANNAWWTYBAHHA
MOTYXHOCTI

HaTucHite kHomKky «+» abo «—» abo
BUKOPUCTOBYMTE LMCHPOBY KNasiaTypy, oo
HanawTyBaTh piBeHb NOTYXHOCTI Big 1 4o
19. Y uboMy pasi MoxHa GesnocepenHb0

4.4. © YBIMKHEHHA/BUMKHEHHSI BBecT  LuMchpy, WO  BignosigalTb

HaTtucHiTb KHOMKY On/Off
(YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS)

Ha KOXHi koHdhopLi NpoTarom 8 cekyHA,
BigobpaxatumeTbcs cumBon «0».
BapunbHa  noBepxHa  aBTOMATUYHO
po3ni3Hae €MHOCTI. SKWO EMHICTb
BMSBMEHO, Ha BUSIBMEHIN 30HI MUIOTUTL
cumson «0» i3 kpankoto. Tenep MoxHa
BMbpaTM GaxkaHui piBeHb MOTYXHOCTI.
Axkwo He BUBpPaTU MNOTYXHICTb, 30HA
NPUroTYBaHHSA BUMKHETLCS aBTOMATUYHO.

BN O S

i O‘\/ O O |]<><>E|
Rt 1O Q0
Axkwo xkogHoi emHocTi He 6yae
BUSIBNEHO, BMOEPiTb KOHGOPKY.

:‘/\0%
oo G

BUMKHeHHSA1 30HU/NOBEpPXHi
HaTuCHiTb i yTpuMyiiTe kHorky 3oHn <>
, MPONyHae TpUBanNui 3ByKOBWIA CUrHanm,
i gucnnen BMMKHETbCH abo 3'ABUTbCS
cvmBon H (3anuwikoBe Tenno).

HatucHiTe kHonky On/Off (YBIMKHEHHS/
BUMKHEHHS1), LWOG MOBHICTIO BUMKHYTU
BapUIIbHY NMOBEPXHIO.

4=

BaXkaHOMY PiBHIO MOTYXHOCTi. HaTUCHITb
KHOMKY «0», 06 BUMKHYTU KOHDOPKY.

Mig 4ac yBiIMKHEHHS MOXHa ogpasy
YCTaHOBUTK MaKCyManbHWI piBeHb
MOTYXHOCTI (32 BUHSTKOM (DYHKLIT «BycTepy),
HaTVICHYBLLW ANs1 LbOro KHOMKY «—» 30HW.

@ @ &

- N"&O 0
1..2 3 4

L 6 &8 o

BeanocepegHin goctyn

Ons Ge3nocepegHbOro  AOCTyny
00 nonepegHbo  BMOpaAHMX  piBHIB
NOTY>XHOCTi AOCTYMHi YOTUPW KHOMKM:
2 — MOTYXHICTb 2: 30epeXeHHs Tenna;
# — noTyxHiCTb 10: NPUroTYBaHHA Ha
NOBINbHOMY BOTHi;

(& — MNOTYXHiCTb 19: 06CMaXKyBaHHS;

"’°£"‘— MakcumMarnbHa NOTYXHICTb.

Q }m
/4

Lli 3HayeHHA MNOTYXHOCTI  MOXHa
3MiHIOBaTW, 33 BUHATKOM  (DYHKLT
BYCTEP. BukoHalTe onucaHi Hmxkye fii.
BapunbHa noBepxHA MOBWMHHa OyTn
BMMKHEHa.

HatucHiTb | yTpumyiite @ abo & abo ”/
YCTaHOBITb HOBE 3HaYEHHS MOTY>KHOCTI,
HaTUCHYBLUW KHOMKY «+» abo «—».

15
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- Lito gito 6yne nigTBEpAXeHO 3ByKOBMM
CUrHarmoM, O MposlyHae yepes Kinbka
CEKyHA.

MpumiTka. 3Ha4YEeHHS NOTY>KHOCTI MatoTb
3HaxXoOMTUCS B [ianasoHi:

1-3 ans @’
4-11 pna @&
[

12-19 ansa
4.6. 30HA HORIZONE (3AnEXuUTb
BIA MOAEJI)
KoHdbopka Horizone MoXe
BMKOPUCTOBYBATUCS SIK OBi OKPEMI 30HM
abo Ak oagHa uinicHa 3oHa. [ns /Bﬂ6opy

LiNiCHOI 30HN HATUCHITb KHOMKY NA.

&
D

ARSI

=)

[
HanalwuTyBaHHS NOTYXXHOCTI 1 Tanmepa
Taki cami, 9K i ANg 3BMYanHOi KOHGOPKN.

O

4.7, ® HANALUTYBAHHSA
TAUMEPA

KoXHy 30HYy MpUroTyBaHHS OCHAaLLEHO
cneuianbHUM TalimMepom. Moro moxHa
BBIMKHYTW ofpa3y nicns BBIMKHEHHS
BiAMOBIQHOI 30HWM NpurotyBaHHs. LLo6
YBIMKHYTU MOro abo 3MiHUTU 3HA4YEeHHS,
HaTUCHITb KHOMKY TanmMepa .

¢ @ e

00g,

>

_+M

MOTiM HaTUCHITb KHOMKY «+» abo «—».
@ ¢

£

@ o

A6o ckopucTanTecs undpoBoto
KraBiaTypoto.

Y uboMmy pasi MoxHa 6esnocepenHbo
BBOOMTM  uucbpu, WO  BiANOBIgalOTb

HakaHOMY Yacy, ogHa 3a 0gHO. HaTuCHITbL
KHOMKy «0», Wo6 BUMKHYTW TaiMep.
o6 CMpoCTUTU

fesnocepenHbO NMEPENTV OO0 3HAYEHHS
«99 XBUMNHY, HATUCHYBLUW ogpasy «—».
Micna  3aBepLUeHHS
avcnnei BigobpasutbCs 3HaveHHs «0» i
nponyHae 3ByKoBUiA curHarn. LLlo® BUMKHyTH,
HaTUCHITb Oyab-sIKy KHOMKY KepyBaHHS
Ha BIANOBIOHIA 30HI MPUrOTyBaHHA. AKLWO
LUbOrO He 3pobuTw, 3BYKOBWW CuUrHan
BUMMKHETBCS Yepes Kiflbka XBUIWH.
Llo6 BMMKHYTM MNOTOYHWIA

NPUroTyBaHHS,
KHOMKM «+» | «—» abo BigHOBITb 3HAa4YEHHS
«0», HaTUCHYBLUM KHOMKY «—»,
HaTUCHITb «0» Ha undpoBIn KnasiaTypi.

Tanmep

HesanexHun Tanmep

Lllo  dyHKUilO  Npu3HayeHo

BM3HaA4YeHHA 4acy nopii 6e3 BnacHe

NPUroTYBaHHS XXi.

Bubepitb

BMKOPWUCTOBYETHCS.
o

% o b %
S a

HaTWCHITb KHOMKY ®.

HanawTyiTe 4Yac 3a AOMNOMOrot KHO-
nku «+» abo «—». Ha gucnnei murori-
Tnme cumson t.

30HY, Lo

009,

“ @ 0

_+@“(|!"
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- Micna 3aBeplleHHA HanawTyBaHHA
cumBon t nepectaHe 6Gnumatn Ta
NOYHETHLCA 3BOPOTHUI BigiK.

o6 3ynMHMTM 3BOPOTHMI BIASIK,
HaTUCHITb | yTPUMYWTE KHOMKY BUOOPY
KOHDOPKH.

4.8.['1 BIOKYBAHHS KHOMOK
KEPYBAHHA

BnokyBaHHs Big giten

BapunbHy noBepXxHIO OCHALLEHO PYHKLIEID
GrnokyBaHHS Bif, AiTeN, sika Grokye KHOMKM
KepyBaHHs, KOMW MPUCTPIA  BUMKHEHO
abo nig Yac npouecy NpuUroTyBaHHs (ans
36epexeHHs HanawTyBaHb). 3 MipKyBaHb
Gesnekn  aKTUBHMMM  3anuLLAKOTHCA
TiNbKN KHOMKA BWMKHEHHSI W KHOMKM
BMBOPY 30HK, 38 JONOMOIOK AKUX MOXHA
BUMKHYTW MOBEPXHIO 200 BUMKHYTU 30HY
HarpiBaHHsl.

BnokyBaHHsA

Hatuckamnte  KHOMKy Iil (cvmBon
3amKa), 40K Ha gucniei He 3'sBUTbCA
CcMMBOJT GnoKyBaHHS i He nponyHae
3BYKOBMW CUrHanm, WO NigTBEPOXKYE Aito.
BapunbHy nosepxHio 3abnokoBaHo
nig yac ekcnnyarauii

Ha aucnnei BBIMKHEHMX 30H
NpUroTyBaHHs no4eproBo
BifoOpaxaeTbCs 3HAYEHHS MOTYXXHOCTI 1
cumBon BnokyBaHHs. [licna HaTUCKaHHA
KHOMOK NOTY>XHOCTi abo Tanmepa nig vac
pobOoTK 30H: Ha 2 CekyHaW 3'ABMSETLCS
cumson Block, sikuin notim 3HuKae.

Po3bnokyBaHHA
Hatnckante KHonky Iil OOKN CUMBOS
BnokyBaHHS He 3HWKHE 3 gucnnes
i He NporyHae 3BYKOBWW curHan, Lo
NiaTBEpPLXYE Aito.

> EE)

dyHkuia CLEAN LOCK

Lito  dyHKuilo  npusHadeHO AN
TUM4YacoBoro OroKyBaHHS MNOBEpPXHI
nig Yac YULLIEHHS.

o6 ysimkHyTM dhyHkuito Clean lock,
BUKOHaNTE HaBedEHi HK4Ye ail.
KopoTko4acHoO HaTUCHIiTb KHonky Li
MponyHae 3BykoBWW curHan, i_ Ha
aucnnei NnoYyHe MUroTITU CUMBOS .
MMicna Toro Sk MWHe 3agaHui  4ac,
GroKyBaHHs Oyne ABTOMaTU4HO
ckacoBaHo. [1ponyHae noaBiiHWM 3ByKOBUI
curHan.  O®yHkuito  Clean  (OuuwieHHs)
MOXHa BUMKHYTW B OyOb-SIKUA MOMEHT,
HaTUCHYBLUM 1 YyTpUMYLoumM kHonky Ll

4.9. = OYHKUIA SWITCH

Lis dyHKLUIA BUKOPUCTOBYETLCA
ONs1 NepecyBaHHA KacTpyni 3 ofHiel
KOHDOPKM Ha iHWY 3i 36epexeHHAM
noYaTKOBUX HanawTyBaHb
(moTyxHicTb i yac).

KopoTko4YacHO HATUCHITb KHOMKY — ,

Ha gucnnei  3'aBnsATbCSA  CUMBOMU
Bubepitb KOHGOPKY, Ha 4Ky
HeoOXiAHO  NEepemMiCTUTM  EMHICTb.
HanawTyBaHHA Oyae 3acTocoBaHO 4O
BMOpaHOi KOHOPKK, i EMHICTL MOXHa
nepemMicTUTM Ha HOBY KOHDOPKY.

4.10. ®YHKUIA ICS

Intelligent Cooking System (lHTe-
neKkTyaribHa cMCTeMa roTyBaHHs)
Lito doyHKLit0 NpU3HaYeHo Ans onTuMisaLii
BUOOPY KOHDOPKM 3anexHo Big diameTpy
BUKOPWCTOBYBaHUX EMHOCTEN.
BukoHanTe onucani Huxk4e fii.

17
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YCTaHOBITb EMHICTb  Ha  KOHGOPKY
(Hanpuknag;

J 28 cm).

BnbepiTb MakcumarnbHy MOTYXHiCTb
(«byctep») i TpwBanictb,  SKLIO
HeobxiaHo.

O,

HaTtucHiTe  KHOMKy Q Ha pucnnei
o & Y

3’aButbeda cumson ICS,
¢
G
+ @ OQ

AKWo BubpaHa KoHdopka nigxoouTb
ana emHocTi, cumBon «ICS» 3HMKHe
i 39BNATbLCA MNOYaTKOBI MNapameTpu
NPUroTyBaHHS;

AKWO BMOpaHa koHdopKa He MigxoanTb
ONns  €MHOCTI, Ha Aaucnnei 3'sBUTbCs
iHbopmaLia npo Hambinbw npuaaTHy
KOHPOPKY, i HanaLITyBaHHS aBTOMaTUYHO
3actocytotbes Ao Hei. NMPUMITKA. Ong
BMKOPUCTaHHA LUiel yHKUIT NOBEPXHS
MOBMHHA BYTW XOMNOAHOH.

4.11. O ®YHKLUIA RECALL

Lla dyHkuia Bigobpaxae oOCTaHHI
HanawTyBaHHs «[1OTYXHICTb i Taimep»
yCiX KOH(pOpOK, fAki Oyno BMMKHEHO
MEHLLE HiXX Ha 3 XBUIMUHMN.

LLlo6 ckopuctatncs uieto yHKUiEL,
naHerb Tpeba po30roKyBaTm.
HaTucHiTe  kHOMKy  «YBiMKHEHHS/
BMMKHEHHS», a@ MOTIM KOPOTKOYacHO
HaTUCHITb KHOMKY O.

Mig yac poboTn BapurbHOI MNOBEPXHI
3a JOMNoMOrok L€l dyHKUiT MOXHa
BMKITMKATU HanawTyBaHHSA MOTYXXHOCTI
M Tarmepa AnNa KOHOpPOK, sk Byno

»E

BUMKHEHO MeHLUe Hibk Ha 30 cekyHn.

412.G ®YHKUIA ELAPSED
TIME

Ls cyHkuis Bigobpaxae uac, wWwo
MWHYB i3 MOMEHTY OCTaHHbLOI 3MiHK
NOTY>KHOCTI BUGpaHoi KOHADOPKN.
o6 BI/IKOpI/ICTOBg'}BaTI/I Lo hyHKLito,
HaTuCHITL kHonky (U

a G 1

r
oK Y¥

3HayeHHs1 yacy, Wo MUHYB, Bninmae Ha
aucnnei Tanmepa BMbpaHoi KOHOPKN.

Akwo HeobxigHO, WO6 NPUrOTYBaHHS
3aBepmnocs B 3asHayeHwi  vac,
HaTUCHITb  KHOMKY J, a noTiM, 3a
5 cekyHO, HaTUCHITb KHOMKY «+» Ha
Tanmepi, wWo6 36inbwnTM  BGaxaHe
3HAYEHHSA Yacy NPUroTyBaHHA. 3Ha4YeHHS
yacy, o MUHYB, BniumaTtume NPOTSArom
3 cekyHA, a notim BigobpasnTbca yac,
wo 3anuuuecs. BubpaHe 3Ha4yeHHs
NiATBEPANTLCSA 3BYKOBUM CUrHaNOM.

Lia doyHKUia gocTynHa K 3 QyHKUi€E
Tanmepa, Tak i 6e3 Hei.

MpumiTka. Axwo Ha Tanmepi
BigobpaxaeTbcs vac, 3avekanTe
5 cekyHA, nepll HiXX 3MiHOBaTM 4vac
NPUrOTYBaHHS.
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4.13. €' MIOMIYHUK I3 NPUTOTYBAHHSA
[lo BapuIbHOT NOBEPXHI AOAAETLCS IHCTPYKLIS 3 NPUrOTYBaHHS, Y SKiN HaBedeHi peuenTu.

BapunbHa nosepxHs mae OyTu yBiMKHEHa. HaTUCHITb KHONKyr @ wob nepentn
00 iHCTpYKUii
3 NPUroTyBaHHS.

P r I ; [oTOBHIiCTBL
euenT pyna RIRE S (Axwo HeobXxigHO)

M’sico AnoBnymHa [enikaTtec
CepepnHin
[yctumn
Py6aHuin GidLutekc Caixxun
3amopoxeHui
Arna BinousHi

CBUWHUHA CepenHe pebpo
ToBcTe pebpo
Kauka pyoka

TOHKMIA LLIMaTOYOK
MTnusa Binvn

CrerHo

Mopenpoayktn |®ine
PubHuI cTenk

Crenk
Llina pnba ManeHbknn
Kpyrna
Mnacka
Kpabu MowwnpyBaHHs
MowwnpyBaHHa ECO™
CmaxeHHs Ha rpuni
KpeBeTkn
Migii MowwnpyBaHHs

[NownpysanHHa ECO*

Mopcbki rpebiHLi
OBoui Momigopw

LIyKiHi
BaknaxaHu
Mepeub

Linbyns

pnbn MopisaHi
Llini

BnaHwoBaHa kapTonns

» E5) 19
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: [oTOBHIiCTBL
PeuenTt Mpyna IurpepienT (Axwo HeobXxigHO)

Oeceptun LLlokonagHun coyc
MnuHui

Onagku

Bpiow / dopaHLy3bkmi
TOCT

Kapamenb

Anusn AeyHs

Owmnet
HAeyHsa-0oBTaHKa
Anue B MilLe4ok
HekpyTo 3BapeHe anue
KpyTo 3BapeHe sanue
Nepenen

Macralpuc Cyxa nacta MeHe

Mene ECO*
Cnareri

Cnareti ECO*
TanbaTtene
Tanbsatene ECO*
Pixxkn

Pixkn ECO*
lMoBHO3epHOBI
Puc Binui
KopuuHeBuii
YopHun

* PeuenTtn ECO BigHOCATLCS 40 NACUBHOIO NPUrOTYBaHHS, ke 403BoNse 36epiratn
€Heprilo 3a paxyHOK 3aruLIKOBOro Tenna. 3aBOsdKM KPULLLi TENO 3anuLIaETbCH
BCEPEAMHI KacTpyni Micns BMMKHEHHS BapuiibHOI MOBEPXHi, WO [J03BOSISiE
NPOAOBXYBATW roTyBaT1 NPOTSIrOM 3aaHOro Yacy, BCTaHoBrneHoro gyHkuieto ECO.

* Pexkum npurotyBaHHA y BaKyyMi [03BOMSE roTyBaTU 3anakoBaHi y BaKyyMHii
yNaKoBLji MPOAYKTU 3@ HU3bKOI TEMNepaTypu, 36epiratoum ixHi KyniHapHi 1 gieTU4HI
BNacTuBOCTi. Baxnmeo, wob6 Ha noyatky nNpuroTyBaHHs Boga Oyna KiMHaTHOI
TemnepaTypu, OCKIfTbKN Lie MOXe BUKPUBUTU KiIHLEBUIA pe3ynbTar.
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* DYHKLUiO0 BapiHHA NpuU3HayYeHo ANs KAMATIHHA | NigTPUMaHHS TemnepaTtypu
KMMiHHA 00’eMy BOAW, He [JOMycKaw4uM MepekunaHHs, Hanpuknag ans
NPUroTyBaHHA MakapoHHMX BUPOOIB. IMocTaBTe EMHICTb HA KOHAOPKY.
BubepiTtb kinbkictb Boam (Bia 0,5 Ao 6 niTpiB) 3a 4ONOMOrOK KHOMOK A\ / VvV
BapunbHa noBepxHs 3anponoHye HanbinbL npuaaTtHy KOHGOPKY.
MigTBepabTe, HatucHyBLWN OK.

Po3noyHeTbCcs npoLec NpuroTyBaHHs.

Konu Bopa 3akunuTb, NporyHae 3BYKOBUW CUrHan, a Ha gucnneil 3'aBUTbCA
NoBIAOMITEHHS 3 MigKa3Kow goaaTu iHrpeaieHTw. lNMicnsa uboro HaTtucHITL OK ans
NiaTBEPAXEHHS.

Ha pgwucnnei BigobpasuTbcst Yac i MOTYXHicTb. poTe Ui 3Ha4YeHHsT MOXHa

HanawTyBaT 3a BnacHMM OaxkaHHaM. [licna 3akiHY4eHHs 4Yacy NpUroTyBaHHS

npornyHae 3BYKOBUIN cUrHan.

MPUMITKA. BaxnuBo, W06 Ha no4YyaTKy NpurotysaHHs BoAaa 6yna KiMHaTHOI
TemnepaTypu, OCKifibKu Lie MOXe BUKPUBUTU KiHLIeBUW pe3yrnbTar.

Onsa uiei coyHKuUii He BUKOPUCTOBYITE YaBYHHY EMHICTb ab0 KpuLLKy. [1o Toro
X Lo yYHKUilO MOXHa BMKOPUCTOBYBAaTU ANSl NPUroTyBaHHA Oyab-sIKMX
CTpaB, siKi NOTPe6yTb KUN'ATIHHA BOAM.

* dyHKUiA rpunAa JO3BOMNSE BUKOpUCTOBYBaTH akcecyapw ans rpuns De Dietrich
Ha CyMiLLieHi 30Hi ANs NPUroTyBaHHS CTpaB Ha rpuni 6e3 nepecmaxyBaHHS

i BAKOPUCTaHHS HaAMNULLIKOBOI KiNbKOCTI XuMpy. AKcecyapu Ang rpung He BXoadTb
[0 KOMMMEKTY NOCTaBKu1 BapuUIibHOI NOBEPXHI,

ane ix MoxHa npuabatu y npogasLs.

* dyHKLUil0 GnaHwWyBaHHA NPU3HAYEHO ANA NPUrOTYBaHHS OBOMIB Y KMNMSYil BoAi
BMPOAOBX He Binblue 5 XBUITMH (LLIOKOBE OXOIOOKEHHS).

» E5) 21
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Mpuknaa peuenTy ANA ANOBUYUHMU
» YBIMKHITb BapuribHY MOBEPXHIO @.

» HatncHite €,

= Recettes

= \iandes

- Boeuf

» Bubepitb meHo Recettes (Peuentn) 3a
AOMOMOTIOH KHOMOK WV / /\.

» MNMigTBepabTe BMGIp MeHo Recettes (PeuenTn) 3a
ponomoroto kHornkn OK.

» Bnbepitb meHto Viandes (M’'sico) 3a gonomoroto
KHOMOK WV [ /\.

» NigTBepabre BMOIp MeHw Viandes (M’aco) 3a
pornomoroto kHonkn OK.

» Bubepitb MeHio Boeuf (AnoBuumHa) 3a
[OMOMOro0 KHOMOK WV /[ /\.

» NigTBepaobte BUGIp Boeuf (AnosBuumHa) 3a
aonomoroto kHonku OK.

» BnbepiTb TOBLUHY WMaTKa SMOBUYMHM 33
JOMOMOrOI0 KHOMOK V' / /\.

» MigTBEepabTe BUBIp TOBLUMHM 3a OOMNOMOIOH
kHornku OK.

» Bnubepite GaxkaHWi CTyniHb T[OTOBHOCTI 3a
[0MOMOrOK0 KHOMOK WV [ /\.
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» NigTBEepabTe BUGIp CTyneHto roToBHOCTI 3a Aonomoroto kHonku OK.
+ Apoint

& =

v oK

» AKWO BapuiibHY MOBEPXHIO OCHALLEHO TEPMOLLYNOM, AOAaTKOBUM €Tanom
MPOMNOHYETLCS MPUIrOTYBAHHSA 3 BUKOPUCTAHHSAM TepMOLLyna.
» Lo6 npodoBXUTM MPUrOTYBaHHS 3 BUKOPWUCTAHHSAM TepMOLLyMa, HaTUCHITb
KHOMKN WV [ /\.
» MiaTeepabTe BMNGIp 3a gonomoroto kHonkn OK.
i «Sonde ?

Sonde ?

» Ha gucnnei BapunbHOi noBepxHi BigobpasntbcsiiHpopmMalis Npo pekoMeHAoBaHy
EMHICTb ANA OOCATHEHHS ONTMMAanbHOrO pe3ynbraTy MPUroTYBaHHS,, a TaKOoX
peKkoMeHoBaHa 30Ha NPUroTYBaHHSI.

Récipient ino

» Micns po3millleHHs nocyay Ha 30HI niaTBepabTe 3a gonomMoroto kHonku OK.
» P0O3noYHeTbCAa eTan NopoXXHbLOro nNigirpisy.

Préchauffage

OR
Y pasi BUKOpUCTaHHSA TepMoLLyna
» lMicns 3aBepLUeHHs nigirpisy Ha gucnnei BapunbHOI NOBEPXHi BigobpasnTbes
nigkaska nomMicTUTU M’SCO.
spAjouter inc
i

« Préchauffage

d Oni

» [licnsa poamilleHHa NPoAyKTiB HATUCHITb KHONMKY .
» Po3noYHeTbCst 3BOPOTHUIA Bigsik Yacy NpUroTyBaHHS NEPLLIOi CTOPOHN M’sica.

» Micna 3akiH4eHHs UbOro Yacy Ha Aucnneil 3'aBUTbCA Nigkaska nepeBepHyTU
M’SICO Ha iHLIWI BiK.

> 23




> o 4 EKCIUIYATALIA IIPUHCTPOIO

« Retourner

i &l

» [epeBepHyBLUN M’AICO, HATUCHITb KHOMKY .
» Po3noyHeTbCsA Apyruii eTan NpuroTyBaHHS.

o Cuisson en

b Rl

» icna 3akiHYeHHSA NPUroTyBaHHA NPOSTyHae cepis 3BYKOBUX CUrHaris.
» HaTtucHitb /\, Wo6 36iNbLWMTN Yac NPUroTyBaHHS.

hindec. %

&

MpumiTtka. MNepen 3akiHYEHHAM NPUrOTYBAHHS, SIKLWLO MUrOTITUME Hanuc min

(xB.), MOXXHa HanawTyBaTu

yac NPUroTyBaHHS, HATUCHYBLLN O a noTim «+» abo «—».

» HaTtucHiTe kHomky V, W06 BMOpaTWM BCi HanawTyBaHHS MPUrOTYBaHHA B
poaaini «YnobneHe». LLo6 36epertu ix, HatucHiTs OK.

Tenep, wWob nepenTn A0 HanawTyBaHb, AOCTATHbO HATUCHYTU ° nicns
BBIMKHEHHS1 BapUIbHOT NOBEPXHI (AMB. po3ain «YnobneHe»).

4.14. ° DyHKUiA «YniobneHe»

3a gonomoroto dyHKuUii FAVORIS (Y11 }OEJ'IEHE)° MOXHa 30epertu 5 4onoMiXKHUX
GYHKUiA NPUroTyBaHHS, WO BMKOPUCTOBYIOTLCA HandacTiwe. [licna 3akiHYeHHSA
MPUrOTyBaHHS B PEXUMI MOMIYHMKA 3 NPUrOTYBaHHSA Nepen BUMKHEHHSIM MPUCTPOHO
MOXHa [OoAdaTv BMKOHaHUM peuenT go ynobneHux, BubpaBwmM napameTp 3a
[J0MOMOTOH KHOMKM NPOKPYTKM Ta niaTBepameLLmn 3a gonomoroto OK.

MMicna uboro pyHKLiS NOMiYHMKA 3 MPUIOTYBaHHA pa3oM i3 BHECEHUMM 3MiHaMU
3anMwnTbLCS B po3aini «YnoobneHey.

o6 BigkpuTn po3gin «YniobrneHe», HAaTUCHITb KHOMKY Yy BUMMSAi 3ipovku Ta
NPOKPYTITb 3@ JOMOMOrOK KHOMOK «Yropy» Ta «BHU3».

MPUMITKA. Akwo B namM’aTi NPUCTPOIO BXE € MATb YMObNeHnx pexumis, nig
yac 36epexeHHs1 HOBMX eNeMEHTIB BOHU 3aMiHATb coboto cTapi.

> 24




>o 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

4.15. NPABUNA TEXHIKW
BE3MEKW N PEKOMEHOALL
3anuwkoBe Tenno

Micna  iHTEHCUMBHONO  BMKOPUCTaHHSA
30Ha MNPUrOTYBaHHHA, $Ka  LUOMHO
BMKOPMCTOBYBanacs, MoXe 3anuiiaTmcs
rapsivold  MPOTArOM  KiNbKOX  XBWIIWH.
MpoTarom uUpOro 4Yacy Ha Aaucnnel
BigjobpaxatumeTtbcst cumeon H.

He TopkanTecs BignoBigHMX 30H.

O6mexyBay Temnepatypu

KoXHy 30HYy NpUroTyBaHHS OCHaLLEHO
JaTynkoMm 0Oesneku, SKUA MOCTiINHO
KOHTPOIIOE TeMnepaTypy AHa EMHOCTI.
AKLL0 Ha YBIMKHEHI 30HI NPUroTYBaHHS
3aNUIAETbCA  MOPOXHA  EMHICTb,
uer [daTyuk aBTOMAaTU4HO peryroe
MOTYXHICTb ~ BapunbHOT  MOBEPXHI,
0OOMeXylouM  TakUM  YMHOM  PU3MK
MOLUKOZXKEHHS nocyay abo NoBEPXHi.

3axucT Big nepenuBaHHA

BapunbHy NOBEPXHIO MOXXHA BUMKHYTU

B TaKnx 3 BMNagkax:

-y pasi nepenvBaHHA Ha KHOMKU
KepyBaHHS;

- Ha KHOMKax NeXuTb Borora raHyipka;

- Ha KHOMKax KepyBaHHS 3HaxXo4uTbCs
MeTaneBun Npeamer.

MpnbepiTe NpegmeT abo ouyncTbTE Ta

BUCYLUITb

KHOMKM KepyBaHHS, MOTIM 3anycTiTb

npoLec NpUroTyBaHHs.

Y ubomy pasi BinobpasnTtbcs cMmBos =

i NponyHae 3BYKOBMWI CUrHar.

Cuctema «ABTOCTOMN»
BapunbHy  MOBEpxHO  OCHaLLeHo
3axucHo  dyHKUieto  «ABTOCTOMY,

4=

AKa, SKWo BW 3abynu Ti BUMKHYTW,
aBTOMaTM4YHO  BUMUKAE  KOHGOPKY
yepes 3agaHuii vac (Big 1 oo 10 roguH,
3anexHo BiJ  BUKOPUCTOBYBaHOi
NOTYXXHOCTI). Y pasi cnpaubOoByBaHHS
uiel  dyHkuii  6e3nekn  KoHdOpKa
BMWKAETLCH, MNpPO WO  CBigYMTb
cuvmBonn AS y 30HI  BigoGpaxeHHsA
TEKCTY, @ TaKoX 3BYKOBWUW CurHan, o
NyHae NpoTSrom NpubnmMsHoO 2 XBUMWH.
Wo6® BUMKHYTW, HATUCHITb Byab-sKy
KHOMKY Ha naHeni KepyBaHHS.

@ MoxyTb BMHUKATMK 3BYKU, CXOXi Ha
3BYK CTPIfOK rognHHUKa.

Lli 3BykM BuMHMKalOTb nuvwe nig 4vac
poboTM NOBEpXHi Ta 3HWKaKTb abo
CTULLYIOTBCS 3aMNeXHO Big KOHirypauii
HarpiBy. 3anexHo Big Moaeni Ta AKOCTi
EMHOCTI MOXYTb BUWHMKaTWU CBUCTSAYI
3ByKW. Lli 3BykM € HOpMarbHUMK; BOHU
€ YaCTMHOK IHAYKUINHOI TEeXHONOoril i
He € 03HAKOK HeCcnpaBHOCTI.

@ He peKkoMeHayeTbCs
BWKOPUCTOBYBATU 3aXUCHUA MNPUCTPIN
AN BapuIibHOT MOBEPXHI.
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OBCJTYTOBYBAHHA
BAPWUJIbHOI MOBEPXHI

Onsa  ycyHeHHA nerknx 3abpygHeHb
BUKOPWUCTOBYWTE  TFiriEHiYHY  rybky.
PeTenbHO 3MOMITb 30HY, SIKYy NOTPiGHO
OYMCTUTK, rapsyo BOJOK, a MOTiM
BUTPITb HAcyxo.

Y pasi Hakonu4yeHHs 3ane4eHoro 6pyay,
po3cunaHoro Lykpy abo posnnaeneHoro
NNacTuky BUKOPUCTOBYATE Tiri€HIYHY
ryoky i (abo) cneuianeHuii ckpedok Ans
ckna. PeTenbHO 3MOYITb AiMsHKY, SKY
NOTPIGHO OYNCTMTW, rapsyvo BOAOM,
3a JOMNOMOrol creuianbHoro ckpebka
Ans ckna o6pobiTb NOBEPXHIO, MPOTPITh
ririeHiYHOO rybkolo, a MnoTiM BUTPITb
Hacyxo.

Ona BuaganeHHa nnam i cnigie
BarHSAHOrO HaNbOTY HAHECITb Ha MNAsIMY
rapsumm  OiNuIM  oueT, 3avekanTe Ta
NPOTPITb M'AKOH0 raHYipKOHo.

Ong OOCHATHEHHS Gnmncky4oro
METaneBoro Konbopy W LUOTUXKHEBOIO
aornagy 3a CKnokepamikoro
BUKOPUCTOBYITE cneujiansHum
3acib gna  cknokepamikn. HaHeciTb
cneudianbHuMi  3acib (kUM MIiCTUTB
CUNIKOH i Ba)kaHO Mae 3axncHy edekT)
Ha CKnokepamiyHy NOBEPXHIO.

BaxnuBa npumitka. He Bukopucto-
BynTe abpa3uBHi nopoLkn abo ryoku.
BukopucToByinTe creuianbHi Kpemu Ta
ryGKun Anst KpMXKoro nocyay.
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Micna BBeOAeHHA B ekcniyarauito

Ha pgucnnei 3’'aiBUTbCA  cBiTNOBUMA
iHamukartop. Lie HopmansHo. BiH BUMKHETbCA
yepes 30 cekyHA.

YcTtaHOBKy Big’egHaHo, a6o npaule
TiNbKK oauH Gik. [ig’egHaHHA NOBEPXHI
HecrnpasHe. MepesipTe NpaBuUIbHICTb
nig’eqHaHHA

(auB. po3ain «Mig’egHaHHA»).

Min yac nepworo npuroTyBaHHA

Bif BapUbHOI NOBEPXHi Mae HeNPUEMHUN
3anax. Llen npuctpin HoBuin. HarpinTe KoxHy
30HY NPOTAroM niB roAnHU 3 YCTAHOBNEHOK
Ha Hi 3anOBHEHOK BOAO KacTpyrneto.

Nicns BBIMKHEHHSA

MaHenb He Nnpautoe, i CBITNOBI iHAMKaTOpPU
Ha NaHeni KepyBaHHSA He CBITATLCA.
MpucTpili He nig’eaHaHo Ao Mepexi. BincyTHe
XuBNeHHs abo HecnpaBHe Mid’€4HaHHS.
MepeBipTe 3anobiXXHUKM 1 E€NEKTPUYHUN
BUMMKaY.

MoBepxHA He npauloe, 3’ABMASETHCA
TiNbKN MOBiAOMITEHHS. EnektpuyHnin
KOHTYp HecrnpaBHWI. 3BEPHITLCS A0 Biaainy
nicnsanpopaxHoro obcnyroByBaHHS.

BapunbHa noBepxHA He  MpauloE,
BigoGpaxaeTbCcA NOBIAOMIIEHHS MNpoO
6nokyBaHHA Bloc. 3HimiTe GrokyBaHHS

Big AiTen.

Kon nomunku F9: Hanpyra Huxkye 170 B.
Koa nomunku FO : Temnepatypa Hwkye 5 °C.
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Nig yac ekcnnyartauii
BapunbHa noBepxHA He npauloe, Ha

aucnnei= BigoOpaxaeTbcsA cuUMBON i
nyHae 3ByKOBWUW CUrHarn.

Binbynocs nepenuBaHHsA, abo SAKuicb
npeameT 3abnokyBaB MaHemnb KepyBaHHS.
Ounctete abo npubepiTb uen npegmert i
3anycTiTb NPOLEC NPUroTyBaHHS.

BinobpaxaeTbca koa F7.
EnekTpuyHi KOHTYpW neperpinucs
(amB. po3gin «Y6ynoByBaHHs»).

Mig 4ac poGoTn 30HM HarpiBaHHA
cBiTnoBi iHaMKaTopm Ha naHeni
KepyBaHHA NPOAOBXKYHTb Gnumaru.
BukopuncToByBaHa EMHICTb He NiAXOAUTb.

€EMHOCTI WwyMnaTb, i NaHenb BuAae
O3BiHKI 3BYKM nig 4ac npurotyBaHHs
(ams.

nopagy B po3gini «[llpaBuna TexHiku

6esnekn n pekomeHgauii»). Lie HopmansHo.
[ns neBHOro TNy EMHOCTEN Ue pe3ynsraTt
nepegadi eHeprii Big naHeni 4O EMHOCTI.

BeHTUnATOp nNpoAoBXye npauroBaTu
nicna BUMKHeHHSA naHerni.

Lle HopmanbHo. Lle HeobGxigHO Ans Toro,
o6 0XonoaMTH eneKTPOHHI KOMMOHEHTMU.

Oii B pasi, AKWO HecnpaBHICTb He
BAANocs yCyHyTH.

BumkHiTE naHene Ha 1 XBUMMHY. FAKLWO
HeCrnpaBHICTb He 3HWKNa, 3BEepHITbCA A0
cnyx6u nicnsinpogaxHoro o6¢cnyroByBaHHS.
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